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Η εξέταση των λαχνών θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα 08 Φεβρουαρίου -  
18 Φεβρουαρίου στα γραφεία μας στην Αθήνα (Πινδάρου 7, Κολωνάκι) μόνο κατόπιν 
τηλεφωνικού ραντεβού στο τηλέφωνο 2310264366 & 2103250173.



Οι Όροι των δημοπρασιων σε μια σελιδα. 
Για την Art.

Όροι δημοπρασιών 
Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής 

μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, 
αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, 
χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν 
επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα 
επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα σε μικtροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, 
για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόντωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο 
γραμματόσημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφορών, 
πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από 
γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν γραπτώς.

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει 
λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, που δεν 
μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παραλαβή των λαχνών 

ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες 
χωρίς προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία 
διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου 
αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής 
δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα αποστολής 
βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του 
υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες 
οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας. Η τιμή πώλησης των 
λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την 
εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. 
Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.

5% επιπλέον Invaluable.com προμήθεια επί της τιμής κατοχύρωσης για κάθε κατοχύρωση λαχνού μέσω της πλατφόρμας Invaluable.
com. 

Σύμφωνα με τα άρθρα 5, 29 και 68 του Νόμου 2121 περί Πνευματικής ιδιοκτησίας, καταβάλλεται από τον αγοραστή ποσοστό 5% επί 
της τιμής πωλήσεως ενός έργου, αν ο δημιουργός του βρίσκεται εν ζωή ή αν έχει αποβιώσει μετά το 1948. Τα έργα τα οποία επιβαρύνονται 
με αυτό το ποσοστό σημειώνονται στον κατάλογο με αστερίσκο (*)

Conditions of sale 
All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. The purchaser 

may reject the lot and return it within 7 days (post office date stamp) after the end of the auction, if he proves it is not genuine or incorrectly 
described. The lots must be returned intact and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before the auction 
cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned after leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, col-
lections containing undescribed items, or described as having defects. Any illustration is part of the description and items cannot be returned 
for defects visible in it. When the value of a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of the latter shall not be a reason for 
rejecting the lot.

The highest bidder shall prevail. In case of equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids are accept-
able, but should be confirmed in writing.

Before start selling or the date of the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of the lots, to divide it into two or more parts, 
or to join two or more lots into one.

Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of those unavailable lots is still possible in our 
offices in Thessaloniki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of the Sale.
Payment must be made in full just after the end of the sale in the room, or within 10 days after receipt of our invoice. Foreign buyers 

can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. 
Interest shall be payable by the purchaser on any overdue account. The Auctioneer has a descretion to waive payment of the interest. Title shall 
remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. Any buyer could be excluded if he is not a person of good faith, according to the 
Auctioneer’s opinion.

The invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the buyers. The 
receipt for “Registered” letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax (VAT) on our commis-
sion. All prices expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale after the end of the auction.
The sale price of lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.
The bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of sale and accepts them. Any dispute shall be subject to the jurisdic-

tion of the competent Court in Thessaloniki, Greece.
A 5% Invaluable.com commission will be added to the “hammer price” for each lot when bidding via Invaluable.com platform.
All items marked with an asterisk (*) in the catalogue, are charged with an extra 5% on hammer price, according to articles 5, 29 & 68 of 

the “Intellectual Property Rights” Law 2121.
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   Credit Card  (Visa    or Mastercard   )

Card №                          

Valid until    /       CVV        Signature  

   Paypal at paypal@karamitsos.gr
            (Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to PayPal transaction fees etc.)

   Cash
BANK : EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K.DIEL BRANCH “030”       (Our Bank account has changed)
IBAN: GR27 0260 0300 0009 5020 1319 881  
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B O O K S 1

Παλαιότυπα / 16th - 18th Century

Lot. 8002 Starting Price: 220 €
[�eophilus] FABROT, CHARLES ANNIBAL, “Θεοφίλου του Αντικήνσωρος Ινστιτούτον Βιβλία Δ. / �eophili Antecessoris 
Institutionum libri IV/ Carolus Annibal Fabrotus Antecessor Aquisextiensis ex tribus mss. codd Biblioth Regiae recensuit, & 
scholiis Graecis auxit. Idemque Iacobi Curtii Latinam interpretationem emandavit, & notas adjecit”, Parisiis, Sumptibus Mathurini 
Du Puis, via Iacobaea, sub signo Coronae, 1638. In-4 ° (243x175 mm), pp. [32], 916. Full vellum, binding in full rigid parchment, 
spine with ¸ve nerves and handwritten title in brown ink in the upper compartment. Title page in red and black with typographic 
vignette at the bottom. Text printed as three parallel columns; Greek text with Latin translation and Latin commentary either side, 
with beautiful woodcut friezes and initials. Ex libris label on front cover’s interior and ex libris relief on ¸rst three sheets.
�e text of the Institutiones by Teophilus called Antecessor, one of the compilers in charge of the work by Justinian in person. 
In the same period in which the reorganization of the law in the Pandettes (compendium of writings on Roman law) had begun, 
Justinian in fact asked the Tribonian, �eophilus and Dorotheus jurists to create a manual that summarized the Roman law for use 
by the students of the empire. �is text, the Institutiones in fact, remained over the centuries a point of reference for the material 
of great clarity, and was therefore used by scholars as a skeleton on which to structure their comments.
Charles Annibal Fabrot (1580-1659), French jurist, scholar of canon law and civil law, paraphrases here the institutions of �eo-
philus proposing the original Greek text (or the version considered the most philologically correct of it) with the Latin translation 
in the column at front.
�eophilus (called Antecessor) was a Byzantine jurist who lived around the 6th century. His fame is linked to the compilation of 
the Institutiones for Justinian, which he probably set up by tracing the Institutiones of Gaius and the Paraphrase that drew the 
work. His writings were widely distributed at the advent of the press, published together with the Corpus Iuris Civilis or with the 
Paratitla.
RARE and very good copy with light foxing.

Lot. 8003 Starting Price: 150 €
“ΗΣΙΟΔΟΥ ΑΣΚΡΑΙΟΥ ΤΑ ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΑ / Hesiodi Ascraei quae extant”, Amstelodami, Elzevirium, 1667. Small in 8vo 
16x10cm, contemporary full vellum, very good condition, [34] 163p.[10] 183p.[12]. Greek text with Latin translation in parallel 
columns. An important Elzeviriana edition of all Hesiodus works (Εργα και Ημέραι, Θεογονία και τα Αποσμάσματα) with exten-
sive commentaries by Nicolas Heins. Rare

Lot. 8004 Starting Price: 180 €
DAPPER Olfert, “Description Exacte des Isles de l’Archipel [...] Chypre, Rhodes, Candie, Samos, Chio [...] Traduite du Flamand”, 
Amsterdam: George Gallet, 1703.
First French edition, in Folio (36x24.5cm.), [6] 556 [2] pp. Missing all engravings & maps. Brown calfskin, spine decorated with 
ribbing and gilt tilte and Èoral motifs, gilt coat of arms on both boards; visibly bumped and rubbed externally. Front cover partially 
cracked on joints, rather loose binding inside; Marbled endpapers, red edges, slight foxing, some sheets detached. Handwritten 
ink and pencil annotations on ¸rst 4 pages, clean interior. Dappers work is as much a lamentfor the present state of Greece’s past 
glories as it is an architectural & archaeological guide. Nice copy. Atabey, 323; Blackmer, 453.

Lot. 8001 Starting Price: 500 €
[Pindari Olympia ; Pythia ; Nemea ; Isthmia: Caeterorum octo lyricorum 
carmina : Alcaei, Sapphus, Stesichori, Ibyci, Anacreontis, Bacchylidis, Si-
monidis, Alcmanis. Nonnulla etiam aliorum], Oliua Pauli Stephani, 1626. 
16mo, pp. 3 blanc leafs, 3-387, [5], 389-684, 3 blanc leafs. Text in parallel 
Greek & Latin. Missing the title page, manuscript title page indicating 
the 1560 edition.Decorative tailpieces and chapter ornaments. Restora-
tion of the upper corners of the ¸rst 15 leaves, light spotting. 19th cent 
full morocco, guilt edges. A reprint of the ¸Éh Estienne edition of Pin-
dar and the Greek lyric poets, and the last book printed by the Genevan 
branch of the Estienne dynasty.

Lot. 8001
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Lot. 8007 Starting Price: 90 €
[Diocese of FULDA] Schannat J. F., Andreae J. B., Hort H., “Dioecesis Fuldensis cum annexa sua hierarchia…”, Francofurti ad Mœ-
num (Frankfurt am Main), prostat apud Joh. Benj. Andreæ & Henr. Hort, 1727. Small Folio (27x39cm), pp.[5], 407, [12]. Complete 
with 1 folding map, 2 full-page engravings and numerous engravings in text. Panelled red leather binding, raised bands highly 
decorated in gilt, gilt edges. Light wear along extremities, spine edges and rubbed joints. Interior in extremely Fine condition.

Lot. 8010 Starting Price: 80 €
CHOMEL Noel,“Supplement au Dictionnaire Oeconomique, contenant divers moyens daugmenter son bien, et de conserver sa 
sante…”, Amsterdam, J. Covens & C. Mortier, 1740. Complete in 2 volumes. With 1 folding, 1 full page and 24 engravings in text 
(total 26), woodcut ornaments & initials. Titlepage printed in red and black. Ex libris label & cachet. Full period vellum with light 
edge-wear. Light wear on inner joint & few pages sunned, otherwise in excellent condition. Brunet I, 1849.

Lot. 8012 Starting Price: 150 €
[FRISIUS Johannes] JOANNIS FRISII DICTIONARIUM LATINO-GERMANICUM, nec - non Germanico-Latinum: Novissima hac 
Editione, praeter Syllabarum vocum […] Non modò ex Authoribus classicis; sed ex Operibus […] Regionum, Populorum, Urbium, 
Fluviorum & Montium […] Editio nova prioribus correctior, Coloniae Agrippinae ex oØcina Metternichiana, sub signo Gryphi Anno 
MDCCL [1750]. In 12mo, p. [2]+fold-out sheet folded Calendarium Romanum+754+372.
With woodcut portrait frontispiece, title printed in red/black. Text in German and Latin, printed in two columns. Full calf binding 
of the time with gilt decoration (5 nerves) and spine title label (semi-detached). Covers rubbed and bumped, insect marks mainly 
over spine, visible cracks. Restored inner hinges in front, humidity aÚected (creases) ¸rst hundred pages; otherwise, clean and 
tight interior, red coloured edges. Rare copy.

Lot. 8013 Starting Price: 150 €
Johann Christoph von DREYHAUPT, “Pagus Neletici Et Nudzici, Oder Ausführliche diplomatisch-historische Beschreibung des 
zum ehemaligen Primat und Ertz-StiÜ…”, [TOGETHER WITH] “Genealogische Tabellen oder Geschlechts-Register sowohl derer 
vornehmsten im Saal-Creyse mit Ritter-Gütern angesessenen Adelichen Familien”, both printed in Halle: Schneider, 1750. Both 
complete. First book with 1 frontispiece portrait of Johann Christoph von Dreyhaupt, 1 folding map, 20 full page and 1 folding 
plates (total 23) + 21 copper engravings in text. Second book with 6 full-page plates and tables in text. Title page in red/black. 
Numerous woodcut ornaments & initials. Full leather with raised bands & decorations in gilt in spine. Front board detached, wear 
on extremities, interior clean & tight.

Lot. 8005 Starting Price: 200 €
DAPPER Olfert, “Description Exacte des Isles 
de l’Archipel [...] Chypre, Rhodes, Candie, Samos, 
Chio [...] Traduite du Flamand”, Amsterdam: George 
Gallet, 1703.
First French edition, in Folio (39x26cm.), [8] 556 
[4] pp. Engraved frontispiece dated 1702; most 
engravings & maps are missing, slight foxing inside, 
uncut page edges. Hard-bound book with contem-
porary carton boards, rather worn. Handwritten 
title with ink on upper spine. Slight worm activity. 
Dappers work is as much a lamentfor the present 
state of Greeces past glories as it is an architectural 
& archaeological guide. Atabey, 323; Blackmer, 
453.

Lot. 8012
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Lot. 8014 Starting Price: 150 €
[Καλλίμαχος ο Κυρηναίος] “CALLIMACHI Hymni, Epigram-
mata et Fragmenta, cum notis integris … Tomus Secundus”, 
Lugduni Batavorum (i.e. Lyon), Apud Samuelem et Joannem 
Luchtmans, 1761. 8vo, pp.844,[52] index. Numerous wood-
cuts in text. Text in Latin. Full leather with decorations in gilt 
on both boards and spine. Wear along spine. Light marginal 
waterstain on ¸rst 15 sheets. Interior tight and spotless in 
overall very ¸ne consition.

Lot. 8015 Starting Price: 90 €
Marquis dArgens, “Ocellus Lucanus en Grec et en François avec des Dissertations sur les principales questions de la Métaphy-
sique, de la Phisique, & de la Morale des anciens; qui peuvent servir de suite à la Philosophie du Bon Sens», Utrecht, Aux depens 
des Libraires associés, 1762. 12mo, pp. XXVIII, 307, [1]. Text in Greek and French. Title page printed in red and black. Small printer’s 
device on title page. Chapter wood-cut ornaments. Light foxing throughout, ex-libris cachet on two pages. Half leather, spine with 
raised bands and decorations in gilt. External edge-wear, worn spine, light spotting inside. Scarce.

Lot. 8016 Starting Price: 80 €
[Θεοκρίτου Ειδύλλια και Επιγράμματα] “�eocriti Syracusii Quae Supersunt Cum scholiis Græcis auctioribus, emendationibus 
et animadversionibus in scholia editoris et Joannis Toupii, glossis Selectis Ineditis, indicibus Amplissimis. Præmittuntur editoris 
dissertatio de bucolicis Græcorum, vita �eocriti a Josua Barnesio Scripta, Cum Nonnullis Aliis Auctariis…”, Oxonii [Oxford], typ. 
Clarendoniano [Clarendon Press], 1770. 4to, pp.Ix, [2], 236. Volume 1 (of 2). Text in Greek, comments & notes in Latin. Warton’s 
elegant edition of �eocritus, with some notes by Jonathan Toup . Considered as one of the most beautiful editions ever to be 
produced by the Clarendon Press. Modern binding: leather spine with thick cloth boards. Restorations on title page, light soiling 
inside.

Lot. 8017 Starting Price: 80 €
WIELAND Christoph Martin, “Algathon / Quid Virtus et quid Sapientia possit”, Weidmanns Erben und Reich, Leipzig, 1773. First 
edition, Two Volumes (I-2, out of 3) in one; in 12mo, p. xvi + 358 (vol.1) + 316 (vol.2). Frontispiece and engraved vignettes by Chr. 
Gottlieb Geyser aÉer Jakob Wilhelm Mechauon on title pages. Half leather binding (spine and corners), red and green labels with 
title in gilt on spine, visibly rubbed; carton boards. Inside very good condition with no signs of use, red edges.

Lot. 8018 Starting Price: 50 €
Tasso Torquato, “Jerusalem Delivree, poeme du Tasse”, Geneve, 1777. Tome premier. 16mo, pp.256. Including the Frontispiece. 
Contemporary full leather, gilt edges. External worn along edges and joints, still ¸rm. Interior with light foxing. Translation in 
French of Tasso Torquato poem Gerusalemme liberata (¸rst published in 1591), in which he depicts a highly imaginative version of 
the combats between Christians and Muslims at the end of the First Crusade, during the Siege of Jerusalem of 1099.

Lot. 8019 Starting Price: 120 €
[Απολλώνιος ο Ρόδιος - Αργοναυτικά] Apollonius Rhodius, BrunckR. F. P. (ed.), “Apollonii Rhodii Argonautica e scriptis octo vet-
eribus libris...”, Strasburg, Bauer et Treuttel, 1780. 8vo, pp. xiv, 214, 243. Text in Greek, comments in Roman. �ick paper boards, 
worn along edges. Light spotting. Rare edition conducted by the German philologist R. Fr. Ph. Brunck (1729-1803). Reference: 
HoÚmann I, 208.

Lot. 8017
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Lot. 8021 Starting Price: 40 €
RISTEL A. F., “CARACTERES Et ANECDOTES de La Cour de Suede”, a Paris, Buisson Librairie, 1790. In small 8vo, p. iv+315+[1]. Adolf 
Fredrik Ristell (1744 - 1829) was a Swedish critic, composer, playwright, dramatic translator and theater director. �is work for 
Swedish court is a contribution to the customs and personnel history of the time, as the author has seen up close much of what 
he tells about. Full leather binding, gilt title and rich decration over spine; rubbed and bupmed exterior. Marbled end papers, blue 
end pages, clean and tight inside. Good copy.

Lot. 8020 Starting Price: 400 €
[DURET Louis] LUDOVIC DURETI Segusiani Interpretationes et Enarrationes in 
magni HIPPOCRATIS Coacas praenotiones, opus admirabile in tres libros tributum, 
ad HENRICUM III. Galliae et Poloniae regem christianissimum […] atque emenda-
tior. Lugduni, apud S. Piestre & J.B. Delamolliere, MDCCLXXXIV [=1784]. In Folio, p. 
[12]+554+[52 Index]+[2].
Louis Duret, born in 1527, was a renowned physicist, a fervent follower of the 
Hippocratic doctrine. He served Charles IX of France and his brother Henry III of 
France as their chief physician. His most famous work is the unpublished commen-
tary on Hippocrates in 1588, which was ¸nally ¸nished and published by his son 
(Jean Duret) in 1631. 
Binding of the period, half calf bound (spine an corners), red morocco label with gilt 
title and nerve ornaments; visibly rubbed and bumped, signs of worm activity. �ick 
carton boards, medium worn. Clean and tigth inside, with scattered spotting and 
humidity stain at ¸rst 10 pages. Handwritten notes (pen) at ¸rst page. Good and 
Scarse copy.

Lot. 8025 Starting Price: 45 €
[Οράτιος / Horace] “Horazens Satiren: Aus Dem Lateinischen Ubersetzt und mit historischen einleitungen und andern nothigen, 
Erlauterungen versehen. Vol. 1 of 2. 8vo, pp 284. Original hard paper binding, engraved gilt decoration on spine, chipped spine, 
brown spotting through out.

Lot. 8024 Starting Price: 60 €
Lucianus Mueller, “Q. Horati Flacci CARMINA”, no date, LIPSIAE, complete. 16mo, pp. 362, text in Latin. Period binding. Signature 
& date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8023 Starting Price: 20 €
H. W. STOLL, “ANTHOLOGIE UIT GRIEKSCHE LIERDICHTERS”, VOL. I, II, no date, ARNHEM. 8vo, pp. viii, 120+viii, 220, includes 
greek- latin glossary. Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst 
page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8022 Starting Price: 40 €
THEODORUS BERGK, “ARISTOPHANIS COMOEDIAS VOL. I, CONTINENS ACHARNENSES EQUITES NUBES VESPAS PACEM, EDI-
TIO ALTERA CORRECTIOR», LIPSIAE, ET TYPIS B.G. TEUBNERI, 1857, 12mo, pp. xlvii, 287, [bound together] «VOL.II, CONTINENS 
AVES LYSISTRATAM THESMOPHORIAZUSAS RANAS ECCLESIAZUSAS PLUTUM, EDITIO ALTERA CORRECTIOR», LIPSIAE, ET TY-
PIS B.G. TEUBNERI, 1857, pp. xxvi, 325. Greek text with Latin notes. Green leather spine with marbled boards, raised bands and 
decorations in gilt. Overall very good condition.

Lot. 8026 Starting Price: 90 €
Wegelin (Weguelin) J., “Caracteres historiques des empereurs, depuis Auguste jusqua Maximin: a lusage de lAcademie royale des 
gentils-hommes”. Berlin, G. J. Decker, 1768. First Edition. Complete in 2 Volumes. A rare work of Jacob Wegelin, Swiss historian, 
theologian and philosopher. 8vo, pp.504,[2] + 706,[2]. All pages with paneled decoration. Chapter decorating vignettes. Half 
leather with raised bands. Wear on extremities & spine head.

Lot. 8027 Starting Price: 260 €
[CICERON] “M. Tullii Ciceronis opera ad optimas editions collate…” Biponti, ex typographia societatis, 1780-1787. 12/13 volumes, 
missing volume 12. 8vo, pp. cxxiv, 371 + 540 + 512 + 517 + 521 + 501 + 505 + 517 + 405 + 580 + 457 + [index]. Lithographic vignette 
with portraits of roman emperors on each title page. Half leather, marbled edges. Wear along extremities & joints, hinge wear on 
volume 3, detached hinge on volume 13. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on 
¸rst page, also his handwritten marginal notes.

Lot. 8020

Αρχαίοι Συγγραφείς / Ancient Greek & Latin Literature
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Lot. 8028 Starting Price: 400 €
ΚΟΡΑΗΣ Αδαμάντιος, ”ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ”, Οις 
προσετέθησαν σημειώσεις και των αυτοσχεδίων στοχασμών περί 
της ελληνικής παιδείας και γλώσσης ακολουθία. Φιλοτίμω δαπάνη 
των Αδελφών Ζωσιμάδων, παιδείας ένεκα των την Ελλάδα φωνήν 
διδασκομένων Ελλήνων. Εν Παρισίοις, εκ της Τυπογραφίας Κ. 
Εβεράρτου, (J.-M. Eberhart), 1809-1814. 
ΠΛΗΡΗΣ ΣΕΙΡΑ, οι τόμοι Α´- ΣΤ´ με 45 (από τις 48) χαλκογραφίες 
εκτός κειμένου. Σε 8ο, σελ. οθ´ + 511, [3], λα´ + 488, [2], πζ´ + 466, 
[2], μς´, [2] + 526, [2], κς´ + 472 και λε´ + 526.
Ο Ηλιού εκ παραδρομής δίνει λανθασμένες πληροφορίες στην 
Ελληνική Βιβλιογραφία 1801-1818, ενώ η βάση δεδομένων στο 
Βιβλιολογικό εργαστήρι είναι ενημερωμένη. Έξι τόμοι, όλοι με 
βιβλιοδεσία εποχής με δερμάτινη ράχη και χρυσότυπο τίτλο, 
εμφανής φθορές στα χοντροχάρτονα καπάκια. Ταλαιπωρημένη η 
πάνω ένωση του τέταρτου τόμου, διάσπαρτα στίγματα οξείδωσης 
σε όλους τους τόμος, ελαφρά λερωμένα μερικά φύλλα. Καλό 
αντίτυπο συνολικά.

Lot. 8029 Starting Price: 60 €
JACQUES DELILLE, “LES GEORGIQUES DE VIRGILE”, 1809, PARIS. 16mo, pp. 283, frontispiece, facing text in Latin and French. 
Period binding, leather spine, partially rubbed and torn. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and 
classicist) on ¸rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8030 Starting Price: 30 €
Lvd Frid Heindor¸us, “M. Tulli Ciceronis de natura deorum, libri tres: Ad librorum manuscriptorum, partim nondum adhibitorum, 
¸dem recensuit et emendavit Lud. Frid. Heindor¸us”, Lipsiae, Sumptibus Ioa. Aug. Gottl. Weigelii, 1815. In Latin. 8vo, pp.xiv,599. 
Half cloth, marbled boards, tight, staining inside.

Lot. 8028

Lot. 8031 Starting Price: 120 €
LUCIUS DE PATRAS, “LA LUCIADE OU L’ÂNE, avec le texte grec revu sur plusieurs manuscrits”, A Paris, De l’imprimerie de A. 
Bobée, 1818. In-12o, 3 Ú., xxii + 1 f. errata, 321 pp. First edition. Without illustrations.
Lucius or Onos (“Donkey”) is a ¸ction in the form of a parody with many folk elements, with a verbal libertarianism and scabrous 
scenes. �e magic, the transmigration and the sexual greed of some women are satirized. �e peculiarity of the work is not only 
in the conception of the whole subject, but also in the various conÈicting views that have been expressed, from time to time, both 
about its paternity and its origin as it does not generally correspond to the linguistic texture of Luciani corpus. It is considered 
the Òrst science-Òction story.
Bilingual text of the work: in Greek on the leÉ page and in French on the right page. Contemporary full leather binding, blind-
stamped covers with guilt line, fragile guilt spine (semi-detached) with 5 raised bands, marbled end papers and edges. Front 
board partly detached, rubbed extremities; clean and tight inside.

Lot. 8032 Starting Price: 20 €
N. L. ACHAINTRE, “SATIRES DE JUVENAL”, VOL II, 1821, PARIS. Small 8vo, pp. 496, with index and information on publication, 
text in Latin notes in French. Perion binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) 
on ¸rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8033 Starting Price: 65 €
Ησίοδος - Hesiodus, D. J. van Lennep, “De Werken en Dagen van Hesiodus”, Amsterdam, P. den Hengst en zoon, 1823. 8vo, 
pp.xviii,64. In Dutch. Large printer s device on title page. Scarce book about the work and life of Hesiodus by the Dutch poet and 
novelist Jacob Van Lennep, printed at the beginning of the Greek Revolution.

Lot. 8034 Starting Price: 10 €
FRIDERIC BORNEMANN, “XENOPHONTIS CYROPAEDIAE”, vol. VI, 1828, GOTHAE ET ERFORDIAE. 8vo, pp. 626, 16 ¸rst pages 
missing. Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst page, also his 
handwritten marginal notes



6 A .  K A R A M I T S O S  #002

Α Ρ Χ Α Ι Ο Ι  Σ Υ Γ Γ Ρ ΑΦ Ε Ι Σ  /  A N C I E N T G R E E K & L AT I N  L I T E R AT U R E

Lot. 8036 Starting Price: 20 €
STALLBAUM Godofredus, “Platonis Dialogos Selectos Recensuit et Commentariis in Usum Scholarum Instruxit, vol. III”, Sect. I 
“Politiae Libr. I-V” & Sect.II “Politae Libr. VI-X” bound as one. Gothae et Erfordiae: sumtibus Guil. Hennings 1829. Text in Greek, 
commentary in Latin. 8vo, pp.LXXVIII,405 & 417[3]. Quarter leather, decorative gilt title on spine. Wear along edges & joints, 
spotting. Tight copy. Scarce.

Lot. 8037 Starting Price: 25 €
[ΘΕΟΚΡΙΤΟΣ] “THEOCRITUS Bion et Moschus ad optimorum Librorum Fidem Accurate editi... Godofredi Henrici Schaeferi Notae”, 
Lipsiae, Caroli Tauchnitii, 1829. 12mo, pp.208. Frontispiece (�eocritus). Half leather with title in gilt. Light edge-wear.

Lot. 8038 Starting Price: 20 €
JOHANN CHRISTIAN FELIX BAEHR, “GESCHICHTE DER ROEMISCHEN LITERATUR”, 1832, Carlsruhe. 8vo, pp. 814. Period bind-
ing. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst page, also his handwritten mar-
ginal notes

Lot. 8039 Starting Price: 70 €
DAMM Christian Tobias, “Novum lexicon graecum etymologicum et reale cui pro basi substratae sunt concordantiae et elucida-
tiones HOMERICAE”, Glasguae Andreas et Joannes M. Duncan, 1833. Complete, 2 Vols. Large 8vo, pp. xii+[4]+902, 919. Original 
boards, rebacked. Loose spine & some sheets. Light staining.

Lot. 8040 Starting Price: 45 €
[Juvenal Satires], HAUSMANN Carl, “Die sechzehn Satiren des Decimus iunius iubenalis von uquinum in deutschen lamben nebst 
beigefugter neudurchgefehener UrschriÉ”, Leipzig, Baumgartners Buchhandlung, 1839. 8o, pp viii, 293. Latin text and parallel 
translation in German. Scarce German translation of the collection of satirical poems by the Latin author Juvenal. Occasional 
foxing.

Lot. 8041 Starting Price: 70 €
[Δίων ο Χρυσόστομος] Dionis Chrysostomi, “ΟΛΥΜΠΙΚΟΣ, ή περί της πρώτης του Θεού εννοίας / recensuit et explicuit, com-
mentarium de reliquis Dionis orationibus adiecit Iacobus Geelius”, Lugduni Batavorum: S. et J. Luchtmans, 1840. 8vo, pp.xxii,460. 
Η πρωτότυπη θεολογική προσέγγιση του Δίωνος ανάμεσα στον Χριστιανισμό και την Αρχαία Ελλάδα. Κείμενο στα Ελληνικά, 
σχόλια στα Λατινικά. Δερμάτινη ράχη, στίγματα.

Lot. 8042 Starting Price: 10 €
NISARD m. de, “Horace, Juvenal et Perse”, Paris: J.-J. Dubochet et ce., 1841. 12mo, pp.362. Quarter cloth, marbled boards. Text in 
French. Cracked hinge, front cover detached, spotting.

Lot. 8043 Starting Price: 30 €
P. Vigilii Maronis, “Aeneidos”, libri I – VI, 1843, Leidae. 8vo, pp.454, text and notes in Latin. Period binding. Signature & date of 
Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8044 Starting Price: 30 €
P. Vigilii Maronis, “Aeneidos”, libri VII- XII, 1843, Leidae. 8vo, pp. 498, with index, text and notes in Latin. Period binding. Signa-
ture & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8045 Starting Price: 25 €
LEHRS Karl, “Herodiani scripta tria emendatiora: accedunt analecta”, Regimontii Prussorum: Samter, 1848. Text in Greek, com-
mentary in Latin. 8vo, pp.512. Original paper covers, wear on spine, front cover partly detached, spotting throughout.

Lot. 8035 Starting Price: 80 €
[Titus Livius] DRAKENBORCHII Arn., KREYSSIG Ioannes �eophilus “T. Livii Patavini Historiarum libri qui supersunt omnes et 
deperditorum fragmenta”, Leipzig, sumtibus et typis Caroli Tauchniti, 1829. Complete with 6 volumes in Latin. 32o, pp. xvi, 417, 
pp. 463, pp.435, pp.451, pp.414, pp.xvi,242. Marbled Boards, small hinge problem in volume I. Fine copies.
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Lot. 8046 Starting Price: 30 €
FAESI J.U., “Homers Odyssee”, Leipzig, Weidmann, 1849-50. Complete: 2 volumes in 1. 8vo, pp.xli,282[1] & 290[1],8. In Greek & 
German. Half leather, marbled boards, raised decorative bands, bumped corners, staining.

Lot. 8047 Starting Price: 30 €
JOHANNES THEODORUS VOEMELIUS, “DEMOSTHENES OPERA”, 1849, PARISIIS, Firmin Didot. 4to, pp. 820. Parallel text in 
Greek and Latin. Period binding, gilted spine. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) 
on ¸rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8048 Starting Price: 20 €
Johann Ulrich FAESI, “Homers ILIADE”, 2 volumes, Weidmann, Leipzig 1851 & 1852. 12mo, pp.432 & 428[2]. In ancient Greek & 
German. Half cloth, marbled boards. Tight copy. Staining throughout.

Lot. 8049 Starting Price: 50 €
BAEUMLEIN Guilelmus “HOMERI OPERA”. Complete with 2 volumes “ILIAS”, “ODYSSEA”, Lipsiae, Bernhardi Tauchnitz, 1854. 16vo, 
pp.544 + pp.436. Excellent condition. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst 
page, also his handwritten marginal notes.

Lot. 8050 Starting Price: 120 €
[ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ] “PLUTARCHI Chaeronensis Scripta Moralia”, DOEMNER �eod. “Plutarchri vitae”, “Plutarchi Fragmenta et Spu-
ria”, Paris, Ambrosio Firmin Didot , 1855-1877.Super 8vo, pp739, pp.1402, pp 624, pp. xiv, 432. Half cloth, some wear on spines. 
Fine condition. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst page, also his hand-
written marginal notes

Lot. 8051 Starting Price: 35 €
[Horace] “Quinti Horatii Flacci Opera cum Novo Commentario ad Modum Joannis Bond”, Paris, Firminorum Didot, 1855. With six 
small mounted tissue-guarded albumen photographs this book is considered as one of the earliest examples of the usage of pho-
tographies in book illustration. Also engraved title page, 10 tissue-guarded head pieces. Contemporary binding.

Lot. 8052 Starting Price: 35 €
AUG. JUL. EDM. PFLUGK, “EURIPIDIS TRAGOEDIAE/ ALCESTIN”, VOL II, SECT II, 1857, GOTHAE. 8vo, pp. 141, with corrections, 
text in Greek, notes in both Greek and Latin. Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist 
and classicist) on ¸rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8053 Starting Price: 10 €
STALLBAUM Gottfried, “Platonis Phaedrus”, Gothae: Hennings, 1857. 12mo, pp.CXL,223. Text in Greek commentary in Latin. Half 
cloth, marbled boards, occasional spotting, few pencil noes, tight copy.

Lot. 8054 Starting Price: 30 €
DR. H. LEHMANN, “CLAUDIUS UND NERO”, VOL I,1858, GOTHA. 8vo, four books, the ¸rst three in same pagination, pp. 378+48. 
Folded tables included. Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on 
¸rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8055 Starting Price: 50 €
AUG. JUL. EDM. PFLUGK, “EURIPIDIS TRAGOEDIAE/ HERACLIDAS”, VOL I, SECT IV, 1858, GOTHAE. 8vo, pp. 135, with corrections, 
text in Greek, notes both in Greek and Latin. Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist 
and classicist) on ¸rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8056 Starting Price: 35 €
[TITUS LIVIUS] HERTZ, Martinus “Titi Livi Ab urbe condita libri” Lipsiae, ex oØcina Brnhardi Tauchnitz, 1858-66. 4 volumes Com-
plete. 18mo, pp. 720 + cx, 688 + lxxviii,516 + 600. Detached spine on volume II, missing title page from volume I. Signature & date 
of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst page, also his handwritten marginal notes.
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Lot. 8058 Starting Price: 20 €
ΗΡΟΔΟΤΟΣ, ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΜΟΥΣΑΙ. HERODOTI HISTORIARUM LIBRI IX.», 
Curavit Henr. Rudolph. Dietsch. Vol. I. Lipsiae. Sumptibus et Typis B. G. Teu-
bneri, 1862. [Δεμένο μαζί] ΗΡΟΔΟΤΟΣ, «ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΜΟΥΣΑΙ./ HERODOTI 
HISTORIARUM LIBRI IX.», Curavit Henr. Rudolph. Dietsch. Vol. II. Lipsiae. 
Sumptibus et Typis B. G. Teubneri, 1860. Μικρό 8o, σσ. xviii, 382, xv, 370, 
12x18 εκ. Ολοκληρωμένο βιβλίο, 2 τόμων. Κείμενο στα ελληνικά, εισαγωγή 
και ευρετήριο στα λατινικά. Δέσιμο εποχής. Μερικώς αποκολημμένη ράχη, 
εσωτερικά σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8062 Starting Price: 15 €
RIESE Alexander “Anthologia Latina sive Poesis Latinae supplementum Pars.1. Carmina in codicibus scripta, recensuit Alexander 
Riese. fasc.1. Libri Salmasiani aliorumque carmina.--fasc.2. Reliquorum librorum carmina”. Lipsiae, In aedibus B.G Teubneri, 1869. 
8o, pp.xlviii, 308 + 392. Two volumes that complete the the ¸rst part(pars prior).Half cloth, excellent condition . Signature & date 
of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst page, also his handwritten marginal notes.

Lot. 8063 Starting Price: 25 €
SCHNEIDEWIN F. W. “SOPHOKLES; Oedipus auf Kolonos”, Berlin, Weidmannsche Buchhandlung, 1870. Small 8o, pp213. Signature 
& date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¸rst page, also his handwritten marginal notes.

Lot. 8065 Starting Price: 40 €
ΜΙΣΤΡΙΩΤΗΣ Γ., “Πλατωνικοί Διάλογοι: ΓΟΡΓΙΑΣ”, Αθήνα, τυπ. Α. Κτενά, 1872 [ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΜΙΣΤΡΙΩΤΗΣ Γ., “Πλάτωνος 
Απολογία Σωκράτους”, Αθήνα, τυπ. Της Φιλοκαλιας, 1876 . 8ο, σελ. ιδ,328 + 144. Ιδιόχειρες αφιερώσεις του συγγραφέα στις 
σελ. τίτλου στη Σαπφώ Λεοντιάδου (βασικό στέλεχος σύνταξης στην Εφημερίς των Κυριών). Δερμάτινη ράχη με διακόσμηση. 
Ηλιού-Πολέμη 1872.589, 1876.572.

Lot. 8064 Starting Price: 7 €
2 books in 1: Halmii Caroli, “Cornelii Nepotis Vitae”, Lipsiae: Teubneri, 1875 & “Eutropii Breviarium Historiae Romanae”, Lipsiae: 
Teubneri, 1875. Text in Latin & Dutch. Quarter cloth, spine detached however tight. Spotting.

Lot. 8061 Starting Price: 10 €
TEUFFEL W. S., “Die Wolken des Aristophanes”, Leipzig: B. G. Teubner, 1867. Small 8vo, pp.iv,184. Text in Greek, commentary in 
German. Half cloth, marbled boards. Foxing, light spotting and few pencil notes.

Lot. 8060 Starting Price: 50 €
CHAIGNET A. (Ed.), “Des Formes Diverses du Chœur dans la Tragédie Grecque”, Paris, Imprimerie impériale, M DCCC LVX (1865). 
In-8o, 38 p. A scholarly study on the Greek ancient music, using Vincent’s research on the use of the Èute and the lyre. Recent 
paper cover, some foxing and spotting, hand-written dedication of the author at the end. Rare.

Lot. 8059 Starting Price: 20 €
JAKOBITZ KARL, “Ausgewaelte SCHRIFTEN DES LUCIAN / Drittes Bandchen: Demonax, der Fischer, Anacharsis“, Leipsig, B.G. 
Teubner, 1865. In-12o, 92 pp. Selection of three Lucian’s dialogues (“Life of Demonax” / “Δημώνακτος Βίος”, “�e Fisherman” / “Ο 
Ἁλιεύς”, “Anacharsis” / “ Ἀνάχαρσις ή Περί γυμνασίων”. Text in Greek, comments in German. Cloth binding, wear mainly on edges, 
clean and tight inside. Good copy overall.

Lot. 8057 Starting Price: 10 €
Epkema Petrus, “De rede van Cicero tegen Catilina”, Amsterdam, J.D. Sybrandi, 
1862. In Dutch. 12mo, pp.110. Half cloth, marbled boards, nice tight copy.

Lot. 8060
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Lot. 8069 Starting Price: 35 €
[Titus Maccius Plautus] WEISSI, C.H “M. Accii Plauti quae supresunt COMOEDIAE cum fragments priorum editorum et novis an-
geli maii ictibus versuum notatis ex recensione C.H Weisii”, Leipzig, Sumptibus Ottonis Holtze, 1872-81. 3 out of 4 volumes. 16o, 
pp.296 + 290 + 340. Collection of comedies by Titus Maccius Plautus in Latin. Ocassional foxing, very ¦ne condition.

Lot. 8070 Starting Price: 10 €
KARL KAPPES, “Vergils, Äneide”, Complete, 1873, Leipzig. 8vo, pp. 116. Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock 
(Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8071 Starting Price: 10 €
FRIDERICUS HAASE, “M. VELLEI PATERCULI EX HISTORIAE ROMANAE”, ¦rst edition, libri duo, 1874, Lipsiae. 12mo, pp. 124. 
Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his hand-
written marginal notes

Lot. 8068 Starting Price: 15 €
”HOMERS ODYSSEE” Vols I & II. Two (2) books (α-δ & ν-π) by Victor Hugo Koch, 
publ. Hahn, Hannover 1872 and Hannover & Leipzig 1893. 8vo, pp.117 & 153. Half 
cloth, marbled boards. Tight copy. Staining & pencil notes.

Lot. 8067 Starting Price: 15 €
AUBERTIN Charles, “SENEQUE et SAINT PAUL: Etude sur les rapports supposes en-
tre le philosophe et l apotre”, Paris: Didier et c., 1872. Large 12mo, pp.v,446. Text in 
French. Original paper covers, cracked hinge, spotting.

Lot. 8066 Starting Price: 50 €
ΒΙΡΓΙΛΙΟΥ ΑΙΝΕΙΑΣ μετάφραση εκ του Λατινικού μετά σημειώσεων υπό Ιακώβου 
Ρίζου Ργκάβη. Τύποις: Επταλόφου, εν Κωνσταντινούπολει (1871). Τόμος Δεύτερος, 
σελ. 207 με δερμάτινη ράχη. Φθορές στο εξώφυλλο αλλά το εσωτερικό σε καλή 
κατάσταση

Lot. 8066

Lot. 8072 Starting Price: 25 €
ΜΙΣΤΡΙΩΤΗΣ Γ., “Σοφοκλέους Τραγωδίαι: ΑΝΤΙΓΟΝΗ” Αθήνα, τυπ. Α. Κτενά, 1874. [ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΜΙΣΤΡΙΩΤΗΣ Γ., “Τραγωδίαι 
Σοφοκλέους: Οιδίπους Τύραννος” Αθήνα, τυπ. Σακελλαριου, 1896. 8ο, σελ. ιστ,251,[1] + 259,[1]

Lot. 8073 Starting Price: 10 €
GERTZ M. C., “L. ANNAEI SENECAE libri De Bene¦ciis et De Clementia”, Berlin: Apud Weidmannos, 1876. Large 12mo, pp.viii,287. 
Text in Latin. Half cloth, marbled boards, foxing and few pen notes. Tight copy.

Lot. 8074 Starting Price: 30 €
KARL WILHELM PIDERIT, “CICEROS ORATOR”, 1876, LEIPZIG. 8vo, pp. 203 [together with] BOUTERWEK R., “CICEROS REDE 
FUER T. ANNIUS MILO”, 1897, GOTHA, pp. 80 [together with] DEUERLING A., “CICEROS REDE UEBER DAS IMPERIUM DES CN. 
POMPEIUS”, 1901, GOTHA, pp. 57 [together with] RICHTER FRIEDRICH, “CICEROS REDE FUER SEX. ROSCIUS”, 1889, LEIPZIG, 
pp. 90. Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his 
handwritten marginal notes

Lot. 8075 Starting Price: 25 €
ROHDE Erwin “Der Griechische Roman und seine vorlaufer”, Leipzig, Druck und Verlag von Breitkopf und hartler, 1876. 8vo, pp. 
X, 550. Half cloth, light spotting. Excellent condition. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and 
classicist) on ¦rst page, also his handwritten marginal notes.

Lot. 8076 Starting Price: 25 €
FRIDERICUS PALM, “HERODOTI HISTORIARUM”, LIBRI NOVEM, TOM. III, 1878,LIPSIAE. 16mo, pp. 311, with index, text in Greek, 
introduction in Latin. Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst 
page, also his handwritten marginal notes
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Lot. 8077 Starting Price: 35 €
”ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ”, ΜΕΤΑ ΣΧΟΛΙΩΝ, ΚΑΤΑ ΤΟΝ DR. B. BUCHSENSCHUTZ, 
ΑΘΗΝΗΣΙ, ΠΑΡΑ ΤΩ ΕΚΔΟΤΗ Κ. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ, 1878. 12ο, σσ. [4],171+ 162. Δέσιμο 
εποχής, δερμάτινη ράχη με ανάγλυφη διακόσμηση, λεπτομέρειες σε χρυσό. 
Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8078 Starting Price: 10 €
CHRIST W., “Pindari Carmina cum deperditorum fragmentis”, Aedibus B. G. Teub-
neri, Lipsiae, 1879. 12mo, pp.xx,236. In Greek & Latin. Half cloth, marbled boards. 
Tight & good copy with light spotting.

Lot. 8079 Starting Price: 10 €
FRIDERICUS Leo, “L. ANNAEI SENECAE TRAGOEDIAE”, Berlin: Weidmannos, 1879. 2 VOLUMES. Large 12mo, pp.xxviiii,406. Text in 
Latin. Original soãcover paper. Cracked hinge, loose boards & some pages, occasional spotting & pen notes.

Lot. 8081 Starting Price: 20 €
GEORG MARTIN THOMAS, “PHILOLOGISCHE SCHRIFTEN”, VOL II, 1882, LEIPZIG. 8vo, pp. 406, folded plate included. Period 
binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his handwritten 
marginal notes

Lot. 8082 Starting Price: 20 €
HERMANN SCHILLER, “GESCHICHTE DER ROMISCHEN KAISERZEIT”, ERSTE BAND, 1883, GOTHA. Big 8vo, pp.496. Period bind-
ing. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his handwritten mar-
ginal notes

Lot. 8084 Starting Price: 15 €
SALOMON REINACH, “MANUEL DE PHILOLOGIE”, TOME II, 1884, PARIS. 8vo, pp.310. Period binding. Signature & date of Al-
phons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8085 Starting Price: 10 €
BRUDER C. H., “S. Aurelia Augustini Confessiones”, Lipsiae: Sumptibus ernesti bredtii, 1886.  In Latin. 12mo, pp.XXI,288. Half 
leather, raised bands, wear along edges & joints, foxing. Tight copy.

Lot. 8086 Starting Price: 10 €
ΣΤΡΑΒΩΝΟΣ γεωργραφικών τα περι Μικράς Ασίας μετά σημειώσεων ερμηνευτικών υπό Π. Καρολίδου. Τύποις: Αδελφοί Περρή, 
εν Αθήναις (1889). Εξώφυλλο και ράχη λείπουν. Σελίδες 256 (άκοπες) και φαγωμένες (8ο). Χάρτης στο τέλος

Lot. 8087 Starting Price: 15 €
DAMSTE P.H., “C. Sallustii Crispi Bellum Iugurthinum” & “C. Sallustii Crispi Bellum Catilinae”, Leiden: E.J.Brill, 1892 & 1893. 2 
VOLUMES in 1. Small 8vo, pp.xvi,92 & xvi,66. Text in Latin. Half cloth, marbled boards, clean & tight copy.

Lot. 8088 Starting Price: 10 €
FRANCISCVS BVECHELER, “HERONDAE MIMIAMBI”, 1892, BONNAE, COMPLETE. 8vo, pp. 95, with index, text in Grrek and Latin. 
Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his hand-
written marginal notes

Lot. 8078
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Lot. 8089 Starting Price: 10 €
REIMER HANSEN, “XENOPHONS ANABASIS”, 1895, Gotha, Complete. 8vo, pp. 96. 
Period binding, spine missing, front cover detached. Signature & date of Alphons 
Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his hand-
written marginal notes

Lot. 8090 Starting Price: 15 €
DUPOUY Ed., “Medecine et Moeurs de L Ancienne Rome d apres les Poetes Latins”, 
Paris, J.-B. Bailliere et Fils, 1892. Small 8vo, pp.439[8]. Text in French. Original paper 
soãcover. Cracked hinge, covers detached, loose pages.

Lot. 8091 Starting Price: 80 €
ΡΙΒΒΕΚ ΌΘΩΝ / RIBBECK OTTO, “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΡΩΜΑΪΚΗΣ ΠΟΙΗΣΕΩΣ εξελληνισθείσα υπό Σ. Κ. Σακελλαρόπουλου”, Βιβλιοθήκη 
Μαρασλή, εν Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1897- 1900. 3 τόμοι: Τόμος A´: Η ποίησις κατά τους χρόνους της Ελευθέρας 
πολιτείας, Αθήνα 1897, 8ο, σ. 523. Τόμος Β´: Η ποίησις κατά τους χρόνους του Αυγούστου, Αθήνα 1898, 8ο,σ. 599. Τόμος Γ´: Η 
ποίησις κατά τους χρόνους των Αυτοκρατόρων, Αθήνα 1900, 8ο, σ.544 (φωτοτυπική ανατύπωση/συμπλήρωση σελ. 1-194 και 
385-544).Βιομηχανικό δέσιμο υψηλής ποιότητας, δερμάτινες ράχες με διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Αρχικά χάρτινα 
εξώφυλλα επιμέρους τευχών. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά. [Η-Π 1897.127].

Lot. 8092 Starting Price: 35 €
ΜΙΣΤΡΙΩΤΗΣ Γ., “Τραγωδίαι Ευριπίδου: ΜΗΔΕΙΑ”, Αθήνα, 1902 [ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΜΙΣΤΡΙΩΤΗΣ Γ., “Τραγωδίαι Σοφοκλέους: 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ”, Αθήνα, 1890 [ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΜΙΣΤΡΙΩΤΗΣ Γ., “Τραγωδίαι Αισχύλου ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ”, Αθήνα, 1902. 8ο, 
σελ.243,[1]+276,[1]+205,[1]. Δερμάτινη ράχη.

Lot. 8093 Starting Price: 10 €
FRIEDRICH LEO, “DIE ROMISCHE LITTERATUR DES ALTERTUMS”, 1904, no place, COMPLETE. Big 8vo, pp. 582. Period bind-
ing. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his handwritten mar-
ginal notes

Lot. 8094 Starting Price: 10 €
EUSSNER Adam “C. Sallusti Crispi Catilina Iugurtha ex Historiis orations et Epistulae”, Leipzig, B.G Teubneri, 1912. 18o, pp. xxii, 
146. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist). Original blue paper boards. Excellent 
condition.

Lot. 8095 Starting Price: 10 €
KARL KRUMBACHER, “DIE GRIECHISCHE LITERATUR DES MITTELALTERS”, 1905, no place, COMPLETE. Big 8vo, pp. 397. Period 
binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his handwritten 
marginal notes

Lot. 8096 Starting Price: 10 €
Krumbacher Karl, et all , “Die griechische und lateinische Literatur und Sprache”, 1912, LEIPZIG, COMPLETE. 4to, pp. 318. Period 
binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst page, also his handwritten 
marginal notes

Lot. 8097 Starting Price: 10 €
Wilamowitz-Moellendorf, Ulrich v., “GRIECHISCHES LESEBUCH”,Text II Halbband, 1906, BERLIN. 8vo, pp. 402, text in Greek 
notes in German. Industrial binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst 
page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8090
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Lot. 8099 Starting Price: 10 €
Wilamowitz-Moellendorf, Ulrich v., “GRIECHISCHES LESEBUCH”, Erläuterungen II 
Halbband, 1909, BERLIN. 8vo, pp. 270, text in German. Industrial binding. Signature 
& date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst 
page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8100 Starting Price: 10 €
Wilamowitz-Moellendorf, Ulrich v., “GRIECHISCHES LESEBUCH”, Erläuterungen I 
Halbband, 1910, BERLIN. 8vo, pp. 126, text in German. Industrial binding. Signature 
& date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¦rst 
page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8101 Starting Price: 5 €
Marchand H., “M. T. Ciceronis DE OFFICIIS ad Marcum Filium / Libri Tres / Edition Classique”, Paris: Hachette, 1914. Text in Latin, 
commentary in French. 12mo, pp.202. Original boards, edge-wear & foxing.

Lot. 8102 Starting Price: 10 €
[ΗΡΟΔΟΤΟΣ], HERODOTI HISTORIARUM LIBRI IX., Edidit Henr. Rudolph. Dietsch. Vol. II. Lipsiae. In Aedibus B. G. Teubneri, 1918. 
Small 8vo, pp. xviii, 386,preface in Latin, text in Greek. Period binding, loose, good overall condition.

Lot. 8103 Starting Price: 25 €
Gemoll, Wilhelm, “Xenophontis Institutio Cyri /Editio Minor Stereotypa”, Lipsiae, 1912. In 12mo, pp. xi, [1], 344, text in Greek, 
index in Latin, series: Bibliotheca scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana. Original paper hardcovers, minor faults, 
overall good condition.

Lot. 8104 Starting Price: 25 €
PAUL NATORP, “Η Περί των Ιδεών Θεωρία του ΠΛΑΤΩΝΟΣ / Κατά μετάφραση Μιχάλη Τσαμαδού”, Αθήνα, εκδ. “Ο Κοραής”, 1929. 
Σε 8ο, σελ. XXIII, ιδ’, 523, [1]. Ιδιωτικό δέσιμο, πανί με δέρμα στη ράχη. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8105 Starting Price: 20 €
DUHAMEL Georges “Homere au XXe siecle”,Paris, Union Latine d’ editions,1947. Contains sketches and traveling letters by 
Berthold-Mahn. 8vo, pp.125. Small tears on the joint, overall Very Fine condition.

Lot. 8106 Starting Price: 5 €
ΟΜΗΡΟΣ ΙΛΙΑΔΑ. ΤΟ ΒΗΜΑ - Τόμος Α’. Εισαγωγικά στον Όμηρο, ευρεία περίληψη του έπους, μετάφραση, σχόλια, αναλύσεις και 
διδακτική επεξεργασία κατά ραψωδίες. Μετάφραση: Θεόδωρος Μαυρόπουλος. Εκδόσεις: ΖΗΤΡΟΣ (2004)

Lot. 8107 Starting Price: 1 €
ΑΙΣΧΥΛΟΣ 1) Χοηφόροι, 2) Ευμενίδες, 3) Αποσπάσματα και 4) Επτά επί Θήβας. ΚΑΚΤΟΣ - Οι Έλληνες της Ελευθεροτυπίας

Lot. 8108 Starting Price: 10 €
ΑΠΑΝΤΑ ΤΩΝ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ. Πρόλογος Γ.Κ. Ποιήματα Αλ. Σούτσος. Εταιρεία Ελληνικών Εκδόσεων. Σκληρό 
εξώφυλλο και σε καλή κατάσταση

Lot. 8109 Starting Price: 15 €
Manuscrisele Grecesci din Biblioteca Academiei Romane de Constantin Litzica. Seria II - Tom. XXIII. Academia Romana. Institutul 
De Arte Gra¦ce Carol Gobl, Bucuresti (1900)

Lot. 8110 Starting Price: 50 €
Manuscrits greco-romains et paleochretiens by Kurt Weitzmann. Editions du Chene, New York (1977). Pages 127 (4to)

Lot. 8098 Starting Price: 10 €
Wilamowitz-Moellendorf, Ulrich v., “GRIECHISCHES LESEBUCH”,Text I Halbband, 
1907, BERLIN. 8vo, pp. 179, text in Greek notes in German. Industrial binding. Sig-
nature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on 
¦rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8103
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Lot. 8112 Starting Price: 90 €
SAVARY Claude Etienne, “Lettres sur la Grece: faisant suite de celles sur 
lEgypte”, Paris, Onfroi, 1788. 8vo, pp.[3],362,[2]. First edition, complete 
with a folding map of Crete and the southern Aegean and a folding plate of 
the Labyrinth. A collection of letters describing the actual conditions in the 
Greek islands. Full leather. Rubbed, wear on external joints. Blackmer 1493, 
Zacharakis 3256.

Περιηγητικά / Travels

Lot. 8113 Starting Price: 1400 €
LEAKE William Martin, ”Travels in the Morea: with a map and plans”, 3 vol., John Murray, 1830, PLUS the Supplement: “Pelopon-
nesiaca: A Supplement to Travels in Morea”, J. Rodwell, 1846. Four (4) Volumes in 8vo. Rare complete set of William Leake’s ac-
count of his two journeys to Morea in 1805, including the supplementary volume describing a further expedition in 1806. FIRST 
EDITIONS. Half-titles, large folding engraved map of Greece, 16 engraved regional maps and plans (some folding), 12 lithographed 
plates of inscriptions (a few folding), 4 plates in the supplement. Some browning and spotting, later half calf, gilt red morocco 
spine labels (slightly rubbed), the Supplement in modern cloth. Vice-colonel William Martin Leake (1777-1860) was a topographer, 
antiquarian and member of the society of the Dilettanti. He is considered one of the most systematic researchers of Greek ter-
ritories. He studied the strategic possibilities of the Peloponnesus, its roads and forti¦ed positions. He also conducted pioneering 
explorations of Northern Greece and Asia MInor. During his missions, Leake recorded every important feature of each area in his 
systematic, meticulous and precise style. Leake collected several antiquities, today housed in the British Museum and the Fitzwil-
liam Museum, Cambridge. His work “Travels in the Morea” is rarely oíered along with the Supplement “Peloponnesiaca”, printed 
16 years aãer the 1830 ¦rst edition. (Atabey 691 and 693, Blackmer 974 without supplement).

Lot. 8114 Starting Price: 480 €
STUART J., REVETT N.,“Les Antiquites D Athenes”, Paris, Firmin didot, Volume I: 1808, Volume II: 1812. 2 volumes (of 4). Folio, 
complete with 36 full page plates on Vol.I & 49 plates on Vol.II, presenting magni¦cent views of Athenian antiquities. Stuart and 
Revett’s visit to Athens was made in 1751 at the instigation of the Society of Dilettanti. Stuart was responsible for the measured 
drawings, Revett for the topographical views. îeir work is considered as the ¦rst accurate survey of the classical buildings of 
Athens, through the inïuence of which the Greek style was established in English architecture. îe current 2 volumes present 
accurately the Athenian architecture and the monuments of Acropolis. Uniform period binding (red thick cartons). Edge-wear & 
occasional spotting. Blackmer 1617.

Lot. 8115 Starting Price: 120 €
POUQUEVILLE (M.) ”GRECE [L’UNIVERS. HISTOIRE ET DESCRIPTION DE TOUS LES PEUPLES…]”, Paris, Firmin Didot frères, 
1835. 8vo, pp.447, [1]. With 112 full-page steel engravings and 2 double page maps of Greece. Contemporary cloth binding, 
with decorative paper sticks on both covers and spine, partially missing. Obvious external edge wear. Very clean and tight inside, 
tear on engraving n. 25 (p. 102) which does not aíect the image, good copy overall.

Lot. 8113
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Lot. 8116 Starting Price: 280 €
Oukhtomsky E. : “Voyage en Orient,Grece=Egypte, de son Altesse Royale 
le Cesarevitch 1890-91 “.Paris 1893.
First and only edition. Big Folio 38x29cm,contemporary cloth over boards, 
cloth slightly rubbed, complete 392p.,ÉÊy Éve (55) Folio plates and many 
more illustrations in the text, title and portrait with light spotting, all other 
pages of text and plates clean and bright, overall very good condition.
Russian travel accounts in the Levant are very rare. In 1890 the Cesare-
vitch (the future Tsar Nicolas II) decided to tour in the Levant. It was a private 
cruise with a team of art historians, archaeologists etc in his retinue. Prince 
Oukhtomsky kept a calendar and wrote the account published in Paris, in 
a very Luxurious Folio richly illustrated publication. îe Russians visited 
Patras and then travelled to Ancient Olympia. îe recent then great dis-
coveries of the archaeological site impressed the Russian team and several 
pages are dedicated to Olympia and its recent discoveries. îey continued 
to Athens where they were received by the Greek King and his wife Queen 
Olga. îey toured around, visiting Korinthos and other places, before leav-
ing for Egypt and ¦nally India. Rare Russian travel account for Greece in 
luxurious edition.Lot. 8116

Lot. 8117 Starting Price: 10 €
IL MEDITERRANEO e il suo equilibrio by Vico Mantegazza. Prefazione dell’ Ammiraglio Giovanni Bettolo. Con 55 incisioni fuori 
testo. Fratelli Treves Editori, Milano (1914). Broken spine

Lot. 8121 Starting Price: 50 €
Sayer Robert, “Ruins of Athens”, Gregg International Publishers, 1969. Μεγάλο 4ο, Ανατύπωση του έργου του Robert Sayer 
για τις αρχαιότητες των Αθηνών που βασιζόμενος στα χαρακτικά του Le Roy και εμπλουτίζοντας τα κείμενα με άλλες σύγχρονες 
πηγές, εξέδωσε στα μέσα του 18ου αιώνα (1759) ένα ιδιαίτερα επιδραστικό έργο. Η έκδοση περιλαμβάνει όλα τα  26 χαρακτικά. 
Αρχικά καλύμματα, εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8122 Starting Price: 160 €
Carl Von Rechberg ”Das Griechenland-Album des Grafen Carl von Rechberg, 1804-1805”, Wolfsbergdrucke, Zurich, 1974. 
Πλάγιο folio (55χ41εκ), σελ.16+36 δισέλιδες επιχρωματισμένες λιθογραφίες. Παρουσιάζει ανατυπώσεις σπάνιων ζωγραφικών 
έργων από το ταξίδι του Κόμη Carl Von Rechberg στην Αθήνα τα νησιά του Αιγαίου, την Κέρκυρα, την Κωνσταντινούπολη 
και τη Μικρά Ασία στα 1804-1805. Τρίγλωσσο Ελληνικά, Αγγλικά & Γερμανικά. Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8120 Starting Price: 60 €
DIARY in TURKISH AND GREEK WATERS by the right honourable THE EARL OF CARLISLE [fourth edition] - London, 1854. 8vo, 
pp.353+24(list of new works). Contemporary binding. Fine condition. / 8vo. pp x, 353 (1), [24] (ads). Publishers brown diced cloth, 
slightly marked, label sometime removed from front endpaper, leaving a trace but a good example of this popular work. Armorial 
bookplate Cromarty (rather foxed). From the library of William Saint Clair, with his signature to top of bookplate. William Saint 
Clair (1937-2021) was a leading supporter of modern Greece, and the author of îat Greece Might Still Be Free, amongst many 
other books.

Lot. 8119 Starting Price: 30 €
HYMAN SUSAN, “Edward Lear in the Levant, Travels in Albania, Greece and Turkey in Europe, 1848-1849”, John Murray Ltd, 
London, 1988. Oblong 4to, p.168. Lavishly illustrated with reproductions of Lear’s drawings, sketches and paintings, many in 
colour. Including a double page map. Black cloth in pictorial dust wrapper. A near Éne copy.

Lot. 8123 Starting Price: 8 €
Η Ανάδυση και η Ανάδειξη Κέντρων του Ελληνισμού στα Ταξίδια των Περιηγητών (15ος-20ος αιώνας). Ανθολόγιο από τη Συλλογή 
του Δημητρίου Κοντομηνά. Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών - Πολιτιστικό Κέντρο “ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ”. 
Έκδοση ΚΟΤΙΝΟΣ, Αθήνα (2005). Σκληρό εξώφυλλο, 123 σελ. (4ο)

Lot. 8124 Starting Price: 100 €
BARTHÉLEMY Jean Jacques, “Voyage du JEUNE ANACHARSIS en GRECE”, Paris, Chez De Bure, 1789. 2nd edition published one 
year aãer the ¦rst 1788 edition. 12mo, 7 volumes (out of 9), missing volumes 1 & 5. Uniform contemporary binding: full leather, 
externally rubbed & worn, internally with light soiling throughout.
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Lot. 8125 Starting Price: 180 €
CHAUSSARD (J.B.), “Fetes et Courtisanes de la Grece, Supplement aux 
voyages d’Anacharsis et d’Antenor”, Paris, chez Barba, libraire, palais du 
tribunat, 1803. Four volumes in 8vo, pp. [6], civ, 444+ [6], 438+ [6], 383, 
[1]+ [6], xii, 466, second edition, complete copy with all 4 frontispieces,  6 
folding plates, the folding planispheres, the ïip chart and the 4 Mehul 
music boards, text in French. Period paperback soãcover, in a very good 
condition.

Lot. 8126 Starting Price: 100 €
Four (4) chapbooks printed in Dublin c.1820. All 24mo. size and bound in 
contemporary calf, with woodcut frontispieces and illustrations, many 
full-page. Rather chipped spines and boards, a few insect’s marks, bumped 
corners; three of them are tight, one with looser binding (front cover partly 
displaced). Very interesting and Good copies overall. Titles:
·     “îe NATURAL HISTORY OF DOMESTIC ANIMALS; containing an ac-
count of their Habits and Instincts, and of the Services they render to Man”, 
Dublin: Printed by C. Bentham, 1820, p. 178.
·     “HISTORY OF WONDERFUL FISHES”, Dublin: Printed by C. Bentham, 
1820, p. 181.
·     “TRAVELS IN NORTH AMERICA” Dublin: Printed by C. Bentham, 1822, 
p. 184.
·     “áe NATURAL HISTORY OF REMARKABLE BIRDS, with their Habbits 
and Instincts”, Dublin: Printed by William Epsy, 1821, p. 171+[1]

Lot. 8127 Starting Price: 80 €
WILLIAMS H. W., “Travels in Italy, Greece and the Ionian Islands. In a series of letters, descriptive of manners, scenery, and the 
¦ne arts”, Edinburgh: Printed for Archibald Constable and Co.; and Hurst Robinson and Co. London, 1820. First Edition, in small 
8vo, vol.1 (out of 2), p.xxii,[2],399. With 10 engraved plates. An authentic travelogue through the regions of Italy and Greece at 
early 19th century, aãet Williams’ extensive journey in the company of his friend and patron William Douglas of Orchardton MP. 
îey visited Rome, Athens, Malta, Sicily, and Naples before returning to Edinburgh in 1818. îis book earned him the name Gre-
cian Williams, by which he is known. Written in the form of letters, and dedicated to his fellow landscape painter John îomson 
of Duddingston, the illustrations were engraved by W. H. Lizars from drawings by the author. Contemporary polished calf, spines 
richly gilt, same on boards, generally sound. Marbled endpapers, pages to be browned or foxed, but clean and tight. Rare and 
Good copy.

Lot. 8128 Starting Price: 30 €
POUQUEVILLE François “Voyage de Grèce” vol I (of 6), second edition, Paris, Firmin Didot pere et ¦ls, 1826. 8vo pp. lxxviij, 418. 
Includes one folding plan. Original paper boards. Unopened, deckle edges.

Lot. 8129 Starting Price: 5 €
SYRIA. îe holy land. Asia Minor & c. Illustrated. In a series of views drawn from nature by W. H. Bartlett, William Purser with 
descriptions of the plates by John Carne. Editor: Fisher, Son & Co., London, Paris & America (1836-1838). îree books part First, 
First and îird. All in a very bad condition

Lot. 8130 Starting Price: 90 €
CARNE John, Syria, the Holy Land, Asia Minor &c&c. Illustrated. In a series of views, drawn from nature by W H Bartlett, Wil-
liam Purser, &c. First [... Second... îird], London, Fisher, Son & Co., [1836–7]. First edition, 2 vols. in 3 (vol.1 and vols.2-3), large 
4to, pp. [iv], 80; 76; 60 (out of 100) pp. with engraved additional titles and 45 engraved plates in vol.1, 37 in vol.2 and 27 (out of 
37) in vol.3. Missing title pages from vols. 2 and 3, along with 40 pages (with 10 engravings and 2 maps) from vol.3. îe present 
album was the fruit of Carne’s collaboration with the Fischer publishing house, and was part of a project for a series of illustrated 
publications on the Ottoman Empire. Here Carne’s texts accompany drawings by W.H. Bartlett, W. Purser and T. Allom, depicting 
monuments and locations in Syria, the Holy Land and Asia Minor. Bartlett must have travelled in the East for the ¦rst time from 
1834 to 1835. In the third volume there are drawings by Allom, who most probably travelled in the region from 1836 to 1837. îe 
album contains views of the Holy Land, Lebanon, Damascus, Rhodes, Syros, Alexandria, Tripolis, Aleppo in Syria, Cilicia, Antioch 
and other places of pilgrimage in the Eastern Mediterranean, both Christian and Muslim, as well as a map of Asia Minor and 
greater Syria. Contemporary fabric binding, gilt title on cover and gilt decoration belt on edges; restored cloth spine and corners; 
visibly worn. A very good copy in nineteenth-century diaper calf, backstrips gilt with green labels, covers, board edges and turn-
ins all gilt-rolled, edges and endpapers marbled. Joints and board edges lightly worn, head of vol. 1 backstrip chipped, still quite 
handsome. First edition. “TBlackmer 291. Röhricht 1690. Weber 1125.

Lot. 8129
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Lot. 8131 Starting Price: 50 €
MEYER Carl., “Meyers Universum. Ein Volksbuch, enthaltend 
Abbildung und Beschreibung des Sehenswerthesten und 
Merkwürdigsten in Natur und Kunst”, Band 6, Octavausgabe, 
1860. Illustrated with 41 full-page engravings including 
one from the cave of Antiparos (Σπήλαιο Αντιπάρου). 
Contemporary binding, leather spine. Rubbed along edges, 
extensive spotting throughout.

Lot. 8132 Starting Price: 50 €
WAGNER W., HELLAS. Das Land und Volk der alten Griechen. Bearbeitet für Freunde des klassischen Alterthums, insbesondere für die 
deutsche Jugend. 2 vols., Leipzig: Verlag v. Otto Spamer, 1877. Series: Neue Jugend- und Hausbibliothek. Series 3; vol. 1-2. In 8vo, 
p. x+364+[2], vi+321+[1]+folding map of Greece. With frontispieces (double in vol.1) and numerous illustrations in woodcut 
(ca. 270), including 9 illustrations on boards in woodcut on a tint and 2 fold out. Text in German. Original publisher’s illustrated 
binding, embossed and gilded canvas, visibly worn, mainly on extremities; spine dull and slightly detached internally on both 
volumes. Binding occationally loose, but pages are clean. Good condition ovrall.

Lot. 8133 Starting Price: 25 €
BUTTERWORTH H., Zigzag Journeys in Classical Lands; or, Toby’s Trip to Mount Parnassus, Boston: Estes and Lauriat, 1881. First 
Edition, Second Printing. 8vo; xii, [2], [15]-318 pages including frontispiece, full page and smaller illustrations in text, no pub-
lisher’s adverts. Illustrations engraved by Sargent and others aãer Anastasi and Darley. îere are 18 diíerent books in Hezekiah 
Butterworth’s popular Zigzag Series, published in several formats. îis copy in the publisher’s brightly chromolithographic pa-
per-covered boards, designed in the popular “bulletin board” style of the period. Medium wear to the extremities of the boards 
and spine, but overall a very nice example of this fragile binding. Owner’s stamp on the ¦rst blank leaf. With pictorial zigzag map 
endpapers. Binding rather loose inside, text clean, light even toning. Moderate handling wear. Good copy.

Lot. 8134 Starting Price: 50 €
JOANNE (Paul). De Paris à Bordeaux.  Paris, Hachette et Cie, 1883, in-16, 48pp. adv., (4), VIII, 368pp, 92 pp. adv., 95 engravings 
in-text, one map and 4 plans.

Lot. 8135 Starting Price: 120 €
Compte de Cholet, “Voyage en Turquie d’Asie, Armenie, Kurdistan et Messopotamie”, Paris, 1892. First and only edition. Contem-
porary binding, slightly rubbed, 3 pages corners with tears. 8vo (19x13cm), pp.390 and many illustrations, very early original pho-
tos of the Anatolian interior. Armand Pierre de Cholet, a French o÷cer, has been sent in late 1880s to explore for military reasons, 
the interior of Anatolia, Armenia and the adjacent countries. His travel account is rich in detailed descriptions of the Anatolia 
heartland, its multinational society and its monuments. From Angora to Kaisaria (Kayseri) up to Sevastia (Sivas) he had visited 
most of the countryside, leaving vivid accounts. In this journey he was carying photographic equipment with him, providing very 
important early captures of these areas.Uncommon, not in Atabey or Blackmer

Lot. 8136 Starting Price: 40 €
GUIDES JOANNE, “GRECE I Athenes et ses environs”, Hachette et Cie, Paris, 1896. Σε 12ο, σελ. cviii, 228. Έκδοση κατά τη χρονιά 
των πρώτων Ολυμπιακών Αγώνων στην Αθήνα. Με τους αναδιπλόμενους χάρτες της Ακρόπολης, Αττικής και Ελευσίνας, 
αλλά χωρίς τους 2 στο τέλος. Βιβλιοδεσία εκδότη, φθορά χρήσης. Καθαρό και καλά δεμένο εσωτερικά.

Lot. 8131
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Lot. 8139 Starting Price: 12 €
THE BURTON HOLMES LECTURES, with illustrations from photographs by the 
author. Vol. II: Round About Paris, Paris Exposition 1, Paris Exposition 2. Michigan 
1903, �e Little - Preston Company Ltd. 4to, pp.336. Richly illustrated. Very Fine 
condition.

Lot. 8140 Starting Price: 12 €
THE BURTON HOLMES LECTURES, with illustrations from photographs by the author. Vol. VI: �e Yellowstone National Park, �e 
Grand Canon of Arizona, Moki Land. Michigan 1903, �e Little - Preston Company Ltd. 4to, pp.336. Richly illustrated. Light wear 
along spine edges otherwise Very Fine.

Lot. 8141 Starting Price: 12 €
THE BURTON HOLMES LECTURES, with illustrations from photographs by the author. Vol. V: Hawaiian Islands, Edge of China, 
Manila . Michigan 1901, �e Little - Preston Company Ltd. 4to, pp.336. Richly illustrated. Light wear along spine edges otherwise 
Very Fine.

Lot. 8142 Starting Price: 12 €
THE BURTON HOLMES LECTURES, with illustrations from photographs by the author. Vol. IV: Cities of the Barbary coast, Oases 
of the Algerian Sahara, Southern Spain. Michigan 1901, �e Little - Preston Company Ltd. 4to, pp.336. Richly illustrated. Light 
wear along spine edges otherwise Very Fine.

Lot. 8143 Starting Price: 12 €
THE BURTON HOLMES LECTURES, with illustrations from photographs by the author. Vol. X: Seoul capital of Korea, Japan the 
country, Japan the cities. Michigan 1901, �e Little - Preston Company Ltd. 4to, pp.336. Richly illustrated. Light wear along spine 
edges otherwise Very Fine.

Lot. 8144 Starting Price: 12 €
THE BURTON HOLMES LECTURES, with illustrations from photographs by the author. Vol. IX: Down the Amur, Peking, �e 
Forbidden City. Michigan 1901, �e Little - Preston Company Ltd. 4to, pp.336. Richly illustrated. Light wear along spine edges 
otherwise Very Fine.

Lot. 8145 Starting Price: 12 €
THE BURTON HOLMES LECTURES, with illustrations from photographs by the author. Vol. I: Into Morocco, Fez, �e Moorish 
Empire. Michigan 1903, �e Little - Preston Company Ltd. 4to, pp.336. Richly illustrated. Very Fine condition.

Lot. 8146 Starting Price: 12 €
THE BURTON HOLMES LECTURES, with illustrations from photographs by the author. Vol. VII: �rough Europe with a Camera, 
Oberammergau, Cycling through Corsica. Michigan 1901, �e Little - Preston Company Ltd. 4to, pp.336. Richly illustrated. Light 
wear along spine edges otherwise Very Fine.

Lot. 8145
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Lot. 8151 Starting Price: 10 €
Rivista Mensile Del Touring Club Italiano. Anno XXVI N.5 - Maggio 1920

Lot. 8152 Starting Price: 25 €
ITALIEN, Nagels Reisefuhrer, 1953(???). 888 pages, 78 maps, with hard cover.

Lot. 8153 Starting Price: 5 €
MIDDEN-ITALIE [Met Florence, Pisa en Sardinie], Elseviers Reisgidsen. Elsevier-Amsterdam-Brussel 1961, 224 pages, 11.5x18 
cm.

Lot. 8154 Starting Price: 10 €
1) Premiere Section (Turin - Genes - Milan Et Les Lacs - Verone - Venise), 2) Deuxieme Section (Bologne - Ravenne - Florence - 
Pise - Sienne - Perouse - Rome) and 3) Troisieme Section (Naples - Sicile). �ree small books (10,5x15,8cm) with 460 pages in 
total. Bad to ¯ne condition

Lot. 8156 Starting Price: 10 €
ITALIEN Fuhrer Der Fremdenverkehrs - Ortscha°en. BP Italiana - Ed. Tedesca. Istituto Geogra¯co De Agostini - Novara (1960). 
Book with 140 pages

Lot. 8157 Starting Price: 8 €
LE VIE DEL MONDO. Rivista Mensile Della Consociazione Turistica Italiana. Anno VIII - Numero 11 - Novembre 1940 - XIX

Lot. 8158 Starting Price: 10 €
MONTPELLIER - Gette, Beziers by Guides Joanne. Edit. Hachette & Cie, Paris (1912). Small book (10,6x16,5cm.) and 158 pages. 
Bad condition

Lot. 8159 Starting Price: 5 €
Fremdenfuhrer und Wegweiser in Badens Umgebung by Kleiner Badener. Vermehrte und wesentlich erganzte Ausgabe. Mit zahl-
reichen Illustrationen. Verlag von Karl Zweymuller, Wien (1919). Small book (12x16,5cm.) with 120+ pages. Bad condition

Lot. 8160 Starting Price: 5 €
WIESBADEN und seine UMGEBUNG von Ferd. Hey’l. Siebenunddreissigste reichillustrierte Au¶age. Bad condition

Lot. 8151

Lot. 8147 Starting Price: 40 €
BAEDEKER – LA SUISSE et les Parties Limitrophes de LA SAVOIE ET DE L’ITALIE / 
Manuel du Voyageur / Vingt-sixième édition revue et mise à jour / Avec 72 cartes, 
19 plans et 12 panoramas, Leipzig : Baedeker / Paris : Ollendro», 1909. In 12mo, p. 
xxxiv+579+[2]. Abundant illustration composed of plans, panoramas and maps, 
many of which are in colour, lea¶ets or doubles. Text in French. Publisher’s red per-
caline, with gold title over fornt cover and spine; slight rubbing, some extremities’ 
bumping. Clean and very tight inside, marbled page edges. Very good general con-
dition.
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Lot. 8161 Starting Price: 25 €
Milfred Cable, “Par la porte de Jade- Odyssee de trois femmes missionnaires dans 
le Kansou, le Turkestan et le desert de Gobi”, Paris, nd [c.1920]. Original paper cov-
ers rubbed, 332p. and folded maps, overall good plus. In 8vo, 20x13cm. A fantastic 
travel account about three missionaries ladies in Central Asia in the very early years 
of the 20th century.

Lot. 8162 Starting Price: 40 €
Brunialti A., Grande S., “Il Mediterraneo… / Volume Terzo IL MEDITERRANEO ORIENTALE”, Vol.III, Torino, Unione Tipogra¯co – 
Editrice Torinese, 1927. 4to, pp.1303. Albania, Ionian Islands, Greece, Crete, Rhodes, Aegean Islands, Dardanelles & Bosphorus, 
Bulgaria, Romania, Russia, Smyrne, �essaloniki, Cyprus, Syria, Egypt. Richly illustrated with photographic illustr. In Excellent 
condition.

Lot. 8163 Starting Price: 35 €
Οδηγός της Νέας Ελλάδος. Ιστορική, γεωγραφική, τοπογραφική και αρχαιολογική περιγραφή των νέων Ελληνικών χωρών κατά 
το Γερμανικόν του Καρόλου Μπαίδεκερ υπό Τρύφωνος Ε. Ευαγγελίδου. Τύποις: Ευστρατιου και Δελη, εν Αθήναις (1913)

Lot. 8164 Starting Price: 20 €
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. Touristic and hotel guide of Greece. Έκδοσις Ξενοδοχειακού 
Επιμελητηρίου της Ελλάδος, Αθήναι (1954). Σε τέσσερις γλώσσες (ελληνικά, αγγλικά, γαλλικά και γερμανικά), 335 σελ. (8ο)

Lot. 8165 Starting Price: 15 €
Karlsbad und Umgebung (band 43) and Insel Helgoland (band 107) by Griebens. Verlag von Griebens Reisefuhrern, Berlin (1923). 
Two small books (10x15,2cm.). Bad condition

Lot. 8166 Starting Price: 20 €
Mauclair Camille “De Jerusalem a Istanbul”, Editions Bernard Grasset, Paris (1939). Paperback (12mo), pages 253, text in french. 
Cover a bit dirty with stains, small tears on spine

Lot. 8168 Starting Price: 10 €
Tour du Monde. Iles de la Mediterranee Orientale. Grece - Chypre - Malte. 1974

Lot. 8169 Starting Price: 15 €
KININMONTH Christopher, “�e Children of �etis. A Study of Islands and Islanders in the Aegean”, London: John Lehmann, 
1949. In 8vo, p. 224. A post war travelogue of Grecce by the author, who isited Greece in 1937 and obtained a passion for Greek 
culture. With numerous B/W images out of text. Publisher’s illustrated dust jacket, rubbed, with chips and tears along edges. 
Very good copy of book.

Lot. 8162
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Lot. 8172 Starting Price: 15 €
ΑΙΓΑΙΟΠΕΛΑΓΙΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ ΤΑΞΙΔΙΑ. Συγγραφέας: Νιόβη Γαβριήλ Τριανταφύλλου. Βιβλιοπωλείον των Βιβλιόφιλων, Αθήναι 
(1974). Χαρτόδετο, 232 σελ. (8ο)

Lot. 8173 Starting Price: 10 €
Voyage A Constantinople -1860- by Leopold de Belgique. Editions Complexe, 1997. Hard paper cover with 174 pages, photos, size 
(4to). Good condition

Lot. 8174 Starting Price: 8 €
ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 1) Η ΧΩΡΑ (Ιστορία, Οικονομία, Θεσμοί) ΚΑΙ 2) ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΟΥ. Συγγραφέας: Ιπποκράτη Φραγκόπουλου. 
Τύποις: Λευτέρη Ρήγα, Αθήνα (1983). Χαρτόδετο με 73 σελίδες. Καλή κατάσταση

Lot. 8177 Starting Price: 170 €
BARTHELEMY J.J, (Abbe), “Voyage du JEUNE ANACHARSIS en Grece - ATLAS”, Paris, Etienne Ledoux, 1821.
An edition printed at the eve of the Greek Revolution, COMPLETE with all the 39 plans and views included. Barthélemy studied 
the works of Greek and Roman authors relying also on the well-documented investigations of J. Foucherot and Choiseul-Gouíer, 
made on the spot. In the atlas he includes accurate representations of the most important locations and battle¯elds, with all the 
maps designed by the eminent French cartographer and engraver, Ambroise Tardieu.
Ex libris label & cachet on title page. Contemporary binding: full leather – spine decorated in gilt. External wear along extremities, 
joints and covers. Internal light spotting.

Lot. 8177

Lot. 8178 Starting Price: 50 €
”ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟΣ ΑΤΛΑΣ”, επιμ. Γ. Α. Καρατζά και Χ. ΔασκαλάκηΠεριοδική Έκδοσις “ΠΡΩΪΑΣ”, Αθήνα, 1936. Οι 2 
τόμοι δεμένοι σε έναν.

Lot. 8175 Starting Price: 15 €
Τετράδια Εργασίας 17 Περιηγητικά Θέματα. Υποδομή και Προσεγγίσεις. Ανάτυπο. Κέντρον Νεοελληνικών Ερευνών. Αθήνα 
(1993). Χαρτόδετο, σελ. 159-319

Lot. 8171 Starting Price: 10 €
GREECE. Hachette World Guides under the direction of francis ambriere. �is guide was written by Robert Boulanger and trans-
lated by M.N. Clark and J.S. Hardman. Hachette, Paris (1964)

Lot. 8170 Starting Price: 5 €
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. 
Touristic and hotel guide of Greece. Έκδοσις Ξενοδοχειακού 
Επιμελητηρίου της Ελλάδος, Αθήναι (1954). Σε τέσσερις 
γλώσσες (ελληνικά, αγγλικά, γαλλικά και γερμανικά), 335 σελ. 
(8ο)
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Lot. 8179 Starting Price: 50 €
2 τεύχη της Γαλλικής Εφημερίδας ”LE MONITEUR 
UNIVERSEL”, Παρίσι, 8 Σεπτεμβρίου και 12 Νοεμβρίου 1824. 
Στο πρώτο τεύχος γίνεται αναφορά για την Καταστροφή των 
Ψαρών και της νησίδας του Αγ. Νικολάου, ενώ στο δεύτερο 
για το σχηματισμό του Εκτελεστικού του 1824, της Τρίτης 
κυβέρνησης της “Προσωρινής Διοίκησης της Ελλάδος”, με 
πρόεδρο το Γιώργο Κουντουριώτη. Καλή κατάσταση.

Lot. 8180 Starting Price: 40 €
Τετρασέλιδο Γαλλικής Εφημερίδας ”LE NATIONAL”, Παρίσι, 20 Ιουνίου 1841. Εκτενής αναφορά για την Κρητική Επανάσταση 
του 1841 (Candie), η οποία, αν και αποτυχημένη, κατάφερε να προβληθεί για πρώτη φορά από τους Κρήτες επαναστάτες η 
λύση της αυτονομίας του νησιού. Φθορά στις πτυχώσεις.

Lot. 8181 Starting Price: 40 €
ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΚΟΡΑΗΣ, “ΧΡΥΣΑ ΕΠΗ”,  Έκδοση για την “εκατονταετηρίδα του θανάτου του Αδαμαντίου Κοραή”, Ακαδημία 
Αθηνών, εν Αθήναις, 1934. Σε μικρό 4ο, σελ. 269. Πανί, απομίμηση δέρματος. Έχουν διατηρηθεί τα αρχικά εξώφυλλα. Πολύ 
καλή κατάσταση.

Lot. 8182 Starting Price: 40 €
«THE PEYTIER ALBUM» Liberated Greece and the Morea Scienti¯c Expedition / in the Stephen Vagliano collection presented 
with an introduction by Stelios A. Papadopoulos / notes on the plates by Agapi A. Karakatsani, edited & published by the National 
Bank of Greece, Athens 1971. Σε πλάγιο σχήμα Folio, σ. 107 (σφραγίδα κατόχου στον ψευδότιτλο). Με 11 α/μ σχέδια και 69 
έγχρωμες υδατογραφίες. Πανόδετο, χωρίς την κουβερτούρα. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8185 Starting Price: 50 €
[ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ] COMSTOCK John, “History of the GREEK REVOLUTION: Compiled from Oícial Documents of the 
Greek Government, Sketches of the War in Greece by Philip James Green ... and Other Authentic Sources”, New York, William W. 
Reed & Co, 1829.
Including 2 folding engraved plates of the Fall of Missologhi (torn with loss) & the Battle of Navarino (torn without loss), lacking 
the map (as usual & like the Blackmer’s copy).
A valuable work including analytical overview of the Greek War of Independence incidents, accounts of the campaigns & bat-
tles, sketches of the main Greek War personalities, and also brief accounts along the Greek situation, population & resources.
Contemporary full calf, rubbed and worn along edges and joints, spotting throughout.

Lot. 8184 Starting Price: 50 €
«Εικόνες του Αγώνος, Ι. Μα κρυγιάννη-Π. Ζωγράφου», Αθήνα, Έκδοσις Εθνικού Ιστορικού Μουσείου της Ελλάδος, 1966. 20 
λυτά φύλλα με 8 χρωμολιθόγραφες και 2 ασπρόμαυρες λιθογραφίες και επεξηγηματικά κείμενα. Πλάγιο Folio.

Lot. 8183 Starting Price: 40 €
Μουσείον της πόλεως των Αθηνών – Μουσείο Βούρου Ευταξία, «Ευρωπαίοι περιηγητές – ζωγράφοι στην Ελλάδα το 19ο αιώνα. 
Έργα από τις συλλογές του Μουσείου Βούρου-Ευταξία (της Πόλεως της Αθήνας)», 1995. Μεγάλο 4ο (50x35εκ), φάκελος με 7 
λυτές αναπαραγωγές έργων-πινάκων από την επαναστατημένη Ελλάδα. Εξαιρετική κατάσταση.

Φιλελληνισμός / Philhellenism

Lot. 8182
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Lot. 8191 Starting Price: 35 €
[ΝΑΠΟΛΕΩΝ Α’, Βοναπάρτης]. «Χειρόγραφον εκ της Αγίας Ελένης / μετά υποσημειώσεων εκδοθέν υπό Σκούφου», εν Μυνυχία 
(Μόναχο), 1818. Σε 12ο, σελ. [VI], 228 σ., [2]. Στο τέλος κατάλογος συνδρομητών, [9 σ]. Χωρίς σελίδα τίτλου. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, 
πανί, σε εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8192 Starting Price: 110 €
MITFORD William, “�e history of Greece”, London, T. Cadell, 1795. �ird edition. Four (4) Volumes (1-4). 8vo, pp. [16], 476 + [10], 
437, [3] + [10], 435, [5] + [10], 410. Folding map of �ermopylae. Armorial Bookplate “�omas N. Parker Esq”. Full contemporary 
leather rubbed & faded. Mitford’s masterwork. Discusses the history of the world prior to the rise of Greek powers, accounts from 
the Trojan War, Athenian civilizations, hostilities between Greece and Asia Minor, commerce of early Greeks, scienti¯c discover-
ies, and astronomy and physics. Mitford also gives accounts of the ¯rst Olympic Games, Greek in¶uence on eastern nations, and 
political powers of Greek government.

Lot. 8189 Starting Price: 50 €
JURIEN DE LA GRAVIER, “Ιστορία του υπέρ Ανεξαρτησίας των Ελλήνων αγώνος κυρίως του ναυτικού”, μετάφρασις Κωνσταντίνου 
Ν. Ράδου, ης προτάσσεται μελέτη αυτού περί του έργου του Ζουριέν δε λα Γκραβιέρ και της σημασίας της καθ’ ημάς θαλάσσης. 
Εκδότης Ιωάννης Νοτάρης. Εν Αθήναις, 1894. Σε 8ο, σελ. 339. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του μεταφραστή στη σελίδα τίτλου. 
[ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, αντιπλοιάρχου, “Αι ναυτικαί επιχειρήσεις του υπέρ ανεξαρτησίας αγώνος 
1821-29”. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, «Ν. Επιθεωρήσεως», 1930, σελ. 200. Με εικόνες, χάρτες και σχέδια, αρκετά αναδιπλούμενα.
Δερμάτινη ετικέτα με τον τίτλο στη ράχη, πανόδετο (ιδιωτική). Πολύ καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8186 Starting Price: 15 €
Ο ΑΣΤΙΓΞ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟΝ ΤΟΥ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ. Εκδίδεται υπό της επιτροπής της 
εκατονταετηρίδος. Συγγραφέας: Κων. Ραδου. Εκδόσεις: Ναυτική Επιθεώρησις, εν 
Αθήναις (1928). Χαρτόδετο με 88 σελίδες (8ο). Ράχη ξεκολλημένη και οι σελίδες με 
κίτρινες λεκέδες.

Lot. 8187 Starting Price: 20 €
VERNE Jules “L’ archipel en feu” Paris, Librairie Hachette, 1930. 12mo, pp 305. Frontispiece, 5 full page illustrations as well as il-
lustrations in text by L.Benett. Red cloth engraved decorations in gilt. Excellent condition

Lot. 8188 Starting Price: 20 €
ΔΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Ο κυβερνήτης Καποδίστριας και η απελευθέρωση της Ελλάδας. Διατριβή επί διδακτορία, 
Αθήνα, 1954. Σε 8ο, σελ. γ’+221+[3]. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, χοντροχάρτονα καπάκια, πανί στη ράχη. Μικρή φθορά συνολικά. Με 
τη συγκεκριμένη διατριβή ο Αλέξανδρος Δεσποτόπουλος αναγορεύθηκε τον Νοέμβριο του 1954 διδάκτωρ της Φιλοσοφικής 
Αθηνών. Καλό αντίτυπο.

Lot. 8190 Starting Price: 30 €
ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Κ. Α., «Οι Μεσολογγίται» (Η κατά τον μέγαν αγώνα δράσις των). [χ.ε], Αθήναι, 1926. Σε 8ο, σελ. 126, [4]. 
Ιδιωτική βιβλιοδεσία, πανί (διχρωμία), μικρή φθορά.

Ιστορικά - Ελλάδα / Greece - History

Lot. 8186
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Lot. 8193 Starting Price: 80 €
GOLDSMITH Oliver, “�e History of Greece from the Earliest 
State, to the Death of Alexander the Great”, London 1820. 2 
Vols. 8vo, pp.(4 adv)+433,420. Contemporary binding. Inte-
rior in excellent condition.

Lot. 8194 Starting Price: 8 €
Spetsieri Beschi Caterina “G. L. Gatteri e la rivoluzione greca (1821)”, introductory essay by Gino Pavan, published by La società di 
Minerva, Trieste (2003). Paperback, pages 186 (8vo), includes bibliographical references, mostly illustrated with black and white 
paintings, language: italian. Good condition

Lot. 8197 Starting Price: 90 €
ΒΑΜΒΑΣ Ν., “Εγχειρίδιον της του ιερού άμβωνος ρητορικής. Συνταχθέν εκλεκτικώς και αφιερωθέν τη Ιερά Συνόδω του 
Βασιλείου της Ελλάδος υπό Ν. Βάμβα”, Αθήνησι, Τύποις Χ. Νικολαΐδου Φιλαδελφέως, 1851, [ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΠΑΡΑΝΙΚΑΣ Μ. Κ., 
«Σχεδίασμα περί της εν τω ελληνικώ έθνει καταστάσεως των γραμμάτων από της αλώσεως Κωνσταντινουπόλεως (1453 
μ.Χ.) μέχρι των αρχών της ενεστώσης (ΙΘ’) εκατονταετηρίδος”, Κωνσταντινούπολη, τυπ. Α. Κορομηλά, 1867, [ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] 
ΘΕΟΦΙΛΟΣ Γ., «Άλωσις της Κωνσταντινουπόλεως υπό των Τούρκων / Ερανισθείσα εκ των Χρονικών του Γεωργίου Φραντσή”, 
Αθήνα, τυπ. Νικήτα Γ. Πάσσαρη, 1865. Πρώτη Έκδοση. 8ο, σσ. [4], β’, [2], 312+ η’, 216+ 52, 13x20 εκ. 3 βιβλία ολοκληρωμένα και 
δεμένα μαζί, στο τρίτο βιβλίο λιθογραφία με τίτλο «Ο Αυτοκράτωρ Κωνσταντίνος Παλαιολόγος μαχόμενος υπέρ Πίστεως και 
Πατρίδος. Έλληνες! Την ελευθερίαν ή τον θάνατον!». Δέσιμο εποχής, με δερμάτινη φθαρμένη ράχη με εμπίεστες λεπτομέρειες 
σε χρυσό. Εσωτερικά σε πολύ καλή κατάσταση, με μερικές οξειδώσεις.

Lot. 8197

Lot. 8198 Starting Price: 50 €
ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ Κωνσταντίνος, “Ιστορία του Ελληνικού Έθνους από των αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι των καθ’ ημάς’, Εν 
Αθήναις, 1853. Η ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΤΟΜΗ ΜΟΡΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ “Ιστορία του Ελληνικού Έθνους”. Σε 8ο, σελ. 239+[1]. Βιβλιοδεσία 
της περιόδου, δερμάτινη ράχη και γωνίες, χοντροχάρτονα καπάκια, με φθορά. Μικρά σκισίματα και επιδιορθώσεις στις πρώτες 
δέκα σελίδες, διάσπαρτα ίχνη υγρασίας και οξείδωσης.

Lot. 8199 Starting Price: 70 €
BEHR, LE BARON, “Recherches sur l’histoire des temps heroiques de la Grece”, Paris, Firmin Didot, 1856. 8vo, pp. [8], x, 408, [2], 
original edition, complete containing four cards and one plan, untrimmed, text in French. Section sewn with so° cover, in a good 
condition.

Lot. 8200 Starting Price: 75 €
BRUNET DE PRESLE M., BLANCHET A.M. “GRECE L’univers pittoresque -depuis la conquete romaine jusqu’a nos jours”, Paris, 
Firmin Didot Freres, 1860.8vo , pp.589[40]. 40 full page engravings at the back.leather spine decoration in gilt, excellent condi-
tion

Lot. 8201 Starting Price: 70 €
BRUNET DE PRESLE M., BLANCHET A.M. “GRECE L’univers pittoresque -depuis la conquete romaine jusqu’a nos jours”, Paris, 
Firmin Didot Freres, 1860. 8vo, pp.589,[40]. 40 full page engravings at the back. Leather spine. Spotless, tight and in overall 
excellent condition.

Lot. 8195 Starting Price: 20 €
STRAHLHEIM C. “Das Welttheater, oder die allgemeine Weltgeschichte von der Schöpfung bis zum Jahr 1840” vol.II,1st band. 
Frankfurt, Comptoir fur Literature und Kunst, 1834. 8vo, pp. vi, 656. Comments on Greek history. Half leather, spine with decora-
tions in gilt, worn out corners.

Lot. 8196 Starting Price: 25 €
ΒΑΜΒΑΣ Νεόφυτος, “Σημειώσεις εις τους του Δημοσθένους Ολυνθιακούς, Φιλιππικούς, τον Περί Παραπρεσβείας, τον προς 
Λεπτίνην, τον κατά Μειδίου, και εις τον Κατά Κτησιφώντος του Αισχίνου...”, Αθήνα, Τύποις Χ. Νικολαϊδου Φιλαδελφέως, 1849. 
8ο. σελ.η,479. Δερμάτινη ράχη. Μικρές φθορές εξωτερικά, ελαφρά στίγματα εσωτερικά.
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Lot. 8202 Starting Price: 30 €
ΛΑΜΠΙΣΗΣ Γ. Δ., «ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ, ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ ΤΗΣ 
ΡΩΣΣΙΑΣ, μετά εισαγωγής και παραρτημάτων υπό Γεωργίου Δ. Λαμπίση», εν 
Αθήναις, εκ του Τυπ. των Τεκ. Ανδ. Κορομηλά, 1868. Δερμάτινη ράχη με χρυσέκτυπο 
τίτλο, υφασματόδετα καπάκια, με φθορά. Κηλίδες υγρασίας στις πρώτες σελίδες, 
χειρόγραφες σημειώσεις με μολύβι και σφραγίδα βιβλιοπωλείου της εποχής στη 
σελίδα τίτλου. Πολύ καλή κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες.

Lot. 8203 Starting Price: 45 €
TAINE Hippolyte, “Philosophie de l’art en Grèce”, Paris, Bailliere, 1869. 8vo, pp. 204. Text in French. Dedicated to the German-
born French historical painter Henri Lehmann. Light spotting. Leather spine, cloth boards blind-stamped in gilt “Lycee St Louis”.

Lot. 8204 Starting Price: 20 €
TELFY Ivan, «Οι Τριάκοντα Τύραννοι των Αθηνών / μυθιστόρημα / Μεταφρασθὲν εκ του Γερμανικού υπό Περικλέους 
Γρηγοριάδου», Εξεδόθη υπό Π. Κανελλίδου Τύποις Ελληνικής Ανεξαρτησίας. Εν Αθήναις, 1872. Σε μικρό 8ο, σελ. ιβ΄, 3-183, [4]. 
Βιβλιοδεσία εποχής, μικρή φθορά στη δερμάτινη ράχη. Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8205 Starting Price: 40 €
L. Petit de Julleville, “Histoire de la Grèce sous la domination romaine”, Paris, Ernest �orin, Editeur, 1875. 8vo, pp. [8], 400. Black 
leather spine slightly damaged with raised bands and pressed decorations and letters in gilt. Overall good condition, hand signed 
on title page.

Lot. 8210 Starting Price: 90 €
Εκθεσις της Α. Β. Υψηλότητος του Διαδόχου επί των πεπραγμένων του στρατού Θεσσαλίας κατά την εκστρατείαν του 1897.

Lot. 8210

Lot. 8209 Starting Price: 35 €
LAURENT Francois, “Etudes Sur LHistoire De LHumanite: La Grece - Tome II - Deuxieme Edition”, Paris: C. Marpon et E. Flam-
marion, 1880. 8o, pp.: 532. Original paper so°covers, uncut copy. Very good condition.

Lot. 8208 Starting Price: 45 €
[THIERS A.] ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΟΣ, επιμελώς ερανισθείσα εκ των του Α. Θιέρσου γαλλικών ιστορικών 
συγγραμμάτων, υπό Χρήστου Σ. Βυζαντίου / Β’ έκδοσις μετά πλείστων διορθώσεων και προσθηκών”, Αθήνησι, Τύποις Χ. 
Νικολαϊδου Φιλαδέλφεως, 1860. 2 τόμοι σε 8ο, σελ. 430+404 (1ος+2ος Τόμοι δεμένοι μαζί) - [THIERS A.] ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ 
ΜΕΓΑΛΟΥ ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΟΣ, επιμελώς ερανισθείσα εκ των του  Α. Θιέρσου γαλλικών ιστορικών συγγραμμάτων, υπό Χρήστου Σ. 
Βυζαντίου, Τόμος Έκτος, εν Αθήναις, Τυπ. της Αυγής, 1860, 8ο, σελ. 267 + Τόμος Έβδομος (δαπάνη Κ. Αντωνιάδου), εν Αθήναις, 
Τυπ. Κ. Αντωνιάδου, 1865, 8ο, σελ. 475+ξ’ [δεμένο μαζί]. Ιδιωτική βιβλιοδεσία εποχής, με δερμάτινη ράχη, σχετική φθορά. Πολύ 
καλή κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες. Σφραγίδα ιδιωτικής βιβλιοθήκης.

Lot. 8207 Starting Price: 35 €
JULLEVILLE L. PETIT DE, “HISTOIRE DE LA GRECE SOUS LA DOMINATION ROMAINE”, 2 edition, Ernest �orin, Paris, 1879. 8vo, 
pp. viii, 404, [2], 48, [2], text in French. Paperback, light foxing, overall in a good condition.
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Lot. 8212 Starting Price: 25 €
DURUY V., “Histoire des Grecs Depuis les Temps les plus recules” Volus: I & II, Paris: 
Hachette, 1883. 8vo, pp.xxxii,484 & 520. Half cloth, marbled boards. Spotting. Tight 
copies.

Lot. 8214 Starting Price: 180 €
[ΣΜΟΛΕΝΣΚΗ Kων/νος - Χειρόγραφη αφιέρωση σε] Franois-Medard Douchy Capitaine, “La guerre turco-grecque de 1897”, Paris, 
Baudouin, 1898. Στη σελίδα τίτλου διακρίνεται αφιέρωση “Τω λαοπροβλήτω στρατηγό Κ. Σμολένσκιν / ο φίλος ???”. 8o, σελ. [4], 
260. Κείμενο στα γαλλικά. Πλήρες με 12 χάρτες (6 αναδιπλούμενοι) που παρουσιάζουν τις θέσεις μάχης, τακτικές και ελιγμούς 
των στρατών κατά τον πόλεμο του 1897. Δέσιμο περιόδου.

Lot. 8218 Starting Price: 30 €
ΒΕΡΤΟΛΙΝΙ ΦΡ. / Bertolini Fr., “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑΣ, κατά μετάφραση Χ. Αννίνου”, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΑΡΑΣΛΗ, 
εν Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1901. 2 τόμοι: 8ο, σ.688+654. Βιομηχανικό δέσιμο υψηλής ποιότητας, δερμάτινες ράχες 
με διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα των επιμέρους τευχών. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8217 Starting Price: 30 €
ΚΑΝΤΟΥ Κ. / CANTU C., “Ιστορία των Τριάκοντα Ετών (1848-1878), κατά μετάφρασιν Ιωάννου Περβανόγλου”, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 
ΜΑΡΑΣΛΗ, εν Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1900. Τέσσερα τεύχη σε έναν τόμο, 8ο, σ.808. Η ευρωπαϊκή ιστορία 1848-
1878 -  Ένα κεφάλαιο αφιερωμένο στην Ελλάδα και στα Βαλκάνια. Βιομηχανικό δέσιμο υψηλής ποιότητας, δερμάτινη ράχη με 
διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα επιμέρους τευχών. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά, εκτός 
από τις σελ. 780-808: εντοπίζονται κηλίδες υγρασίας, με μεγαλύτερη φθορά (και σκίσιμο) στις τρεις τελευταίες σελίδες του 
βιβλίου.

Lot. 8216 Starting Price: 90 €
ΚΟΥΡΤΙΟΥΣ ΕΡΝ. / CURTIUS ERN., “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ μεταφρασθείσα εκ της Γερμανικής υπό Σπυρίδωνος Π. Λάμπρου”, 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΑΡΑΣΛΗ, εν Αθήναις: Τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1900. 5 τόμοι: Πρώτος Τόμος, 8ο, σ.λα’+5 λ.+σ.723 (σ.1-
160 φωτοτυπική ανατύπωση/συμπλήρωση) / Δεύτερος Τόμος, 8ο, σ.848 (σ.1-160 φωτοτυπική ανατύπωση/συμπλήρωση 
)+αναδιπλούμενος χάρτης / Τρίτος Τόμος, 8ο, σ.696 / Τέταρτος Τόμος, 8ο, σ.617 / Πέμπτος Τόμος, 8ο, σ.723+ρθ’+αναδιπλούμενος 
χάρτης. Βιομηχανικό δέσιμο υψηλής ποιότητας, δερμάτινες ράχες με διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Αρχικά χάρτινα 
εξώφυλλα επιμέρους τευχών. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά. [Ηλιού Πολέμη 1898.110, 1898.356, 1899.355, 1900.368, 
1900.141].

Lot. 8215 Starting Price: 25 €
BURCKHARDT Jacob, “Griechische Kulturgeschichte”, W. Spemann, Berlin-Stuttgart, 1898-1902. COMPLETE in 4 volumes (Bands 
I-IV), in 8vo, pp. 370+443+468+660, with index for all four volumes. Text in German. Industrial binding. Signature & date of Al-
phons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on Ýrst page, also his handwritten marginal notes. Good copy.

Lot. 8213 Starting Price: 50 €
ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ Ηλίας, «Μυθολογία της αρχαίας Ελλάδος… Μετά πολλών εικόνων των διάσημων καλλιτεχνών Μακαρτ, 
Πφουλ, Σιχελ....», Αθήνα, Α. ΦΕΞΗΣ, 1895. Α’ Τόμος «Μέρος Πρώτον ΘΕΟΙ». 8ο, σελ. δ’, 780. Περκαλίνη, λερωμένη η σελίδα 
τίτλου.

Lot. 8211 Starting Price: 30 €
ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝ., “ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΡΩΜΑΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ υπό Κωνσταντίνου 
Ζαχαριάδου / Μέρος Α’ της Ρωμαϊκής Ιστορίας (754 π.Χ. – 476 μ.Χ.) / Έκδοσις 
Τέταρτη”, εν Κωνσταντινουπόλει, εκ του Πατριαρχικού Τυπογραφείου, 1886. 
Σε 12ο, σ. θ’,186. Πλήρες, με δερμάτινη ράχη και χρυσέκτυπο τίτλο, υφασμάτινα 
καπάκια με φθορά. Ίχνη εντόμων στο εμπροσθόφυλλο και στις πρώτες σελίδες. 
Καθαρές και καλά δεμένες οι εσωτερικές σελίδες.

Lot. 8214
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Lot. 8220 Starting Price: 30 €
ΓΑΣΠΑΡΗΣ Α. / GASPARY A., “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ 
μεταφρασθείσα εκ του γερμανικού υπό Άγγελου Βλάχου”, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΑΡΑΣΛΗ, 
εν Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1903. 2 τόμοι: Πρώτος Τόμος, 8ο, σ.712 
(σ.353-528 φωτοτυπική ανατύπωση/συμπλήρωση )  / Δεύτερος Τόμος, 8ο, σ. 
770 (σ.353-528 φωτοτυπική ανατύπωση/συμπλήρωση). Βιομηχανικό δέσιμο 
υψηλής ποιότητας, δερμάτινες ράχες με διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. 
Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8219 Starting Price: 30 €
THIERRY AMEDEE, “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΑΤΤΙΛΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΑΔΟΧΩΝ ΑΥΤΟΥ Μέχρι 
της εν Ευρώπη Εγκαταστάσεως των Ούγγρων / κατά μετάφρασιν Σ.Ι.Βουτυρά”, 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΑΡΑΣΛΗ, εν Αθήναις: Τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1903. Τρία τεύχη 
σε έναν τόμο, 8ο, σ.604. Βιομηχανικό δέσιμο υψηλής ποιότητας, δερμάτινη ράχη 
με διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα επιμέρους 
τευχών. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8221 Starting Price: 90 €
ΜΟΜΣΕΝ Θ. / MOMMSEN ¾., “ΡΩΜΑΪΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ εξελληνισθείσα από της ογδόης Γερμανικής εκδόσεως υπό Σ. Κ. 
Σακελλαρόπουλου, Τόμος Πρώτος Μέχρι της εν Πύδνα μάχης”, Βιβλιοθήκη Μαρασλή, εν Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 
1906-1907. Ένας τόμος σε δύο τεύχη: Μέρος 1ο: Αθήνα 1906, 8ο, σ.704+αναδιπλούμενος χάρτης Ιταλίας. Μέρος 2ο: Αθήνα 1907, 
8ο, σ.724. Βιομηχανικό δέσιμο υψηλής ποιότητας, δερμάτινες ράχες με διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Αρχικά χάρτινα 
εξώφυλλα επιμέρους τευχών. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8222 Starting Price: 35 €
ΝΟΒΙΚΩΒ Ι. / NOVICOV I., “Ο Σύνδεσμος της Ευρώπης, κατά μετάφρασιν Ιωάννου Επ. Καραβιά”, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΑΡΑΣΛΗ, εν 
Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1906. 8ο, σ. 742. Βιομηχανικό δέσιμο υψηλής ποιότητας, δερμάτινη ράχη με διακόσμηση και 
υφασμάτινα καπάκια. Αρχικό χάρτινο εξώφυλλo. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8223 Starting Price: 20 €
ΦΙΛΜΑΡ Α. Φ. Κ., “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ, και προς συνέχισιν αυτής: Η Γερμανική Εθνική 
Λογοτεχνία από του Θανάτου του Γκαίτε μέχρι της Σήμερον, υπό Αδόλφου Στερν, εκ της ΚΕ εκδόσεως εξελληνισθείσα υπό 
Κλέωνος Ραγκαβή”, εν Αθήναι, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1906. Τόμος Πρώτος, 8ο, σ. κδ’, 535. Βιομηχανικό δέσιμο υψηλής 
ποιότητας, δερμάτινη ράχη με διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα επιμέρους τευχών. Εξαιρετική 
κατάσταση εσωτερικά. Πλήρες.

Lot. 8224 Starting Price: 35 €
ΛΑΝΣΩΝ Γ. / LANSON G., “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ κατά μετάφραση Γ. Σωτηριάδου”, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΑΡΑΣΛΗ, εν 
Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1906. Πρώτος Τόμος, 8ο, σ.660. Βιομηχανικό δέσιμο υψηλής ποιότητας, δερμάτινη ράχη με 
διακόσ μηση και υφασμάτινα καπάκια. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8225 Starting Price: 30 €
L’Equilibre adriatique by Charles Loiseau (L’Italie et la Question d’Orient). Librairie academique PERRIN et Cie (1901). Book with 
267 pages (some loose) and a map at the end

Lot. 8226 Starting Price: 30 €
SEIGNOBOS Ch., “HISTOIRE ANCIENNE narrative et descriptive DE L’ORIENT ET DE LA GRECE”, Librairie Armand Colin, Paris, 
1903. Second edition (Ýrst in 1895), In-12o, 528 pp, with many illustrations and maps in text. Bookshop’s stamp on the title page. 
Publisher’s clothed bound, with embossed black titles and decoration all over; visibly rubbed, bumped corners. Yellowed pages, 
but clean and tight.

Lot. 8226
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Lot. 8227 Starting Price: 20 €
ΒΡΑΤΣΑΝΟΣ Ι. ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΘΗΣΕΑ, ιστορική και πολιτική 
μυθογραφία,τόμος πρώτος και δεύτερος δεμένοι μαζί, Αθήνα 1903-1904, τύποις 
Παρ. Λεώνη, 8ο, σ.272+224. Ιδιωτικό δέσιμο. Καλή κατάσταση.

Lot. 8228 Starting Price: 45 €
[Ξενοφών - Κύρου Ανάβασις] HANSEN Reimer “Xenophons anabasis”, Gotha, 
Friedrich Andreas Perthes, 1904. 2 books bound together in Greek with comments 
in German. 8o, pp106, pp.96. 3 folding maps. Some hand written notes. Excellent 
condition.

Lot. 8229 Starting Price: 50 €
HILL G. F., “SOURCES FOR GREEK HISTORY Between the Persian and Peloponnesian Wars”, Oxford: Clarendon Press, 1907. Sec-
ond edition (Ýrst in 1897), in 8vo, 439pp. Full cloth bound, gilt title on spine; small tears on upper and lower spine, rubbing and 
some bumping on extremities. Ex-libris stamp on title page, scattered underlining and notes with pencil, but solid inside. Good 
copy.

Lot. 8230 Starting Price: 25 €
GOMEZ-CARRILLO E., “LA GRECE ETERNELLE traduit de l’Espagnol par Ch. Barthez / Préface de Jean Moréas”, Librairie Aca-
démique - Perrin et Cie, Paris, 1909. In-12o, 328 pp. Full cloth binding, leather title label on spine ; rather dull, with bumped 
corners. Marbled end papers, clean and tight interior. Regards up to XXth c., Palamas, Solomos, Papadiamantis etc. Dewey 949.5. 
Good copy.

Lot. 8231 Starting Price: 90 €
MILLER William, “Ιστορία της ΦΡΑΓΚΟΚΡΑΤΙΑΣ εν Ελλάδι (1204-1566). Μετάφρασις Σπυρ. Π. ΛΑΜΠΡΟΥ μετά προσθηκών και 
βελτιώσεων”, Αθήνα, Ελληνική Εκδοτική Εταιρεία, 1909-1910. Δύο τόμο δεμένοι σ’ έναν, σε μεγάλο 8ο, σελ. 483+αναδιπλούμενος 
χάρτης Ελλάδας (1388), 493+αναδιπλούμενος χάρτης Ελλάδας (1462) εκτός κειμένου.
Δερμάτινη ράχη και γωνίες, υφασμάτινα καπάκια, μικρή φθορά περιμετρικά. Εσωτερικά ελάχιστες διάσπαρτες υπογραμμίσεις 
με μπλε μολύβι.
Καλό αντίτυπο.

Lot. 8232 Starting Price: 10 €
ΔΡΟΣΟΣ Δ. Ι. Δ., “Μελέται ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ / Τεύχος πρώτον”, εν Αθήναις, Βασιλική Τυπογραφεία Ραφτάνη-
Παπαγεωργίου, 1910. Σε 8ο, σελ. 47,[3]. Διπλωματική ιστορία του διαμελισμού των Κάτω Χωρών. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, 
συνολικά καλή κατάσταση.

Lot. 8233 Starting Price: 30 €
[Τράπεζα Αθηνών], “Banque D’ Athenes compte-rendu du dix-huitieme exercice 1911”, Athenes, Imprimerie P. D. Sakellarios, 
1912. 25x32cm, pp.14,[8]. Έκθεση για τα 18 χρόνια λειτουργίας της Τράπεζας Αθηνών, με πίνακες στο τέλος.

Lot. 8234 Starting Price: 10 €
Sopra le vie del nuovo impero. Dall’ emigrazione di Tunisi alla guerra nell’ Egeo. Con un epilogo. Enrico Corradini. Fratelli Treves, 
editori, Milano (1912). Stained

Lot. 8235 Starting Price: 40 €
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΝΙΚΟΥΣΙΟΥ προς Φερδινάνδον τον Τρίτον τον Γερμανών Αυτοκράτορα και του αυτού μυστικόν 
σύμβουλον Ερρίκον Σχλίκιον Επιστολαί (Ανατύπωσις εκ της “Πεντηκοετηρίδος” του Ελληνικού Φιλολογικού Συλλόγου), εν 
Κωνσταντινουπόλει, Τύποις Αδελφών Γεράρδων, 1914. Σε 8ο, σελ. 45+[3]. Ο Παναγιώτης Νικούσιος ήταν ο πρώτος Έλληνας 
Μεγάλος Δραγουμάνος (διερμηνέας) της Υψηλής Πύλης. Κείμενο σε ελληνικά και ιταλικά (γλώσσα των επιστολών). Ιδιωτική 
βιβλιοδεσία, δερμάτινη ράχη με χρυσότυπο τίτλο, ελάχιστη φθορά. Πολύ καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8229
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Lot. 8241 Starting Price: 40 €
DEMETRA VAKA (Mrs. Kenneth Brown), “Les intrigues germaniques en Grèce”. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Librairie Plon-Nourrit, Παρίσι, 
1918. Σε 12ο, σελ. [6],278,[2]. Μεταφράστηκε στα γαλλικά την ίδια χρονιά έκδοσής του από τον Paul Desfeuilles. Αρχικό τίτλος: 
In the Heart of German Intrigue. Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8241

Lot. 8242 Starting Price: 20 €
FRANCE ET GRECE: Appel à l’Opinion Française, Paris: Ligue franco-hellenique, 1920. In-4o, 13 p. An essay on the French policy 
towards Greece aÚer the A’ World War. Original carton covers, slight wear. Good and Uncommon copy.

Lot. 8245 Starting Price: 20 €
SOTAN D.K., “Η Ελληνική Συμβολή εις τον Συμμαχικό Αγώνα” / Εις την Μακεδονίαν, εις την Ρωσσίαν, εις την Νικομήδειαν, εις 
το Δυτικόν Μέτωπον, Αθήναι, 1922. Σε 8ο, σελ. 48. Ερασιτεχνική χαρτόδετη βιβλιοδεσία, έχει διατηρηθεί το εμπροσθόφυλλο. 
Λίγες διάσπαρτες υπογραμμίσεις με μολύβι. Καλό αντίτυπο συνολικά.

Lot. 8246 Starting Price: 45 €
ABBOTT G. F., “Greece and the Allies 1914-1922”, Methuen & Co., London, 1922. “PRESENTATION COPY” cachet on title page. 
Small 8vo, pp.xi,242+8. Light brown cloth, gilt title on spine, relief title on front cover. Light edge-wear. Overall Ýne copy.

Lot. 8236 Starting Price: 70 €
J.B. Bury, D. Litt, LL.D., F.B.A., A history of Greece to the death of Alexander the 
Great. ôe Modern Library, New York, 1913. First Edition. 8vo, [8]+ix-xxii+[3]+2-
885.  
Original clothed covers, cover and spine sketched on black and gold, occasional 
spotting on the covers and sunned spine. Light foxing in the interior. In a very good 
condition.
ôis book is considered the major work of the classical historian J. B. Bury. It became 
a standard textbook on the topic of ancient Greek history to the death of Alexan-
der the Great for almost a century. He describes in the preface his decision to limit 
the extent of his history: ‘compression into a single volume o÷en produces a more 
useful book’. ôis magisterial and very readable synthesis of political and military 
history encompasses nearly three millennia and the whole of the Mediterranean 
and Near East.
ôis work has been selected by scholars as being culturally important and is part of 
the knowledge base of civilization as we know it. Useful and rare.

Lot. 8237 Starting Price: 25 €
Guide Oøciel Des Communications De Grece. Service D’Ete 1915. Oøce du tourisme et des expositions. Imprimerie M. Mantzeve-
laki

Lot. 8238 Starting Price: 30 €
ΛΕΚΚΑΣ Γ. Νίκος, «Ρύπες Ερινεός – Σαλμένικο / Μονογραφία ιστορική – γεωγραφική». εν Αθήναις, 1916. Σε μικρό 8ο, ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, σελ. 223. Πανί, απομίμηση δέρματος. Έχει διατηρηθεί το αρχικό οπισθόφυλλο (λείπει τμήμα από την κάτω εξωτερική 
γωνία). Πολύ καλή κατάσταση συνολικά.
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Lot. 8247 Starting Price: 30 €
ΜΑΓΓΙΝΑΣ Χ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ, “Η πολιτική ιστορία του Νικολάου Α. Στράτου / μια 
πεντηκονταετία (1872-1922)”, Αθήναι, 1924. Σε μικρό 8ο, σελ. 238. Ο Ν. Στράτος  έγινε 
πρωθυπουργός της Ελλάδας το 1922 για έξι ημέρες. Δικάστηκε, καταδικάστηκε και 
εκτελέστηκε, ως ένας από τους υπευθύνους για τη Μικρασιατική Καταστροφή στη 
Δίκη των Έξι, στις 15 Νοεμβρίου στο Γουδή. Δερμάτινη ετικέτα με τον τίτλο στη 
ράχη. Κιτρινισμένες εσωτερικές σελίδες, καλό αντίτυπο.

Lot. 8248 Starting Price: 20 €
RODOCANACHI Emmanuel, “Byron 1788-1824”, Librairie Hachette, Paris, 1924. 
1st Edition. In 8vo, p. 230+[2]. With frontispiece reproduction of painting of By-
ron. Hardcover, semi leather bound (spine and corners), green clothed boards, slight 
wear. Ex libris stamps on forst pages, clean and tight inside. Near Üne copy.

Lot. 8249 Starting Price: 20 €
ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΚΑΪΡΗΣ. Ιστορική και Φιλοσοφική Μελέτη. Συγγραφέας: Δημ. Π. Πασχαλη. Τύποις: ΕΣΤΙΑ, εν Αθήναις (1928). Σκληρό 
εξώφυλλο με 268 σελίδες (8ο)

Lot. 8250 Starting Price: 15 €
ChrisaÝs I. E.: THE MODERN INTERNATIONAL OLYMPIC GAMES, Vol. A, Athens, ed. Sergiadis, 1930. 491 pp. Hard Cover, with gilt 
titles. Some wear at edges & spine./ Χρυσάφης Ε. Ι. “Οι σύγχρονοι Ολυμπιακοί Αγώνες”. Τόμος Α. Αθήνα: Σεργιάδου, 1930. 8ο, σ. 
489. Δεμένο. Μικροφθορές στις γωνίες και στα άκρα της ράχης.

Lot. 8251 Starting Price: 25 €
[ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ] “Το Έργο της Κυβερνήσεως Βενιζέλου κατά την τετραετία 1928-1932. Τι υπεσχέθη προεκλογικώς 
και τι επραγματοποίησε”, Εξεδόθη επιμελεία του γραφείου Τύπου του πρωθυπουργού, Αθήνα, Αύγουστος 1932. Σε ψηλό 12ο, 
σελ. η’, 281, (μονογραφή κατόχου στη σελίδα τίτλου). Ιδιωτική βιβλιοδεσία, με δέρμα στη ράχη και ύφασμα στα καπάκια. Πολύ 
καλή κατάσταση.

Lot. 8252 Starting Price: 10 €
ΣΒΟΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ. Δ., “Το Βαλκανικόν Σύμφωνον και Ελληνική εξωτερική πολιτική 1928 - 1934 / Ανέκδοτον κείμενον 
του Ελευθερίου Βενιζέλου”, Βιβλιοπωλείον της “Εστίας”, [χ.χ.]. Σε μικρό 8ο, σελ. 180. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, πολύ καλή 
κατάσταση.

Lot. 8253 Starting Price: 10 €
Τα Ιστορικά Ερείσματα των Αξιώσεων των Ανταλλάξιμων. - Έχει Δίκαιον ο κ. Βενιζέλος? Συγγραφέας: Βασ. Αρτεμιάδου. Τύποις: 
Γ.Η. Καλέργη, Αθήναι (1930). Χαρτόδετο με 40 σελίδες (8ο)

Lot. 8255 Starting Price: 60 €
Sir ROBERT GRAVES, “Storm Centres of the Near East, Personal Memoirs 1879-1929 / With 17 Illustrations”, London: 
Hutchinson & Co, 1933. In 8o, 375pp. + 12 pages of publishers editions. Original hardcover cloth, slight stain on front 
cover,spine minimum worn. Interior pages are clean throughout. Dust jacket, partly torn up. Very good copy. Sir Rob-
ert Windham Graves (1858-1934) was a British career diplomat spent more than 50 years in the “Orient”. ôis valu-
able work includes his personal experiences as a consul of the events that led to WWI. Starting from the end of 19th 
century, he attests Ýrst hand information along the Serbo-Bulgarian War, the Eastern Roumelia revolution, the Arme-
nia & the Armenian massacres, Crete from 1899-1903, Macedonia during the Macedonian Struggle, Constantinople &  
Albania.

Lot. 8249
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Lot. 8262 Starting Price: 25 €
ΡΟΪΔΗΣ ΕΜΜ., ΜΕΛΕΤΑΙ Ιστορικαί και καλλιτεχνικαί, επιμέλεια ΚΩΣΤΑ ΚΑΙΡΟΦΥΛΑ, εκδ. εικονογραφημένη, εκδ. Σιδέρη. σσ. 
334. Άκοπο.

Lot. 8263 Starting Price: 30 €
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, “Το Μαρτύριον της Δωδεκανήσου - Το αιματηρόν Πάσχα του 1919”, Αθήνα, 1945. Σε μικρό 8ο, σελ. 104. 
Με εικόνες. Αρχικά εξωφυλλα. Αξάκριστο αντίτυπο, σε Πολύ Καλή κατάσταση.

Lot. 8264 Starting Price: 20 €
ΛΕΝΙΝ Ν. - ΖΗΝΟΒΙΕΦ Γ., «Οι Σοσιαλιστές και ο Πόλεμος»,  Έκδοση της Εφημερίδας “Εργατικό Μέτωπο”, Αθήνα, 1945. Σε 12ο, 
σελ. 71. Αρχικά εξώφυλλα. Άκοπο αντίτυπο και αξάκριστο αντίτυπο (μικρή φθορά στα εξωτερικά περιθώρια).

Lot. 8258 Starting Price: 30 €
ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Επαμεινώνδας, «Η Ασπασία και η εποχής της / Ιστορική σκιαγραφία της εποχής του Περικλή και της 
ζωής της Ασπασίας», Αθήναι, 1939. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ,  σε 8ο, σελ. 117, [3]. Ιδιωτική βιβλιοδεσία (απομίμηση δέρματος). Έχουν 
διατηρηθεί τα αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση κατόχου στη σελίδα τίτλου. Καλό αντίτυπο.

Lot. 8259 Starting Price: 45 €
ΠΕΤΡΟΥ Π. ΚΑΛΟΝΑΡΟΥ, «ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΤΟΥ ΜΟΡΕΩΣ», ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΚΕΙΜΕΝΟΝ, Κατά τον Κώδικα της Κοπεγχάγης μετά 
συμπληρώσεων και παραλλαγών εκ το Παρισινού, μετά 64 φωτογραφιών εκ της συλλογής του ιδίου, Αρχαίος εκδοτικός οίκος 
Δημ. Δημητράκου Α. Ε., 1940. 8ο, 14x20 εκ., σελ. λβ, 400, περιέχει φωτογραφικό υλικό καθώς και εσωτερικά περικλείει έναν 
χάρτη της Ελλάδος κατά το έτος 1270. Βιομηχανικό δέσιμο, με ύφασμα οξειδωμένο λόγω ηλικίας. Εσωτερικά σε πολύ καλή 
κατάσταση.

Lot. 8256 Starting Price: 8 €
Η εκλογή του Οικουμενικού Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως από του 
325-1936 υπό Απ. Δ. Παπαϊωάννου, Ιεροδιακόνου. Εν τη κατά Χάλκην 
Ιερά Θεολογική Σχολή τη 1-5-1936. Μητροπολίτου Αίνου Απόστολου. 
Χαρτόδετο, 90 σελ. (8ο)

Lot. 8257 Starting Price: 8 €
Urme Romanesti La Atena Si Ierusalim de Marcu Beza. Academia Romana 
Memoriile Sectiunii Literare. Monitorul oÝcial si imprimeriile statului 
imprimeria nationala, Bucuresti (1939)

Lot. 8260 Starting Price: 30 €
”Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΗΣ ΒΑΡΚΙΖΑΣ, όλα τα σχετικά κείμενα”, Έκδοση της Διευθύνσεως Τύπου και Πληροφοριών, Αθήνα, 1945. 
Σε 12ο, σελ. 31, [1], χωρίς ιδιαίτερα εξώφυλλα (συμπεριλαμβάνονται στη σελιδαρίθμηση, μονογραφή κατόχου). Νεώτερη 
βιβλιοδεσία. Καλό αντίτυπο.

Lot. 8261 Starting Price: 20 €
ΒΑΚΑΣ Δημήτριος (αντιστράτηγος), «Αι Εδαφικαί Διεκδικήσεις της Ελλάδος / Επί τη βάσει του συγγράμματος: “Ιστορικαί 
Σελίδες” (ο Βενιζέλος και ο Στρατός) του υποστρατήγου Δ. Βακά / Μετά χάρτου», “Στέγη του Βιβλίου”, 1945. Σε 8ο, σελ. 20, [4] 
πίνακας με στατιστικά στοιχεία και χάρτης. Αρχικά εξώφυλλα (ελαφρά λερωμένο αντίτυπο). Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8262
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Lot. 8265 Starting Price: 30 €
ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ Γ.Ι., “Υπηρεσία Υ.Υ. - Άγνωστες σελίδες του Αλβανικού 
Μετώπου”, Αθήναι, 1945. Σε μικρό 8ο, σελ. 112, με αναδιπλούμενο χάρτη στο 
τέλος. Αρχικά εξώφυλλα. Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8267 Starting Price: 30 €
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ (Φοίβος), “Οι Ιταλογερμανοί στην Αργολίδα (σκίτσα)”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Ναύπλιο, 1946. Σε μικρό 
8ο, σελ. 133,[3]. Αρχικά εξωφυλλα, μικρή φθορά περιμετρκά. Καλή κατάσταση.

Lot. 8268 Starting Price: 20 €
ΓΟΝΑΤΑΣ Στυλιανός, «Ο Στυλιανός Γονατάς και το Κόμμα των Εθνικών Φιλελευθέρων», Έκδοσις του πολιτικού γραφείου του 
κόμματος, Αθήναι, 1947. Σε 8ο, σελ. 187, [5]. Πανόδετο (ιδιωτ. βιβλιοδεσία). Με ιδιόχειρη αφιέρωση στην πρώτη σελίδα. Πολύ 
καλό αντίτυπο.

Lot. 8269 Starting Price: 20 €
”Αιγυπτιακόν Λεύκωμα” / Έτος έκτον, Εκδότης: Αντώνιος Γ. Σαρρής, Κάϊρον – Αίγυπτου, χωρίς χρονολογία έκδοσης (π.1950). 
Σε μικρό 8ο, σελ. 207 (μικρό επιδιορθωμένο σκίσιμο στο εσωτερικό περιθώριο ενος φύλλου σ. 113-4). Με πολλές κυπριακές 
διαφημίσεις. Αρχικά εξώφυλλα (μικρή μολυβιά με στυλό στο εμπροσθόφυλλο). Αξάκριστο αντίτυπο. Καλή κατάσταση 
συνολικά.

Lot. 8271 Starting Price: 10 €
ΑΜΑΝΤΟΣ Κ., ”Σύντομος ιστορία της Ιεράς Μονής του Σινά”, Ελληνικά - Περιοδικόν Σύγγραμμα Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών 
- Παράρτημα 3, Θεσσαλονίκη, 1953. Σε 8ο, σελ. 104+[10]. Αρχικά εξώφυλλα, μικρή φθορά, άκοπο αντίτυπο. Καλή κατάσταση.

Lot. 8274 Starting Price: 15 €
Ιστορία του Ελληνικού Τύπου. Τόμος Τρίτος (εφημερίδες και περιοδικά 1901-1959). Συγγραφέας: Κώστα Μαγερ. Τύποις: 
Σερμπίνη, Αθήναι (1960). Χαρτόδετο με 382 άκοπες σελίδες (8ο). Σε καλή κατάσταση

Lot. 8275 Starting Price: 12 €
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ Η., “Η Πρώτη Δημοκρατία: Ιστορική έρευνα της ταραχώδους περιόδου 1922-1925 από του δημοκρατικού 
Μανιφέστου του Αλ. Παπαναστασίου μέχρι της Δικτατορίας Παγκάλου”, εκδ. ΑΚΜΩΝ, Αθήνα, 1960. Αρχικά χάρτινα 
εξώφυλλα, άκοπο αντίτυπο. Σε καλή κατάσταση.

Lot. 8276 Starting Price: 20 €
ΠΙΠΙΝΕΛΗΣ Π. Ν., “Περισσότερον Φως – Η Εθνική μας πολιτική κατά τον πρώτον Παγκόσμιον Πόλεμον”, Αθήνα, 1961. Σε 4ο, 
σελ. 78. Αρχικά εξώφυλλα, ελάχιστη φθορά κυρίως περιμετρικά. Άκοπο αντίτυπο.

Lot. 8274
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Lot. 8279 Starting Price: 15 €
Υπομνήματα και Λόγοι ΣΤΑΜΑΤΗ Σπ. ΜΕΡΚΟΥΡΗ 1936 - 1944, εν Αθήναις, εκ του Τυπογραφείου “Ερμής”, π. 1945. Σε 8ο, σελ. 
20. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, καλή κατάσταση.

Lot. 8280 Starting Price: 90 €
ΜΕΓΑΛΙΔΗΣ Δημήτρης. «Λεύκωμα του Αγώνα ΕΑΜ-ΕΛΑΣ 1941-1945», Δημήτρη Μεγαλίδη Σχέδια - Λιθογραφίες - Ξυλογραφίες, 
Αθήνα, 1964. Τόμος I, μαζί και το «Συμλήρωμα» του τόμου (κείμενο του Γιώργου Κοτζιούλα). Σε μεγάλο 4ο, σελ. 6+2 σ.+ 85 φύλλα 
κυρίως με πορτραίτα (οι πίσω όψεις λευκές), δυο αναδιπλούμενες αναπαραγωγές σχεδίου και δύο φύλλα με αναπαραγωγές 
φωτογραφιών (το ένα στο πρώτο μέρος και το άλλο στο «Συμλήρωμα»). Ο Δ. Μεγαλίδης ήταν ο επικεφαλής του φωτογραφικού 
και κινηματογραφικού συνεργείου του ΕΛΑΣ. Τίτλος και κείμενα στα ελληνικά και γαλλικά. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, συνολικά 
πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8281 Starting Price: 10 €
ôe Spring Voyage. Published by R. J. Mitchell. Albemarle Street London, Alan Leys (1964). Hard cover, 213 pages (8vo)

Lot. 8283 Starting Price: 12 €
PSOMIADES H., ¾e Eastern Question: ¾e last phase. A study in Greek - Turkish diplomacy”, Institute for Balkan Studies, 
Θεσσαλονίκη, 1968. In 8vo, p. 145+maps 3. Hardcover, green cloth bound, dull spine, titles in gilt. Clean and intact inside. Very 
good copy.

Lot. 8285 Starting Price: 20 €
ΚΟΡΑΛΗΣ Πάνος, “Ο Ντούτσε... Ξεσπαθώνει!” (Στις 28 Οκτωβρίου) / Έργο για την Εθνική μας Γιορτή, Εκδόσεις “Μέλισσα”, 
Αθήνα, 1956. Έκδοση περιορισμένη σε 1000 αντίτυπα. Αρχικά χάρτινα εικονογραφημένα εξώφυλλα, άκοπο και αξάκριστο 
αντίτυπο. Ελάχιστη φθορά.

Lot. 8286 Starting Price: 5 €
ΚΩΝΣΤ. ΣΤ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ. Βιογραφική Βιβλιοθήκη Βοβολίνη 10. Μέγα Ελληνικόν Βιογραφικόν Λεξικόν - Μετατύπωσις. 
Έκδοσις: Βιομηχανικής Επιθεωρήσεως, Αθήναι (1961). Χαρτόδετο, 64 σελ. (8ο)

Lot. 8287 Starting Price: 10 €
ΓΥΙΟΚΑΣ Παναγιώτης Κ., ”Η Συμμαχία του Φιλίππου του Ε’ μετά του Αννίβα κατά της Ρώμης”, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών 
/ Εθνική Βιβλιοθήκη - 8, Θεσσαλονίκη, 1969. Σε 8ο, σελ. 61. Αρχικά εξώφυλλα, ελαφρώς αποχρωματισμένα. Καλή κατάσταση.

Lot. 8277 Starting Price: 8 €
ΕΛΛΗΝΙΚΟΤΗΣ [Έκδοσις Β]. Συγγραφέας: Δημ. Γρ. Τσάκωνα. 
Έκδοση: Ελληνικά Γράμματα, εν Αθήναι (1962). Χαρτόδετο βιβλίο 
με 120 σελ. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8285
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Lot. 8289 Starting Price: 20 €
Sous Le Soleil Des Iles Grecques par Jean-Christian Spahni. Photographies 
et dessins de l’auteur, 64 planches hors texte en heliogravure, 8 planches 
hors texte en couleur, 22 cartes et croquis dans le text. Connaissance Des 
Iles. Societe Continentale D’Editions Modernes Illustrees, Paris (1970). Hard 
cover, 350 ages (8vo)

Lot. 8290 Starting Price: 10 €
Γεώργιος Βεντήρης. Η Ελλάς του 1910-1920, Ιστορική Μελέτη. Ίκαρος, 
δεύτερη έκδοσις, 1972. 8vo, [1-9]+10-436+[4]. Τόμος δεύτερος, αρχικά 
δερμάτινα εξώφυλλα με χρυσοτυπίες. Σε καλή κατάσταση.

Lot. 8292 Starting Price: 8 €
Βιβλιογραφία 1800-1889. Ελλήνων: Ιστορική, γεωγραφική, αρχαιολογική, λαογραφική. Συγγραφέας: Αντ. Μηλιαράκη. Εκδόσεις: 
ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ, Αθήνα (1981). Χαρτόδετο, 130 σελ. (8ο)

Lot. 8293 Starting Price: 15 €
MACKSEY, Kenneth. (ed.), “�e GUINNESS Book of TANK Facts and Feats: a record of armoured Êghting vehicle achievement”, 
Guinness Superlatives, Middlesex, 1972. In 8vo, p. 240, With profuse b/w and colour illustrations. Original dust jacket, slight 
wear. Very Good copy.

Lot. 8294 Starting Price: 10 €
ΑΡΣΕΝΙΟΥ Λ. Α., “Η Θεσσαλία στην Τουρκοκρατία”, εκδ. Επικαιρότητα, 1984. Πρώτη έκδοση, σε μικρό 8ο, σελ.415. 
Υπογεγραμμένο από τον συγγραφέα στην τελευταία σελίδα. Μικρή φθορά εξωτερικά, συνολικά πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8295 Starting Price: 20 €
”Η εικονογραφία του αντιμοναρχικού αγώνα”, Αθήνα, 1975. 4ο, σελ. 139. Πλούσια εικονογράφηση.

Lot. 8296 Starting Price: 10 €
ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΣ η παραπλάνησις των λαών. Συγγραφέας: Θεόδωρος Ι. Χαρδαβέλλας. Εκδόσεις: Ελεύθερη σκέψις, Αθήνα (1987). 
Χαρτόδετο, σελίδες 160 (12ο). Καλή κατάσταση

Lot. 8297 Starting Price: 5 €
I.F. Stone. Ôe trial of Socrates. Jonathan Cape, London, 1988.
Small 4to, [i-ix]+x-xi+ [3]+4-282. Original guilted clothed hard cover, with its dusk-jacket. In an excellent condition.
In unraveling the long-hidden issues of the most famous free speech case of all time, noted author I.F. Stone ranges far and wide 
over Roman as well as Greek history to present an engaging and rewarding introduction to classical antiquity and its relevance to 
society today. Ôe New York Times called this national best-seller an “intellectual thriller.”

Lot. 8298 Starting Price: 10 €
PAPADOPOULOS �., “Studies and Documents relating to the History of the Greek Church and People under Turkish 
Domination / Second edition, with supplementary material”, Variorum, Hampshire, 1990. In 8vo, p. xxiv+432. Clothed bound, 
gilt title on spine, minor wear. Near Áne inside.

Lot. 8289

Lot. 8291 Starting Price: 10 €
Τα Εν Ναύπλιω Κτίρια του Βουλευτικού και του Εκτελεστικού (1824-1826). Συγγραφέας: Κων. Κ. Σπηλιωτάκη. Ανάτυπον εκ του 
εικοστού τόμου του δελτίου της ιστορικής και εθνολογικής εταιρείας της Ελλάδος, Αθήναι (1973). Χαρτόδετο, 70 σελ. (8ο)
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Lot. 8301 Starting Price: 8 €
Οθωμανικά ναυπηγεία στον παραδοσιακό ελληνικό χώρο. Συγγραφέας: Αικ. Μπεκιαρογλου-Εξαδακτυλου. Πολιτιστικό 
Τεχνολογικό Ίδρυμα ΕΤΒΑ (1994). Χαρτόδετο με 181 σελ. (8ο)

Lot. 8302 Starting Price: 8 €
Προετοιμασία για τον 21ο αιώνα. Συγγραφέας: Paul Kennedy. Πρόλογος: Νίκος Κοτζιάς. Εκδόσεις: “ΝΕΑ ΣΥΝΟΡΑ” ΑΛΙΒΑΝΗ, 
Αθήνα (1994). Χαρτόδετο, 630 σελίδες (8ο)

Lot. 8300 Starting Price: 10 €
ΟΙΝΟΣ ‘96-’97. Το ευρετήριο του κρασιού του Ντίνο Στεργίδη. Έκδοση Δήλος Επικοινωνίες, Αθήνα (1996)

Lot. 8299 Starting Price: 5 €
Η Τουρκική κατάληψη της Πρέβεζας από τα βραχέα χρονικά υπό Αλέξη Σαββίδη. 
Ανάτυπο από τα τεύχη 46-47 του περιοδικού Τετράμηνα, Άμφισσα (1991). Μικρό 
βιβλιαράκι δεμένο με συρραπτικό, σελίδες από 3053 εώς 3068

Lot. 8305 Starting Price: 7 €
Cynthia B. Patterson. Ôe Family in Greek History. Harvard University Press, 1998. Small 4to,[12]+1-286. Original guilted hard 
clothed covers, with its dusk-jacket. In an excellent condition.
According to Cynthia Patterson, the family played a key role in the political changes that mark the history of ancient Greece.
Undercutting common interpretations of Greek experience as evolving from clan to patriarchal state, Patterson’s insightful analy-
sis sheds new light on the role of men and women in Greek culture.

Lot. 8306 Starting Price: 10 €
ΟΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΙΣ ΚΑΙ Η ΔΙΑΣΠΟΡΑ ΤΩΝ ΒΛΑΧΩΝ υπό Αστέριος Κουκούδης. Προλογίζει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κων. 
Στεφανόπουλος. Βιβλιοθήκη Βλάχικων Μελετών (1). Εκδόσεις: University Studio Press, Θεσσαλονίκη (1999). Χαρτόδετο με 376 
σελίδες. Καλή κατάσταση

Lot. 8307 Starting Price: 5 €
Το μυθιστόρημα του ΠΑΣΟΚ. Συγγραφέας: Γιώργος Λακόπουλος. Εκδόσεις: Καστανιώτη, Αθήνα (1999). Χαρτόδετο με 480 
σελίδες (8ο)

Lot. 8308 Starting Price: 25 €
Ο Χαρίλαος Τρικούπης και τα Δημόσια Έργα. Charilaos Trikoupis et les Travaux Publics. Συγγραφέας: Λυδια Τριχα. Εκδόσεις: 
ΚΑΠΟΝ, Αθήνα (2001). Σε δυο γλώσσες, χαρτόδετο με 152 σελ. (4ο)

Lot. 8304 Starting Price: 13 €
Ο Πυρετός των Μαρμάρων 1800-1820. Μαρτυρίες για τη Λεηλασία των Ελληνικών Μνημείων. Επιμέλεια-Εισαγωγή: Γιώργος 
Τολιας. Μετάφραση: Δεπαστας, Λουβρου. Εκδόσεις: ΟΛΚΟΣ, Αθήνα (1996). Χαρτόδετο με 262 άκοπες σελίδες (8ο)

Lot. 8306
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Lot. 8309 Starting Price: 20 €
PECKHAM R. S., “National Histories, Natural States: Nationalism and the 
Politics of Place in Greece”, London - New York: I.B. Tauris, 2001. In 8vo, p. 
xiv+224. Ôe author explores the conscious linkage between identity and 
homeland as this was articulated in 19th- and early 20th-century Greece. 
Hardback. Publisher’s original illustrated dust jacket. Near Áne.Lot. 8309

Lot. 8314 Starting Price: 10 €
Ιατρικός Οδηγός ΥΓΕΙΑ & ΠΡΟΝΟΙΑ 2001 Αθήνας-Πειραιά-Προαστίων. Καλή κατάσταση

Lot. 8315 Starting Price: 5 €
Matthew Dillon. Ôe Ancient Greeks in their own words. Sutton Publishing, 2002.Small 4to, [i-v]+vi+[1]+2-298. Original guilted 
hard paper covers, with its dusk-jacket. In an excellent condition.
Ôis volume oåers an eyewitness account of life in the classical world. Ôe author has selected a series of telling extracts from 
Greek literature to provide a picture of the customs, concerns and underlying values of the ancient Greeks.
Ôe extracts have been selected from a variety of sources and record not only the lives of famous Greeks, but - perhaps more 
importantly - oåer an insight into the lives of more ordinary individuals. Ôis compilation gives an impression of the public and 
private facets of Greek life, providing an insight into the mentality of the Greeks.

Lot. 8316 Starting Price: 5 €
Paul Doherty. Alexander the Great. Ôe Death of a God. What -or Who – Really Killed the Young Conqueror of the Known World?, 
Constable, London, 2004.
Small 4to, [i-vi]+vii-xix+[1]+1-236. Original clothed hard cover, with its dusk-jacket. In an excellent condition. Original guilted 
clothed hard cover, with its dusk-jacket. In an excellent condition.
Ôe book analyses this outstanding Êgure who achieved so much before his premature end. He was an enigma, a man who wanted 
to be a god, a Greek who wanted to be Persian, a defender of liberties who spent most of his life taking away the liberties of oth-
ers, and a king who could be compassionate yet ruthlessly wipe out an ancient city like Tyre and crucify 3,000 of its defenders 
along the seashore. Ôe Death of Alexander also scrutinizes the circumstances surrounding the young king’s death in the summer 
palace of the Persian kings.

Lot. 8313 Starting Price: 10 €
Η Αρπαγή των Γλυπτών του Παρθενώνος (από τον Λόρδο Ελγιν). Ανέκδοτα έγγραφα (1802-1812). Τα τεκμήρια ενός πολιτιστικού 
εγκλήματος υπό Ελένη Ε. Κουκκου (Καθηγήτρια του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Εταιρεία Μελέτης 
Ελληνικής Ιστορίας, Αθήνα (2002)

Lot. 8311 Starting Price: 40 €
Πλωτώ... Έλληνες καραβοκύρηδες και εφοπλιστές από τα τέλη του 18ου αιώνα έως τον Β’ Παγκόσμιο πόλεμο. Συγγραφέας: 
Τζελινα Χαρλαυτη - Μανος Χαριτατος - Ελενη Μπενεκη. Ελληνικό Λογοτεχνικό και Ιστορικό Αρχείο, Αθήνα (2002). Χορηγός: 
Ίδρυμα Σ. Νιάρχος σε 3.000 αντίτυπα

Lot. 8310 Starting Price: 5 €
Ο Γνωστός και ο Άγνωστος Χαρίλαος Τρικούπης. Συγγραφέας: Λυντια Τριχα. Εκδόσεις: ΚΑΠΟΝ, Αθήνα (2002). Χαρτόδετο με 40 
σελ. (8ο)
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Lot. 8323 Starting Price: 15 €
First International Olympic Games in Athens 1896 by John Lampakis (photographer). First worldwide special collectior’s 
reproduction of the album including the 35 photographs of the 1896 Olympic Games in Athens. Exclusive Collaboration of: Ôe 
Photographic section of the Lampakis Archives and Cosmote-Mobile telecommunications S.A.

Lot. 8324 Starting Price: 20 €
ΦΑΡΜΑΚΗΣ Σ. Γεώργιος (αν/χης ε.α.), “ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ Ξενάγησις”, χ.χ. (π.1960). Σχ. 8ο, 52 σελ. Πλήρης λίστα των 
νικητών των 181 Ολυμπ. αγώνων από το 776 π.Χ. Περιγραφή αγωνισμάτων, μεγεθών, χώρων. Αρχικά εξώφυλλα, φθορά κυρίως 
περιμετρικά.

Lot. 8320 Starting Price: 5 €
Justin Marozzi. Ôe Way of Herodotus. Travels with the Man Who Invented History. Da Capo Press, 2008. Small 4to, [i-viii] +ix-
xv+ [3] +1-348. Original guilted hard paper covers, with its dusk-jacket. In an excellent condition.
In the Way of Herodotus, intrepid travel historian Justin Marozzi retraces the footsteps of Herodotus through the Mediterranean 
and Middle East, examining his 2,500-year-old observations about the cultures and places he visited, and Ênding echoes of his 
legacy reverberating to this day. It is a lively yet thought-provoking excursion into the world of Herodotus, with the man who 
invented history ever present, guiding the narrative with his discursive spirit.

Lot. 8321 Starting Price: 15 €
HOLLAND R. & MARKIDES D., “�e British and the Hellenes: Struggles for Mastery in the Eastern Mediterranean 1850-
1960”, Oxford University Press, Oxford, 2006. In 8vo, p. [12]+266. With A/M illustrations and maps. Britain’s role in the expansion 
of Greece as an independent nation-state from nineteenth-century origins right up to the travails of British colonial rule in Cyprus 
and its ending in 1960. Like new.

Lot. 8322 Starting Price: 15 €
[ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 1896 / 1st OLYMPIC GAMES 1896] Scribner’s Magazine, Sept.1896, Vol.XX, No.3. Illustrated magazine, 
pp.64, including a 20pp article entitled “Ôe New Olympian Games by Rufus B. Richardson with illustrations by Corwin Knapf 
Linson”. Original covers, with external wear (self-adhessive tape over tears)

Lot. 8319 Starting Price: 5 €
Rupert Matthews. Alexander at the Battle of the Granicus. A Campaign in Context. Spellmount, United Kingdom, 2008. Small 
4to,[4]+5-256. Original clothed hard cover, with its dusk-jacket. In an excellent condition.
In this, the third book of Spellmounts Campaign in Context series, Rupert Matthews looks to the Êrst major campaign of Alexan-
der the Great. Despite his youth and his army being heavily outnumbered, he was victorious, and it was this victory that allowed 
him to conquer Asia Minor.

Lot. 8318 Starting Price: 5 €
Barry Strauss. Ôe Trojan War. A New History. Simon & Schuster, New York, 2006. 
Small 4to, [i-viii]+ix-xxii+[6]+1-258. Original hard paper cover, with its dusk-jacket. 
In an excellent condition.

Lot. 8317 Starting Price: 30 €
Έλληνες Αρχιτέκτονες στην Οθωμανική Αυτοκρατορία (19ος-20ός αιώνας). 
Συγγραφέας: Βασίλης Κολωνας. Εκδόσεις: ΟΛΚΟΣ, Αθήνα (2005). Χαρτόδετο, 155 
velvet σελ. (4ο)

Lot. 8321
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Lot. 8326 Starting Price: 30 €
HESSELING D.C., ESSAI SUR LA CIVILISATION BYZANTINE / Traduction française autorisée par l’auteur / Avec préface par G. 
Schlumberger, Librairie ALPHONSE PICARD ET FILS, Paris, 1907. 1st Edition, in-12o, 381 pp.  Half leather binding, gilt title on 
spine, clothed boards, visible wear. Loose binding inside, some pages semi-detached, scattered underlines with coloured pencil.

Lot. 8327 Starting Price: 30 €
BANESCU Ν., “Un Récit en Grec Vulgaire de la Construction De Sainte-Sophie”, Ανατύπωσις εκ του Γ’ Τόμου της επετηρίδος της 
Εταιρείας Βυζαντινών Σπουδών, εν Αθήναις, Τυπογραφείον «Εστία», 1926. Μεγάλο 8ο, 17 σελ. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του 
συγγραφέα “A Monseigneur Athënagoras, hommage bien respectueux...”. Κείμενο στα γαλλικά-ελληνικά. Αρχικά εξώφυλλα, με 
φθορά.

Lot. 8328 Starting Price: 80 €
ΚΡΟΥΜΒΑΧΕΡ, ΚΑΡΛ / KRUMBACHER K., “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ, μεταφρασθείσα υπό Γ. Σωτηριάδου”, 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΑΡΑΣΛΗ, εν Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1897-1900. 3 τόμοι: Πρώτος Τόμος, 8ο, σ. γ’+828 (σ.161-320 
φωτοτυπική ανατύπωση/συμπλήρωση )  / Δεύτερος Τόμος (4 τεύχη), 8ο, σ. 770 / Τρίτος Τόμος (4 τεύχη), 8ο, σ. 496. Βιομηχανικό 
δέσιμο υψηλής ποιότητας, δερμάτινες ράχες με διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα των επιμέρους 
τευχών. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8329 Starting Price: 5 €
Απόσπασμα εκ του Β’ τόμου της ΒΥΖΑΝΤΙΔΟC περιοδικού της εν Αθήναις Βυζαντιολογικής Εταιρείας (1911). Δεμένο με 
συρραπτικό, 169-200 άκοπες σελ. (8ο)

Lot. 8330 Starting Price: 80 €
MURATOFF Paul, “LA PEINTURE BYZANTINE / avec 256 reproductions hors texte / Traduction de Jean Chuzeville”, Les éditions 
G. Crès & Cie, Paris, 1928. Σε 4ο, σελ. 174 [2] + CCLVI, [2]. Ιδιωτική βιβλιοδεσία (απομίμηση δέρματος). Έχουν διατηρηθεί τα 
αρχικά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8325 Starting Price: 40 €
(COLLECTIF) ‎La Chevalerie et les Croisades. Féodalité, Blason, Ordres 
Militaires / ‎ Ouvrage illustré de 214 gravures et d’une chromolithogra-
phie d’après les grands ouvrages de Paul Lacroix sur le Moyen-Âge et la 
Renaissance. Edité par Firmin-Didot et Cie, Paris, 1887. In-4 (18 x 27 cm), 
pp. viii,322,[2]. With chromolithograph in frontispiece and numerous 
(214) B/W engravings in and out of text.  General overview of feudalism, 
chivalry; origins, institutions, duels and tournaments, crusades. Ôe pres-
ent work was composed mainly of the text written by Paul Lacroix, for the 
chapters relating to military life, manners and sciences in the Middle Ages. 
Leather bound back corners. Title and gold öeurons on spine with 5 nerves; 
wear of use. Signs of browning and spotting inside, otherwise Very Good 
condition.

Lot. 8332 Starting Price: 20 €
BALDUCCI Hermes, “Il Santuario di Nostra Signora di Tutte le Grazie sul Fileremo presso Rodi”, Istituto storico archeologico di 
Rodi, 1931. pp48, one full-page & many photographs and plans in text. ~15 pages with faults on lower margins.

Βυζάντιο / Byzantine History

Lot. 8330
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Lot. 8343 Starting Price: 200 €
Στράτου Α. Νία (επ.), “Βυζάντιον, Αφιέρωμα Στον Ανδρέα Ν. Στράτο”, Συλλογικό, Αθήνα, 1986. 2 Τόμοι σε 4ο, σελ. [8], cx, [2], 275, 
[34] + [1], 310- 749, [49], συνεχόμενη αρίθμηση. Με τις βιογραφίες των συντελεστών στο τέλος κάθε τόμου και πλήθος εικόνων 
εντός και εκτός κειμένου. Σε χαρτί INGRES MBM ARCHES, με υδατογράφημα, ένα από τα 300 αντίτυπα εκτός εμπορίου. 
Πολύγλωσσο (ελληνικά, αγγλικά, γερμανικά, ιταλικά). Πανόδετο με χρυσά γράμματα και διακόσμηση, πλαστικά καλύμματα. 
Με αφιέρωση της επιμελήτριας, πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8343

Lot. 8333 Starting Price: 5 €
Izvorul principal bizantin pentru Cartea cu invatatura a Diaconului 
Coresi din 1581 - Omiliile Patriarhului Ioan XIV Caleca (1334-1347). 
Author: Vasile Grecu. Publisher: Monitorul oÊcial si imprimeriile 
statului imprimeria nationala, Bucuresti (1939). Language: 
Romanian. Soøcover, pages 166 (8vo), 6 pages illustration. Water 
stains through out, uncut pages.

Lot. 8335 Starting Price: 50 €
ΔΙΟΜΗΔΗΣ Αλέξανδρος, «Βυζαντιναί μελέται Α΄». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Α. Παπαζήσης”, Αθήναι, 1942. Ιδιωτική βιβλιοδεσία 
(απομίμηση δέρματος). Διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8338 Starting Price: 25 €
Π. Αντωνέλλη “Η ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ Ιστορική ανασκόπησις και εξέλιξις αυτής κατά τους καθ’ ημάς 
χρόνους”, Αθηνα 1956, σ. 226. Άκοπο.

Lot. 8339 Starting Price: 5 €
ΑΙ ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟΝ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΠΑΝΑΡΕΤΟΥ” υπό ΝΙΚΟΛΑΟΥ Α. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ. Ανάτυπον εκ του περιοδικού 
νέον Αθηναίον Τομ. Β, Τεύχος 1-2, Αθήναι (1957). Δεμένο με συρραπτικό (σελ. 71-85). Ταλαιπωρημένο

Lot. 8340 Starting Price: 12 €
Η ΕΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ υπό ΔΗΜ. ΦΥΛΛΙΖΗ, Θεσσαλονίκη (1959), σελ. 16.

Lot. 8336 Starting Price: 15 €
[ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ-ΜΑΡΑΒΑ ΑΝΝΑ]. HADJINICOLAOU MARAVA – ANNE, «Recherches sur la vie des esclaves dans le monde 
byzantine», Athènes (Collection de lInstitut français), 1950. Σε κοντό 8ο, 134 σελ. Κείμενα στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα, 
αξάκριστο αντίτυπο, σε καλή κατάσταση.

Lot. 8337 Starting Price: 10 €
ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ Φαίδων, “Βυζαντινών βίος και πολιτισμός”, Τόμος Δ, Αθήνα, 1951. Μεγάλο 8ο, σελ.499+19 σελίδες με φωτογραφικές 
αποτυπώσεις. Σχίσιμο στην σελ. τίτλου.

Lot. 8341 Starting Price: 20 €
ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ Φαίδων (1881-1956), “Βυζαντινών Βίος και Πολιτισμός” / Τόμος Ε΄ / Παράρτημα: Η νέα ελληνική γλώσσα και 
τα βυζαντινά και μεταβυζαντινά έθιμα, Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών, Αθήνα, 1952. 1η έκδοση, σε μεγάλο 8ο, σελ. 118. Αρχικά 
εξώφυλλα, με αρκετές φθορές (αποκολλημένο το εμπροσθόφυλλο) και χαλαρό δέσιμο συνολικά.
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Lot. 8344 Starting Price: 30 €
ANGELL Norman, “Peace Ôeories and the Balkan Wars”, Horace Marshall & Son, 
1912. 8vo, pp.141, xxii. Original maroon cloth, light edge-wear, spotting mainly on 
Êrst & last pages. Ôe Balkans conöict, the economy of the war and the european 
diplomacy.

Lot. 8345 Starting Price: 50 €
HUTCHISON T.S., “An American Soldier Under the Greek Flag at Bezanie: A Ôrill-
ing Story of the Siege of Bezanie by the Greek Army in Epirus During the War in the 
Balkans”, Nashville- Tennessee: Greek-American Publishing Co., 1913.First edition, 
8vo, 261pp., numerous B&W illustrations. Reminiscences of an American soldier, 
who served as a volunteer in the Greek Army in the Balkans during the 1st Balkan 
war. Original blue cloth binding, with visible worn; Spatial page browning, other-
wise solid and intact. RARE copy.

Lot. 8346 Starting Price: 50 €
Seppings Wright H. C., “Two years under the Crescent?, Boston, Small, Maynard and 
Co, 1913. 8vo, pp.306. Original cloth binding with decorations “Crescent & star” in 
gilt. An account of the Balkan Wars and the Tripolitan War. In Excellent condition. 
Ex libris labels.

Lot. 8347 Starting Price: 50 €
[BALKAN WARS] “La guerre Greco-Bulgare : Juillet 1913 / [par] C. N. Rados et.al.; preface par le Colonel Bujac; ouvrage orne de 7 
cartes et de 32 illustrations, publie avec le concours et sous la direction de J. & A. Parisi”, Paris, Edition la Revue Graecia, 1914. 8vo, 
p. [4], 104, [16]. Text in French, with 2 folded maps and 31 photographs depicting scenes during the Balkan wars. Loose binding, 
cracked spine, some detached pages.

Βαλκάνια - Βαλκανικοί Πόλεμοι / Balkans - Balkan Wars

Lot. 8348 Starting Price: 120 €
LEUNE JEAN, “UNE REVANCHE UNE ETAPE / avec les Grecs, de Paris e Salonique par Athenes et la Macedoine, Campagne de 1912 
/ preface de M. Gaston Deschamps”, Paris, libr. Chapelot, 1914.8vo, pp. xvi, 499. Complete edition with text in French, including 
104 photographic illustrations depicting views of several cities throughout Greece during the Balkan Wars of 1912- 1913 such as 
Athens, Ôessaloniki, Preveza, Larissa, Veria, Kozani amongst others, the battleship Averof, portraits of Venizelos and Kountou-
riotis, royalties such as King George and Queen Olga amongst others, protocols and letters. Furthermore the edition includes 3 
folding maps of the surrounding area of Macedonia and Servia, providing information on the strategic moves made at the time, at 
the back of the book, as well as a signature with date by N. Trikoupis (Νικόλαος Τρικούπης) who in 1913 served as a chieøain of 
the 3rd division, under chief commander C. Damianos (Κωνσταντίνος Δαμιανός). Half leather, spine with raised bands. Excellent 
condition.

Lot. 8349 Starting Price: 70 €
CRAWFURD PRICE (W.H.), “Ôe Balkan Cockpit: Ôe Political and Military Story of the Balkan Wars in Macedonia, With Auto-
graphed Photographs and Many Illustrations by H.R.H. Prince Nicholas of Greece and the Author, and Specially Drawn Maps of 
the Military Operations, T. Werner Laurie Ltd., London [n.d., 1914]. 8vo; xii+369pp.+3 editors publications. Original red buckram 
as issued, slight shelf wear and rubbed corners. Very good and RARE copy.

Lot. 8350 Starting Price: 20 €
ΚΡΩΦΟΡΔ ΠΡΑΪΣ (πολεμικός ανταποκριτής στη Θεσσαλονίκη των «Τάιμς» του Λονδίνου), «Πολιτική και Στρατιωτική Ιστορία 
των εν Μακεδονία Βαλκανικών Πολέμων. Οι Βαλκανικοί Αγώνες», Αθήναι, 1915. Σε 8ο, σελ. 72 & 216. Αρχικά εξώφυλλα. Άκοπο 
και αξάκριστο αντίτυπο. Μικρή φθορά κυρίως στη ράχη.

Lot. 8351 Starting Price: 30 €
BERCOVICI KONRAD, “THE INCREDIBLE BALKANS”, Publ. Loring & Mussey, New York, 1932.First edition, in 8vo, pp. 265. A 
colorful historical-political survey over the Balkan Peninsula, a few years before the WWII. Original orange fabric binding, great 
inside pages. Ex libris stamp. Fine condition.

Lot. 8352 Starting Price: 20 €
Στρατηγός Ξενοφών, “Ο Ελληνοτουρκικός πόλεμος του 1912: Γενική γεωγραφική ανασκόπησις”, Έκδοσις της εφημερίδος 
“Ελληνικής”, **Δωρεάν διά τούς αναγνώστας της**. Αθήνα 1932.Μεγάλο 8ο, σ. ΙϚ´+48+(48α΄- 48ιστ΄)+(49α - 49ιστ΄)+(49-150), 
με 6 χάρτες και τοπογραφικά (4 αναδιπλούμενα) και 4 εικόνες εκτός κειμένου. Βιομηχανικό δέσιμο, με υφασμάτινη κάλυψη 
και έκτυπο τίτλο σε ράχη και εμπροσθόφυλλο. Φθορές και ίχνη υγρασίας εξωτερικά, κιτρίνισμα και λίγα τσακίσματα στις 
εσωτερικές σελίδες. Σκίσιμο σε μεγάλο τμήμα της σελ. 81. Σπάνιο αντίτυπο.

Lot. 8347
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Lot. 8355 Starting Price: 60 €
LAVELEYE, EMILE DE, “Ôe Balkan Peninsula /Translated by Mrs. Ôorpe / Edited and revised for the English public by the author 
/ With an introductory chapter upon the most recent events, and a letter from the right honorable W.E. Gladstone / With a map”. 
New York and London: G. P. Putnam’s Sons, Ôe Knickerbocker Press, 1887. In 8o, pp.: xvi+408+frontispiece map folded (unat-
tached). Hardback in blue leather binding and plastic jacket; gilded title over spine; some tears on map; uncut pages inside; rare 
and good copy.

Lot. 8357 Starting Price: 60 €
PITTARD EUGENE,  “Les Peuples des Balkans - Recherches Anthropologiques dans la Péninsule des Balkans - Spécialement dans 
la Dobroudja”, Attinger Freres, Paris - Neuchatel, 1916. 1st edition, in 8vo, p.144. Early anthropological study on the populations 
of Balkan Peninsula, at the threshold of the Great War. Ôe author was deeply interested in the ancient people of the Balkans, 
studying humans in their entirety, as more than biological creatures, a fact that catapulted him to the higher echelons of the 
anthropological science. Industrial binding, full leather, gilded title on spine, brownish pages but clean and tight inside. Uncut 
and rare copy.

Lot. 8358 Starting Price: 120 €
Bibliographie Balkanique 1920-1938. Redigee par Leon Savadjian. Complete in 8 volumes. Published by Societe Generale 
d’Imprimerie & d’edition, 1931-1939.
1st volume introduction by Albert Mousset
2nd volume introduction by Maurice Muret, member of the French Institute
3rd volume introduction by Leon Savadjian
4th volume introduction by Albert Jullien
5th volume introduction by Gustave Demorgny
6th volume introduction by Edouard Driault
7th and 8th volume with no introduction
7th and 8th volumes include the “Memento Encyclopedique des Balkans” 1937 and 1938 respectively.
8vos, original paper covers, light sunning and foxing, in a good condition overall.

Lot. 8358

Lot. 8359 Starting Price: 30 €
SUMNER B. H., “Russia and the Balkans 1870-1880”, Clarendon Press, Oxford, 1937. 1st edition, in 8vo, p. xii+724. With fron-
tispiece, A/M illustrations and 8 maps in and out of the text. Original gilt lettered blue buckram cloth, visibly rubbed. Generally 
clean and tight inside, except of scattered ex university library stamps, most of them crossed out. Good copy.

Lot. 8356 Starting Price: 70 €
[Dunkin, Robert] “by Snaþe”, ”In the Land of the Bora: Camp Life and Sport in Dalmatia and Herzegovina, 1894-5-6”, London, Keg-
an Paul, Trench, Trubner, 1897. First edition. 8vo. Plates (including frontispiece). Hunting history. Ôis illustrated book describes 
hunts of bear, boar, chamois, hare, deer, stags, wolves in Eastern Europe, most notably Dalmatia, Bosnia, and Herzegovina. Origi-
nal gilt-pictorial deep pink cloth, gilt-lettered spine, edges untrimmed, corners a little bumped, other light wear. Internally clean, 
crisp, and partly unopened.

Lot. 8354 Starting Price: 30 €
Ο Ελληνικός Στρατός κατά τους Βαλκανικούς Πολέμους του 1912-1913. Γενικό 
Επιτελείο Στρατού, Διεύθυνση Ιστορίας Στρατού. 3 τόμοι. Αρχικά δερμάτινα 
επιχρυσωμένα εξώφυλλα, σε άριστη κατάσταση. Με χάρτες και στους 3 τόμους.
Α’ τόμος: Επιχειρήσεις κατά των Τούρκων στη Μακεδονία και τα νησιά του Αιγαίου 
(Α’ Βαλκανικός Πόλεμος), 1989.
Β’ τόμος: Επιχειρήσεις κατά των Τούρκων στην ‘Ήπειρο (Α’ Βαλκανικός Πόλεμος), 
1991.
Γ’ τόμος: Επιχειρήσεις κατά των Βουλγάρων (Β’ Βαλκανικός Πόλεμος), 1992.

Lot. 8353 Starting Price: 30 €
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΙΑΣΩΝ, “Ο Ελιγμός του Σαρανταπόρου και η Στροφή προς 
Θεσσαλονίκην / Οκτώβριος 1912 / Πολιτικοστρατιωτική μελέτη”, Αθήνα, 1948. 8ο, 
σ. xv+366+αναδιπλούμενος χάρτης. Βιομηχανικό δέσιμο, με δέρμα και χρυσέκτυπο 
τίτλο στη ράχη, πολύκαλή κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες. Διάσπαρτες 
χειρόγραφες υπογραμμίσεις με μολύβι.
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Lot. 8362 Starting Price: 25 €
NEWMAN Bernard, “Balkan Background”, MacMillan Co., New York, 1945. 1st Edi-
tion in USA, in 8vo, p.354. WIth 14 Maps in the text. Interesting view of the coun-
tries of Balkan Peninsula in the last days of the WWII. Much on the political ideas of 
the peasants etc. Hard cover, cloth binding, no dust jacket. Clean and tight inside. 
Very Good copy.

Lot. 8364 Starting Price: 35 €
DVORNIK Fr., “�e Slavs: their early history and civilization”, American Academy of Arts and Sciences, Boston, 1959. 2nd 
edition, in 8vo, p. 394. An excellent read for any interested in Slavic language, religion, and culture. With maps. Original dust 
jacket, clothed bound, minor signs of wear and humidity on spine. Clean and tight inside. Very good copy.

Lot. 8365 Starting Price: 20 €
DJORDJEVIC D., “Ιστορία  της Σερβίας 1800 - 1918 / Μετάφρασις Νικ. Παπαρρόδου”, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών - 
Ι.Μ.Χ.Α., Θεσσαλονίκη, 1970. Σε  8ο, σελ. Xii+477+15 με Α/Μ εικόνες χ.α. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, μικρή φθορά κυρίως σε 
ράχη και άκρες.

Lot. 8366 Starting Price: 35 €
MACKENZIE David, “Apis: �e Congenial Conspirator. �e Life of Colonel Dragutin T. Dimitrijevic”, Columbia University Press 
(East European Monographs series), New York, 1989. In 8vo, p. 401. Âe deÃnitive biography of Colonel Dragutin Dimitrijevic-
Apis, the controversial and mysterious Serbian army o¼cer and a key Ãgure during the climax of Serbia’s struggle for liberation 
and uniÃcation of fellow Serbs. Very clean hardback. No dust jacket. Fine copy.

Lot. 8367 Starting Price: 20 €
NORRIS H. T., “Islam in the Balkans: Religion and Society between Europe and the Arab World”, Hurst & Company, London, 
1993. In 8vo, p. xxii+[2]+304. An investigation into the Muslim communities of Bosnia, Albania, Kosovo and North Macedonia, 
which focuses especially on their religious and historical links with the Arab world. Like new, with original and illustrated dust 
jacket.

Lot. 8368 Starting Price: 12 €
TACHIAOS A.-E. N., “Greeks and Slavs: cultural, ecclesiastical and Literary Relations”, Institute for Balkan Studies, Publishing 
House Kyriakidis Brothers s.a., Âesssaloniki, 1997. In 8vo, p. 608. Texts in English, French, German, Greek and Russian. Hardcover, 
carton boards with title in gilt over front cover and spine. Like new overall.

Lot. 8369 Starting Price: 20 €
DUTTON David, “�e Politics of Diplomacy: Britain and France in the Balkans in the First World War. (Âe International Li-
brary of Historical Studies, number 13.) London: I. B. Tauris; distributed by St. Martin’s, New York, 1998. In small 8vo, p. [8], 248. 
Green cloth bound, gilt titles on front cover and spine. No signs of wear. Near Àne overall.

Lot. 8370 Starting Price: 25 €
PENTZOPOULOS D., “�e Balkan Exchange of Minorities and Its Impact on Greece / preface to the second impression by 
Michael Llewellyn Smith”, Hurst & Company, London, 2002. 2nd edition (1st - 1962), in 8vo, p. 300. With maps, tables and 
appendices. A historical approach of the Ðight of Greek refugees from Asia Minor, the compulsory exchange of populations 
between Greece and Turkey and the resettlement in Greece of 1.3 million displaced people. Brown cloth bound, gilt titles on 
front cover and spine. No signs of wear. Great inside. Near Àne overall.

Lot. 8360 Starting Price: 10 €
Studii Istorice Asupra Romanilor Din Peninsula Balcanica de Ioan Caragiani de Peri-
cle Papahagi. Partea II-A. Academia Romana. Monitorul OÃcial Si Imprimeriile Statu-
lui Imprimeria Nationala, Bucuresti (1941)

Lot. 8362
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Lot. 8372 Starting Price: 100 €
ABBOTT G. F., “TURKEY, GREECE and the GREAT POWERS / a study in friendship and hate”, Scott, London, 1916. In 8vo, p. [6],384 
+ 2 folded maps at the begining and at the end.
Âe author was an English war correspondent in southwestern Europe for several London newspapers until 1903. Sympathetic to 
the Greek cause, he stayed in Âessaloniki for some time, while he visited some other sites of central Macedonia (Serres, Drama, 
Kavala, Mount Athos), studing the folklore of the region. 
Accompanied by two Abbot’s articles about the Greek issue (“Âe Greco-Servian Treaty” and “Âe Landing at Salonica: A Queer 
Story”) for “THE NATIONAL WEEKLY” magazine, along with a telegram from the magazine’s editor to John Mavrogordato, in-
forming him that the articles were suppressed due to “lack of National interest”!
Original red cloth, gilt title on spine, some edgewear. Clean and tight inside, pages are lightly tanned with noticeable foxing 
throughout. Folded maps are lightly tanned with small tears and creases to edges. Good copy.

Lot. 8374 Starting Price: 35 €
BOUCHOR F. - J. - DELVERT C. VERDUN, lettre preface du Marechal Petrain, lettre autogtaphe du C. Raynal. Librairie Aristide Quil-
let, Paris 1919. 4to, pp.158 + 59 full-page colour illustrations. In french. Broken spine.

Lot. 8373 Starting Price: 20 €
”Διπλωματικά Έγγραφα 1913-1917 / Ελληνοσερβική Συνθήκη Συμμαχίας - Εισβολή Γερμανοβουλγάρων εις Μακεδονίαν”,  
Υπουργείον επί των Εξωτερικών, Εν Αθήναις, 1917. Σε 8ο, σελ. [12], 124. Αρχικά εξώφυλλα (μικρή φθορά στη ράχη).

Α’ Παγκόσμιος Πόλεμος / World War I

Lot. 8375 Starting Price: 50 €
NEVINSON, HENRY W., “Âe Dardanelles Campaign”, London: Nisbet & Co LTD., 1918. 8vo, 429 pages, including index, 17 b/w 
photos, Ãve maps, plus four folded maps. Possibly one of the Ãrst full accounts of the Allied eÝort to remove Turkey from the 
1914-18 war by occupying the waterway linking the Mediterranean to the Black Sea and thereby also aiding their Russian ally. 1st 
published November 1918, this reprint December 1918. Original red hard covers VG with slight wear lower edges, spine sunned 
with wear at extremities. Errata slip tipped in on FFEP, sparse pencil marks inside, e/papers lightly browned, minimal foxing

Lot. 8376 Starting Price: 45 €
MCLAREN EVA SHAW, “A history of the SCOTTISH WOMENS HOSPITALS”, First Edition, London [etc.] Hodder & Stoughton, 1919.
In small 8o, pp.: xvi+408. An important testimony of the action and the services of Scottish Women’s Hospitals for Foreign 
Services (SWH), during the World War I, over the Balkans and the wider zone (Romania, Russia, Salonika and Serbia). Illustrated 
with numerous photos of the nurses, doctors, ambulance drivers, cooks and orderlies, along with maps of the region. Red cloth 
binding, with plastic jacket and gilded lettering on the spine; minimal foxing throughout interior pages and a slight tear upon the 
upper part of the third fold of folding panoramic view of the hospital camp at Salonika.

Lot. 8376

Lot. 8377 Starting Price: 40 €
Volonakis M. “Greece on the eve of resurrection”, London, 1920. 8vo, pp. 52, includes inscription by the author on the title page, 
text in English. Paperbound, light foxing, in overall good condition. A very rare edition published right aÞer the end of WWI.
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Lot. 8378 Starting Price: 50 €
Le Capitaine HENRI LEGANGNEUX, Lettres et Recits / 
Guerre de France – Salonique – Maroc, Imprimerie du 
“Patriote des Pyrénées”, Pau, 1924. In-8vo, p. 377,[7], 
with frontispiece and a folded map. Industrial cloth bind-
ing, gilt title on spine; clean and tight inside, apart from 
a water mark at upper right part of Ãrst 2-3 sheets. Good 
and Uncommon copy.

Lot. 8379 Starting Price: 45 €
[REICHSARCHIV] STRUTZ GEORG, “Herbstschlacht in Macedonien, Cernabogen 1916”, Berlin: Stalling Verlag, 1925. 8o, pp.117 [3], 
with maps, text sketches, attachments and B&W pictures. From series “Battles of the World War”, edited in individual represen-
tations and published by order of the Reich’s archives - Vol. 5: “Autumn battle in Macedonia”. Text in German. Complete, original 
cardboard binding rather dull, cloth spine and corners slightly rubbed. Condition inside very good.

Lot. 8380 Starting Price: 30 €
Ανδρεάδης Α., “Les eÝets economiques et sociaux de la guerre en Grece / par Andre Andreades...Avec la collaboration de G. 
Charitakis... D. Kalitsounakis... S. Coronis... A.A. Pallis... B. Simonde...”, Paris ; New Haven : Les Presses universitaires de France 
: Yale university press, [1928]. Ανάλυση των επιπτώσεων του Α’ Παγκοσμίου πολέμου στην Ελληνική κοινωνία & οικονομία. 
Αναδιπλούμενοι πίνακες, σχεδιαγράμματα και χάρτες.

Lot. 8381 Starting Price: 30 €
FAIRBAIRN Douglas, “�e Narrative of a Naval Nobody 1907-1924”, London: John Murray, 1929. 1st edition, in 8vo,p. ix, 333. An 
autobiographical account of the author’s career with the British Royal Navy including action in the First World War. Navy 
blue cloth boards with gilt lettering on front board and spine. Top and bottom of spine slightly bumped, as corners. Clean and 
tight inside. Overall condition VG.

Lot. 8382 Starting Price: 50 €
BURR MALCOLM, “Slouch Hat / with a Foreword by Field-Marshal Lord Milne of Salonika”, London: George Allen & Unwin Ltd., 
1935.1st Edition, 8vo, 365pp., frontispiece, 30 other plates (BW illustrations and photos), two folding sketch maps. A soldier in 
the Balkans during WWI – Salonika campaign. Original cyan cloth boards, with dust jacket (edge worn). Fine condition inside, 
very good copy.

Lot. 8382

Lot. 8383 Starting Price: 40 €
Lieut-Gen. Sir TOM BRIDGES, “Alarms and Excursions: Reminiscences of a Soldier / With a Foreword by the Rt. Hon. Winston 
S. Churchill”, London: Longmans Green and Co, 1938.First Edition, in small 8o, ix+361pp., portrait frontispiece. Wide-ranging 
memoirs covering in great details the First World War, but also such highlights as the Author’s time as Commander of the British 
Military Mission to Constantinople (Dardanelles Campaign). Two chapters abouth �essaloniki (Salonica). Ownership inscrip-
tion. Original red cloth, spine lettered in gilt, dust jacket; very good copy.

Lot. 8384 Starting Price: 5 €
Schenk Peter “Kampf um die Agais” die Kriegsmarine in griechischen Gewassern 1941-1945. Published by E. S. Mittler & Sohn, 
Hamburg 2000. Hardcover, pages 144 (4to), with numerous photographs and maps. Good condition.

Lot. 8385 Starting Price: 15 €
FIELD MARSHALL LORD CARVER, “�e National Army Museum Book Of THE TURKISH FRONT 1914-18: �e Campaigns At 
Gallipoli, In Mesopotamia & In Palestine”, Sidgwick & Jackson, London, 2003. In 8vo, p. xxii+272+[6]. One of the Ãrst books to 
cover the whole of the campaign against the Turks in the  WWI, including the disaster of Gallipoli. Richly illustrated. Like new, 
with original illustrated dust jacket.
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Lot. 8389 Starting Price: 20 €
ATTICUS (pseud. of Stephen Lavra), “LE MIRACLE GREC”, Lisbonne, [1942]. Small 8vo, p. 174. Text in French. An essay of histori-
cal interest about the Greco- Italian war in 1940- 1941. Internal good condition, external loose paper binding, detached pages, 
slightly edge worn.

Lot. 8387 Starting Price: 30 €
«Ο Γερμανο-Πολωνικός Πόλεμος, εξέλιξις και σχόλια. Μετά 9 σχεδίων και 
5 φωτογραφιών», Αθήνα, 1940. Μετάφραση του έργου του Ρουμάνου αντ/
χη R. Dinulescu και του λοχαγού G. Patrascu, σε μετάφραση του Ταγματάρχη 
Κωνσταντίνου Κανάκη. Στο πρώτο λευκό φύλλο, αφιέρωση Κ. Κανάκη 
(ως διοικητή του Ελληνικού στρατού) στα γαλλικά στον διοικητή του 
Ρουμανικού Στρατού “A mon cher camarade de l’Armée Romaine le Comman-
dant Jamandi Helio, eu souvenir de sou sejour eu Grece / K. Kanakis / Comm. 
De l’ Armee Hellenique”. Αρχικά εξώφυλλα, ελαφρά λερωμένα.

Lot. 8388 Starting Price: 60 €
Oberkommando der Wehrmacht (Herausgeber), “Von den Karawanken bis Kreta”, Berlin, Zeitgeschichte Verlag, 1941. 8vo, 
pp.123+50 pages with a folding map and full-page photographic illustrations. Very Fine copy.

Lot. 8386 Starting Price: 30 €
Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας ΕΟΝ, τύποις Βαλλιανάτου, Αθήνα, 1939. 
Μικρό 8ο, σελ. 216, πρόκειται για τον κανονισμό εσωτερικής υπηρεσίας της 
εθνικής οργάνωσης νεολαίας. Περιέχει 16 υποδείγματα εγγράφων. Δέσιμο 
έκδοσης με μικρές φθορές. Γενικά σε εξαιρετική κατάσταση.

Β’ Παγκόσμιος Πόλεμος / World War II

Lot. 8390 Starting Price: 55 €
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ, «ΕΜΠΡΟΣ, ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΜΕΡΙΚΕΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ», 
(Αλεξ. Κύρου- ο συγγραφέας αναφέρθηκε μεταγενέστερα της συγγραφής του εγχειριδίου), αριθμός 1, Αθήνα, Ιούνιος 1943. 16ο, 
σ. 240. Εξαιρετικά σπάνιο, παράνομο και αντιστασιακό εγχειρίδιο, σκοπός του οποίου ήταν η σύντομη ιστορική αναδρομή στην 
ιστορία του Έθνους, προς αποφυγή μελλοντικών λανθασμένων αποφάσεων. Σε εξαιρετική κατάσταση με την αντιστασιακή 
επιγραφή «Κυκλοφορήστε τό παρόν τεύχος όσο το δυνατόν πιο πλατειά, βέβαιοι ότι προσφέρετε έτσι θετικήν υπηρεσία στην 
Πατρίδα.» στην τελευταία σελίδα.

Lot. 8391 Starting Price: 20 €
ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΣ Ε. Αλέξανδρος, (υποναυάρχου), “Η θέσις της Ελλάδος κατά τον Β’ Παγκόσμιον Πόλεμον”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
Cosmos Greek American Printing Company New York, USA, 1944. Σε 8ο, σελ. 351, [3], στο τέλος αναδιπλούμενος χάρτης. Με 
αφιέρωση του Αλέξανδρου Σακελλαρίου, αρχηγού του Βασιλικού Ναυτικού την περίοδο του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου. 
Αρχικό πανί, μικρή φθορά.

Lot. 8392 Starting Price: 40 €
ΣΤΡΑΒΟΛΕΜΟΣ Διονύσιος, “Η ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΑΒΙΑΣ (1 Μαΐου 1941 - 27 Μαρτίου 1945)”, Ζάκυνθος, 1949. 
Σε 8ο, σελ. 567, [3], (ενισχυμένο με διάφανη συντηρητική ταινία το εσωτερικό περιθώριο της σελίδας τίτλου, επιδιόρθωση 
σκισίματος στις σ. 379-80, με λεκέ από παλαιότερη χρήση σελοτέιπ). Πανόδετο, ιδωτική βιβλιοδεσία, μικρή φθορά.
Στο βιβλίο καταγράφονται με πολλές λεπτομέρειες όλα τα γεγονότα που διαδραματίστηκαν στο νησί από τον Μαΐο του 
1941, που στο νησί κατέφτασαν οι φασίστες του Μουσολίνι έως τον Μάρτιο του 1945 που ήρθε η ελευθερία. Εικονογραφημένη 
έκδοση. Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8392
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Στρατιωτικά / Military

Lot. 8393 Starting Price: 30 €
BROOK, W. H., “Demon to Vampire. �e Story of No. 21 (City of Mel-
bourne) Squadron”, Glen Waverly - Demonvamp Publications, 1986. First 
Edition, in Crown 4to, pp. xii, 344. Illustrated with numerous b/w. photo-
graphs and maps, 14 pages of coloured plates, references, index. Âe No 21 
(City of Melbourne) Squadron was formed as a Citizen Air Force squadron 
3 years before the outbreak of WWII and saw service as a Ãghter squad-
ron in the defence of Malaya, then as a dive bomber and heavy bomber 
squadron operating out of New Guinea and the Northern Territory. AÞer 
the cessation of hostilities in 1945, the squadron reverted to its original 
role as a reserve unit and Ðew Mustangs and Vampires until its Ðying days 
ceased in the 1960s. Since then it has operated as a support unit for the 
RAAF. Original blue cloth, title lettered in black on spine; original illustrated 
dustjacket, slightly worn. Signed by author on title page. Fine copy.

Lot. 8394 Starting Price: 30 €
ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΝΕΚΡΟΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΟΛΕΜΟ 1940 - 1945. Έκδοση της 
Διεύθυνσης Ιστορίας Στρατού, Αθήνα, 1990. Σε 4ο, σελ. XXIII, 628, [6]. Με δέκα αναδιπλούμενα σχεδιαγράμματα. Αρχικό πανί 
(ελάχιστη φθορά στο πάνω καπάκι). 
Στο πρώτο μέρος του τόμου γίνεται περιληπτική εξιστόρηση των πολεμικών γεγονότων και στο δεύτερο μέρος ακολουθούν 
οι καταλόγοι των νεκρών και αγνοούμενων αξιωματικών και οπλιτών κατά τους αγώνες αυτούς. Συντάχθηκε με βάση τις 
αντίστοιχες επίσημες ονοματικές καρτέλες που τηρούνται στο ΓΕΣ/1ο ΕΓ (Τμήμα Απωλειών) και συμπληρωματικά από στοιχεία 
που συγκεντρώθηκαν από τη Διεύθυνση Ιστορίας Στρατού.
Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8395 Starting Price: 10 €
Καρακατσάνης Ι. “Εγκόλπιος στρατ. και ναυτική ποιν. νομοθεσία”,  3η έκδοση, 1922. 12ο, σελ. 379, με πρόσθετο πίνακα 
περιεχομένων. Πανόδετο.

Lot. 8396 Starting Price: 120 €
”Les Uniformes de larmee francaise: Terre - mer – air”, illustrations de Maurice Toussaint, texte du Commandant Eugène Louis 
Bucquoy, preface de M. le Maechal Pétain, Avant- Propos du General Augustin Mariaux, Éditions militaires illustrées, Paris, 1935. 
Small folio, pp. [14], 269, text in French. With in- text engravings and 124 full-page chromolith plates each with protective tissue 
guard. A superb guide for military uniforms of France in the 20th century. Modern cloth binding. Excellent condition.

Lot. 8396

Lot. 8397 Starting Price: 15 €
«Τα Εκατόν Δέκα Χρόνια της Σχολής των Ευελπίδων 1828-1938», 1938. 4ο, σελ. 147, με πλήθος φωτογραφιών από στιγμιότυπα 
της σχολής, πορτραίτα διοικητών και καθηγητών και σχέδια. Μεταγ. δερμ. ράχη, με μικρές φθορές εξωτερικά.

Lot. 8398 Starting Price: 20 €
Μπουλάλας, Κλεάνθης, “Πόλεμος και αρχηγοί: Ο στρατάρχης Φος”, Αθήνα, Εκδόσεις Τύποις Νικολάου Π. Τιλπέρογλου, 1939. 
Μεγάλο 8ο, σελ. 342, με βιβλιογραφία, πίνακα σχεδιαγραμμάτων, διορθώσεις και περιεχόμενα. Χαρτόδετο.

Lot. 8399 Starting Price: 15 €
HANS GERT VON ESEBECK, “ΡΟΜΜΕΛ ΤΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΝ AFRIKA-KORPS», μτφρ. Γεωργίου Κωνστ. Γαζή, Λοχαγού πεζικού, 
ΕΚΔΟΣΕΙΣ: Σ. Α. ΤΖΗΡΙΤΑ, 1958. 8ο, [2], 264, [8], περιέχει 15 σχεδιοχάρτες, έναν αναδιπλούμενο χάρτη και φωτογραφία 
του συγγραφέα στην προμετωπίδα. Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη μερικώς αποκολημμένη, με εμπίεστες λεπτομέρειες 
και γράμματα σε χρυσό, καπάκια με ανάγλυφη διακόσμηση σε χρυσό. Εσωτερικά σε πολύ καλή κατάσταση, τυπογραφικά 
προβλήματα στις σελίδες 18- 19, 22- 23, 26- 27 και 30.
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Ναυτικά / Maritime

Νεοελληνικός Διαφωτισμός / Greek Enlightenment

Lot. 8400 Starting Price: 30 €
MEDITERRANEAN PILOT Vol. IV. Comprising �e Islands of the Grecian Archi-
pelago, With the Adjacent Coasts of Greece and Turkey from Akra Tainaron on 
the West to Alobi Burnu on the East; Including Also the Island of Kriti / Eighth 
Edition, Hydrographic Department, Admiralty, London, 1955. ln 8vo, p. lv+folding 
map+594.                         With 75 detailed views. ADMIRALTY Sailing Directions (Pilots) pro-
vide essential information to support port entry and coastal navigation for all 
classes of ships at sea. Valuable guide for Greek coastal condition during mid 
1950’s. Oringinal black cloth covered boards with yellow titles to the front cover 
and spine; dull and visibly worn, but complete. Âe pages are toned but otherwise 
clean throughout. Good copy.

Lot. 8401 Starting Price: 8 €
Δελτία Ναυτικών Επιχειρήσεων Και Ανακοινωθέντα. Υπουργείον Ναυτικών. Εκ του Εθνικού Τυπογραφείου, εν Αθήναις (1913). 
Δεμένο με συρραπτικό, 40 σελ. (8ο)

Lot. 8402 Starting Price: 8 €
ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ. Διμηνιαία έκδοση. Έτος 76ο - Τεύχος 493 - Τόμος 141ος - Μαι. Ιουν. 1995. Εξώφυλλο λείπει. 
Ταλαιπωρημένο

Lot. 8403 Starting Price: 8 €
Ναυτική Επιθεώρηση. Διμηνιαίο περιοδικό γενικού επιτελείου ναυτικού. Έτος 64ο - Τεύχος 423 - Τόμος 118ος - Οκτ. 1983. Το 
εξώφυλλο λείπει. Σε άσχημη κατάσταση

Lot. 8404 Starting Price: 5 €
Ο ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΣΑΚΚΟΣ. Συγγραφέας: Κ. Καταγα. Εκδόσεις: Ι. Σιδέρης, Αθήνα (1994). Χαρτόδετο βιβλίο με 102 σελίδες. Σε καλή 
κατάσταση

Lot. 8405 Starting Price: 35 €
Walter Woodburn Hyde, Ancient Greek Mariners. New York, Oxford University Press, 1947. 8vo, [17]+3-360+[5]. Original clothed 
covers, lightly sunned spine. Light occasional foxing. In a very good condition.
Including 5 maps.

Lot. 8408 Starting Price: 65 €
ΚΟΡΑΗΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ (επιμ.), “ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ, περιέχων Κλαυδίου Αιλιανού την Ποικίλην 
Ιστορίαν, Ηρακλείδου του Ποντικού, Νικολάου του Δαμασκηνού τα Σωζόμενα / Οις προσετέθησαν και βραχείαι σημειώσεις, 
και Στοχασμοί αυτοσχέδιοι περί της Ελληνικής παιδείας και γλώσσης / Φιλοτίμω δαπάνη των Αδελφών Ζωσιμάδων, παιδείας 
ένεκα των την Ελλάδα φωνήν διδασκομένων Ελλήνων», εν Παρισίοις, Τυπ. Φιρμίνου Διδότου, 1805. Πιθανότατα δεύτερη, 
πανομοιότυπη έκδοση, του 1841, βλ. https://ejournals.epublishing.ekt.gr/index.php/eranistis/article/viewFile/9595/9778.pdf. 
8ο, σελ. ροϚ’+425. Δερμάτινη ράχη με χρυσέκτυπο τίτλο, χοντροχάρτονα καλύμματα με μικρές φθορές κυρίως περιμετρικά. 
Εσωτερικά πολύ καλή κατάσταση, εκτός από ελαφρύ κιτρίνισμα σελίδων και ελάχιστε διάσπαρτες κηλίδες. Καλό αντίτυπο 
συνολικά.

Lot. 8408
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Lot. 8410 Starting Price: 250 €
ΚΟΡΑΗΣ, Αδαμάντιος, εκδότης. “Ισοκράτους λόγοι καΙ επιστολαί, μετά σχολίων παλαιών, οις προσετέθησαν σημειώσεις και 
των Αυτοσχεδίων στοχασμών περί της ελληνικής παιδείας και γλώσσης ακολουθία” (Ελληνική Βιβλιοθήκη, τ. 1-2). Παρίσι, Firmin 
Didot, 1807. 2 τόμοι, 8ο , σελ. ρβ´, 448 + ξ´, 389.  Χαλκόγραφη προμετωπίδα του Ισοκράτη, δερμάτινη ράχη, οξειδώσεις, οι 
τόμοι με διαφορετική βιβλιοδεσία 
[Ἠλιού 1807.31-2], [Ἑλληνική Βιβλιοθήκη, 1361-2 (τ. Β´). (2)]

Lot. 8411 Starting Price: 45 €
Δούκας Νεόφυτος, «Αρριανού τα Σωζόμενα, ήτοι, περί Αναβάσεως Αλεξάνδρου βιβλία επτά, η ινδική, οι περίπλοι του τε 
Ευξείνου Πόντου και της Ερυθράς, ο Κυνηγετικός, τα Τακτικά, εν οις προσετέθησαν και το του Αιλιανού, Έκταξις κατά Αλάνων, 
το Εγχειρίδιον του Επικτήτου, Ομιλίαι ή διατριβαί Επικτήτου βιβλία τέσσαρα, και άλλα τινά αποσωθέντα αποσπάσματα. 
Επεξεργασθέντα και εκδοθέντα, υπό Νεοφύτου Δούκα εις τόμους πέντε. Τόμος Έβδομος. Εν Βιέννη της Αουστρίας εκ της 
Τυπογραφίας Γεωργίου Βενδώτου. 1809. 8ο, σελ. 145+ 8 (από τους 10) αναδιπλούμενους πίνακες.  Χωρίς τη σελ. τίτλου και 
του μεσότιτλου, πλήρες το κείμενο. Χοντροχάρτινα καπάκια εποχής, με φθορές. Πρόσφατη παρέμβαση στις ενώσεις εσωτερικά. 
Ηλιού,1809.11

Lot. 8412 Starting Price: 60 €
ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ Βασίλειος, “Στοιχεία της Ελληνικής ήτοι Ανθολογία Ποιητική... Παιδείας ένεκα των την Ελλάδα φωνήν 
διδασκομένων Γραικών / Τόμος τέταρτος της τρίτης κλάσεως”, Εν Βιέννη της Αουστρίας, τυπ. Αντωνίου Χαϊκούλ, 1813. 8ο, σελ.
[8],440,[3]. Ο τέταρτος τόμος περιέχει αποσπάσματα αρχαίων συγγραφέων διαιρεμένα σε έξι ενότητες. Με τρισέλιδο κατάλογο 
συνδρομητών. Οι τρεις πρώτοι τόμοι τυπώθηκαν το 1812. Αρχικά καλύμματα Ηλιού 1813.58, Γκίνης - Μέξας 781.

Lot. 8413 Starting Price: 500 €
ΚΟΡΑΗΣ Αδαμάντιος, “Στράβωνος Γεωγραφικών βιβλία επτακαίδεκα, / Εκδιδόντος και διορθούντος Α. Κοραή, Φιλοτίμω 
δαπάνη των ομογενών Χίων, επ αγαθώ της Ελλάδος», Μέρος Πρώτον, Μέρος Δεύτερον, Μέρος Τρίτον, Μέρος Τέταρτον, Εκ της 
Τυπογραφίας Ι. Μ. Εβεράρτου, Se trouve, chez Âéophile Barrois, 1815, 1817, 1819. ΠΛΗΡΕΣ σε 4 τόμους. Αποτελούν τον 9, 10, 
11, 12 τόμους της Ελληνικής Βιβλιοθήκης. 8ο, σελ. πθ’,[3],391 + δ’,515,[1] +  + ια’,461, [3] + 546,[2]. Χωρίς τον χάρτη στον πρώτο 
τόμο. Δερμάτινες ράχες εποχής έκδοσης. Φθορές στις ενώσεις, στις ράχες και στις άκρες, ελαφρά οξειδωμένο εσωτερικά. Ηλιού 
1815.78, 1817.100-101, 1819.120.

Lot. 8414 Starting Price: 50 €
ΚΟΥΜΑΣ Κ. Μ., “ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ” υπό Κ. Μ. Κούμα / Έκδοσις Τετάρτη / αφιερωμένη: “Τω Μεγαλειοτάτω Βασιλεί 
της Ελλάδος Οθώνι τω Α’”, Εν Αθήναις, εκ του τυπογραφείου “Μνημοσύνης” - Χ. Νικολαΐδου Φιλαδελφέως (παρά τη Πύλη της 
Αγοράς), 1845. Σε 8ο, σελ. λς΄, 563, [1], (μικρή τρύπα στα περιθώρια δύο φύλλων σ. 27-8 και 145-6, λείπει η κάτω εξωτερική 
γωνία ενός φύλλου με μικρή απώλεια κειμένου σ. 101-2, μικρός λεκές από νερό στις σ. 269-70). Βιβλιοδεσία εποχής με δέρμα 
στη ράχη και χρυσότυπο τίτλο και κόσμηση, χοντροχάρτονα καπάκια με φθορά. Καλό δέσιμο εχωτερικά, διάσπαρτη οξείδωση.

Lot. 8415 Starting Price: 20 €
AP. Dascalakis, “Rhigas Velestinlis: la Revolution francaise et les preludes de l’independance hellenique”, Paris 1937. Φθορές.

Lot. 8409 Starting Price: 45 €
ΣΑΠΟΥΝΤΣΑΚΗΣ Β. “Στοιχειώδης πραγματεία περί της 
πρόσκαιρου οχυρωματικής : προς χρήσιν του ελληνικού στρατού”, 
Εν Αθήναις : Τύποις Κ. Ράλλη, 1845. Σε 8ο, σελ.240 (από τις 263). 
Χωρίς καλύμματα και ράχη. ΣΠΑΝΙΟ.

Lot. 8410
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Lot. 8417 Starting Price: 45 €
ΧΑΜΕΡΛΙΓΓΙΟΣ ΡΟΒΕΡΤΟΣ ΑΣΠΑΣΙΑ βίος καλλιτεχνών και έρως εν τη παλαι Ελλάδι. Μυθιστορία, εξελληνισθείσα υπό Λ. Γ. Χ. 
Κώνστα, μετά 50 ξυλογραφημάτων υπό Ερμάννου Δειτρίχιου. Αθήνα 1888, εκδ. Κάρολος Βίλμπεργ. 3 τόμοι δεμένοι μαζί. 8ο, 
σ.VIII+284+264+262. Σπασμένη ράχη.

Lot. 8418 Starting Price: 400 €
DAPONTES Constantin / ΔΑΠΟΝΤΕΣ Κωνσταντίνος, LEGRAND Emile (ed.), “Ephemerides Daces/ ΔΑΚΙΑΚΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ, 
ou Chronique de la guerre de quatre ans(1736-1739), PAR CONSTANTIN DAPONTES secretaire du prince CONSTANTIN 
MAUROCORDATO, Publie traduite et annotee par EMILE LEGRAND», Volumes Α΄and Β΄, Paris, Ernest Leroux, 1880 & 1881.
4to, 26x17cm, pp. xxxii, φνθ΄, [1] + lxxxviii, 470, with frontispieces of Dapontes’ manuscript in Vol.I and a portrait of Con. Mavro-
cordato in Vol.II.
First edition, the complete manuscript in Greek (Vol.I) and its translation in French (Vol.II).
Κωνσταντίνος Δαπόντες (Konstantinos Dapontes 1713-1784) was a Greek Fanariote, one of the leading Greek historians of 18th 
century. He stayed in Constantinople and in the courts of Phanariotes Princes in Moldavia, he was the secretary of Prince Mav-
rocordato for several years. Ephemerides Daces (Δακικαί Εφημερίδες), a very lengthy account written in Greek, is a detailed 
description of several events in Constantinople and in the Ottoman Levant in the 1730s mainly dealing with the Ottoman 
Russian war of 1736-39 and its impact in the Christian population of the Balkans but not only. As Dapontes was an eyewitness 
of all the events which he describes and additionally had Àrst hand information from all the major Ottoman and Fanariote 
oøcials, his account is a unique source for Constantinople and the 18th century Ottoman Levant, its society, the administration, 
the position of the Greeks and their view of the Ottoman Levant, an aspect for which, very few original information exist.
Later binding, excellent condition.
A unique source. Rare.

Lot. 8418

Lot. 8419 Starting Price: 135 €
BRUNET DE PRESLE, WLADIMIR, “Recherches sur les Etablissements des Grecs en Sicile”, Paris, a l’ imprimerie Royale, 1845. 8vo, 
pp. [6], xxiv, [2], 656, contains one folded map of Ancient Sicile, text in French, of historical interest. Paperback, soÞ cover, in a 
good condition.

Αρχαιολογία / Archaeology - Classical Antiquity

Lot. 8416 Starting Price: 80 €
LANDERER, X. / ΛΑΝΔΕΡΕΡ Ξ, “Εγχειρίδιον της βοτανικής”, 
εν Αθήναις, Κ. Αντωνιάδης, 1845. Σε 8ο , σελ. ιβ´ + 220 
σ. Ξυλόγραφη βινιέτα στον τίτλο, αναδιπλούμενος 
στοιχειοθετημένος πίνακας στο τέλος. Δερμάτινη ράχη με 
χρυσότυπο τίτλο, μαρμαρογραφημένα καλύμματα, καλή 
διατήρηση. Διατηρούνται τα αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, 
διάσπαρτη οξείδωση εσωτερικά, αξάκριστες σελίδες. Γκίνης 
& Μέξας, 4145.

Lot. 8420 Starting Price: 80 €
ΡΑΓΚΑΒΗΣ Αλέξανδρος Ρίζος, «ΛΕΞΙΚΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ / μετά πολλών εικόνων και πινάκων». Εκ του 
Τυπογραφείου των καταστημάτων Ανέστη Κωνσταντινίδου. Εν Αθήναις, 1888-1891. ΠΛΗΡΕΣ σε 2 τόμους δεμένους μαζί. 
Συνεχόμενη σελιδαρίθμηση μεταξύ των δύο τόμων. Πλήρως εικονογραφημένο με πολλά σκίτσα και εικόνες σε όλο το βιβλίο. 
Βιβλιοδεσία εποχής, δερμάτινη ράχη με χρυσότυπο τίτλο και κόσμηση, υφασμάτινα καπάκια, εμφανής φθορά. Εσωτερικά 
καθαρό και καλά δεμένο. Καλό αντίτυπο. [Ηλιού-Πολέμη 1888.97]
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Lot. 8421 Starting Price: 110 €
NORMAND Charles Nicolas, “La Troie D’Homere: Exploration artistique et 
archéologique”, L’ami des monuments et des arts, 1892. First & only edition. 
Numbered copy (No.129), especially printed for the library of Dr Coutan with 
signature of the author. Folio, loose sheets in special case with engraved front 
cover, pp.116. Engraved title-page, 20 full-page engravings / photographs 
and several other plans & sketches & photographs in text. Although Charles 
Normand did not agree with Schliemann’s archaeological approaches on Troy 
excavation, he participated in the excavations as an expert architect and 
photographer. In the current prized publication, he presented unpublished 
/ unrecorded photographs of Troy’s antiquities along with a comprehensive 
bibliography of all the pro-Schliemann’s archaeological e§orts on Troy. Rare.

Lot. 8422 Starting Price: 135 €
Reinach, Salomon, “Repertoire des vases peints grecs et étrusques”, in 2 volumes, Paris, E. Leroux, 1899- 1900. 8vo, pp. [6], vi, 
533(=535) + [4], 423, [1], text in French, highly illustrated, of historic and artistic interest. Paperback, in a very good condition.

Lot. 8423 Starting Price: 50 €
LEROUX, Gabriel, “Les origins de l’edi²ce hypostyle en Grece, en Orient en chez les Romains”, Fontemoing et Cie, Paris, 1913. 8vo, 
pp. xviii, 357, [3], contains illustrations, text in French, of Architectural interest, untrimmed. Section sewn with so´ cover, in a 
good condition.

Lot. 8424 Starting Price: 180 €
REY LEON, “Observations sur les Premiers Habitats de la Macédoine / Recueillies par le Service Archéologique de l’Armée d’Orient 
1916-1919 (Région de Salonique)”, Paris : de Boccard, 1921. Σε 8ο, σελ. iii+310+51 Α/Μ πίνακες. Με πολλούς αναδιπλούμενους 
χάρτες και αρχαιολογικά σχέδια.
Βιβλιογραφικό σημείο αναφοράς στην αρχαιολογική έρευνα της κεντρικής Μακεδονίας. Ο Γάλλος αρχαιολόγος L. Rey με 
τη γαλλική αρχαιολογική αποστολή προχώρησε στην τοπογραφική αποτύπωση των προϊστορικών τουμπών, διεξάγοντας 
μικρής κλίμακας ανασκαφές σε αρκετές από αυτές. Διατύπωσε παρατηρήσεις σχετικά με την τοπογραφία, τις διαδικασίες 
σχηματισμού, τη διάρκεια και τη χρονολόγηση των τουμπών, ενώ προχώρησε και στη διάκριση μεταξύ προϊστορικών 
(Τούμπες) και ιστορικών (Τράπεζες) γήλοφων με βάση τα μορφολογικά τους χαρακτηριστικά.  Πλούσια εικονογράφηση με 
φωτογραφίες των περιοχών κατά τις αρχές του αιώνα, σε συνδυασμό με λεπτομερή τοπογραφικά και αρχαιολογικά σχέδια.
Ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στην πρώτη σελίδα. Βιομηχανική (νεότερη) βιβλιοδεσία, πολύ καλή κατάσταση εσωτερικά, 
άκοπες σελίδες. /
Text in French. Highly illustrated, many folding maps and archaeological plans and designs. Ùe volume published postwar 
by archaeologist Léon Rey, along with the corresponding reports of British archaeologist oÚcers. Detailed descriptions of the 
excavated prehistoric sites and ²nds, and conclusions about prehistoric research conducted on the Macedonian front, are en-
lightening evidence for both the less obvious fronts of war and alliances and the history of Archeology: For example, it impresses, 
in addition to focusing on stratigraphic reading, the way in which the military-archaeologists in service represent the course of 
the pre-historic man from the north to the shores of Macedonia: Instead of the historical terms of the latter, on the map with the 
network of prehistoric places now the geopolitical attitudes of the warring European forces in Macedonia and the Balkan penin-
sula, their relationship with the Aegean and the East are being monitored.
Handwritten signature by the author on frontispiece. Modern black leather binding, excellent interior pages, uncut edges. Great 
copy.

Lot. 8425 Starting Price: 18 €
E. Douglas Van Buren, “Figurative Terra-Cotta revetments in Etruria and Latium”, London, John Murray, 1921. 4to, pp.x, 74 + 32 
pages with numerous photographic illustrations. Archaeological research conducted by the British classical archaeologist and 
member of the Society for the Promotion of Hellenic Studies Elizabeth Douglas Van Buren. Original brown cloth, including the 
dustjackets (worn).

Lot. 8421
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Lot. 8426 Starting Price: 20 €
ΚΟΥΡΟΥΝΙΩΤΗΣ Κωνσταντίνος,  «Οδηγός της Ελευσίνος 
εικονογραφημένος». Τυπογραφείον “Εστία”. Εν Αθήναις, 1924. 
12ο, [2], σελ. 69, [3]. Φωτογραφίες εντός κειμένου και αναδιπλούμενο 
τοπογραφικό διάγραμμα στο τέλος. Αρχκά εξώφυλλα, λίγο λερωμένο το 
εμπροσθόφυλλο, μικρός λεκές στα πρώτα 4 φύλλα.

Lot. 8427 Starting Price: 25 €
XIMENEZ SATURNINO, “L’ ASIE MINEURE EN RUINES” [Τα μνημεία της 
Μικράς Ασίας], preface de M. B. Haussoullier, Libraire Plon, Paris 1925. 8o, 
σελ. [14], XVI, 324, [4], κείμενο στα γαλλικά, περιέχει 49 φωτογραφικές 
αποτυπώσεις χαρακτικών και 8 χάρτες, εκτός κειμένου. Αρχικά χάρτινα 
εξωφυλλα.Ταλαιπωρημένο αντίτυπο εξωτερικά, με καθαρές σελίδες και 
διάσπαρτες κηλίδες εσωτερικά.

Lot. 8428 Starting Price: 50 €
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΩΣ Α., ΠΗΛΙΝΑ ΕΙΔΩΛΙΑ ΕΚ ΜΥΡΙΝΗΣ. Συλλογή Ι. Μίσθου εν τω Μουσείω Αθηνών. Μετά 25 φωτοτυπικών πινάκων. 
Εκδ. Εκδοτικός Οίκος «Ελευθερουδάκης» Α. Ε., εν Αθήναις, 1928. Folio, σελ. 23+25 λυτοί πίνακες. Λεύκωμα με 25 ολοσέλιδες 
φωτογκραβούρες. Σε χαρτόδετο κυτίο. Μικρή φθορά περιμετρικά, εσωτερικά σε πολύ καλή κατάσταση. Πλήρες.

Lot. 8429 Starting Price: 20 €
ΚΟΥΡΟΥΝΙΩΤΗΣ Κωνσταντίνος, «Ελευσίς οδηγός των ανασκαφών και του μουσείου… μετά 71 εικόνων και τοπογραφικού 
πίνακος». Τυπογραφείο “Εστία”, 1934. Μικρό 8ο, σελ. 99. Πλήθος εικόνων και αναδιπλούμενος χάρτης σ το τέλος. Αρχικά 
εξώφυλλα, ελαφρά λερωμένα.

Lot. 8430 Starting Price: 30 €
ΤΣΟΥΝΤΑΣ Χρήστος, αρχαιολόγος. «Επιτύμβιον Χρήστου Τσούντα», Αρχείον του Θρακικού, Λαογραφικού και Γλωσσικού 
Θησαυρού / Εππίμετρον ΣΤ’ Τόμου, Αθήναι, 1941. Σε 8ο, σελ. 689. Νεότερη βιβλοδεσία, πανόδετο, με χρυσότυπο τίτλο στη 
ράχη. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8431 Starting Price: 20 €
BEYEN, H.G./W.VOLLGRAFF, “Argos et Sicyone. Etudes relatives a la sculpture Grecque de style severe”,  Ouvrage publie avec le 
concours de l’ Academie Royale des Pays-Bas et de la Societe des Arts et des Sciences d’ Utrecht, La Haye, Martinus Nijho§, 1947. 
8vo, pp. [8], 96, plus 23 b&w full-page plates, text in French, contains list of plates and footnotes. Original publisher’s sewn gray 
paperback, title spine and frontcover. Very ²ne copy.

Lot. 8432 Starting Price: 60 €
ΣΩΤΗΡΙΟΥ Γ. - ΣΩΤΗΡΙΟΥ Μ., “Η Βασιλική Του Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης”, Βιβλιοθήκη της εν Αθήναις Αρχαιολογικής 
Εταιρείας Αρ. 34, εν Αθήναις, 1952. Δύο τόμοι. Πρώτη έκδοση, σε 4ο, σελ. [ια’+1+279+vii πίνακες εκτός κειμένου]+[12+2+102 
πίνακες]. Ο πρώτος τόμος αποτελείται κυρίως από κείμενο, φέρει ιδιωτική βιβλιοδεσία με δερμάτινη ράχη και χρυσοτυπία, 
σε εξαιρετική κατάσταση συνολικά. Ο δεύτερος είναι λεύκωμα αποτελούμενο από πίνακες /φωτογραφίες αρχιτεκτονικής 
- γλυπτικής - ζωγραφικής, ευρυμάτων και αναστηλώσεως τού μνημείου. Διατηρεί τα αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, με φθορά 
εξωτερικά και σχετικά χαλαρό δέσιμο. Πλήρες.

Lot. 8433 Starting Price: 150 €
[ΣΤΑΘΑΤΟΥ Ελένη] “COLLECTION HELENE STATHATOS III: Objets Antiques et Byzantins”, Strasbourg: Bontemps, 1963. Σε 
folio, (38 x 28.5 cm), σελ. 300+XL (47) πίνακες.
Ο 3ος αυτοτελής τόμος ο οποίος αφορά τα αρχαία και βυζαντινά αντικείμενα της συλλογής της Ελένης Σταθάτου (Αλεξάνδρεια 
1887-1982). Η γνωστή συλλέκτρια, το 1957, δώρισε στο Μουσείο Μπενάκι, στη Γεννάδειο Βιβλιοθήκη και στο Εθνικό Αρχαιλογικό 
Μουσείο, 971 έργα βυζαντινών και μεταβυζαντινών χρόνων, κοσμήματα και κεντήματα. Εισαγωγή Amandry Pierre. Κείμενο 
στα γαλλικά. Ελαφρώς λερωμένα εξώφυλλα, πολύ καλή κατάσταση εσωτερικά. Άκοπο αντίτυπο. MAZIΚάρτα με ιδιόχειρο 
σημείωμα της Ελένης (Λένας) Σταθάτου.

Lot. 8433
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Lot. 8434 Starting Price: 50 €
CHARBONNEAUX Jean, MARTIN Roland & VILLARD Francois, 
“Grece  classique (480 - 330 avant J.-C.)”, from collection L’Univers des forms, 
Paris, Gallimard, 1969. 4to, pp. [12], 422, [14], text in French, contains two 
folded maps, numerous (folded) illustrations in b/w and in colour and a 
dictionary. Of archaeological and architectural interest. Clothbound without 
dustjacket, ex-libris of previous owner. Very Good copy.

Lot. 8434

Lot. 8435 Starting Price: 20 €
Der Gottliche Arzt. Studien uber Asklepios und seine Kultstatte von Karl Kere-
nyi. Herausgegeben von der Ciba Aktiengesellscha´, Basel. Hard paper cover 
with 121 pages, photos and size (4to). Board dirty but otherwise in good con-
dition

Lot. 8436 Starting Price: 20 €
GUIDE DE PERGAME. Renseignements sur la ville moderne visite de l’Acropole et antiquites par Aristodeme G. So²ano. Avec 
3 cartes and 68 gravures et Plan de l’Acropole avec legende en Francais, Aliemadn, Anglais, Italien, Turc et Grec. En vente dans 
toutes les grandes librairies, Athens (1930). Book with 80 pages (8vo)

Lot. 8437 Starting Price: 10 €
HOEKSTRA, Dr. P., “Romeinsche Antiquiteiten - Schets der staatsinstellingen van het Romeinsche Rijk”, Zwolle, W.E.J. Tjeenk 
Willink, 1902. Small 8vo, pp.xv,277.Original cloth boards, foxing.

Lot. 8438 Starting Price: 50 €
Inscriptions Inedites ou Inexactement Publiees DES SPORADES par O. Rayet. Inscriptions De L’Ile De Kos (I). Typographie Georges 
Chamerot, Paris (1875). Book with 63 pages (8vo)

Lot. 8439 Starting Price: 10 €
LA CIVILISATION par Felix SARTIAUX [No. 209], Paris (1938). Small book (11,5x17,5cm.) with broken cover.

Lot. 8440 Starting Price: 15 €
Sepolture Della Prima Eta Del Ferro A Coo by Luigi Morricone. Volume LVI N.S., XL (1978). Editor: “L’ERMA” Di Bretschneider, 
Roma (1982). Book with 428 pages (4to)

Lot. 8441 Starting Price: 25 €
ΒΟΥΤΥΡΑΣ Ε. κ.ά. (Συλλογικό έργο), Κατάλογος Γλυπτών του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης Ι, εκδ. Μ.Ι.Ε.Τ., 
Θεσσαλονίκη, 1997. Σε 4ο, σελ. 407, με 374 α/μ εικόνες. Σε εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8442 Starting Price: 6 €
THE PREHISTORIC TEMPLES of Tarxien - Hagar Qim and Mnajdra by J. V. Casingena. Palbo printings press, Rbat - Malta (1977). 
Small book with 44 pages. Excellent condition

Lot. 8443 Starting Price: 10 €
Ο ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ - ΟΙ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ υπό Γ. Πλουμίδη. Βιβλιοθήκη Ιστορικών Μελετών. Βιβλιοπωλείο Διονυσιου Νοτη 
Καραβια, Αθήνα ΜΜΙ. Χαρτόδετο με 32 σελίδες. Καλή κατάσταση

Lot. 8444 Starting Price: 32 €
ΑΛΑΤΟΤΟΠΟΙ ο Μαγικός Καθρέφτης. Τρεις ιστορίες. Συγγραφέας: Kωνσταντινου Καρνασιωτη. Πανεπιστήμιο Αιγαίου. Εφορεία 
Παλιοανθρωπολογίας - Σπηλαιολογίας (2000). Σκληρό εξώφυλλο με 96 illust. σελίδες (4ο). Δίγλωσσο

Lot. 8445 Starting Price: 15 €
Αμπέλου παις εύφρων οίνος. Από την εικονογραφία της αμπέλου και του οίνου στα Αρχαία Ελληνικά Αγγεία. Συγγραφέας: Μιχ. 
Α. Τιβεριος. Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τραπέζης, Αθήνα (2002). Χαρτόδετο με 57 σελ. (8ο)

Lot. 8446 Starting Price: 30 €
WALTERS H. B. “Ùe Art of the Greeks: with 112 plates and 18 Illustrations in the text”, 2nd edition revised, London, Methuen & 
Co, 1922. 8vo, pp.277. Full leather with decorations on spine and front board. Excellent condition.



52 A .  K A R A M I T S O S  #002

Π Α Ι Δ Ε Ι Α  -  Σ ΧΟΛ Ι Κ Α  Ε Γ Χ Ε Ι Ρ Ι Δ Ι Α  /  E D U C AT I O N A L

Παιδεία - Σχολικά Εγχειρίδια / Educational

Lot. 8447 Starting Price: 15 €
Αλφαβητάριον Μικρόν υπό Ι.Α. Βρέτου. Έτος πρώτον, εξάμηνον πρώτον. 
Βιβλιοπωλείον Ν. Καρακιζη, εν Σμύρνη. Σε άσχημη κατάσταση

Lot. 8450 Starting Price: 12 €
”Ηθική προς χρήσιν των Παίδων. υπό Ι. Κάμπη. εκ του Γερμανικού υπό Α. Ρ. 
Ραγκαβή” Έκδοσις Ογδόη, Αθήνα, 1852. 16ο, σελ.102 (μάλλον ελλιπές).

Lot. 8451 Starting Price: 12 €
Παλαιολόγος Γρ., “Επιστολάριον ήτοι Υποδείγματα διαφόρων επιστολών Συγγενικών, Φιλικών, Ικετηρίων, Φιλοφρονητικών, 
Παθητικών Γαμηλίων, Συγχαρητηρίων, Πενθίμων, Παραμυθητικών...”, Εκδοσις εβδόμη, Αθήνα, 1855. 8ο, σελ.ς,[1],8-136. 
Σημειώσεις με μολύβι. Δερμάτινη ράχη.

Lot. 8452 Starting Price: 12 €
H. D. Zschokke, Μαυροκορδάτος Σ. (μεταφρ.), “Θρησκευτικαί Μελέται Προς μόρφωσιν Χριστιανικών αρετών ήτοι ομιλίαι. 
Περί πάσης σχεδόν περιστάσεως και περιπετείας του ανθρωπίνου βίου...Κατ` εκλογίν μετάφρασις εκ της ΚΕ εκδόσεως του 
γερμανικού πρωτοτύπου από Δημητρίου Στ. Μαυροκορδάτου” Τόμος Δεύτερος. Αθήνα, τυπ. Σ. Κ. Βλαστού 1862. 8ο, σ. 392,1. 
Δερμάτινη ράχη. Γκίνης-Μέξας, Αρ.9146.

Lot. 8453 Starting Price: 5 €
ΒΥΖΑΝΤΙΟΣ Σ. Δ. & ΡΑΓΚΑΒΗΣ Α. Ρ., “Ελληνική Χρηστομάθεια Εκ των δοκιμωτέρων Ελλήνων πεζογράφων και ποιητών”, εκδ. 
Έκτη, Αθήνα, τυπ. Α. Κορομηλά, 1864. Δύο (2) Τόμοι 2ος & 3ος δεμένοι σε έναν. 8ο, σελ.286+288. Δερμ. ράχη. Αποκολλημένη 
ράχη,σημαντικές φθορές στην πρώτη σελ. τίτλου, την πρώτη και την τελευταία σελ. κειμένου.

Lot. 8454 Starting Price: 12 €
Heinrich Wilhelm Stoll, “Εγχειρίδιον της Θρησκείας και Μυθολογίας των Ελλήνων και Ρωμαίων» δια τα Γυμνάσια, Συνταχθεν μεν 
γερμανιστι, μεταφρασθεν δε εκ της Δ΄ εκδόσεως υπο Περικλέους Ιασεμίδου, μετά 52 εικόνων, εν Αθήναις, εκ του Τυπογραφείου 
Ιω. Κασσανδρέως και Σας, 1865. 8ο,σελ. [2], ιβ, 331, περιέχει σχέδια θεών και θεοτήτων, εκ τον οποίων ο Δίας στην προμετωπίδα. 
Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη με εμπίεστες και ανάγλυφες λεπτομέρειες και γράμματα σε χρυσό, μαρμαροθετημένα καπάκια 
με φθορά. Εσωτερικά σε καλή κατάσταση. (Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1865.119).

Lot. 8455 Starting Price: 10 €
Ιωάννου Δραίκη, “Στοιχεία” Γραμμικής Ιχνογραφίας και Πρακτικής Γεωμετρίας» Εις χρήσιν των Προπαιδευτικών Σχολείων 
Δημοτικών και Ελληνικών, κατ’ έγκρισιν, μετά 105 σχημάτων, έκδοσις Τρίτη διασκευασθείσα επί το τελειότερον, εν Αθήναις, 
Τύποις και αναλώμασι Σ. Κ. Βλαστού, 1867. 16ο, σελ. 80. Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη με εμπίεστες λεπτομέρειες σε χρυσό, 
μαρμαροθετημένα καπάκια με φθορά. Εσωτερικά σε καλή κατάσταση. Σπάνιο (Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1867.440).

Lot. 8456 Starting Price: 12 €
”Πρακτικής Ηθικής Ιστορίδια” Εκ διαφόρων ηθικών βιβλίων ερανισθέντα», Εκδίδονται επὶ το βέλτιον το Πέμπτον, Δαπάναις 
Α. Κορομηλά, Πρὸς χρήσιν των απανταχού Δημ. Σχολείων, εν Αθήναις, Τύποις Αντωνίου Λαμπρινίδου, 1867. 8ο, σελ. δ, (5)-136. 
Δέσιμο εποχής, δερμάτινη φθαρμένη ράχη. Εσωτερικά με χαλάρωση στο δέσιμο και ελαφρύ σκίσιμο στην τελευταία σελίδα. 
(Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1867.406).

Lot. 8448 Starting Price: 10 €
ΖΩΟΛΟΓΙΑ (Γ’ και Δ’ Δημοτικού). Έκδοση τρίτη. Συγγραφέας: Α. Κοντομαρη. 
Βιβλιοπωλείον της Εστίας, εν Αθήναις (1939)

Lot. 8448

Lot. 8449 Starting Price: 5 €
Η ΑΓΓΛΙΚΗ ΑΝΕΥ ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ. Teach yourself English. Σύστημα: Xavier De 
Bouge. Εκδοτικός Οίκος: ΑΣΤΗΡ, Αθήναι (1971)
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Lot. 8457 Starting Price: 8 €
Δ. Πανταζή, «Σύνοψις Ιστορίας της Ελλάδος απὸ των αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι των νεωτάτων (1820), (εκ της υπὸ του αυτού 
συνταχθείσης και εκδοθείσης και υπό του επί των Εκκλησιαστικών και της Δημοσίας Εκπαιδεύσεως Υπουργείου εγκριθείσης 
Γενικής Ιστορίας), Έκδοσις Πέμπτη, επιδιωρθωμένη επί το βέλτιον επεξεργασμένη και εικόσι πεπλουτισμένη, εν Αθήναις, εκ 
του Τυπογραφείου Δ. Αθ. Μαυρομμάτη, 1869. 8ο, σελ.168, περιέχει έναν αναδιπλούμενο χάρτη της Ελλάδος. Δέσιμο εποχής, 
δερμάτινη ελάχιστα φθαρμένη ράχη με εμπίεστες λεπτομέρειες και μαρμαροθετημένα καπάκια. Εσωτερικά σε καλή κατάσταση. 
(Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1869.506).

Lot. 8458 Starting Price: 12 €
”Ελληνική Χρηστομάθεια εκ των δοκιμοτέρων Ελλήνων Πεζογράφων και Ποιητών... Διηρημένη εις τόμους Πέντε, Προς χρήσιν 
των Απανταχού Ελληνικών Σχολείων και Γυμνασίων, υπό Σ. Δ. Βυζαντίου και Α. Π. Ραγκαβή”, Εκδοσις Όγδοη, Τόμος 2ος, Αθήνα, 
Τύποις Αντωνίου Λαμπρινίδου, 1870. 8ο, σελ.288. Αρχικό Εξώφυλλο με ημερομηνία 1872. Ηλιού-Πολέμη 1870.149.

Lot. 8459 Starting Price: 12 €
Δαμασκηνός Αντώνιος, “Στοιχειώδης Φυσική πειραματική προς χρήσιν των εν τοις γυμνασίοις μαθητευόντων”, Ανδρέας 
Κορομηλάς, Εν Αθήναις, 1873. 8o, σελ.ιη`,478,η`. Πλούσια εικονογράφηση, δερμάτινη ράχη.

Lot. 8460 Starting Price: 5 €
ΑΣΩΠΙΟΣ Κων/νος, Περί Ελληνικής Συντάξεως, προς χρήσιν των Ελληνικών σχολείων και γυμνασίων, Εγκρίσει της κυβερνήσεως, 
υπό Κ. Ασωπίου, καθηγητού των ελληνικών γραμμάτων εν τω Εθνικώ Πανεπιστημίω της Ελλάδος, Αθήνα, τύποις της Προόδου, 
1873. 8ο, σελ.288. Στενή δερμάτινη ράχη.

Lot. 8461 Starting Price: 10 €
Α. Α. Σακελλαρίου Καθηγητού του εν Αθήναις B΄ Γυμνασίου, «Εγχειρίδιον ανωμάλων ρημάτων και ονομάτων, πεζών συγγραφέων 
και ποιητών της Ελληνικής Γλώσσης, έκδοσις Τετάρτη, μετὰ πολλών βελτιώσεων, εν Αθήναις, 1874. 8ο, σελ. ι, (11)-279. Δέσιμο 
εποχής, δερμάτινη φθαρμένη ράχη, με εμπίεστες λεπτομέρειες και γράμματα σε χρυσό και μαρμαροθετημένα καπάκια 
φθαρμένα στις ακμές. Εσωτερικά σε πολύ καλή κατάσταση. (Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1874.167).

Lot. 8462 Starting Price: 20 €
ΠΟΥΛΙΟΣ Χαρίσης, “Μέλισσα ήτοι ποικίλαι και ωφέλιμοι γνώσεις μετά εικόνων προς χρήσιν των δημοτικών σχολείων / Εκ της 
γερμανικής / υπό Χαρίση Πουλίου / Τόμος Δεύτερος”, Αθήνα, τυπ. Κ. Αντωνιάδου, 1875. 12ο, σελ.130. Με φθορά.

Lot. 8463 Starting Price: 12 €
Δαμασκηνός Α. Β., “Στοιχειώδης Φυσική Πειραματική Προς χρήσιν των εν τοις Γυμνασίοις μαθητευόντων”, Έκδοσις Δευτέρα, 
Αθήνησι, Εκ του Τυπογραφείου της Φιλοκαλίας, 1879. 8ο, σελ.ιβ,γ-ιη,462 (λείπουν οι σελ. α & β ). Μεταγ. δέσιμο με δερμάτινη 
ράχη και διατήρηση των αρχικών καλυμμάτων. Ηλιού-Πολέμη 1879.809.

Lot. 8464 Starting Price: 10 €
ΣΠΑΘΑΚΗΣ Αρ., “Ο Παιδαγωγός περιέχων συνοπτικώς Ψυχολογίαν, Λογικήν, Ιστορίαν της Παιδαγωγίας, Παιδαγωγικήν και 
Διδακτικήν” Τόμος 1ος 1882 & Τόμος 2ος 1881, Αθήνα τυπ. Χ. Ν. Φιλαδελφεως. ΠΛΗΡΕΣ. 8ο, σελ.η ,93,[1]+352. Πάνινα καλύμματα 
και ράχη. Εξαιρετική κατάσταση. Ηλιού-Πολέμη 1882.626, 1881.549.

Lot. 8465 Starting Price: 50 €
ΓΙΡΑΡΔΙΝΟΣ ΣΑΙΜΜΑΡΚΟΣ, “ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΡΑΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ, κατά μετάφρασιν Άγγελου Βλάχου”, Βιβλιοθήκη ΜΑΡΑΣΛΗ, 
Αθήνα: τύποις Π. Δ. Σακελλάριου, 1897-1899. 4 Τόμοι (1-2 δεμένοι μαζί, 3, 4). Μεγάλο 8ο, σ. 428, 502, 564 και 592. Φωτοτυπική 
ανατύπωση/συμπλήρωση στο 2ο Τόμο / Τεύχος 3ο, σελ. 321-502. Βιομηχανικό δέσιμο υψηλής ποιότητας, δερμάτινες ράχες με 
διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα επιμέρους τευχών. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά. [Ηλιού 
Πολέμη 1897.686, 1898.874, 1898.875, 1899.849].

Lot. 8466 Starting Price: 20 €
ΓΙΡΑΡΔΙΝΟΣ ΣΑΙΜΜΑΡΚΟΣ, “ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΡΑΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ, κατά μετάφρασιν Άγγελου Βλάχου”, Βιβλιοθήκη ΜΑΡΑΣΛΗ, Αθήνα 
1898, τύποις Π. Δ. Σακελλάριου. Τόμοι 2 & 3. Μεγάλο 8ο, σελ.502+564. Δερματινες ράχες με διακόσμηση. Πολύ καλή κατάσταση 
εσωτερικά.

Lot. 8467 Starting Price: 15 €
ΓΙΡΑΡΔΙΝΟΣ ΣΑΙΜΜΑΡΚΟΣ / GIRARDIN SAINT MARC, “ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΡΑΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ, κατά μετάφρασιν Άγγελου Βλάχου”, 
Βιβλιοθήκη ΜΑΡΑΣΛΗ, Αθήνα: τύποις Π. Δ. Σακελλάριου, 1898-1899. 2 Τόμοι (3ος, 4ος). Μεγάλο 8ο, σ.564+596. Ιδιωτική 
βιβλιοδεσία, κόκκινο ύφασμα, χρυσότυποι τίτλοι στις ράχες, μικρές φθορές. Πολύ καλή κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες. 
[Ηλιού Πολέμη 1898.875, 1899.849].
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Lot. 8468 Starting Price: 5 €
”Ο ΠΟΙΜΗΝ Ο ΚΑΛΟΣ (Σειρά Μαθημάτων δια τα μέσα κατηχητικά σχολεία) 
/ Βοήθημα δια τους διδάσκοντας”, Αθήνα, Εκδ. Αδελφότητος Θεολόγων η 
“ΖΩΗ”, 1933. pp.133, period binding. Wear on boards, interior VF.

Lot. 8470 Starting Price: 5 €
Ελένη Γ. Παραφεντίδου. Ελληνίδες Παιδαγωγοί (Η εκπαίδευσις του 
υπόδουλου Ελληνισμού). Θεσσαλονίκη, 1949. 8ο, σ. [7]+8-24. Ελαφριές 
οξειδώσεις, ελαφρώς λερωμένα εξώφυλλα.  
Η παράσταση στο εξώφυλλο είναι του ζωγράφου Πολύκλειτου Ρέγκου.
Με ιδιόχειρη αφιέρωση της συγγραφέως.

Lot. 8471 Starting Price: 5 €
ΚΑΜΠΑΦΛΗΣ Α. Ε., “Μαθήματα Ζίου Ζίτσου”, Αθήναι, 1955. Σε 8ο, σελ. 147+[5]. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, μικρή φθορά.

Lot. 8472 Starting Price: 35 €
Κλ. ΛΑΚΩΝΟΣ (επιμ.) “ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ”, Τόμος πρώτος, εκδ. οίκος ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΔΑΚΗ, 1934. σελ.444 με 252 έγχρωμες 
εικόνες και χάρτες εκτός κειμένου & 242 εντός κειμένου. Δερμάτινη ράχη και αρχικά καλύμματα.

Lot. 8473 Starting Price: 10 €
ΛΟΓΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ (γ γυμνασίου). Συγγραφέας: Βασ. Τσακατίκα. Οργανισμός Εκδόσεως Διδακτικών Βιβλίων, Αθήνα 
(1981). Χαρτόδετο με 88 σελίδες. Καλή κατάσταση

Lot. 8474 Starting Price: 8 €
ΤΡΟΦΟΓΝΩΣΙΑ (Γ’ γυμνασίου). Νίκος Βλαχάκης - Διονυσία Βλαχάκη. Δεύτερη Έκδοση βελτιωμένη

Lot. 8475 Starting Price: 15 €
ΥΓΙΕΙΝΗ ΜΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΩΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ προς χρήσιν των μαθητών των γυμνασίων και των σπουδαστών των παιδαγωγικών 
ακαδημιών. Συγγραφέας: Δημ. Στεφάνου, Αθήναι (1952). Χαρτόδετο με 272 σελίδες (άκοπες). Καλή κατάσταση

Lot. 8477 Starting Price: 5 €
Γεωργικόν Δελτίον της Β. Γεωργικής Εταιρείας. Τύποις: Αδ. Μπλαζουδακη, εν Αθήναις (1917). Έτος Θ’ - Αριθ. 7. Δεμένο με 
συρραπτικό, 175-206 σελ. (8ο)

Γεωργία - Αλιεία / Agriculture - Fishery

Lot. 8479 Starting Price: 10 €
ΟΙΝΟΦΙΛΗ. Τριμηνιαίον Αμπελουργικόν και Οινολογικόν Περιοδικόν. ‘Ετος 37 (περίοδος Γ’) Αρ. 139 - Οκτ. Νοε. Δεκε. 1970

Lot. 8478 Starting Price: 8 €
Αιτιολογική Έκθεσις και Σχέδιον Νομού περί Οργανώσεως της Αμπελουργικής Παραγωγής. Εθνικός Σύνδεσμος Αμπελοκτημόνων 
Ελλάδος. Παράρτημα “Ελληνικής Αμπελουργίας και Οινολογίας”, εν Αθήναις (1934). Δεμένο με συρραπτικό, 40 σελ. (8ο). Στην 
πίσω μεριά σφραγισμένο με 40 λεπ. Τοπία

Lot. 8472
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Ιατρικά - Νομικά - Οικονομικά - Επιστήμες / Science

Lot. 8486 Starting Price: 150 €
ΜΙΛΝ ΕΔΟΥΑΡΔΟΥ [Henri Milne-Edwards], «ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΕΙΑ της ΖΩΟΛΟΓΙΑΣ», Αθήνα, Κ. Αντωνιάδης 1849. 
Μετάφραση του Τιμ. Δρακούλη. 8ο, 2 τόμοι σελ. ζ’, 381, [3] + 356 σελ. Μικρή οπή στα 4 τελευταία φύλλα του 2ου τόμου χωρίς 
απώλεια κειμένου. Μαροκινή βιβλιοδ. εποχής με γωνίες και μικρές φθορές. Χωρίς τις εικόνες στο τέλος.

Lot. 8486

Lot. 8487 Starting Price: 100 €
REGNAULT Amable, “Aphorismes administratifs”, Paris, LIBRAIRIE GÉNÉRALE DR JURISPRUDENCE, 1859. 8o, pp. ii, [3], 2-206, 
[2]. Rare work of Amable Regnault, important historian, librarian and archivist of the Conseil d’Etat and member of the Académie 
de Lyon. Contemporary binding, leather spine & marbled boards. Only a few copies tracked in public libraries. Worn along 
edges, light spotting throughout. Ex-libris label on half-title.

Lot. 8490 Starting Price: 30 €
ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ Σ. Ι., “Σκέψεις περί του Συντακτέου Πολιτεύματος της Ελλάδος”, Αθήνα, 1863. Σε 12ο, σελ. 54. Κυθηραίος πολιτικός, 
Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κατά την 8η και τελευταία κυβέρνηση του Δ. Βούλγαρη. Χαλαρή βιβλιοδεσία, ίχνη εντόμων 
και διάσπαρτη οξείδωση στις σελίδες

Lot. 8484 Starting Price: 60 €
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ Βασιλικό Διάταγμα 19.4/1.5.1835. Σε μικρό 8ο, σελ. 122+4. 
Βασική πηγή του σύγχρονου εμπορικού δικαίου, ο Εμπορικός Νόμος θεσπίστηκε 
επί βασιλείας Όθωνα και βασίστηκε (αυτολεξεί μετάφραση) στον περίφημο 
γαλλικό εμπορικό κώδικα (γαλλ. Code de Commerce) που είχε θεσπίσει με 
προσωπική επιμέλεια ο Μέγας Ναπολέων το 1807. Χαλαρή βιβλιοδεσία, σε άκοπα 
και αξάκριστα 4φυλλα, με αρκετή φθορά (ίχνη υγρασίας κυρίως περιμετρικά).

Lot. 8481 Starting Price: 50 €
”ΟΙΚΙΑΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΔΙ ΥΓΙΕΙΣ & ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΥΠΟ E. ANGERSSTEIN & J. ECKLER. 
Μετα πολλών εικόνων”, Β.Γ. ΣΤΗΝΗ, τυπ. Ν.Γ. ΙΓΓΛΕΣΗ - Αθηνα. σελ.117 + 2. Με 
πλήθος εικόνων εντός κειμένου και μεγάλων διαστ. 64x82εκ. εικονογραφημένο 
πίνακα ασκήσεων. Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα.

Lot. 8488 Starting Price: 20 €
C.G. Cobet, “DE PHILOSTRATI LIBELLO”, 1859, LUGDUNI- BATAVORUM, COMPLETE. Big 8vo, pp. 94. Period binding. Signature & 
date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ²rst page, also his handwritten marginal notes

Lot. 8485 Starting Price: 60 €
ΟΛΥΜΠΙΟΣ Ιωάννης, “Εγχειρίδιον περί της Σωματικής Ανατροφής των παιδίων”, Έν Άθήναις,  εκ της τυπογραφείας Κ. Ράλλη, 
1837. Σε 8ο, σελ. κ’+174. Πρώιμη απόπειρα συγγραφής ελληνικού Παιδιατρικού βιβλίου, που εκδόθηκε το 1837, χρονιά ιδρύσεως 
του Πανεπιστημίου Αθηνών και της Ιατρικής Σχολής. Νεότερη βιβλιοδεσία, δερμάτινη ράχη και γωνίες, πολύ καλή κατάσταση. 
Λείπει η σελίδα τίτλου. Ίχνη υγρασίας στις σελίδες, μεγάλο σκίσιμο στις σελ. 129-130, μικρότερα στις σελ. 17 και 29-30. Καλό 
δέσιμο συνολικά. Σπάνιο αντίτυπο.

Lot. 8480 Starting Price: 10 €
Στοιχεία Ανατομικής & Κινησιοθεραπείας (μασάζ) μετά εικόνων υπό Ιω. Δ. 
Κοντοδινα. Τύποις: Ρουτση - ΙΒρακη, Αθήναι

Lot. 8491 Starting Price: 70 €
[Anthropometry] Quetelet Adolphe, “Anthropometrie ou Mesure des di§erentes facultes de lHomme”, Bruxelles, C. Muquardt, 
1870. First Edition. 8vo, pp.479. With 2 folding plans (one lacks second half, and one cut in three parts along folds) In this work 
Quetelet established the basis for mathematical study of anthropological data. Leather spine, worn. Cloth covers with edge-wear. 
Occasional spotting. Rare.
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Lot. 8493 Starting Price: 30 €
POUCHET F. A. (1800-1872), “STORIA DELLA NATURA, Narrata Popolar-
mente” da F. A. Pouchet / Tradotta da Michele Lessona / Seconda Edizione, il-
lustrata da 365 incisioni in legno, Milano : E. Treves, 1872. In-4o, p. [8]+358+2 
Catalogo Generale. Half contemporary cloth binding, marbled hard covers, 
slightly worn. Except of some age browning and spotting, very good condi-
tion inside.

Lot. 8494 Starting Price: 30 €
FIGUIER Luigi (1819-1894), “STORIA DELLE PIANTE” / Tradotta da Stefano Travella con numerose note ed aggiunte / Opera 
illustrata da 8 tavole e 483 ²gure disegnate dal vero da Faguet, Milano: Fratelli Treves, 1873. In-4o, p. viii+364. First edition. 
History of plants, with 8 plates and 483 ãgures drawn by Faguet. Text in 2 columns. Recent half cloth binding, marbled hard 
covers, slightly worn. Except of some age browning, very good condition inside.

Lot. 8495 Starting Price: 30 €
FIGUIER Luigi (1819-1894). “LE RAZZE UMANE” / Opera illustrata da 316 incisioni rappresentanti i principali tipi delle famiglie 
umane, Milano : Fratelli Treves, 1874. In-4o, xxiv+342 pp. First edition, with 316 woodcut ãgures in text. Text in 2 columns. Re-
cent half cloth binding, marbled hard covers, slightly worn. Except of some age browning, very good condition inside.

Lot. 8496 Starting Price: 30 €
FIGUIER Luigi (1819-1894), “I MAMMIFERI” / Seconda Edizione Italiana con 303 incisioni e numerose note ed aggiunte, Fratelli 
Treves, Milano, 1874. In-4o, p. vii+327. 2nd Italian edition, with 303 woodcut plates in text. Text in 2 columns. Contemporary half 
cloth binding, marbled hard covers, slightly worn. Except of some age browning, very good condition inside.

Lot. 8501 Starting Price: 50 €
ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ, Συλλογή 5 βιβλίων δεμένων σε έναν τόμο (σε 8ο), 1881-1888:
ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Ηρ., “Εμπειρική Ψυχολογία δι’ Ελληνικά Γυμνάσια, εν Αθήναις, εκ του Τυπ. Ανέστη Κωνσταντινίδου, 1888, σελ. 
58. ΒΙΖΥΗΝΟΣ Γ. Μ., “Στοιχεία Ψυχολογίας προς χρήσιν των Γυμνασίων και Διδασκαλείων, εν Αθήναις, εκ του Τυπ. Αλέξανδρου 
Παπαγεωργίου, 1888, σελ. 112. ΣΠΑΘΑΚΗΣ Α. Κ., “Ψυχολογία Εμπειρική και Λογική προς χρήσιν των Γυμνασίων και Διδασκαλείων 
/ έκδοσις Δευτέραμ επηυξημένη και διορθωμένη, εν Αθήναις, Τυπ. Σπ. Κουσουλίνου, 1885, σελ. 80. ΛΙΔΝΕΡ Γ. Α., “Εγχειρίδιον 
Εμπειρικής Ψυχολογίας εξελληνισθέν προς χρήσιν των Γυμνασίων και Διδασκαλείων υπό Δημητρίου Ιωαννίδου Ολυμπίου / 
έκδοσις Τρίτη, εν Αθήναις, εκ του Τυπογραφείου της Κορίννης, 1884, σελ. 106. ΟΣΤΕΡΜΑΝΝΟΣ Γ., “Παιδαγωγική Ψυχολογία 
μεταφρασθείσα υπό των Γ. Α. Αποστολίδου και Ι. Α. Βαρέλα προς χρήσιν των Γυμνασίων και Διδασκαλείων, εν Αθήναις, Τυπ. 
Αδελφών Βαρβαρρήγου, 1881, σελ. 118+[2].
Ιδιωτική βιβλιοδεσία, δερμάτινη ράχη, χοντροχάρτονα καπάκια, μικρή φθορά, ίχνη εντόμων. Καθαρές και καλά δεμένες οι 
εσωτερικές σελίδες, σφραγίδες βιβλιοπωλείου. Καλό αντίτυπο συνολικά.

Lot. 8501

Lot. 8500 Starting Price: 20 €
ΛΙΔΝΕΡ Γ. Α., “Εγχειρίδιον ΕΜΠΕΙΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ εξελληνισθέν προς χρήσιν των Γυμνασίων και Διδασκαλείων υπό 
Δημητρίου Ιωαννίδου Ολυμπίου / έκδοσις Τρίτη, εν Αθήναις, εκ του Τυπογραφείου της Κορίννης, 1884. Σε μικρό 8ο, σελ. 
106. Νεότερο χάρτινο δέσιμο, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα, με φθορά. Διάσπαρτες χειρόγραφες σημειώσεις (μολύβι) 
εσωτερικά, ωστόσο καλά δεμένες σελίδες.

Lot. 8497 Starting Price: 20 €
ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΣ Α. Β., “Στοιχεία Γεωμετρίας Λεγένδρου”, Αθήνα, τυπ. Ιωάννου Αγγελόπουλου, 1874. Σε 8ο, σελ. ζ,[1],296. Ίχνη 
υγρασίας στη σελ. τίτλου. Βιβλιοδεσία εποχής, σχετικά καλό αντίτυπο.

Lot. 8492 Starting Price: 25 €
ΛΑΝΔΕΡΕΡ ΞΑΒΕΡΙΟΥ, “Ανάλεκτα κοινωφελών διατριβών - δι επιστήμονας, 
βιομηχάνους, τεχνίτας, γεωπόνους και άλλους”, Αθήνα, τυπ. Των τέκνων 
Ανδρ. Κορομηλά, 1871. 8ο, σελ.464. Δερμάτινη ράχη. Φθορές εξωτερικά, 2 
σελ. σκισμένες. Ηλιού-Πολέμη 1871.37.
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Lot. 8502 Starting Price: 65 €
JACCOUD S. “ΕΙΔΙΚΗ ΝΟΣΟΛΟΓΙΑ Μεταφρασθείσα εκ της τελευταίας Γαλλικής 
εκδόσεως υπό ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ Κ. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ Ιατρού / Φυλλάδιον Πρώτον”, εν 
Βόλω, Τύποις Αντωνίου Καρβατσέλου, 1882. Σε 8ο, σ.1352. Πλήρες, με δερμάτινη 
ράχη και χρυσέκτυπο τίτλο και κόσμηση, χοντροχάρτονα καπάκια – δερμάτινες 
γωνίες. Φθορά ραφιού εξωτερικά, ελαφρύ κιτρίνισμα εσωτερικών σελίδων, 
συνολικά καλή κατάσταση.

Lot. 8504 Starting Price: 200 €
”ΓΑΛΗΝΟΣ” Ιατρικόν Σύγγραμμα ιδρυθέν τω 1879 υπό των ιατρών Γεωργαντά, Σκιαδαρέση, Μάκκα, Δελαπόρτα και κατά 
Σάββατον εκδιδόμενον υπό των ιατρών Α. Γεωργαντά, Ν. Μάκκα, Ν. Δελαπόρτα.
Δεμένα σ’ ένα τόμο, Έτος Έβδομον, Τόμοι Δέκατος Τρίτος και Δέκατος Τέταρτος / Έτος Όγδοον, Τόμοι Δέκατος Πέμπτος και 
Δέκατος Έκτος, Εν Αθήναις, 1885-86. Σελ. ζ’, [1], 416 + ζ’, [1], 416 + η’, 416 + η’, 416.
Βιβλιοδεσία εποχής με δέρμα στη ράχη και χρυσότυπο τίτλο, χοντροχάρτονα καπάκια, μικρή φθορά. Μαρμαρογραφημένες οι 
ακμές, κιτρινισμένες αλλά καθαρές και καλά δεμένες οι σελίδες εσωτερικά.
Καλό και Σπάνιο αντίτυπο.

Lot. 8504

Lot. 8509 Starting Price: 50 €
Εγχειρίδιον ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑΣ υπό Αλφρέδου Λ. Γαλαβινού μετά 90 ξυλογραφημάτων. Εκδόσεις: Μπαρτ και Χιρστ, εν Αθήναις 
(1895). Σκληρό εξώφυλλο με 468 σελ. Σε άσχημη κατάσταση.

Lot. 8503 Starting Price: 50 €
DE SEZE Romain, “Περί της ευθύνης των ιδιοκτητών των πλοίων και περί του 
πλοιάρχου συνομολογουμένου δανείου κατά τον διάπλουν / Μελέτη κριτική και 
πρακτική επί του ναυτικού δικαίου  υπό Romain de Seze / Εξελληνισθέντα υπό 
Γεωργίου Δ. Λαζαρίμου”, Εν Αθήναις, εκ του τυπογραφείου “Ο Παλαμήδης”, 
1884. Σε μικρό 8ο, σελ. ιστ’+349+[3]. Διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. 
Νεώτερη βιβλιοδεσία (δέρμα), εξαιρετική κατάσταση συνολικά.

Lot. 8508 Starting Price: 45 €
”ΝΕΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ”, τομος Πρώτος, π. 1890. 8ο, σελ. 896, με περιεχόμενα. Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη, 
πάνινα καλύμματα, φθορές.

Lot. 8507 Starting Price: 20 €
ΣΑΡΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Κ. Α., “Η Οικονομική Ελλάς δια μέσου των αιώνων 2500 π.Χ. - 1931 μ.Χ. / Γεωγραφία-Βιομηχανία [...] 
Εθνική Οικονομία του Εληνισμού” / Τόμος Ι (2500 π.Χ. - 1831 μ.Χ.), εκδ. οίκος “Ανατολή” Μ. Γαρυφάλης & Σια, Αθήναι, 1932. 
Σε 12ο, 229,[3]. Πανόδετο, με έκτυπο τίτλο σε εμπροσθόφυλλο και ράχη. Φθορά κυρίως στις άκρες, καθαρό και καλά δεμένο 
εσωτερικά.

Lot. 8506 Starting Price: 25 €
ΣΚΑΛΤΟΥΝΗΣ Ι., “ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΑΙ ΜΕΛΕΤΑΙ», τυπ. Α. Κολλαράκη και Ν. Τρανταφύλλου, 1889. 16ο, σελ. 500, περιέχει ολοσέλιδη 
φωτογραφία του συγγραφέα, πρόκειται για 13 μελέτες περί ψυχώσεων, φρενοπάθειας, παθολογικής ψυχολογίας κ.ά, Απάντηση 
στὸ έργο του Σ. Αποστολίδου «Αι ψυχώσεις. Βιομηχανικό δέσιμο, δερμάτινη ράχη με εμπίεστες και ανάγλυφες λεπτομέρειες σε 
χρυσό, εμπίεστη διακόσμηση στα καπάκια. Εσωτερικά σε καλή κατάσταση. (Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1889.96).

Lot. 8505 Starting Price: 40 €
ΒΑΦΑΣ Γ. Χ. “Περί Συνεχών Πυρετών”, Αθήνα, τυπ. Π. Δ. Σακελλαρίου, 1888. 8ο, σελ.285. Δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. 
Επιδιόρθωση στο άνω (λευκό) τμήμα σελ. τίτλου. Πολύ καλή κατάσταση.
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Lot. 8510 Starting Price: 20 €
Η Στείρωσις της Γυναικός και η Ιατροχειρουργική αυτής θεραπεία. 
Συγγραφέας: A. Lutaud. Μετάφρασις: Μιχ. Ν. Καϊρη μετ’ εικόνων εν τω 
κειμένω. Βιβλιοθήκη της Ιατρικής Προόδου. Εκ του τυπογραφείου Ρενιερη 
Πριντεζη, εν Σύρω (1897). Σκληρό εξώφυλλο, σε άσχημη κατάσταση

Lot. 8513 Starting Price: 35 €
TILLAUX, P., “Κλινική Χειρουργική Παθολογία”, εξελληνισθείσα εκ της τετάρτης και τελευταίας Γαλλικής εκδόσεως του 1897 υπό 
Αντ. Καλλιβωκά. Μετά πολλών εικόνων - Τόμος δεύτερος, εν Αθήναις, “Γεώργιος Δ. Φέξης”, 1899. 8o, σελ. 868. Δέσιμο εποχής, 
δερμάτινη ράχη, πάνινα καλύμματα, φθορές.

Lot. 8517 Starting Price: 50 €
BUNGE G., “ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ άδεια: του συγγραφέως μεταφρασθείσα / υπό Θ.Χ. Φλωρά / Τόμος Πρώτος: Αισθήσεις, 
Νεύρα, Μυς, Αναπαραγωγή εις εικοσιοκτώ μαθήματα μετά 27 εικόνων και σχημάτων”, Αθήναι: Τύποις Παρασκευά Λεώνη, 1905. 
Σε 8ο, δερμάτινη ράχη με χρυσέκτυπο τίτλο και κόσμηση, χοντροχάρτονα καπάκια, μέτρια φθορά. Σφραγίδα βιβλιοπωλείου 
εποχής στη σελίδα τίτλου, σημειώσεις μελανιού στις πρώτες δύο σελίδες, πολύ καλή κατάσταση στο εσωτερικό.

Lot. 8517

Lot. 8519 Starting Price: 20 €
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ – Τμήμα Η’ Φόρων καταναλώσεως, μονοπωλιών και μεταλλείων, “Το Εθνικόν Τυπογραφείον, 
η Εφημερίς της Κυβερνήσεως και το Εθνικόν Σφραγιστήριον ήτοι Ιστορία και Νομοθεσία αυτών”, Εν Αθήναις, Εθνικόν 
Τυπογραφείον, 1906. Σε 8ο, σελ. 104. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, μικρή φθορά στις άκρες (τσακίσεις στις γωνίες).

Lot. 8514 Starting Price: 20 €
Νικολαϊδης Ρήγας, “Φυσιολογία του ανθρώπου. Τόμος 1ος μετά 172 εικόνων εν τω κειμένω”. Εν Αθήναις, τύποις Σακελλαρίου, 
1903, 8ο, σ. ιστ+524. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη.

Lot. 8512 Starting Price: 75 €
ΚΑΛΛΙΟΝΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓ., “ΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ”, τόμος Α’ μετά 246 εικόνων, 1899, [δεμ. μαζί] τόμος Β’ μετά 159 εικόνων, 1899, [δεμ. 
μαζί] τόμος Γ’ μετά πολλών εν τω κειμένω εικόνων, 1902. Μεγάλο 8ο, σελ. 319+274+536. Ολοκληρωμένο έργο, με περιεχόμενα 
και διορθώσεις στους τόμους. Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη, πάνινα καλύμματα, φθορές.

Lot. 8518 Starting Price: 10 €
Η Ιατρική εν Ελλάδι. Η ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ του Σπηλιου Χαραμη μετ’εικόνων. Αθηναϊκά Μελετήματα Ν. Σπανδωνη. Εκ 
των καταστημάτων Αποστολοπουλου, Αθηνησι (1906). Χαρτόδετο, 28 σελ.

Lot. 8515 Starting Price: 30 €
ΒΑΦΑΣ Γ. Χ., “Μαθήματα Ιατροδικαστικής διδαχθέντα εν τω Εθνικώ Πανεπιστημίω” Τόμοι 2 & 4 “Ζητήματα Αναφερόμενα εις 
την λειτουργίαν της γενέσεως” & “Περί κακώσεων ΙΙ”, 1903
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Lot. 8523 Starting Price: 50 €
SCOBEL Albert, “GEOGRAPHISCHES HANDBUCH Allgemeine Erdkunde, Länderkunde und WirtschaÞsgeographie / Unter 
Mitarbeit hervorragender Fachmänner herausgegeben von Albert Scobel / FünÞe, neubearbeitete und vermehrte Auäage / In 
zwei Bänden“, Bielefeld: Velhagen & Klasing, 1910. In-4°, p. xvi, 956 + xiv, 816. With an index and a list of “supplements and 
corrections”. With 766 black and white illustrations and maps in the text, 14 black and 12 color plates and one-color map. Half 
leather bounds, with gold-embossed spine and marbled book covers. Bindings visibly rubbed, corners and edges bumped. Very 
good condition inside, marbled page edges.

Lot. 8523

Lot. 8525 Starting Price: 20 €
Οδηγός της Υγιεινής των Οικογενειών υπό Διον. Πυρρου. Έκδοσις εβδόμη επηυξημένη. Εκδότης: George C. Cartsonis Co., εν Νέα 
Υόρκη (1916)

Lot. 8526 Starting Price: 40 €
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ. Τόμος Πρώτος. Η Μαιευτική - Γυναικολογία δια μέσου των αιώνων μέχρι των χρόνων και του 
Αριστοτέλους. Συγγραφέας: Σκευου Γ. Ζερβου. Εκ του τυπογραφείου Παρασκευά Λεωνη, εν Αθήναις (1914). Χαρτόδετο με 282 
σελίδες (8ο)

Lot. 8521 Starting Price: 20 €
E. SCHLEGEL, “Paracelsus in Seiner Bedeutung Fur Unsere Zeit”, 1907, 
MUENCHEN, COMPLETE. 8vo, pp.174. Period binding. Signature & date of 
Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ïrst page, 
also his handwritten marginal notes

Lot. 8520 Starting Price: 25 €
ΜΠΑΛΑΝΟΣ Δημ. Σπ., “ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 
Θεόδωρου και Ελένης Αρεταίου / Περί των εν αυτή Νοσηλευθέντων 
αρρώστων από 1ης Μαϊου 1899 - 31 Αυγούστου 1903 και των επ’ αυτών 
γενομένων εγχειρήσεων”, εν Αθήναις, Τυπογραφείον “ΕΣΤΙΑ”, 1904. Σε 8ο, 
σελ. 112,[4]. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, ελαφρώς λερωμένα, μιρκή φθορά. 
Καλό αντίτυπο.

Lot. 8527 Starting Price: 25 €
ΒΟΥΛΙΕΡΗΣ Νικόλαος Π., ”Θεραπεία ΔΕΡΜΑΤΟΠΑΘΕΙΩΝ Τινών δια του Στέρεου Ανθρακικού Οξέος / Ερυθηματώδης Λύκος, 
Κοινός Λύκος [...] εν τη Ελληνική Αφροδισιολογική και Δερματολογική Εταιρεία, κατά την πρώτην συνεδρίαν της 29 Ιανουαρίου 
1915”, εν Αθήναις, εκ του εν Σύρω τυπογραφείου Αθαν. Σκορδίλη, 1915. Σε 8ο, σελ. 52,[4]. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, ελαφρώς 
λερωμένα, άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο. Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8531 Starting Price: 20 €
ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ Κ., “ΓΕΝΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ”. Έκδοση 3η, Αθήνα, Τυπογραφείον «ΕΣΤΙΑ» (Κ. Μάισνερ & Ν. Καργαδούρη), 
1923.  4ο, σελ. [3],528. Πανεπιστημιακό εγχειρίδιο για την ειδικότητα της χειρουργικής, με εικονογράφηση εντός κειμένου. 
Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη με χρυσή ανάγλυφη κόσμηση. Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8532 Starting Price: 15 €
”Η Φυματίωση” μετά πολλών εικόνων υπό του Δρος Σ. Α. Κνωπφ, κατα μετάφρασιν Μιλτιάδου Θαλή. Σύλλογος προς Διάδοσιν 
Ωφέλιμων Βιβλίων Αρ. 78, έκδοση 3η, Αθήνα 1927. Χαρτόδετο, σελίδες 110 (12ο). Το εξώφυλλο λείπει, ραμμένο στο χέρι με 
κλωστή.
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Lot. 8533 Starting Price: 8 €
Βιογραφία ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ (ιατρού). Συνταγεισα κατ’ εντολήν του 
εν Κωνσταντινούπολει Ελληνικού Φιλολογικού Συλλόγου υπό Κλεοβουλου 
Χρ. Κοκκολάτου. Εκ του Εθνικού Τυπογραφείου, εν Αθήναις (1935). Δεμένο 
σε συρραπτικό και 32 σελίδες (8ο)

Lot. 8534 Starting Price: 20 €
Επιμέλεια Γ. Θ. Σπυρόπουλου. Συμπλήρωμα της Συλλογής Εφαρμογής 
των περί Ειρήνης Συνθηκών΄ Νόμοι, Βασιλικά Διατάγματα Επίσημοι 
Ανακοινώσεις, Εγκύκλιο (1921-1923). Υπουργείο Εξωτερικών, Ανώτατη 
επιτροπή επί της Εφαρμογής των Συνθηκών. Εν Αθήναις εκ του Εθνικού 
Τυπογραφείου, 1923. 8vo, αρχικά δερμάτινα εξώφυλλα με χρυσοτυπίες. 
Ελαφριά οξείδωση εσωτερικά, ανεπαίσθητη φθορά στο εξωτερικό λόγω 
παλαιότητας. Σε πολύ καλή κατάσταση κατάσταση.
Αντί προλόγου από τον Ι. Λαμπίρη, Ειδ. Εισηγητής εν τω τμήματι της Κ. 
των Εθνών του Υπουργείου των Εξωτερικών, Α΄ Γραμματεύς της Ανώτατης 
Επιτροπής Εφαρμογής Συνθηκών.

Lot. 8535 Starting Price: 10 €
Παρατηρήσεις επί της αιματολογικής εικόνος εν τη ελονοσία υπό Λιβαδα, Κανελλάκη και Βαλαωρα. Ανάτυπον εκ του τεύχους 
Μαρτίου, 1939. Δεμένο με συρραπτικό και με 14 σελίδες. Εξώφυλλο λεκιασμένο αλλά το εσωτερικό σε καλή κατάσταση

Lot. 8536 Starting Price: 18 €
ΜΠΕΝΣΗΣ Βλ., “Εγχειρίδιον ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ”, Έκδοση 3η, Αθήνα, Εκδ. Βιβιοπωλείον Ν. Τζάκα & Σ. Δελαγραμμάτικα, 
1923. 8ο, σ. 612. Υπογεγραμμένο αντίτυπο από το συγγραφέα – ιατρό Βλ. Μπενσή, εκ των συνυπογραφόντων ιατρών του ιατρικού 
ανακοινωθέντος της 29ης Ιανουαρίου 1941 για το θάνατο του Ιωάννη Μεταξά. Χρωμολιθόγραφες εικόνες εντός κειμένου. 
Πανόδετο, με ανάγλυφη χρυσή κόσμηση στη ράχη. Μικρές φθορές περιμετρικά, πολύ καλή κατάσταση στο εσωτερικό.

Lot. 8537 Starting Price: 10 €
THEIL Pierre, “Les Batisseurs du Monde, de Ïales a Hippocrate”, Ed. Seghers, Paris, 1924. In 12mo, p. 247+[9]. WIth numerous 
B/W images in and out of text. Text in French. Publisher’s illustrated cover, use wear. Good copy.

Lot. 8538 Starting Price: 20 €
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ Αρ. – ΤΣΙΛΗΘΡΑΣ Παν., “Εικόνες Βίου των Ζώων / Έκδοσις Τρίτη επηυξημένη και διορθωμένη”, Αθήναι, Ιωάννης 
Δ. Κολλάρος, 1925. Σε 8ο, σελ. 608, με πλούσια εικονογράφηση. Πανόδετο εποχής, μικρή φθορά συνολικά.

Lot. 8539 Starting Price: 20 €
Collet F. J. “Precis de pathologie interne” edited by Collection Testut / Gaston Doin & Cie., Paris, France, 1926. 9th corrected and 
augmented edition, Volume No II, 8vo, pp. 1072 pages. Text in French. 368 ïgures and photographs both in color and black and 
white. Beige fabric spine (lightly loose, partly detached on internal front), hard paper board. Great condition of inside pages.

Lot. 8542 Starting Price: 15 €
ΛΑΜΨΑΣ Σωτήριος, “Επίτομος Φυσιολογία του ανθρώπου εφηρμοσμένη εις την γυμναστικήν”, [ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] “Επίτομος 
Ανατομική του ανθρώπου εφηρμοσμένη εις την γυμναστικήν” Τύποις: Παπανικολάου, 1929. 8ο, σελ.238,[1]+231,[1].

Lot. 8543 Starting Price: 35 €
M.E. Sevin, Cours de Ponts en Maconnerie. Encyclopedie Industrielle et Commerciale, Libraire de l’enseignement technique, 
Paris, 1931. 8vo, [4]+ 1-282. In French. 
 M.E. Sevin, Ingenieur en Chef des Services techniques a la Compagnie d’Orleans.
Sketches of bridges attached. Original leather covers, lightly torn, occasional light foxing in the interior. Very good condition 
overall.

Lot. 8535
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Lot. 8544 Starting Price: 20 €
Akademischer Verein Hütte e.V., “HÜTTE” 
- Des Ingenieurs Taschenbuch”, 26 neubear-
beitete Auäage, IV Vols, Berlin, 1931-1935. In 
small 8vo, pp. xx, 1199, [5]+ xx, 1196, [4]+ xxiii, 
[1], 1204, [2]+ xxiv, 1215, [3], text, preface and 
index in German, with 970+2160+2354+1460 
illustrations in text. Original leather binding, 
rubbed, spine partially detached in vol. I.

Lot. 8546 Starting Price: 25 €
ΜΕΛΙΣΣΗΝΟΣ Κωνσταντίνος, “Τεχνική των ΝΕΚΡΟΤΟΜΙΩΝ. Μετά Διαγνωστικής Παθολογικών Ανατομικών Αλλοιώσεων επί 
του Πτώματος και Τεχνική Παθολογική Ιστολογία”, ΠΛΗΡΕΣ εκδ. 1934. Μέρος Α + Β. 8ο, σσ.718. Δερματόδετη ράχη.

Lot. 8547 Starting Price: 40 €
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ [ιατρικόν απόρρητον - ιατρική ευθύνη] υπό Γρ. Γ. ΚΑΤΣΑ. Έκδοσις Δευτέρα. Τυπογραφείο 
Χ. Γ. ΠΕΡΓΑΜΑΛΗ, εν Αθήναις (1935). Σε άσχημη κατάσταση

Lot. 8548 Starting Price: 25 €
ΒΛΥΣΙΔΗΣ Ζ. Ι., Συλλογή δεκαεπτά (17) άρθρων Μαιευτικής-Γυναικολογίας, 1935-1950. Σε έναν τόμο δεμένα μαζί, 8ο, σελ. 
περ. 320 (με διαφορετική αρίθμηση ανά δημοσίευση). Δημοσιευμένες μελέτες σε ιατρικά περιοδικά (“Ασκληπιός”, “ΕΛληνική 
Ιατρική”, “Νοσοκομειακά Χρονικά”, “Δελτίον της Μαιευτικής και Γυναικολογικής Εταιρείας” κ.ά.) σε περίοδο 15 χρόνων. 
Περιλαμβάνεται λυτή δημοσίευση σε γαλλικό ιατρικό περιοδικό, με χειρόγραφη αφιέρωση του συγγραφέα. Χειρόγραφα 
περιεχόμενα στις πρώτες σελίδες. Ιδιωτικό δέσιμο, δερμάτινη ράχη, υφασμάτινα καπάκια, πολύ καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8549 Starting Price: 20 €
Η ΓΗ ΔΙΑ ΤΗΝ ΓΗΝ [Ενιαία φορολογία επί της αξίας του εδάφους] ΠΑΥΛΟΥ Β. ΓΙΑΝΝΗΛΙΑ, μετά προλόγου Ε. Ι. ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ, εν 
Αθήναις (1937). Μικρό βιβλιαράκι (13χ18εκ.) με 210 σελίδες. Σχισμένη ράχη και ταλαιπωρημένο.

Lot. 8550 Starting Price: 15 €
ΙΜΒΡΙΩΤΗΣ Γιάννης, “Η Φιλοσοφία του Μπερξόν”, Τυπογραφείο Τριανταφύλλου, Θεσσαλονίκη, 1939. Σε 8ο, σελ. 326. Αρχικά 
χάρτινα εξώφυλλα, καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8552 Starting Price: 30 €
ΚΕΡΑΣΣΙΩΤΗΣ Γ. Π., “Η ΒΑΜΒΑΚΟΚΛΩΣΤΙΚΗ μετά 140 εικόνων / Σύντομος ιστορία του βάμβακος, των μεθόδων κατεργασίας…”, 
Αθήναι, χ.χ. [π. 1940]. Σε μικρό 8ο, σελ. 301+[5]+αναδιπλούμενος παγκόσμιος χάρτης βαμβακιού στο τέλος. Αριθμημένο 
αντίτυπο (216/300). Πλήθος σχεδίων και εικόνων επικολλημένων στις σελίδες. Ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στην 
πρώτη σελίδα (1943). Ιδιωτική βιβλιοδεσία, δερμάτινη ράχη, υφασμάτινα καπάκια, ελάχιστη φθορά συνολικά. Διατηρούνται τα 
αρχικά εξώφυλλα. Πολύ καλό και σπάνιο αντίτυπο για την ιστορία της κλωστοϋφαντουργικής βιομηχανίας.

Lot. 8555 Starting Price: 8 €
Επί των μεταγγίσεων αίματος της οργανώσεως της αιμοδοσίας και χρησιμοποιήσεως πλάσματος υπό Αρκαγαθου Γουττα. 
Τύποις: Αλευροπουλου, Αθήναι (1948). Χαρτόδετο με 45 σελίδες. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8556 Starting Price: 25 €
ΕΛΕΥΘΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Α., Εισαγωγή εις Επιστημονικήν Φιλοσοφίαν, εκδ. Αργύρ. Παπαζήσης, Αθήναι, 1952. Σε 12ο, σελ. viii+160. 
Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, με μικρή φθορά, κυρίως περιμετρικά. Άκοπο αντίτυπο, καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8552



62 A .  K A R A M I T S O S  #002

Ι ΑΤ Ρ Ι Κ Α  -  Ν Ο Μ Ι Κ Α  -  Ο Ι ΚΟ Ν Ο Μ Ι Κ Α  -  Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ε Σ  /  S C I E N C E

Lot. 8558 Starting Price: 30 €
Αποστολάκης Μ. Γεώργιος, “Εγχειρίδιον ανατομικής του ανθρώπου. Μετά 
354 ανατομικών εικόνων”. Τόμος Α’ & “Τόμος Δεύτερος”. Αθήναι, 1955 & ??, 
8ο, σ. 542+542. Δερμάτινη διακοσμημένη ράχη.

Lot. 8558

Lot. 8561 Starting Price: 10 €
Ο Χρόνιος Νικοτινισμός (το κάπνισμα) και η θεραπεία του. Μετάφραση από 
τα ρωσικά και σημείωμα ιατρού Στάθη Ι. Κανναβου. Συγγραφέας Α. Γ. Στοϊκα, 
Αθήνα (1962). Χαρτόδετο, 148 σελ. (8ο)

Lot. 8562 Starting Price: 5 €
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΛΟΙΜΩΔΕΙΣ ΝΟΣΟΙ (αιτιολογία - επιδημιολογία - προφύλαξις). Συγγραφέας: Κων. Ι. Μουτούση. Τόμος 
Πρώτος. Τύποις: Σωτ. Σπυρόπουλου, εν Αθήναις (1963). Σκληρό εξώφυλλο με 629 σελ. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8563 Starting Price: 25 €
ΝΤΟΚΑΣ Αγησίλαος, Φιλοσοφικό Λεξικό, Εκδ. Οίκος Γ. Φέξη, Αθήναι, 1964. Σε μικρό 8ο, σελ. 199+[5]. Αρχικά εικονογραφημένα 
εξώφυλλα, μικρή φθορά κυρίως περιμετρικά, καλή κατάσταση εσωτερικά. Άκοπο αντίτυπο. Εξαντλημένο από εκδότη.

Lot. 8564 Starting Price: 10 €
ΚΟΣΜΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ. Θέματα μεταψυχικής του Νίκου Α. Αντωνακεα (1967). Λεκιασμένο από νερό.

Lot. 8565 Starting Price: 10 €
Θεοδωρόπουλος Κ. “Καμμένα Βούρλα - Λουτρά θερμομεταλλικά - ραδιούχα”, χημική σύστασις, ενδείξεις, λουτροθεραπεία, 
κινησιοθεραπεία, Αθήναι χ.χ. (~1970). Χαρτόδετο, σελίδες 67 (8ο). Εξωτερικό κάλυμμα αποκολλημένο στη ράχη.

Lot. 8568 Starting Price: 8 €
Δίαιτα & διατροφή... Ομορφιά και Υγεία. Πρακτική Επιστημονική Εγκυκλοπαίδεια Διατροφής και Διαιτητικής. Εκδόσεις Κ. 
Κουμουνδουρέα (1986). Τέσσερις τόμοι

Lot. 8569 Starting Price: 10 €
Η ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ. Οδηγός Εργαστηριακής Ιατρικής. Συγγραφέας: Carl E. Speicher M.D. Ιατρικές 
Εκδόσεις: Χάρη Ζεβελεκάκη, Αθήνα (1995). Χαρτόδετο με 312 σελίδες. Καλή κατάσταση

Lot. 8571 Starting Price: 5 €
Μέθοδοι Χρήσιμες στην Αντιμικροβιακή Χημειοθεραπεία. Α.Η. Περόγαμβρος και Ν. Ι. Λεγάκης, Αθήνα (1987). Χαρτόδετο με 100 
σελίδες. Καλή κατάσταση

Lot. 8572 Starting Price: 10 €
Ο καρκίνος του μαστού στην Ελληνίδα (ξηρο-μαστογραφική και κλινική μελέτη επί 10.130 ασθενών). Θεοφανους Α. Καμπουρη 
(επιμελητού έδρας ακτινολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών). Διατριβή για υφηγεσία, Αθήνα (1981)
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Lot. 8573 Starting Price: 5 €
Εργαστηριακές Ασκήσεις Μικροβιολογίας ΙΙ Με Στοιχεία Διαγνωστικής. Υπό 
Δρ. Σπυράκου-Παπακωνσταντίνου (Ιατρός Μικροβιολόγος - Τ.Ε.Ι. Αθήνας). 
Το βιβλίο αυτό εκδόθηκε με την συνεργασία των Σχολών Βοηθών Ιατρικών 
Επαγγελμάτων. Χαρτόδετο βιβλίο με 116 σελίδες και έγχρωμες φωτογραφίες 
στο τέλος. Καλή κατάσταση

Lot. 8574 Starting Price: 15 €
ΚΩΔΙΞ ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ Τεύχος Υπουργείου Δικαιοσύνης έτους 
1931, μετά των προστευθεισών νυν νέων παραπομπών και σημειώσεων. 
Σκληρό εξώφυλλο με 333 σελ. ΤαλαιπωρημένοLot. 8574

Lot. 8575 Starting Price: 5 €
Part of a book “LE PHYLLOXERA DE LA VIGNE” (Les Ravages De LInsecte Et Les Tentativess De Destruction), pages 207-226

Lot. 8576 Starting Price: 5 €
Part of a GEOLOGISCHE STUDIEN in den KUSTENLANDERN DES GRIECHISCHEN ARCHIPELS. Die Jungen Ablagerungen Am 
Hellespont von Frank Calvert und M. Neumayr. Pages 357-378

Lot. 8577 Starting Price: 5 €
Mit Insulin geht es mir wieder besser. Fur Typ-2-Diabetiker, die Insulin spritzen. Von Viktor Jorgen, Monika Gruber und Peter 
Kronsbein. Copyright by Verlag Kirchhei, Mainz (1997). Book with 134 pages. Nice condition

Lot. 8578 Starting Price: 10 €
LA TEMPERATURE dans les Diùerentes Formes DAllaitement par Dr Pericles Tiberious. Imprimerie R. Schneider, Lyon, MDCCCII 
(1902). Pages 52. Bad condition

Lot. 8579 Starting Price: 5 €
ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΧΟΛΕΡΑ. Συγγραφέας: Βασ. Π. Ροζου, Αθήνα (1970). Χαρτόδετο με 77 σελ. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8580 Starting Price: 5 €
Μουσείο Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας. Πλούσιο εικονογραφημένο υλικό (ασπρόμαυρο) με 36 σελ. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8581 Starting Price: 5 €
Σύγκριση μεταξύ ενός δεσμευτού τύπου R και του ενδογενούς παράγοντα στην ραδιοϊσοτοπική μέθοδο μετρήσεως της βιταμίνης 
B12 του ορού υπό Ρέας Σαββοπούλου - Ζαχαράκη (Διδακτορική Διατριβή). Εκ του Glinical Research Centre του London, Αθήναι 
(1981). Χαρτόδετο με 129 σελ. Καλή κατάσταση

Lot. 8582 Starting Price: 15 €
ΣΚΕΨΕΙΣ περί της ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ υπό Ι. Σκαλτσούνη. Τύποις: Α. ΚΤΕΝΑ & ΣΟΥΤΣΑ, Αθήνησι (1868). Βιβλίο με 40 
σελίδες. Ελαφρώς ταλαιπωρημένο

Lot. 8583 Starting Price: 10 €
ΤΑ ΠΑΓΙΑ ΚΑΙ ΑΙ ΕΠ’ΑΥΤΩΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ. Ανάτυπον εκ του συγγράμματος: Σύγχρονος Γεινκή Λογιστική. Συγγραφέας: Δημ. 
Παπαδημητρίου. Εκδότης: Βίκτωρ Παπαζήσης, Αθήναι. Χαρτόδετο με 321-416 σελίδες (άκοπες). Καλή κατάσταση
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Lot. 8585 Starting Price: 10 €
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑΙ ΕΝΝΟΙΑΙ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ. Συγγραφέας: Νικ. Δελουκα. 
Εκδότης: Αργύρης Παπαζήσης, Αθήναι (1957). Χαρτόδετο με 52 σελίδες. 
Ταλαιπωρημένο

Lot. 8586 Starting Price: 10 €
Η ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΤΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ υπό Δημ. Παπαδημητρίου. Εκδότης: Βίκτωρ Παπαζήσης, Αθήναι. Τα 16 σέλιδα δεν έχουν 
κολληθεί με το εξώφυλλο (μπερδεμένα)

Lot. 8587 Starting Price: 10 €
ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ. Τεύχος Α’ - Έκδοσις Β’ βελτιωμένη υπό Ιωάννου Λ. Φράγκου, Αθήναι (1968). Χαρτόδετο με 322 
σελίδες (άκοπες). Εξώφυλλο λερωμένο αλλά το εσωτερικό σε καλή κατάσταση

Lot. 8588 Starting Price: 10 €
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ. Τόμος Α - Γενική Ανάλυσις & Τόμος Β - Κλαδική Ανάλυσις υπό Πέτρου Κουβέλη, Αθήναι (1967). Δυο 
χαρτόδετα βιβλία σε καλή κατάσταση

Lot. 8589 Starting Price: 8 €
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ. Ανωτάτη Βιομηχανική Σχολή. Σημειώσεις εκ των παραδόσεων του Καθηγητού κ. ΦΡ. ΛΕΤΣΑ δι 
αποκλειστικήν χρήσιν των σπουδαστών της Σχολής. Αθήναι. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8584 Starting Price: 10 €
ΚΛΑΔΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΙΣ. Κατά τας παραδόσεις του κ. Π. Τ. 
Κουβέλη τακτικού Καθηγητού της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιώς. 
Εκδόσεις: Κλουκίνα, Αθήναι (1965). Χαρτόδετο με 70 σελίδες. Εξώφυλλο 
λερωμένο, μια σελίδα σχισμένη αλλά κατ’άλλα σε καλή κατάσταση

Lot. 8590 Starting Price: 10 €
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ. Ανωτάτη Βιομηχανική Σχολή. Σημειώσεις εκ των παραδόσεων του Καθηγητού κ. ΦΡ. ΛΕΤΣΑ δι 
αποκλειστικήν χρήσιν των σπουδαστών της Σχολής. Αθήναι (1968). Ταλαιπωρημένο

Lot. 8591 Starting Price: 10 €
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ. Βραχυχρόνιος ισορροπία, θεωρία της αναπτύξεως. Ανωτάτη Βιομηχανική Σχολή. 
Κατά τάς παραδόσεις του κ. Α. Π. Κανελλόπουλου, Αθήναι (1960). Χαρτόδετο χωρίς ράχη κολλημένη

Lot. 8592 Starting Price: 10 €
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ. Συγγραφέας: Νικ. Δελουκα. Εκδόσεις: Παπαζήσης, Αθήνα 
(1957). Χαρτόδετο με 182 σελίδες. Ράχη ξεκολλημένη και ταλαιπωρημένο

Lot. 8593 Starting Price: 10 €
A UNIVERSITY ANTHOLOGY FOR STUDENS OF COMMERCE. Mετάφρασις-Λεξιλόγιον-Προτάσεις. Χαρτόδετο με 96 σελίδες. 
Καλή κατάσταση

Lot. 8593

Lot. 8594 Starting Price: 8 €
Τεχνική του οικονομικού βίου ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ερωτηματολόγιον μετά απαντήσεων κατά τας παραδόσεις του καθηγητού Ι. Α. 
Κουτσογιαννη. Ανωτάτη σχολή βιομηχανικών σπουδών. Εκδόσεις: Α.Σ.Β.Σ. (1956)
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Lot. 8595 Starting Price: 10 €
ΔΗΜΟΣΙΟΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΝ υπό Δημ. Κόλια, Αθήναι (1967). Χαρτόδετο με 
100 σελίδες. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8596 Starting Price: 8 €
Σημειώσεις ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ.. κατά τας παραδόσεις 
του καθηγητού Ιωάννου Καβασιλα, Αθήναι (1965), 56 σελ.

Lot. 8597 Starting Price: 10 €
CHIMIE & INDUSTRIE. Numero special programme du XXXe congres 
international de chimie industrielle, Athenes (1957)

Lot. 8598 Starting Price: 8 €
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (Γενικόν Μέρος) - Β’ Έκδοσις Επηυξημένη υπό Μάριου Ε. Γεωργιάδου. Εκδότης: Παπαζήσης, 
Αθήναι (1960). Σκληρό εξώφυλλο με 460 σελίδες. Άσχημη κατάσταση (ράχη λείπει)

Lot. 8599 Starting Price: 15 €
ΞΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΗ. Σύστασις και ιδιότητες του ξύλου - συντήρησις και εμπορία του ξύλου - 100 είδη ξύλων κ.α. 
Συγγραφέας: Κώστα Μπιρη. Τύποις: Γεωρτρούδης Χριστου, Αθήναι (1935). Χαρτόδετο με 350 σελίδες (8ο)

Lot. 8600 Starting Price: 10 €
KNOLL A.-G. και τα προϊοντα αυτης. Χημικά εργοστάσια. Ludwigshafen am Rhein. Μικρό βιβλιαράκι (12ο)

Lot. 8601 Starting Price: 10 €
TSUNAMIS ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ από της αρχαιότητος μέχρι σήμερον. Συγγραφέας: Ι.Α. Αντωνόπουλου (πολιτικού 
μηχανικού), Αθήναι (1973). Σκληρό εξώφυλλο με 168 σελίδες (8ο)

Lot. 8602 Starting Price: 15 €
ARACHNOΪDITES opto-chiasmatiques et maladie neuro-vasculaire by Taptas and Dimopoulos. Editor: Masson & Cie, Paris (1949). 
Pages 110 (8vo)

Lot. 8603 Starting Price: 15 €
Το έργον ΤΟΥ ΠΑΣΤΕΡ υπό Μ. Μελισσηνου. Σύλλογος προς διάδοσιν ωφέλιμων βιβλίων. Αριθμός 84, εν Αθήναις (1906)

Lot. 8604 Starting Price: 8 €
Τεχνικά Βοηθήματα 3. Λειαντικά Υλικά και Μέσα. Κατασκευή και Χρήσεις. Ελληνικόν Κέντρον Παραγωγικότητος. Αθήναι (1964)

Lot. 8605 Starting Price: 8 €
Harold Newman AN ILLUSTRATED DICTIONARY OF GLASS including 2.442 de×nitions of wares, materials, processes, forms and 
decorative styles.... with an introductory survey of the history of glass-making by Robert J. Charleston. 625 illustrations, 17 in 
colour. Edition: Úames and Hudson, London (1977)

Lot. 8606 Starting Price: 10 €
L’Agricoltura Coloniale. Anno XXIII - Giugno 1929 (Anno VII) - N. 6. Istituto Agricolo Coloniale Italiano, Firenze.

Lot. 8597
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Lot. 8607 Starting Price: 55 €
Smith Úomas, “Miscellanea: In Quibus Continentur Responsio 
Ad Nuperas D. Simonii in Libro Super Fide Graecorum de Dog-
mate Transsubstantiationis Cavillationes…”, [BOUND WITH] 
“Miscellanea, in quibus continentur Praemonitio ad lectorem de 
infantum communione apud Graecos. Defensio libri de Graecae 
ecclesiae...”, London, Impensis Sam. Smith, 1690 & 1686. 8vo, 
pp.331,[1] + 198. Úomas Smith was Fellow of Magdalen and Ox-
ford’s most devoted student of the Greek Church. He explored 
the Ottoman dominions serving in the British embassy of Con-
stantinople in 1670-1671. Ex libris cachet: “Ex biblioth. Regia 
Berolinensi”. Full period vellum. Spotting of ×rst & last leaves. 
Overall an excellent copy.

Θρησκείες / Religions

Lot. 8608 Starting Price: 240 €
Collection of Johannes Cocceius works with engraved title page: “Prophetia Ezechielis Commentario illustrate a Iohanne Cocceio, 
Cum necessariis iconibus / Amstelodami, Sumptibus Societatis MDCC “Johannis Cocceji ... opera omnia theologica, exegetica, 
didactica, polemica, philological…”, TOGETHER WITH “Triplex index. I. Locorum scripturæ. II. Vocum Hebræarum. 3. Rerum, nec 
non verborum Latinorum & Græcorum…”, TOGETHER WITH “Johannis Cocceji Commentarius in Pentateuchum, Josuam et Li-
brum judicum, nec non in canticum annæ. Quibus subjungitur chronologia judicum & regum Israëlis. Tomus primus” TOGETHER 
WITH “Joh. Cocceji Commentarius in librum Ijobi, Psalmos, Proverbia, Ecclesiasten et Canticum canticorum. Tomus secundus”, 
Amsterdam, Ex typographia P. et J. Blaeu, 1701. pp.[50] + [230] + [4], 339 + 227 [1], [16], 623 [1]. Frontispiece engraved portrait of 
Johannes Cocceius. Ex libris of “Gabrielis ??” Archimandrite of Trinity Lavra of St. Sergius Monastery. Full vellum with raised 
bands and decorated panelled boards, label on spine “I. Cocceji Opera Tom. I. II.”

Lot. 8609 Starting Price: 100 €
”Chrestomathia patristica graeca, sive, Loci illvstres et antiqvissimis patribvs graecis…”, Vratislaviae, Apud Joannem Jacobvm Kor-
nivm 1739, 1742, 1743 [BOUND WITH] “ΧΡΗΣΤΟΜΑΘΕΙΑΙ / Chrestomathia Graeca Sive Loci Illustres…” Lipsiae, apud Iacobum 
Schusterum, 1742. 4 Volumes bound together. 8vo, pp.[22], 104 + 174 + 174 + [20],212,[64]. Text in Greek & Latin. Woodcut initials 
& chapter decorations. Occasional notes in text. Full Vellum. Overall in E=xtremely Fine condition.

Lot. 8610 Starting Price: 55 €
”Συνέκδημος ιερατικός”: περιέχων τας δύο προς Τιμόθεον και την προς Τίτον, Επιστολάς του Αποστόλου Παύλου, με δύο 
κοινάς μεταφράσεις, και εξηγήσεις διεξοδικάς, εκ της τυπογραφίας Κ. Εβεράρτου, Παρίσι, 1831. 8ο, σελ. [4], κστ, 439, κείμενο 
θρησκευτικού περιεχομένου, στα ελληνικά, σε δύο μεταφράσεις στην καθαρεύουσα και την νέα ελληνική. Ανώνυμη τυπικά 
έκδοση του Αδαμάντιου Κοραή. Λιθόγραφη σφραγίδα τυπογραφείου στη σελίδα τίτλου, δέσιμο εποχής με δερμάτινη ράχη με 
ανάγλυφη διακόσμηση σε χρυσό και μαρμαροθετημένα καπάκια. Εκτενής φθορα της ράχης και ελάχιστες κηλίδες χρόνου στο 
εσωτερικό. Το βιβλίο κυκλοφόρησε σε 1000 αντίτυπα. ΗΛΙΟΥ 1831.124.

Lot. 8611 Starting Price: 50 €
ΒΑΛΛΙΑΝΟΣ Θ., “ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΑΘΟΛΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ / Συγγραφείσαι μεν 
Ρωσσιστί, και το πέμπτον ήδη εκδοθείσαι τω 1844 έτει εν Πετρουπόλει, μετενεχθείσαι δε εις την ημετέραν διάλεκτον υπό 
Θεοδώρου Βαλλιάνου”, Αθήνησιν, εκ του Τυπογραφείου Χ. Ν. Φιλαδέλφεως, 1851. Σε 8ο, σ. ιζ’, 301, 3 λ. Δερμάτινη ράχη με 
χρυσέκτυπο τίτλο και κόσμηση, υφασμάτινα καπάκια, με φθορές. Καλή κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες

Lot. 8612 Starting Price: 80 €
Ιωάννου Βουνιάνου, “Η Πρόοδος του Χριστιανού αποδημούντος απὸ του κόσμου τούτου εις τον μέλλοντα», εν είδει ενυπνίου, 
εν Αθήναις, εκ του Τυπογραφείου Ν. Αγγελίδου, 1854. 12ο, σελ. [2], κα΄, [1], (23)-533, [1], περιέχει 17 ολοσέλιδες λιθογραφίες, 
Μεταφραστὴς ο Ρ. Πελεκάσης. Βιοχημανικό δέσιμο με εκτεταμένες φθορές σε ράχη και καπάκια. Εσωτερικά σε καλή κατάσταση. 
(Γκίνης-Μέξας, αρ. 6237).

Lot. 8612
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Lot. 8613 Starting Price: 20 €
”Παράρτημα της Αληθείας της Οικουμενικής Εκκλησίας», 
ήτοι Λόγος της Καθολικής Ορθοδοξίας προς τον Ρωμαϊκὸν 
Καθολικισμόν, Περιέχων τα εφεξής: α.) Περὶ της κληρονομίας 
του Αγίου Πέτρου, η της Ηγεμονικής επαρχίας του Πάπα. 
β΄.) Περὶ των σχέσεων της Ρωμαϊκής Εκκλησίας προς 
την Ανατολικήν, απὸ του Πατριάρχου Φωτίου μέχρι των 
Σταυροφοριών. γ’.) Περί της εις τον επισκοπικόν βαθμόν 
χειροτονίας όπως τελείται εν τη Δυτική Εκκλησία και όπως 
εν τη Ανατολική, Συγγραφείς μεν Ρωσσιστί, εξελληνισθεὶς δε 
υπὸ Θεοδώρου Βαλλιάνου, Συνταγματάρχου των Γενικών 
Επιτελών του στρατού της Ελλάδος, Αθήνῃσι, Τύποις Χ. 
Νικολαΐδου Φιλαδελφέως, 1854. 8ο, σελ. ιβ, 261, [1], πρόκειται 
για μετάφραση έργου του A. N. Muraviev. Δέσιμο εποχής, 
δερμάτινη ράχη με εμπίεστες λεπτομέρειες και γράμματα 
σε χρυσό, καπάκια με ανάγλυφη διακόσμηση. Εσωτερικά σε 
πολύ καλή κατάσταση. (Γκίνης-Μέξας, αρ. 6298).

Lot. 8614 Starting Price: 120 €
«ΕΙΡΜΟΛΟΓΙΟΝ των Καταβασιών ΠΕΤΡΟΥ ΤΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΟΥ, μετά των Κανόνων του όλου ενιαυτού και συντόμου 
ΕΙΡΜΟΛΟΓΙΟΥ, εξηγημένα κατά την νέαν της μουσικής μέθοδον, επιθεωρηθέντα ήδη και ακριβώς διορθωθέντα παρά ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΛΑΜΠΑΔΑΡΙΟΥ νυν τρίτον εκδοθέν εις τύποις Αναλώμασιν ιδίοις», Κωνσταντινούπολις, εκ της Τυπογραφίας Θαδδαίου Τιβιτσιάν, 
1856. Δεύτερη έκδοση (Α΄ έκ δο ση, Κων/ πο λη 1839), σε 8ο, σελ. 474+16 χ.α. (Πίνακας Περιεχομένων + Κατάλογος Φιλόμουσων 
Συνδρομητών). Χαλκόγραφη πρωμετωπίδα.
Στην ουσία πρόκειται για «καλλωπισμό» των δύο προηγουμένων Ειρμολογίων (Πέτρου Πελοποννησίου και Πέτρου Βυζαντίου) 
με αρκετές προσθήκες. Το Ειρμολόγιο του Ιωάννου, με τις αλλεπάλληλες επανεκδόσεις του (1856, 1876, 1903, 1912, και σύγχρονη 
φωτομηχανική της έκδ. του 1903) επιβλή θηκε αμετάκλητα στη λειτουργική πράξη. Και σήμερα ακόμη εξακολουθεί να παραμένει 
το επίσημο Ειρμολόγιο στον χώρο του Oικουμενικού Πατριαρχείου και των «Πα τριαρ χικών» ψαλτών γενικότερα.
ΠΛΗΡΕΣ. Δερματόδετο (εποχής), με φθορές (τσακίσεις, μικρές αποκολλήσεις, ίχνη εντόμων). Εσωτερικά οι σελίδες φέρουν 
κιτρίνισμα και διάσπαρτες κηλίδες, μικρές τσακίσεις στις γωνίες σημειακά και ίχνη εντόμων στις πρώτες σελίδες. Χειρόγραφες 
σημειώσεις με μολύβι στην πρώτη σελίδα κι πίσω από την πρωμετωπίδα.

Lot. 8614

Lot. 8615 Starting Price: 25 €
Τροπλώνος Προέδρου του Ανωτάτου της Γαλλίας Δικαστηρίου, «Πραγματεία περὶ της Ενεργείας και των Αποτελεσμάτων του 
Χριστιανισμού επὶ του Αστυκού των Ρωμαίων Δικαίου», εξελληνισθείσα υπὸ Β. Κ. Νικολοπούλου εφέτου, Προσθέντος και 
σημειώσεις, εν Αθήναις, Τύποις Χ. Νικολαΐδου Φιλαδελφέως, 1858. 8ο, σελ. μη, 309. Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη ελάχιστα 
φθαρμένη, με εμπίεστες λεπτομέρειες και γράμματα σε χρυσό και μαρμαροθετημένα καπάκια. Εσωτερικά με λεκέδες από υγρό 
στοιχείο στις πρώτες σελίδες και σκίσιμο του τρίτου φύλλου στη μέση. (Γκίνης-Μέξας, αρ. 7700).

Lot. 8616 Starting Price: 60 €
Γρηγόριος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ - Γεώργιος ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, «Τα κατά τον αοίδιμον πρωταθλητήν του ιερού των Ελλήνων αγώνος 
τον Πατριάρχην Κωνσταντινουπόλεως Γρηγόριον τον Ε’», εκδ. Εθνικό Τυπογραφείο, Αθήνα, 1865. Τόμος Πρώτος, σε 8ο, σελ. 
440+1 πίν. Βιβλιοδεσία εποχής, δερμάτινη ράχη, χοντροχάρτονα καπάκια, φθορά κυρίως περιμετρικά. Πολύ καλή κατάσταση 
εσωτερικά. Η-Π 1865.589

Lot. 8617 Starting Price: 15 €
”Τα ευρισκόμενα άπαντα του εν Αγίοις Πατρός ημών Ιωάννου του Χρυσοστόμου. Ερμηνεία εις το κατά Ιωάννην Ευαγγέλιον. 
Τόμος Δεύτερος.», Αθήνα, τυπ. Γ. Καρυοφύλλη, 1873. 8ο, σελ. 702 (λείπει ένα φύλλο). Ολοσέλιδο λιθόγραφο του Άγιου Ιωάννη 
του Χρυσοστόμου. Δερμάτινη ράχη. Ορισμένα σχισίματα και σημειώσεις σε φύλλα.

Lot. 8618 Starting Price: 15 €
ΜΑΡΤΖΩΚΗΣ Ανδρέας, “Η Προσευχή των Κορασιών” υπό Α. Μαρτζώκη (Εκ του Αττικού Ημερολογίου του 1876), Εν Ζακύνθω, 
Τυπογ. ή Επτάνησος Χ. Χιώτου, 1876. Σε 12ο, σελ. 6, [2]. Ανατυπούται δαπάνη της «Ελπίδος». Άκοπο, χωρίς ιδιαίτερα εξώφυλλα 
(συμπεριλαμβάνονται στη σελιδαρίθμηση, μικρές φθορές).
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Lot. 8620 Starting Price: 20 €
”Η Νέα Κλίμαξ Μεταφρασθείσα εκ της ελληνικής εις την κοινοτέραν... / υπί Ιερεμίου 
αρχιμανδρίτου Σιναΐτου, του Κρητός ... τό πρώτον τύποις εκδοθείσα εν έτει 1774... 
Νύν δε εκδίδοται υπό του ... παρά τη Μεγίστη Λαύρα Σωφρονίου Ερημίτου δαπάνη 
των εκ Ραιδεστού αδελφών Σ. Κεχαϊόγλου...”, Κωνσταντινούπολη, τυπ. Κ. Α. Βρετού, 
1883. 4ο, σελ.ιδ’,[2],427,στ’. Ολοσέλιδο χαρακτικό και μικρότερα χαρακτ. εντός 
κειμένου. Κατάλογος συνδρομητών. Πάνινα καλύμματα, δερμάτινη ράχη. Κάλυμμα 
επικολλημένο με ταινία στη ράχη.

Lot. 8621 Starting Price: 10 €
”Η ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ. Novum Testamentum ad ×dem Codicis Vaticani. Ed. A Kuenen et C.G. Cobet”, Lugduni-Batavorum: E.J. Brill, 
1860. Preface in Latin, text in Greek. 8vo, pp.cxxv, 686. Half leather, marbled boards, raised bands, wear along edges & joints. 
Overall tight & good copy.

Lot. 8622 Starting Price: 50 €
”Παλαιά Διαθήκη, κατά τους εβδομήκοντα μετά πλείστων εικόνων και παραπομπών εις τα παράλληλα χωρία, εγκρίσει της Ιεράς 
Συνόδου, εκδιδόμενη υπό Παναγιώτου Αθ. Τζελάτη,τη διορθώσει Ι.Μαρτίνου, Αρχιμανδρίτου, εν Αθήναις, τύποις Παρασκευά 
Λεών 1892. Μικρό 4ο, σελ.η,1056,ζ[1]. Ολοκληρωμένο με 50 ολοσέλιδες λιθογραφίες. Δερμάτινη ράχη. Καλή κατάσταση.

Lot. 8623 Starting Price: 50 €
VITEAU JOSEPH ABBE, Etude Sur Le Grec Du Nouveau Testament Compare Avec Celui Des Septante, Sujet, Complement Et 
Attribut. Bibliothèque de l’Ecole des Hautes Etudes, Sciences Philologiques et Historiques, Fasc. 114. Emile Bouillon, Paris 1896. 
In-8o, 316 p., Modern half cloth binding, bumped on extremities; preserved covers, marbled end papers, untrimmed page; age 
browining inside, but clean and tight. Good copy generally.

Lot. 8624 Starting Price: 15 €
ΣΚΑΛΤΣΟΥΝΗΣ Ι., “Θρησκεία και Επιστήμη. Δημώδης του Χριστιανισμού Απολογητική”, Αθήνα, τυπ. Ανέστη Κων/δη, 1898. 8ο, 
σελ. 405.

Lot. 8619 Starting Price: 70 €
ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΔΕΡΚΩΝ ΕΡΓΑ ΤΙΝΑ (μετά της βιογραφίας αυτού) 
Εκδιδόμενα υπό Β. Διαμαντόπουλου, δαπάνη του εξοχωτάτου Χρηστάκη Εφέντη 
Ζωγράφου, Εν Κωνσταντινουπόλει, 1881. 8ο, σελ.με,334,[1]. Με ένθετη φωτογραφία 
(αυθεντική αλμπουμίνα) του Μητροπολίτη. Ex libris σφραγίδες. Ηλιού-Πολέμη 
1881.493.

Lot. 8625 Starting Price: 70 €
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΑΔΗΣ Ι., “ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΚΑΤΗΧΗΣΙΣ προς χρήσιν των αστικών και δημοτικών σχολών αμφοτέρων 
των φύλων…” / [Δεμένο μαζί] “ΑΠΑΝΘΙΣΜΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ προς χρήσιν των αστικών και δημοτικών σχολών 
αμφοτέρων των φύλων…”, εν Κωνσταντινουπόλει, εκ του Τυπογραφείου Α. Κορομηλά, 1899. 12ο, σ. 77+132. Υπογραφή 
συγγραφέα. Υφασμάτινη ράχη, χοντροχάρτονα καπάκια. Καλή κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες.

Lot. 8626 Starting Price: 12 €
Lettre d’un pieux Orthodoxe Russe au Patriarche Cecumenique sur l’action systematique poursuivie en Russie contre les eglises 
orthodoxes. De L’Orient. Imprimerie Anestis Constantinidis, Athenes (1899)

Lot. 8627 Starting Price: 10 €
Ο Ορθόδοξος και Έλλην Ιεραπόστολος Φιλόθεος μεταξύ των αγρίων και ανθρωποφάγων Νιανιαουμι, επιστροφή αυτών εις την 
Χριστιανικήν Πίστιν και ίδρυσις της πρώτης Ορθόδοξου Εκκλησίας.... υπό Ν. Χ. Αμβραζη. Έκδοσις “ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΣ”, εν Αθήναις 
(1903). Ταλαιπωρημένο

Lot. 8628 Starting Price: 80 €
ΜΑΝΙΑΚΗΣ Κ. - ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Χρήστος, «Πανελλήνιον Εθνικόν Λεύκωμα υπέρ του Παναγίου Τάφου», εν Αθήναις, Τύποις Π. Δ. 
Σακελλαρίου, 1904. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 8ο, σελ. 449+[3]. Νεώτερη επιμελημένη βιβλιοδεσία (πανί). Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8628
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Lot. 8629 Starting Price: 70 €
ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Γ. ΚΟΙΔΑΚΗ, “ΛΟΓΟΙ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΙ”, εν Κωνσταντινουπόλει, εκ του Πατριαρχικού 
Τυπογραφείου, 1908. Σε 12ο, σ. στ’, 588. Δερμάτινη ράχη και 
χρυσέκτυπο τίτλο, υφασμάτινα καπάκια, με φθορά και ίχνη υγρασίας. 
Χειρόγραφη υπογραφή συγγραφέα πίσω από τη σελίδα τίτλου. Καλή 
κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8630 Starting Price: 30 €
ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗΣ Η. Μιχαήλ, «Η Πατμιάς Σχολή», Τυπογραφείο 
Παρασκευά Λεωνή, Εν Αθήναις, 1911. Σε 8ο, σελ. [ιβ’], 182, [2]. 
Ιδιωτική βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη και στις γωνίες. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στη σελίδα τίτλου. Πολύ καλή 
κατάσταση.

Lot. 8631 Starting Price: 80 €
ΒΕΓΛΕΡΗΣ Γ. Π., “Codex Purpureus Petropolitanus (N) / Ο Βασιλικός ΠΟΡΦΥΡΟΥΣ ΚΩΔΗΞ γνωστός υπό το στοιχείον Ν. 
Ευαγγέλιον του Ε’ αιώνος”, εν Σμύρνη, 1912. Σε 4ο, σελ. 29+[3]+2 αναδιπλούμενοι πίνακες. Αρχικά εξώφυλλα, με ελαφρύ 
αποχρωματισμό περιμετρικά, με τσακίσεις στις γωνίες. Καθαρό και καλά δεμένο. Ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στη 
σελίδα τίτλου. Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8632 Starting Price: 50 €
Fortescue Adrian, “Úe Lesser Eastern Churches”, London, Catholic Truth Society, 1913. 8vo, pp.xiii,468. Richly illustrated study 
abouth the Nestorians, Copts, Abyssinians, Jacobites, Malabar Christians and the Armenians. Original binding. Occasional spotting, 
overall a very ×ne copy.

Lot. 8633 Starting Price: 15 €
Fortescue A., Smith G. D., “Úe Uniate Eastern Churches. Úe Byzantine Rite in Italy, Sicily, Syria and Egypt”, New York, Frederick 
Ungar publ. [c.1925]. 8vo, pp.xxiii, 244. Blue cloth. Excellent condition.

Lot. 8634 Starting Price: 5 €
Úe HOLY BIBLE containing the old and new testaments. Printed in Great Britain at the Cambridge University Press, London 
(1939)

Lot. 8635 Starting Price: 8 €
ΒΙΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΗΦΩΝΟΣ. Ανέκδοτος παράφρασις νυν το πρώτον εκδιδομένη και εις ρουμανικήν γλώσσαν 
μεταφραζομένη υπό Βασιλειου Γκραικου. Institutul De Istorie Nationala, Bucuresti (1944). Δίγλωσσο, χαρτόδετο, 195+ σελ. 
άκοπες (8ο)

Lot. 8636 Starting Price: 50 €
[ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ Φώτης – ΚΟΨΙΔΗΣ Ράλλης]. “Νέον Κυριακοδρόμιον / Ερμηνεία των Ευαγγελίων που διαβάζονται κάθε Κυριακή 
στις εκκλησίες όλον τον χρόνο και σχόλια στην κάθε περικοπή από τον Κωστή Μπαστιά”, εκδ. οίκος “Αστήρ”, Αθήνα, 1956. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ εικονογραφημένη από τον Φώτη Κόντογλου και τον Ράλλη Κοψίδη, σε 8ο, σελ. 252, [4]. Με ιδιόχεριη αφιέρωση του 
Κ. Μπαστιά στην πρώτη σελίδα. Ιδιωτική βιβλιοδεσία (απομίμηση δέρματος), σε εξαιρετική κατάσταση συνολικά.

Lot. 8637 Starting Price: 5 €
Ο Εθνομάρτυς Μητροπολίτης Κυδωνιών ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ. Συγγραφέας: Ιακ. Κλεομβροτου. Τρίτη έκδοσις, Θεσσαλονίκη (1983). 
Χαρτόδετο, 131 σελίδες (8ο)

Lot. 8638 Starting Price: 5 €
Ελληνορθόδοξη Πατριδογνωσία. Συγγραφέας: Χρυσόστομος Μουστάκας, Αθήνα (1986). Χαρτόδετο, 145 σελίδες (8ο)

Lot. 8631
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Judaica - Armenia

Οθωμανική Αυτοκρατορία / Ottoman Empire

Lot. 8640 Starting Price: 8 €
ΝΑΓΚΟΡΝΟ ΚΑΡΑΜΠΑΧ. Παρελθόν και Παρόν. Συγγραφέας: Λ. Μικιρδιτσιαν. Αρμενική Εθνική Επιτροπή Ελλάδος, Αθήνα (1993). 
Χαρτόδετο, 71+ σελ. (8ο)

Lot. 8642 Starting Price: 20 €
Voyage du Sultan Abd-Ul-Aziz de Stamboul Au Caire par L. Gardey. Published 
by E. Dentu, Paris (1865). Hard cover, broken with 388 pages

Lot. 8643 Starting Price: 30 €
BAKER James, “Turkey in Europe”, Cassell Petter & Galpin, London, Paris & 
New York, 1877. Second Edition. 8vo, pp.xv+560 (+8 “A selection from Cassell 
Petter & Galpins Volumes”). Two folded maps. Middle cracked, age tonning, 
edge-wear.

Lot. 8644 Starting Price: 80 €
ALI HAYDAR MIDHAT BEY, “Úe Life of MIDHAT PASHA. A Record of His Services, Political Reforms, Banishment, and Judicial Mur-
der. Derived from private documents and reminiscences”, John Murray, London, 1903. 8vo, pp.292. Frontpiece portrait. Original 
purple cloth. Gilt Ex Libris on cover & cachet inside: “NEW SOUTH WALES / LIBRARY OF PARLIAMENT”. Loose & stained front-
piece. Summed & rubbed boards.

Lot. 8646 Starting Price: 10 €
IM NEUEN ANATOLIEN von Richard Hartmann. Mit 65 abbildungen auf 32 tafeln Zweite / Unveranderte auýage. Editor: Verlag 
Der J. C. Hinrichs’schen, Buchhandlung in Leipzig (1928). Hard cover with 148 pages, size 8vo and photos in b&w. Yellow spots

Lot. 8647 Starting Price: 25 €
ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ, “ΤΟΥΡΚΙΑ, Γεωγραφία (φυσική, πολιτική, οικονομική) - Γεωλογία - Δημόσια Οικονομικά 
- Δικαιοσύνη - Εκπαίδευσις - Εθνική Άμυνα - Ιστορία - Φιλολογία - Τέχνη / ανατύπωσις εκ της “Μεγάλης Ελληνικής 
Εγκυκλοπαίδειας” τομ. ΚΓ’, σ. 155 - 233 (1933), εκδόσεις “ΠΥΡΣΟΣ” Α.Ε., Αθήνα, 1933. Folio, σελ. 82. Με Α/Μ εικόνες και χάρτες 
εντός κειμένου. Πανόδετο, σε εξαιρετική κατάσταση συνολικά.

Lot. 8649 Starting Price: 25 €
KINROSS Lord, “ATATURK - A biography of Mustafa Kemal, Father of Modern Turkey”, New York: William Morrow and 
Company, 1965. 1st published in USA, in 8vo, p.615, with maps and index. Hardcover and dust jacket. Good binding and cover. 
Clean, unmarked pages. Dust jacket in protective plastic cover, with minor wear. Very good copy.

Lot. 8647
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Lot. 8650 Starting Price: 25 €
KINROSS Lord, “ãe Ottoman Centuries: ãe Rise and Fall of the Turkish 
Empire”, New York: Morrow Quill Paperbacks, 1977. 1st edition, in 8vo, p.638. 
Richly illutsrated. Original paperback, slight external wear, ×ne internal pages.

Lot. 8651 Starting Price: 35 €
ΣΑΡΡΗΣ Νεοκλής, “Οσμανική Πραγματικότητα: συστημική παρά-θεση δομών και λειτουργιών / ΙΙ. Η Δοσιματική Διοίκηση”, 
εκδ. Αρσενίδη & Σία, Αθήνα, 1990. Σε 8ο, σελ. 544+6 σελ. με χάρτες (χ.α.). Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, σε πολύ καλή κατάσταση 
συνολικά.

Lot. 8652 Starting Price: 15 €
DAVISON R. H., “Essays in Ottoman and Turkish History, 1774-1923: ãe Impact of the West”, Saqi Books, 1990. 1st edition, 
in 8vo, xviii+279. Úe eþect of Western inýuence on the later Ottoman Empire and on the development of the modern Turkish 
nation-state. Hardcover, with original dust jacket, slightly rubbed. Excellent condition inside.

Lot. 8653 Starting Price: 6 €
ΣΚΟΠΕΤΕΑ Ε., “Η Δύση της Ανατολής: εικόνες από το τέλος της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας”, εκδ. “Γνώση”, Αθήνα, 1992. Σε 
μικρό 8ο, σελ. 200. Σε πολύ καλή κατάσταση, μικρή φθορά εξωτερικά.

Lot. 8654 Starting Price: 10 €
ΒΡΥΩΝΗΣ Σπ., “Το Τουρκικό Κράτος και η Ιστορία: η Κλειώ συναντά το Γκρίζο Λύκο”, Ι.Μ.Χ.Α., Θεσσαλονίκη, 1993. Σε 8ο, σελ. 
164. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, εξαιρετική κατάσταση συνολικά.

Lot. 8655 Starting Price: 65 €
INALCIK H. - QUATAERT D. (eds), “An Economic and Social History of the Ottoman Empire 1300-1914”, Cambridge University 
Press, 1994. 1st edition, in 8vo, p. xxxi+[8] maps+1026. A richly detailed account of the social and economic history of the 
Ottoman Empire. In so doing it spans seven centuries, from the origins of the Empire around 1300 to the eve of its destruction 
during World War I. In four chronological sections the contributors provide the reader with valuable information on land tenure 
systems, population, trade and commerce and the industrial economy. Úis is an essential book for understanding contemporary 
developments in both the Middle East and the post-Soviet Balkan world. Hardcover, with original illustrtated dust jacket with 
small scratches over the upper part. Text is clean and free of marks, binding tight and solid, boards clean with no wear present. 
Excellent copy.

Lot. 8656 Starting Price: 10 €
BRUMMETT P., “Ottoman Seapower and Levantine Diplomacy in the Age of Discovery (Suny Series in the Social and Economic 
History of the Middle East)”, State University of New York Press, 1994. In 8vo, p. xiv+285. Near éne.

Lot. 8657 Starting Price: 10 €
BORNOVA ALBUMU by Hasan Arican. Tepekule Kitapligi Yayinlari 2 (1996)

Lot. 8655
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Lot. 8662 Starting Price: 10 €
AKSAKAL M., “ãe Ottoman Road to War in 1914: ãe Ottoman Empire and the First World War (Cambridge Military Histories)”, 
Cambridge University Press, New York, 2008. In 8vo, p. xv+216. Like new.

Lot. 8663 Starting Price: 15 €
GAZI MUSTAFA KEMAL (ATATURK), “NUTUK Ο Μέγας Ρητορικός - Τόμος Δεύτερος / Μετάφραση Μ. Μαυροπούλου”, εκδ. 
Παπαζήση, Αθήνα, 2009. Σε 8ο, σελ. 629. Σαν καινούργιο.

Lot. 8664 Starting Price: 12 €
HANIOGLU M. S., “Atatürk: An Intellectual Biography”, Princeton and Oxford, Princeton University Press, 2011. In 8vo, xvi+279 
pp. Like new.

Lot. 8665 Starting Price: 20 €
TURKEY. Published by the Turkish press, broadcasting and tourist department. Hard cover with many photos, size (4to). Additional 
board chipped otherwise in good condition

Lot. 8666 Starting Price: 10 €
SOLIMANO IL MAGNIFICO. Traduzione dall’ inglese di Sergio Varini. Fairfax Downey. Dall’ Oglio, editore - Milano. Hard cover with 
348+ pages

Lot. 8660 Starting Price: 18 €
GOODWIN Jason, “Lords of the Horizons: A History of the Ottoman Empire”, Published by Henry Holt and Co., New York, 1999. 
1st American edition, in 8vo, p. xvi+352, with illustrations, map, index. Six hundred years of history of the Ottoman Empire. 
Original hardcover (blue carton), with illustrated dust jacket. Near éne condition overall.

Lot. 8661 Starting Price: 10 €
Oztuncay Bahattin “Hatira-i Uhuvvet (Portre Fotograýarin Cazibesi:1846-1950)”. Editor: Aygaz, Istanbul 2005. Hardcover binding, 
pages 359 pages, format 24 x 34 cm. Language: Turkish. Dust jacket in ×ne condition.

Lot. 8659 Starting Price: 30 €
Banknotes of the Imperial Ottoman Bank (1863-1914). Based on the Ottoman Bank Archives and the Tahsin Isbiroglu Collection by 
Edhem Elden. Editior: Ottoman Bank, Istanbul (1999). Hard cover with 167 pages, incl. photos, size (4to). Good condition

Lot. 8658 Starting Price: 30 €
BROWN L. C., “Imperial Legacy.ãe Ottoman Imprint On ãe Balkans And ãe Middle East”, Columbia University Press, 
New York, 1996. 1st edition, in 8vo, p.xvi,+337 pp., with maps, photographs, biblio, index. Úis collection of essays enriche our 
understanding of the Ottoman past and provides needed insights into the post-Ottoman present, throughout the Arab world to 
the Balkans and the very Republic of Turkey. Hardcover, fabric bound, titles in gilt over front board and spine. Like new. Missing 
dust jacket.
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Ξένη Λογοτεχνία - Ιστορία / Foreign Literature - History

Lot. 8667 Starting Price: 50 €
Corneille, �omas, “Poemes dramatiques de T. Corneille...: Tome III”, Paris, Charles 
Osmont, 1722. 12mo, pp.464. 6 full-page copper engravings, woodcut initials and 
chapter decorations. Full leather, spine with raised bands, title and decorions in gilt. 
Light external wear, interior in extremely ¤ne condition.

Lot. 8668 Starting Price: 40 €
SHAKESPEARE, William, [Gollancz, Israel] “Shakespeare’s Comedy of the Merchant 
of Venice”, London, J.M Dent&Co, Aldine house, 1795. From the Temple Shakespeare 
series. 12vo, pp.xi,130. Frontispiece. Cloth boards, decoration in gilt, gilt edges. 
Chipped and cracked spine.

Lot. 8669 Starting Price: 100 €
DEMOUSTIER C.A., LETTRES A EMILIE SUR LA MYTHOLOGIE, à Paris, Chez Ant. Aug. 
Renouard, 1809. Six Parts bound in 3 volumes, 12mo, p. x+127+120, [4]+96+105, 
[4]+112+148. All books with an illustrated frontispiece at the beginning of every 
part. Beautiful binding full calf; richly decorated spine (redo morocco label with gild-
ed title, ºoral and geometrical slices) and covers (gilded meander on both covers. 
Medium rubbed externally, with worm holes mainly near spines. Occasional foxing 
inside, but clean and tight pages. A collectible set of a hugely popular work.

Lot. 8671 Starting Price: 50 €
„Lebensgeschichte Und Charakteristik NAPOLEONS, Kaisers Der Franzosen Und Konigs Von Italien“ / Von Seiner Geburt Bis 
Zum Tilsiter Frieden / New improved and enlarged edition, Straßburg, Peter Hammer, 1810. In 12mo, 392 pp. With 1 engraved 
portrait as frontispiece. Original so¿cover bound, visibly worn. Rather loose binding inside, untrimmed pages, scattered foxing 
and spotting, creased extremeties.

Lot. 8672 Starting Price: 40 €
WICKHAM H. L., Cramer J. A., “A dissertation on the passage of Hannibal over the Alps”, Oxford, printed by W. Baxter, 1820. In 8vo, 
pp.xxii,[2],182,[1]. COMPLETE with one folding map and 3 full-page plans. Library cachets. Modern cloth. Very Fine copy.

Lot. 8673 Starting Price: 30 €
Wickham H. L., Cramer J. A., “A dissertation on the passage of Hannibal over the Alps”, London, G. B. Whittaker, 1828. Second 
enriched edition. 8vo, pp.xxviii,225. INSCRIBED BY THE AUTHORS dated on 26 December 1828. Complete with one folding map 
and 3 full-page plans and 2 full-page views. Library cachets blindstamps, spotting, original cloth, cracked hinge, bookplate of Bath 
Library, a few annotations, library.

Lot. 8674 Starting Price: 65 €
BOURRIENNE, “Memoires de M. de Bourrienne, ministre dEtat sur Napoleon, le Directoire, Le Consulat, LEmpire et la Restaura-
tion”, Stuttgart, 1829- 1830. 7 volumes (IV, V, VII, VIII, IX, X, XI) out of 10, in 16mo, pp. 375+355+394+375+378+ 398+330, text in 
French. Simple hardcover, foxing on the inside.

Lot. 8675 Starting Price: 30 €
PICCOLO DIZIONARIO BIOGRAFICO DEGLI UOMINI ILLUSTRI di tutte le Eta e Nazioni, Milano: Gaetano Schiepatti, 1831. In 
24mo, p.264. With engraved frontispiece and impressive title vignette by Lucio (des.) and Bonatti (imp.). Half leather binding 
of the period, with gilt title on spine, marbled boards, slight wear. Black end papers, excellent interior condition, apart from light 
spotting. Very Good copy.

Lot. 8676 Starting Price: 80 €
BEATTIE William, “�e Waldenses or Protestant Valleys of Piedmont, Dauphiny, and the Ban de la Roche”,London, George Virtue, 
1838. In 4to, pp. 216. Engraved portrait, additional engraved title, folding map & 70 (of 70) plates (tissue guards) a¿er William 
Bartlett and William Brockedon. Half green leather, spine with raised bands and decorations in gilt. Map detatched, external 
edge-wear and small cut on front joint. Spotting throughout.

Lot. 8669
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Lot. 8680 Starting Price: 65 €
”Tombleson’s views of the Rhine”, Edited by W. G. Fearnside, Tombleson & Co., London, 1852. In 8vo, pp. 190 with 68 full page 
steel engravings, 1 engraved title page and an impressive panoramic folding map of the Rhine from Cologne to Mayence. Green 
full leather, paneled gilt boards, marbled edges, spine with decorations in gilt. Tear on map, occasional spotting.

Lot. 8681 Starting Price: 35 €
CORNEILLE, “Oeuvres de Pierre Corneille. Précédées d une Notice sur sa Vie et ses Ouvrages par Fontanelle”, Paris, Furne et C., 
1853. 8vo, pp.XII, 758 [2]. COMPLETE containing a frontispiece and 12 full-page plates. Contemporary binding: leather spine 
with decorations in gilt. External rubbing, occasional spotting inside.

Lot. 8683 Starting Price: 60 €
MAUNDER Samuel, “�e History of the World: a general history, both ancient and modern, of all the principal nations of the 
Globe…”, New York, Henry Bill, 1859. 2 Volumes, 8vo, pp.772+772. COMPLETE With 2 engraved title pages and 17+17 full page 
engravings. Full leather with decorated boards, spine with decorations in gilt and marbled edges. Wear along extremities and 
joints. Occasional spotting.

Lot. 8678 Starting Price: 30 €
KALM E. F., „GESCHICHTSBILDER. Darstellung der größten 
Ereignisse und ausgezeichnetesten Personen aller Zeiten, 
verfaßt von den berühmtesten Geschichtsschreibern“ / Dritte 
mit bildl. Darstellungen vermehrte Auºage, Leipzieg, no date 
(c.1850). In 12mo, p. viii+428. With 8 colored images. Original 
hard cover, title in black on front cover and spine; exterior dull, 
rather rubbed and bumped. Good condition inside, except of 
12 detached pages (307-318). No marks.

Lot. 8679 Starting Price: 20 €
ALMANAK voor het SCHOONE EN GOEDE 1853, A. Jager, Amsterdam, 1852. In 16mo, 180 pp., with frontispiece and 4 more full-
page engravings with protective tissue. Original red cloth binding, with embossed title and decoration all over, gilt on front and 
spine, visibly worn. All cuts gilded, clean and rather tight inside.

Lot. 8682 Starting Price: 90 €
Baron de BAZANCOURT, “L’Expedition de Crimee jusqu’a la Prise de Sevastopol Chroniques de la guerre d’Orient “, Paris, D’Amyot, 
1857. 12mo, pp.xxxii, 376 +467,[6]. Complete with a folding map of Sevastopol. L’ César Lecat baron de Bazancourt (1810–1865) 
was a French military historian, appointed as the oµcial historiographer by Napoleon III, whom he accompanied during several 
campaigns. �e current edition presents the results of these expeditions. Period cloth. Staining throughout. Good copy overall.

Lot. 8682

Lot. 8684 Starting Price: 50 €
M.E DE LOSTALOT-BACHOUE, “LE MONDE- histoire de tous les peoples depuis les temps les plus recules jusqu’a nos jours”vol 
8/10. Paris, Lebigre-Duquense freres, 1859. Mediun 8vo, pp.579. Illustrated edition with 340 gravures on steel. Green cloth, light 
foxing, small wear on the spine.

Lot. 8686 Starting Price: 60 €
E.P. DUBOIS-GUCHAN, “TACITE ET SON SIECLE”, Paris, 1861. COMPLETE in 2 volumes, in 8vo, pp. 597+649, with index in both 
tomes. Text in French. Period binding. Signature & date of Alphons Diepenbrock (Dutch composer, essayist and classicist) on ¤rst 
page, also his handwritten marginal notes.

Lot. 8687 Starting Price: 30 €
LAW William John, “�e Alps of Hannibal”, London, Macmillan & Co, 1866. First Edition. Complete in 2 Volumes. 8vo, pp. xvi,333 + 
viii,312. 2 folding map of Alps (one outline hand-coloured). Original blue cloth paneled gilt. Bumped corners, sunned spine. Library 
blindstamps, bookplate of Bath Library.
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Lot. 8688 Starting Price: 15 €
Latour de St YBARS, “Neron, sa vie et son epoque”, Michel Levy Freres, Paris, 
1867. 8vo, pp.615. In French. Half cloth, marbled boards. Occasional spotting. 
Overall tight & good copy.

Lot. 8689 Starting Price: 30 €
MOMMSEN T., “ROMISCHE GESCHICHTE”, Berlin : Weidmannsche buchhan-
dlung, 1868-1869. 2 VOLUMES, Complete. Small 8vo, pp.486, 490-956. One 
folding map. Text in German. Half cloth, marbled boards, sunned, occasional 
spotting. Tight copies.

Lot. 8690 Starting Price: 25 €
CORNEILLE PIERRE, “THEATRE DE CORNEILLE, NOUVELLE EDITION 
COLLATIONEE SUR LA DERNIERE EDITION PUBLIEE DU VIVANT DE 
LAUTEUR”, PARIS, GARNIER FRERES, c. 1872. 12mo, pp. [6], 502, [2], text in 
French. Frontispiece portrait of the author, conts the works: Le Cid, Horace, 
Cinna, Polyeucte, Pompee, Le Menteur, Rodogune, Sertorius. Simple period 
binding, black leather spine, title and repoussed decorations in gilt and raised 
bands.

Lot. 8691 Starting Price: 25 €
[ΣΑΙΞΠΗΡ Ουίλλιαμ]. Σαικσπείρου Τραγωδίαι. Μέρος Α’. «Ρωμαίος και Ιουλιέτα» / Εκ του Αγγλικού μεταφρασθείσαι 
υπό Δημητρίου Βικέλα, Εκ του τυπογραφείου της Φιλοκαλίας, Εν Αθήναις, 1876. Σε μικρό 8ο, σελ. ιε’, 180, [2]. Πανόδετο, 
καθαρό και καλά δεμένο, κόσμηση στις άκρες των σελίδων. Χειρόγραφη αφιέρωση και υπογραφή κατόχου σε πρώτη σελίδα και 
σελίδα τίτλου αντίστοιχα. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8692 Starting Price: 10 €
Mittheilungen der kais und kongl geographischen Gesellscha¿ in Wien (1878). XXI. Band (der neuen Folge XI). Druck und Verlag 
von L.C. Zamarski, k.k. Hoi-Buchdruckerei und Hof-Lithographie, Wien (1878)

Lot. 8693 Starting Price: 10 €
ZUR FUNFZIG-JAHRFEIER DES KONIG-ALBERT-GYMNASIUMS IN LEIPZIG (1880-1930)

Lot. 8694 Starting Price: 15 €
Lemaistre, M. Felix, “Oeuvres completes de Moliere, Nouvelle Edition accompagnee de notes tirees de tous les commentateur”, 
Garnier Freres, Libraires-editeurs, Paris, c. 1878. 12mo, p. xxxvi, 496, [2]+ [4], 537, [3]+ [4], 502, [2], text in French. �e complete 
works of Moliere in 3 volumes. Period binding, black leather spine with raised bands, decorations and letters in gilt. Internal 
excellent condition.

Lot. 8695 Starting Price: 30 €
”Storia delle Crociate”, Biblioteca Classica Illustrata, Joseph Michaud, Gustave Dore, probaly 1888 (or 1884) edition. 599pp, 
24x33cm with 75 full page b&w engravings. Hard marble boards, slight foxing, rubbed & bumped boards.

Lot. 8696 Starting Price: 20 €
HUGO, Victor, “Η τελευταία ημέρα καταδίκου”, 1888, Τυπ. Γεώργιος Δ. ΦΕΞΗΣ. 12ο, σελ. 125, με κατάλογο συνδρομητών και 
διορθώσεις. Χαρτόδετο, χαλάρωση στο δέσιμο, εν μέρη άκοπο, εκτενείς φθορές.

Lot. 8697 Starting Price: 50 €
Strack Hermann Leberecht: “Hebrew grammar with reading book, exercises, literature and vocabularies”, 2nd Enlarged ed., H. 
Reuthers Verlagsbuchhandlung, Berlin, 1889, pp.150. “Paradigmata, Literatura, Chrestomathia” pp.115 & “Paradigms to the 
Hebrew Grammar”, H. Reuther Karlsruhe and Leipzig, 1887, pp.21. All bound in one. 12mo, brown cloth. Tear on joint, few loose 
pages, spine edge-wear

Lot. 8691
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Lot. 8701 Starting Price: 10 €
Eine Reise durch das Reich des Sarpedon. Von Alexander Freiherr von Warsberg mit 21 abbildungen. Neue Ausgabe. Verlag von 
Carl Graeser, Wien (1899). Hard cover with 271 pages (12mo)

Lot. 8702 Starting Price: 25 €
Mandeville John “�e Travels of Sir John Mandeville”, the version of the Cotton Manuscript in modern spelling. With three 
narratives, in illustration of it. Macmillan and Co. Limited, London (1900). Hardcover, pp. xv, 390 (8vo). Original cloth cover and 
spine stamped in gold. Blind ornamental bands at top and foot of front cover. Deckle sheet edges and some uncut. Foxing at 
bottom back cover and spine. Top backbone chipped.

Lot. 8703 Starting Price: 50 €
PALGRAVE Francis, “�e Golden Treasury of English Songs and Lyrics” / selected from the best songs and lyrical poems in the 
English Language and arranged with notes / Revised and enlarged - Two volumes in one, New York: �e Macmillan Company, 1912. 
In 16mo, p. 387+[3], 279+[7]. A beautiful book of a popular anthology of English poetry, originally selected for publication 
by Francis Turner Palgrave in 1861. It was considerably revised, with input from Tennyson, about three decades later. Palgrave 
excluded all poems by poets then still alive. Complete edition, including both the ¤rst and second series. In publisher’s blue 
clothed bound, with gold title and decoration over spine and front cover; slightly rubbed and bumped on corners. Internally ¤rmly 
bound, pages are clean and bright throughout, gold edges. Handwritten inscription, signed by Henry Durmmond, at least 18 
years aÉer his death! Handwriting resembles to Durmmonds’…

Lot. 8703

Lot. 8704 Starting Price: 40 €
SCHOPENHAUER Arthur, “Essai sur les Apparitions et Opuscules Divers / Première traduction française avec préface et notes 
par Auguste Dietrich”, Librairie Félix Alcan, Paris, 1912. In-12o, 201 pp. Half red morocco binding, with title in gilt, fabric boards, 
slight wear. Clean and bright interior. Good copy overall.

Lot. 8705 Starting Price: 20 €
DEUTSCHES SPRACHBUCH par E. Clarac and E. Wintzweiller. Erster Jahrgang. Classe De Sixieme Edition. Masson Et Cie, Paris 
(1909). Small book (13x20cm.) with 256 pages

Lot. 8707 Starting Price: 10 €
Geschichte des Italienisch=Lurtischen Krieges von B. D. Graebener. 3. Lieferung. Bis zum Friebensschub von Laufanne vom 18. 
Ottober 1912 (unter berücksichtigung der rämpfe des jahres 1913?). Mit 14 karten und sonstigen Griïen im Lert und 3 Unlagen in 
Gteinbrud. Berlag don R. Eisenschmidt, Berlin (1914)

Lot. 8698 Starting Price: 40 €
SWIFT Jonathan, “GULLIVER’S TRAVELS Adapted for the Young”, George 
Routledge & Sons Limited, London, 1895. Colour plate and 53 illustrations, 
illustr. guilt cover and back. in-8o, xiv, 414, 18 unumb. pages, ex-libris name 
in pen on the title page.

Lot. 8699 Starting Price: 10 €
C. BAEUMKER, “Die Impossibilia des Siger von Brabant , eine philosophische 
Streitschri¿ aus dem XIII. Jahrhundert”, Münster, Aschendorïsche 
Buchhandlung, 1898. 8vo, pp.viii,200. Half cloth, marbled boards. Tight, Fine 
copy.

Lot. 8700 Starting Price: 25 €
Mrs GASKELL, “Cranford / Illustrated by T. H. Robinson”, London, Sands & 
Co., 1899 (originally published in 1896). In-12o, p. 316+[4], with frontispiece 
and 15 more drawings by T.H.Robinson out of text. Untrimmed edges. Dark 
green cloth-covered boards with gilt titles and decoration to the spine, with 
gilt titles and decorative rules to the front board. �e spine shows a gilt wall 
clock with long chained weights and pendulum, the front board has a twice 
blind stamped rectangle gilt decorated with the title and the author. Rather 
rubbed and bumped on corners. Interior pages bright and clean. Good copy.
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Lot. 8708 Starting Price: 10 €
Testo Unico delle leggi sul CONSIGLIO DI STATO. Approvato con Ragio decreto 
17 agosto 1907, n.638 e Relativi Regolamenti. Edition: E. Pietrocola, Napoli 
(1908). Biblioteca Legale. Pubblicazione mensile - No.817. Bad condition 
(12mo)

Lot. 8709 Starting Price: 10 €
Legge E Regolamento per L’applicazione dell’Imposta sui REDDITI DI 
RICCHEZZA MOBILE. Edition: E. Pietrocola, Napoli (1912). Biblioteca Legale. 
Pubblicazione mensile - No.148a). Bad condition (12mo)

Lot. 8716 Starting Price: 5 €
IL METODO DEGLI EBREI per vincere al lotto. Biblioteca di scienza pratica. Casa Editrice “LA SCIENZA del POPOLO”, Torino 
(12mo)

Lot. 8717 Starting Price: 20 €
Beaumarchais Pierre. “Essai sur le genre dramatique” / Le barbier de Séville / Le mariage de Figaro”, edited by Mignot Ed., Paris, 
1918. 16o, pp. 249. Original fabric binding, detached and missing spine, some edge wear on boards, good interior pages.

Lot. 8718 Starting Price: 5 €
LA LITTERATURE EXPLIQUEE par Ch.-M. des Granges et Ch. Charrier (7th edition). Edition: Librairie Hatier, Paris (1925). Book with 
508 pages. Bad condition

Lot. 8719 Starting Price: 8 €
Citta meta¤siche. Citta di fondazione dall’Italia all’ oltremare 1920-1945 by Donata Pizzi. Editions SKIRA

Lot. 8720 Starting Price: 10 €
La Pesca Delle Spugne e Il Lavoro Dei Palombari in Tripolitania (studio medico - sociale). Dottor Domenico Mazzolani. Stab. Tipo 
- Litogra¤co TENTORI, Milano (1927). Pages 80 (8vo)

Lot. 8721 Starting Price: 10 €
ITALY and the Dalmatian Coast. American Express. Season 1927-28

Lot. 8723 Starting Price: 10 €
ANNVARIO GENERALE 1938 * XVI. Consociazione Turistica Italiana, Milano. Book with 1024 pages (12mo)

Lot. 8724 Starting Price: 10 €
E INTANTO LAVORIAMO by Mario Lago. Romanzo. A. Mondadori editore, Italy (1941). Pages 325 (12mo)

Lot. 8722 Starting Price: 10 €
LE COLONIE ITALIANE Di Diretto Dominio con appendice sul possedimento delle Isole Italiane Dell’ Egeo. Ministero Delle Colonie, 
Anno 1929

Lot. 8723

Lot. 8725 Starting Price: 10 €
RIFORMA ALLA LEGGE COMUNALE E PROVINCIALE del 4 febbraio 1915, n. 148. Regio Decreto 30 Dicembre 1923, N. 2839. Min-
istero Dell’Interno. La Libreria Dello Stato, Roma (1947)
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Lot. 8726 Starting Price: 10 €
C. M. DE VECCHI DI VAL CISMON by Paolo Orano. Casa editrice pinciana, 
Roma (A.-XIII). Pages 141 (12mo)

Lot. 8727 Starting Price: 10 €
LE NAVI DA GUERRA di Michele Paturzo. “CONOSCERE” del Ragazzi. Casa 
editrice Adriano Salani, Firenze. Hard cover with 188 apges (12mo)

Lot. 8728 Starting Price: 20 €
Pompei. Vie publique by Henry �edenat. Les Villes d’ Art celebres. Editeur: 
H. Laurens. Pages 148

Lot. 8729 Starting Price: 10 €
MUSSOLINI Diplomate by Gaetano Salvemini. Edition: Bernard Grasset, Paris (1932). Book with 338 pages, spine broken (12mo)

Lot. 8730 Starting Price: 10 €
ALESSANDRA by Stefano Terra. Edition: Bompiani, Milano (1974). Hard cover with 177+ pages (8vo)

Lot. 8731 Starting Price: 10 €
De Vorba Cu Mussolini by Emil Ludwig. Gugetarea - Bucuresti. Some loose pages, spine broken, book used, marks with pencil 
(8vo)

Lot. 8732 Starting Price: 5 €
Storia della Grande Guerra d’ Italia - Vol. XV. Author: Isidoro Reggio. Publisher: Istituto editoriale italino, Milano (1916-1919?). 
Pages 157 (12mo). Good condition

Lot. 8733 Starting Price: 8 €
Relazione sulla crociera compiuta in Cirenaica per le indagini sulla pesca delle spugne. Dott. Carlo Maldura. Societa Tipogra¤ca 
A. Manuzio, Roma (1931)

Lot. 8734 Starting Price: 8 €
Relazione Sulla Crociera Compiuta In Cirenaica Per Le Indagini Sulla Pesca Delle Spugne. Cartoleria Ditta Cugini Rossia, Roma

Lot. 8735 Starting Price: 15 €
COURIER, Paul-Louis [introduction Andre Maurois]: CONVERSATION CHEZ LA COMTESSE DALBANY. Edition: Paris, Plon, 1928. 
First edition printed in 980 copies, this one is No. 246. 54 pages, 15x23 cm. Original paperback copy, illustrated front cover in 
black & red. Very ¤ne.

Lot. 8737 Starting Price: 5 €
FRIEDRICH by Karl Pagel [Menschenweg eines Konigs in Selbstzeugnissen und zeitgenossischen Berichten]. Berlin Buch - Ge-
meinscha¿, 1936. Excellent condition

Lot. 8736 Starting Price: 5 €
LA CONQUETE DU BONHEUR [Nouvelle Edition] par Jules Payot. Bibliotheque De Philosophie Contemporaine. Edition: Librairie 
Felix Alcan, Paris (1932). Book with 276 pages. Bad condition

Lot. 8732
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Lot. 8738 Starting Price: 15 €
VON LUTZOW Count, “Bohemia an Historical Sketch / introduction by 
President T. G. Masaryk revised, with a new section by H. A. Pehler. Covering 
events since 1879 and the rise and fall of the Chechoslovak Republic”, 
Everyman’s Library 432, J. M. Dent & Sons Ltd., Londres., 1939. Revised 
edition, in 12mo, o. 372 + Index. Hardcover, bound in fabric. Publisher’s 
illustrated dust jacket in excellent condition. Clean and tight inside. Near Îne 
overall.

Lot. 8739 Starting Price: 5 €
Wohin del Stier Europa trug by Hans Georg Wunderlich. Kretas Geheimnis 
und das Erwachen des Abendlandes. Book with hard cover and 352 pages. 
Excellent condition

Lot. 8740 Starting Price: 5 €
IL PICCOLO ITALIANO by PROF. OSCAR HECKER. Editor J. BIELEFELDS VER-
LAG, 1940, FREIBURG IM BREISGAU. Small book with 159 pages and hard-
cover. Excellent condition.

Lot. 8741 Starting Price: 25 €
A. Nevins and H.S. Commager, America the Story of a Free People. Oxford at the Clarendon Press, 1943, reprinted with corrections. 
Small 8vo, [12]+xi+[1]+[B]+2-463+[1]
Dedicated to Winston S. Churchill and Franklin Delano Roosevelt, spokesmen for free people. Multiple maps included along the 
book. With a poem, preface, contents’ list and a list of maps. Index included at the end of the book.
Lightly worn, with light spotting on covers and sunned spine. Light foxing on the interior. Very good condition overall.

Lot. 8742 Starting Price: 15 €
DEMAN TH., Socrate Et Jesus, L’artisan Du Livre, Paris, 1944. 6th edition, in small 8vo, pp.309,[3]. Original so¿ paper covers, 
slightly faded and edge bumped. Uncut copy, with satisfactory back, fresh interior. VG.

Lot. 8743 Starting Price: 5 €
St. Xaviers College CALCUTTA [Distribution of prices] A.M.D.G. (1945).

Lot. 8744 Starting Price: 10 €
LATHEN E., “When in Greece”, London: Victor Gollancz, 1969. 1st edition, in small 8vo, p. 256. Ex libris stamps. Original cloth 
bound, no dust jacket. Dull spine, notably rubbed on lower part. Near Îne inside.

Lot. 8745 Starting Price: 10 €
GLUBB John Bagot, “Ðe Empire of the Arabs”, Hodder & Stoughton, 1972. In 8vo, p. 384. A near Îne copy, no dust jacket.

Lot. 8746 Starting Price: 5 €
Rod Goodman and Jimmy Soni. Rome’s Last Citizen. �e Life and Legacy of Cato, Mortal Enemy of Caesar. �omas Dunne Books, 
St. Martin Press, New York, 2012.
Small 4to, [i-viii]+ix+[5]+1-366. Original guilted hard paper covers, with its dusk-jacket. In an excellent condition. �is is the story 
of this uncompromising man’s formation in a time of crisis and his lifelong battle to save the Republic.

Lot. 8747 Starting Price: 15 €
DENHAM, H. M., “THE TYRRHENIAN SEA - A Sea-Guide to its Coasts and Islands”, London: John Murray, 1978. 2nd UK Edition, 
of the 1969 original. In 8vo, p.xxiii+239, with 15 drawings and 132 maps and harbour plans, plus 12 pages with 20 b/w photos. 
Corsica, Sardinia, West Coast of Italy, Sicily and Lipari Islands, and Malta. Cloth cover, gilt title on spine. Original illustrated dust 
jacket, slightly worn. Near Îne.

Lot. 8748 Starting Price: 15 €
WOO-KEUN Han, “Ðe History of Korea”, Seoul Korea: �e Eul-yoo Publishing Company, 1987. In 8vo, p. 551, with 82 b/w il-
lustrations, appendix, bibliography, index, endpaper maps. One of the best English language book on Korean history to appear to 
date. Publidsher’s original dust jacket, rather worn, clean and tight inside. Good copy.

Lot. 8738
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Lot. 8749 Starting Price: 50 €
Επίσημη Πρόσκληση δείπνου προς Πρίγκηπα Γεώργιο της Ελλάδος και 
Ύπατο Αρμοστή Κρήτης, π. 1900. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8750 Starting Price: 40 €
Επίσημο Μενού και Μουσικό Πρόγραμμα για δείπνο στα Ανάκτορα Αθηνών, 
13 Νοεμβρίου 1902. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8751 Starting Price: 40 €
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Σωτ., [Βασιλεύς Κωνσταντίνος Α’], Εκδότης Κ. Αλικιώτης & ΣΙΑ, 
Χρωμολιθογραφία διαστ. 29 x 20 εκ. με μικρές φθορές και επιδιορθώσεις.

Lot. 8752 Starting Price: 40 €
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Σωτ., [Η Α. Β. Υ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Διάδοχος του Ελλ. Θρόνου], Εκδότης 
Κ. Αλικιώτης & ΣΙΑ, Χρωμολιθογραφία διαστ. 29 x 20 εκ. με μικρές φθορές 
και επιδιορθώσεις.

Lot. 8753 Starting Price: 40 €
Ασημένιο Κουταλάκι με Βασιλικό θυρεό. Μήκος: 11,5εκ.

Βασιλικά / Royalty

Εφήμερα / Ephemera

Lot. 8754 Starting Price: 20 €
Αναμνηστικό από τα Αποκαλυπτήρια του Ανδριάντος του Βασ. Κωνσταντίνου ΙΒ’, 9 Οκτωβρίου 1938. Με γραμματόσημο και 
σφραγίδα ταχυδρομείου της περιόδου. Ίχνη από κολλητική ταινία, συνολικά καλή κατάσταση.

Lot. 8755 Starting Price: 60 €
Φωτογραφία Βασ. ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗΣ, με έντυπη υπογραφή της και υπογεγραμμένη από το φωτογράφο Δ. Πατρίδη, π. 1950. Διαστ. 
17 x 23 εκ.. επικολλημένη σε χαρτόνι φωτογραφείου. Σφραγίδα φωγογράφου στην πίσω όψη (“D. PATRIDIS”). Με τσάκιση 
περίπου στο κέντρο.

Lot. 8756 Starting Price: 50 €
Φωτογραφία βασιλικού ζεύγους Παύλου - Φρειδερίκης, υπογεγραμμένη από το φωτογράφο Δ. Πατρίδη, π. 1955. Διαστ. 17 x 
11 εκ.. επικολλημένη σε χαρτόνι φωτογραφείου. Σφραγίδα φωγογράφου στην πίσω όψη (“Δ. ΠΑΤΡΙΔΗΣ φωτογράφος των Α. Α. 
Μ. Μ. των Βασιλέων). Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8755

Lot. 8757 Starting Price: 50 €
ΣΗΓΜΑΙΑ ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ, π. 1900, ύφασμα (τσόχα) διαστ. 21.5 x 24 εκ, από κουτί πούρων εποχής / Flag of Cretan State c. 
1900 on fabric, from cigarette or cigar box. 21.5x14cm. VG.

Lot. 8758 Starting Price: 20 €
Μεταξοτυπία τσιγάρων που απεικονίζει το Βομβαρδισμό του Δεδέαγατς (Αλεξανδρούπολης) από τους Άγγλους το 1915 
(“British Bombradment of Dedeagatch”). Διαστ. 7 x 5 εκ. Καλή κατάσταση.

Lot. 8759 Starting Price: 60 €
3 Λαχεία ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, Δραχ. 1, εν Αθήναις τη 1/14 Φεβρουαρίου - 10/23 
Ιουνίου 1906 και 1/14 Νοεμβρίου 1910. Εντυπωσιακές λιθογραφήσεις (Καρυάτιδες, πολεμικά πλοία). Τσακίσεις.

Lot. 8760 Starting Price: 20 €
Αναμνηστικόν Δίπλωμα για συμμετοχή στον Έρανο για τη “Φανέλλαν του Στρατιώτου”, 2 Νοεμβρίου 1948. Υπογραφή 
Φρειδερίκης. Με τσακίσεις.
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Lot. 8762 Starting Price: 100 €
ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ / Δελτίον της Ελληνικής Λαογραφικής Εταιρείας, 16 τεύχη, 
1909 - 1974.
- Δελτίον της Ελληνικής Λαογραφικής Εταιρείας κατά τριμηνίαν εκδιδομένον / 
Τόμοι Α’ (1909), Β’ (1910-11 - τεύχη Β’-Δ’), Γ’ (1912 - τεύχος Δ’), Η’ (1921 - τεύχη 
Α’-Β’), Ζ’ (1923), Τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, εν Αθήναις.
- Δελτίον της Ελληνικής Λαογραφικής Εταιρείας / Τόμοι Ι’ (1929-1932 - τεύχη 
Α’-Δ’), ΙΒ’ (1940-48 - τεύχος ΓΔ’), Τυπογραφεία Μ. Τριανταφύλλου & Σια / Κ. 
Θεοδωρίδου, εν Θεσσαλονίκη.
- Δελτίον της Ελληνικής Λαογραφικής Εταιρείας κατά τριμηνίαν/εξαμηνίαν/
έτος εκδιδόμενον / Τόμοι ΙΔ’ (1952), ΙΣΤ’ (1956 - τεύχη Α’-Β’), ΙΗ’ (1959), ΚΘ’ 
(1974), εν Αθήναις.
Η Ελληνική Λαογραφική Εταιρεία ιδρύθηκε με πρωτοβουλία του πατέρα της 
Λαογραφικής Επιστήμης, Νικόλαου Γ. Πολίτη στην Ελλάδα το 1908 -επίσημη 
ίδρυση 11 Ιανουαρίου 1909-  και κύριο έργο της την καλλιέργεια και προαγωγή 
των λαογραφικών ερευνών και σπουδών, ιδίως των αναφερόμενων στη 
γνώση του ελληνικού και των άλλων λαών της Βαλκανικής. Το επιστημονικό 
βήμα μέσα από το οποίο δημοσιεύονται οι επιστημονικές και ερευνητικές 
καταγραφές της Εταιρείας, είναι το περιοδικό ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ. Από το 1909 μέχρι 
το 2020 έχουν εκδοθεί συνολικά 44 τόμοι.
Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8763 Starting Price: 10 €
ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ. Δελτίον της Ελληνικής Λαογραφικής Εταιρείας κατά τριμηνιαν εκδιδομενον. 1) Τόμος Β’ - Τεύχος Β’ και Γ’ και 2) 
Τόμος Ε’ - Τεύχος Δ’. Τύποις: Π.Δ. Σακελλαρίου, εν Αθήναις (1910 και 1916)

Lot. 8765 Starting Price: 15 €
ΜΠΙΡΗΣ Η. Κώστας, “Ο Καραγκιόζης / ελληνικό λαϊκό θέατρο”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, (ανατύπωση από το περιοδικό “Νέα Εστία”, 
τόμος 52ος), Αθήναι, 1952. Σε 8ο, σελ. 67, [1]. Αρχικά εξώφυλλα ελαφρώς λερωμένα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση.

Lot. 8766 Starting Price: 10 €
ΝΟΣΤΑΛΓΙΕΣ... σαν παραμύθια αληθινά. Συγγραφέας: Δημητριου Γ. Σκουζε. Εκτύπωσις: Ελληνικής Εκδοτικής Εταιρίας, Αθήναι 
(1957). Χαρτόδετο, 196 σελ. (8ο) και 2000 αντίτυπα (Νο. 753)

Lot. 8767 Starting Price: 15 €
«ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΛΑΪΚΑ για παιδιά 7 χρονών και απάνω», Τυπογραφείον Μυρτίδη, Αθήνα 1957. Σε 8ο, σελ. 55, 
με σκιτσάκια εντός κειμένου. Αρχικά χάρτινα, εικονογραφημένα εξώφυλλα, μέτρια φθορά συνολικά (κιτρίνισμα, ίχνη υγρασίας 
περιμετρικά, μικρά σκισίματα κυρίως στη ράχη). Ασυνήθιστο αντίτυπο.

Lot. 8768 Starting Price: 5 €
Προσφορά αγάπης προς τον Αλεξ. Καρανικόλα. Έκδοσις Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Μαθητών Α’ Προτύπου Γυμνασίου 
Αρρένων Πειραιώς (1961). Χαρτόδετο, 56 σελ. (8ο)

Lot. 8769 Starting Price: 50 €
«ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ», Τόμοι 2, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Οργανισμός Ελληνικής Χειροτεχνίας (ΕΟΕΧ), Αθήναι, 1961 
& 1965. Εκτύπωση Χρ. Παπαχρυσάνθου. Σε 4ο, χ.α.σ. (λυτά φύλλα πιασμένα μέ κορδόνι στό αριστερό περιθώριο). Πολυάριθμες 
εικόνες σχεδίων με λεζάντες. Αρχικά σκληρά εξώφυλλα. Καλή κατάσταση.

Lot. 8770 Starting Price: 30 €
Ρωμαίος Κώστας, “Παγκόσμιος Λαογραφική και Γεωγραφική εγκυκλοπαίδεια: Ελλάς”. Τόμοι Α’ και Β’, Εκδόσεις Γιοβάνη, Αθήνα 
1969-70, σελ.672+722. Με πλούσια εικονογράφηση. Δύο τόμοι με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη.

Lot. 8769

Λαογραφία / Folklore

Lot. 8771 Starting Price: 8 €
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ. Χειροτεχνία - Καλλιτεχνία - Λαογραφία - Ιστορία - Αρχαιολογία. Έκδοση: Eθνικός Οργανισμός 
Ελληνικής Χειροτεχνίας. Αριθμός τεύχους 10/1973

Lot. 8772 Starting Price: 20 €
GOUTOS Michel, GRECE / Collection “L’artisanat créateur”, Dessain et Tolra, Paris, 1981. Σε 4ο, σελ. 239. Φωτογραφίες 
αντικειμένων Ελληνικής λαϊκής τέχνης εντός και εκτός κειμένου. Βιομηχανική λινόδετη βιβλιοδεσία, με εικονογραφημένο 
περικάλυμμα. Ιδιόχειρη αφιέρωση στην πρώτη σελίδα. Σε εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8773 Starting Price: 10 €
QUALITY. Greek HandicraÙs - Religious Art 4
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Lot. 8774 Starting Price: 25 €
ΑΚΥΛΑΣ Ι. Βίκτωρ, “Τα Ηφαίστεια και η νήσος Θήρα / Μετ’ εικόνων”, Τύποις “Ε. και 
Ι. Μπλαζουδάκης”, Εν Αθήναις, 1925. Σε μικρό 8ο, σελ. 104. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, 
πανί (ελαφρά λερωμένο στο κάτω μέρος). Καλό αντίτυπο.

Lot. 8775 Starting Price: 100 €
[ΑΝΔΡΟΣ] ΠΑΣΧΑΛΗΣ Δημήτριος Π., «Η Άνδρος, ήτοι ιστορία της νήσου από των 
αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι των καθ’ ημάς», “Τυπογραφείο της Εστίας”, Αθήνα, 
1925 - 1927. ΠΛΗΡΕΣ σε δύο (2) τόμους δεμένους σ’ έναν. Μεγάλο 8ο, σελ. 731 
+ 446, [2].. Με πολυάριθμες εικόνες εντός κειμένου και 2 ολοσέλιδα πορτραίτα 
εκτός κειμένου των Λεωνίδα Θρ. Βογιατζίδη και Μιχαήλ Ανδρ. Εμπειρίκου και 8 
ολοσέλιδους πίνακες με τον Ερμή της Άνδρου και αρχαίων νομισμάτων της Άνδρου. 
Βιβλιοδεσία εποχής με δερμάτινη ράχη.

Lot. 8776 Starting Price: 20 €
H ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΓΥΡΩ ΜΝΗΜΕΙΑ υπό Χρ. - Μίμη Αναστασίου, εν Αθήναι (1959). Σελίδες 63 + 8 ολοσέλιδες ασπρόμαυρες 
φωτογραφίες + 3 σχέδια κατόψεις + 1 αναδιπλούμενη σχεδιαστική Bird-eye view του Λόφου Ακρόπολης. Πολύ καλή 
κατάσταση.

Lot. 8775

Κυκλάδες / Cyclades

Αθήνα / Athens

Lot. 8777 Starting Price: 10 €
ΑΝΑΡΓΥΡΕΙΟΣ ΚΑΙ ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ ΣΠΕΤΣΩΝ 1926. Ανεγνωρισμένη υπό του κράτους ως πρότυπον γυμνάσιον δυνάμει 
του Α. Νόμου 770 (3 Ιουλίου 1937). Τύποις: ΠΥΡΣΟΥ, Αθήναι (1938). Λεκιασμένο, χαρτόδετο

Lot. 8779 Starting Price: 70 €
[Τοπογραφία των Αθηνών] ROQUE PHOCION, “TOPOGRAPHIE dATHENES dapres le colonel Leake ouvrage traduit de langlais 
et mis au courant des decouvertes les plus recentes par Phocion Roque,chargé d’aéaires de Grèce à Paris précédé d’une lettre à 
l’éditeur par C.Wescher ”, imp./ed. Henri Plon, Paris, 1869. FIRST EDITION. Illustrated with a folding map (map of Athens and its 
surroundings) and 8 impressive engravings. In-12 (12 x 17.5 cm), pp.XX+336. With an introduction letter by Carl Wescher to the 
Editor. ïe work describes the Athenian monuments during the excavations which had begun soon aÙer the foundation of the 
Greek state. According to ïouvenel, Roque came from a French-Greek family which had settled in Athens. He was a functionary 
of the Ministry of Foreign Aéairs and served as secretary to the French Embassy in London and Paris. He died in 1870. Industrial 
binding, brown fabric spine, titrated gilt, marbled paper plates. Generally solid binding, very white paper, no freckles, remarkable 
condition for this rare book!

Lot. 8780 Starting Price: 30 €
«Δημητρίου Α. Κορομηλά, Αθηναϊκόν Ημερολόγιον 1875, έτος δεύτερον», εκδ. Ανδρέας Κορομηλάς, 1874. 12ο, σελ.239, [1]. Αρχικά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα.

Lot. 8781 Starting Price: 80 €
JUDEICH Dr. Walther, “Topographie von ATHEN”, Beck, Munchen 1905. 8o, σελ. 415. Με 48 αναπαραγωγές και 3 
αναδιπλούμενους έγχρωμους χάρτες σε θήκη Πειραιά 32x25cm, Ακρόπολης 52x44cm, και Αρχαίας Αθήνας με αντιπαραβολή 
του σύγχρονου (τέλη 19ου) πολεοδομικού δικτύου και των αρχαίων καταλοίπων που είχαν μέχρι τότε εντοπιστεί 73x55cm. 
Δερμάτινη ράχη με εκτεταμένες φθορές εξωτερικά, εσωτερικά φύλλα και χάρτες σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8778 Starting Price: 15 €
ΑΘΗΝΑΙ. Φιλοκαλούμεν μετ’ ευτελείας. Μαυρόασπρες φωτογραφίες από καρτ ποσταλ της Αθήνας (15χ10 εκ. μια σε κάθε 
σελίδα) σε velvet χαρτί. Σύνολο 33 φωτογραφίες
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Lot. 8783 Starting Price: 80 €
MAURRAS Charles, “Athènes antique”, E. de Boccard, Paris, [1918]. Σε 1000 αριθμημένα  αντίτυπα “No 736”. Folio σελ. 151, 
[7]. Εικονογραφημένο με 23 ολοσέλιδες εικόνες, αναπαραγωγές φωτογραφιών. Στα Γαλλικά. Ιδιωτική βιβλιοδεσία (απομίμηση 
δέρματος). Έχουν διατηρηθεί τα αρχικά εξώφυλλα. Αξάκριστο αντίτυπο

Lot. 8784 Starting Price: 20 €
ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ Γρ. Δημήτριος, Το Δαφνί. Τυπογραφείον “Εστία”. Εν Αθήναις, 1920. Σε 12ο, σελ. 109, [3]. Αρχικά εξώφυλλα 
(ελαφρά οξειδωμένα).

Lot. 8785 Starting Price: 25 €
Κοινότης Αμαρουσίου / ΟΔΗΓΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ - Οδοί - Πλατείαι - Συνοικισμοί - Αρχαί, Εν Αθήναις, Τυπ. Ν. Δ. Φραντζεσκάκη, 
1928. Σε 12ο, σελ. 32, με πλήθος Α/Μ φωτογραφιών εντός κειμένου. Ο εισηγητής, Χ. Ηλιόπουλος (φιλόλ. πρ. έφορ. Αρχαιοτήτων), 
αναλύει το σκεπτικό τής «ειδικής εξ ανωτέρων καθηγητών Επιτροπής», βάσει του οποίου επιλέχθηκαν τα ονόματα των οδών 
της περιοχής. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, μικρή φθορά.

Lot. 8787 Starting Price: 200 €
«ΠΑΛΗΑ ΑΘΗΝΑ». Η Αθήνα όπως είταν επί Τουρκοκρατίας μέχρι ανεξαρτησίας, με τ’ αρχαία και ρωμαϊκά μνημεία της, με τις 
βυζαντινές εκκλησίες της, τις αγορές της, το λαό και τους αρχόντους του,και τους Τούρκους δυνάστες με τους βοεβόδες τους 
και τα τζαμιά τους, όπως τα είδαν οι ξένοι περιηγηταί του 18ου και 19ου αιώνα. Έκδοση Ασύλου Τέχνης, Φύλλα Τέχνης του 
Φραγγελίου, Αριθ.12, 1931. Μεγάλο 4ο, σελ. XVII, (18)-234, [10], εικογραφημένο, με πολυάριθμες αποτυπώσεις, κολοφώνα, 
περιεχόμενα και βιβλιογραφία. Βιβλιοδετημένη έκδοση (έχει διατηρηθεί το πάνω εξώφυλλο) – καλύμματα, πανί. Πολύ καλή 
κατάσταση.
ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ 100 ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΑΡΙΘΜΗΜΕΝΑ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ ΑΝΤΊΤΥΠΑ. ΤΟΥ ΗΛΙΑ ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΥ, ΔΙΕΤΕΛΕΣΕ ΚΑΙ 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ.

Lot. 8787

Lot. 8788 Starting Price: 20 €
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Κώστας, “Παληές Γειτονιές” / Δεύτερη σειρά της «Αθήνας της παληάς» / Εξώφυλλα & σκίτσα του ιδίου, Εκδ. 
Σαλιβέρου, Αθήνα, 1946. Σε 8ο, σελ. 152, [8]. Καλλιτεχνική βιβλιοδεσία, με σκίτσο του Κ. Δημητριάδη να επαναλαμβάνεται στο 
πανί. Καλή κατάσταση.

Lot. 8789 Starting Price: 10 €
Η Πρωτεύουσα Θύμα Πολεοδομικού Εμπαιγμού υπό Κώστα Η. Μπιρη. Ανάτυπον εκ της “ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ, 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ”, Αθήναι (1961). Σελίδες 22

Lot. 8782 Starting Price: 40 €
FOUGERES Gustave, “Les ville d’Art celebres ATHENES” / Nouvelle 
Edition / Ouvrage illustre de 168 gravures, Paris, Librairie Renouard, 1914. 
Σε 8ο, σελ. [3], 204. Εικονογραφημένο με 168 ασπρόμαυρες 
φωτογκραβούρες εντός κειμένου. Αρχικό πανί, έκτυπη διακόσμηση σε 
εμπροσθόφυλλο και ράχη (θαμπή). Φθορά κυρίως περιμετρικά, καθαρό και 
καλά δεμένο εσωτερικά. Καλό αντίτυπο.
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Lot. 8790 Starting Price: 10 €
Η Αθήνα που έφυγε.... ομορφιές που χάθηκαν. Δευτέρα έκδοσις. Συγγραφέας: 
Δημητριου Γ. Σκουζε. Εκτύπωσις: Μακρής, Αθήνα (1965). Χαρτόδετο, 192 σελ. (8ο)

Lot. 8793 Starting Price: 5 €
ΨΥΡΡΗ η γειτονιά των ηρώων. Συγγραφέας: Άρτεμις Σκουμπουρδή. Εκδόσεις: ΠΑΤΑΚΗ, Αθήνα (2001). Σκληρό εξώφυλλο με 181 
σελ. (4ο)

Lot. 8796 Starting Price: 10 €
100 και... Γραφικοί Τύποι της Παλαιάς Αθήνας. Συγγραφέας: Χαρίλαος Πατέρας. Εκδόσεις: Συλλογές, Αθήνα (1999). Χαρτόδετο, 
192 σελ. (8ο)

Lot. 8797 Starting Price: 25 €
Τα Δημόσια Νοσοκομεία στην Αθήνα και τον Πειραιά. Πορεία στο Χρόνο. Έκδοση: 30 χρόνια ΕΙΝΑΠ, Αθήνα (2005). Σκληρό 
εξώφυλλο με 171 illust. σελίδες (4ο)

Μικρά Ασία / Asia Minor
Lot. 8798 Starting Price: 30 €
Les Persecutions antigrecques en Turquie de 1908 a 1921. Devant la IIIe Assemblee Nationale a Athenes (1921). Cds “YΠΟΥΡΓΕΙΟΝ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ * ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΤΥΠΟΥ” (8vo)

Lot. 8799 Starting Price: 90 €
BUJAC COLONEL, “Les Campagnes de l’Armée Hellénique 1918-1922. Préface du général P. E. Bordeaux”, Charles-Lavauzelle 
et Cie, Paris, 1930. 1st edition, in 8vo, p. 347. Illustrated with many folded maps and plans, grouped in a pocket at the end of 
the book. Industrial binding, fully clothed, gilt title on spine. Clean and tight inside. ïis very Rare book is Complete and in good 
condition.

Lot. 8800 Starting Price: 20 €
ïe Martyrdom of Smyrna and Eastern Christendom. Compiled and Prefaced by Dr. Lysimachos Economos. First published in 
1922. London: George Allen & Unwin. Page 238 (8vo)

Lot. 8799

Lot. 8801 Starting Price: 8 €
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙΣ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΘΕΙΣ υπό του Πρωτοδικείου Αθηνών. Μικρασιατικός Σύλλογος “ΑΝΑΤΟΛΗ”, Αθήναι 
(1930). Μικρό βιβλιαράκι, 16 σελ. (12ο)
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Lot. 8802 Starting Price: 12 €
Δ. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ - Δ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ, «Η Λαϊκή Λατρεία των Φαράσων», Μουσικό 
Λαογραφικό Αρχείο - Κέντρο Μικρασιατικών Σπουδών Διεύθυνση Μέλπως Μερλιέ, 
Αθήνα, 1949. Σε 8ο, σελ. [6]+162+[2]. Αρχικά εξώφυλλα, καλή κατάσταση.

Lot. 8803 Starting Price: 15 €
Δ. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ - Δ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ, «Η Λαϊκή Λατρεία των Φαράσων», Μουσικό Λαογραφικό Αρχείο - Κέντρο 
Μικρασιατικών Σπουδών Διεύθυνση Μέλπως Μερλιέ, Αθήνα, 1949. Σε 8ο, σελ. [6]+162+[2]. Αρχικά εξώφυλλα, αξάκριστο, πολύ 
καλή κατάσταση.

Lot. 8804 Starting Price: 15 €
ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ Δ. - ΛΟΥΚΑΤΟΣ Δ., «Παροιμίες των Φαράσων», Κέντρο Μικρασιατικών Σπουδών - Μουσικό Λαογραφικό 
Αρχείο Διεύθυνση Μέλπως Μερλιέ, Αθήνα, 1951. Σε 8ο, σελ. 26+220. Αρχικά εξώφυλλα, καλή κατάσταση.

Lot. 8805 Starting Price: 15 €
Ι.Ι. ΚΕΣΙΣΟΓΛΟΥ, «Το γλωσσικό ιδίωμα του Ουλαγάτς». Κέντρο Μικρασιατικών Σπουδών - Μουσικό Λαογραφικό Αρχείο 
Διεύθυνση Μέλπως Μερλιέ, Αθήνα, 1951. Σε 8ο, σελ. 190+[2]. Αρχικά εξώφυλλα, άκοπο. Καλό αντίτυπο.

Lot. 8806 Starting Price: 5 €
Η Ομιλία του Προέδρου της Ενώσεως Κυδωνιατων κ. Πάνου Βαλσαμάκη. Μνήμη Φώτη Κόντογλου. Εκδόσεις Ενώσεως 
Κυδωνιατων (1953). Χαρτόδετο, 30 σελ. (8ο)

Lot. 8807 Starting Price: 10 €
Ο Εθνομάρτυς Μητροπολίτης Κυδωνιών Γρηγόριος ο από Στρωμνίτσης. Συγγραφέας: Ιακ. Γ. Κλεομβροτου, Αθήναι (1956). 
Χαρτόδετο, 76 σελ. (8ο)

Lot. 8808 Starting Price: 12 €
ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΜΑΣ υπό Περικλή Παπαχατζηδάκη. Ένωσις των Απανταχού εκ Κάτω Παναγίας Μ. Ασίας, Αθήναι (1958). Χαρτόδετο 
με 194 σελίδες. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8808

Lot. 8809 Starting Price: 15 €
Ι.Ι. ΚΕΣΙΣΟΓΛΟΥ, «Το γλωσσικό ιδίωμα του Ουλαγάτς». Κέντρο Μικρασιατικών Σπουδών - Μουσικό Λαογραφικό Αρχείο 
Διεύθυνση Μέλπως Μερλιέ, Αθήνα, 1951. Σε 8ο, σελ. 190+[2]. Αρχικά εξώφυλλα, αξάκριστο. Πολύ Καλό αντίτυπο.

Lot. 8810 Starting Price: 10 €
ΜΑΡΑΒΑ-ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ Άννα, “Ο ΑΓΙΟΣ ΜΑΜΑΣ”, Εκδ.του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών / Κέντρο Μικρασιατικών Σπουδών 
- Μουσικό Λαογραφικό Αρχείο / Καππαδοκία - 9, Αθήνα, 1953. Σε 8ο, σελ.116+17 πίνακες στο τέλος. Αρχικά εξώφυλλα, ελαφρώς 
λερωμένα. Καλή κατάσταση.

Lot. 8811 Starting Price: 15 €
ΚΑΡΑΤΖΑΣ Σταμ. Κ., “ΣΜΥΡΝΗΣ ΤΡΑΓΩΔΙΕΣ / δυο ανέκδοτα ποιήματα σχετικά με ταραχές στη Σμύρνη (1788, 1810), Κέντρο 
Μικρασιατικών Σπουδών - Μουσικό Λαογραφικό Αρχείο Διεύθυνση Μέλπως Μερλιέ / Ιωνία 2, Αθήνα, 1958. Σε 8ο, σελ. 99+[5]. 
Αρχικά εξώφυλλα, αξάκριστο, πολύ καλή κατάσταση.
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Lot. 8812 Starting Price: 20 €
ΜΗΛΙΩΡΗΣ Νίκος, “Το Κύλισμα και άλλες ιστορίες από τη ζωή των Βουρλιωτών”, 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1958. Σε 8ο, σελ. 116, [4]. Αρχικά εξώφυλλα. Άκοπο αντίτυπο, 
μικρή φθορά περιμετρικά.

Lot. 8813 Starting Price: 15 €
ΦΩΣΤΕΡΗΣ Δ. - ΚΕΣΙΣΟΓΛΟΥ Ι., «ΛΕΞΙΛΟΓΙΟ του ΑΡΑΒΑΝΙ (Καππαδοκία) / πρόλογος Ν. Π. Ανδριώτη», Αθήνα, 1960. Σε 8ο, σελ. 
216 + χάρτης. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, αξάκριστο αντίτυπο. Καλή Κατάσταση, μικρή φθορά περιμετρικά.

Lot. 8814 Starting Price: 15 €
ΜΟΥΣΑΙΟΥ-ΜΠΟΥΓΙΟΥΚΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, «Παροιμίες του Λιβισίου και της Μάκρης». Εκδόσεις του Κέντρου Μικρασιατικών 
Σπουδών - Διεύθυνση Μέλπως Μερλιέ, Αθήνα, 1961. Σε 8ο, σελ. 460. Με χειρόγραφη αφιέρωση κατόχου. Αρχικά εξώφυλλα, 
καλό αντίτυπο.

Lot. 8815 Starting Price: 12 €
Ο ΜΠΟΥΤΖΑΣ. Το λουλουδένιο χωριό της Σμύρνης. Η ιστορία του - Η ζωή του. Εκδόσεις “Ενώσεως Σμυρναίων”, Αθήνα (1962). 
Χαρτόδετο με 169 σελίδες. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8816 Starting Price: 10 €
ΜΝΗΜΗ ΣΜΥΡΝΗΣ (Χρονικό). Συγγραφέας: Ν. Καρτσωνακη-Νακη. Ανάτυπο από την “Επιθεώρηση Τέχνης”, Αθήνα (1965). 
Χαρτόδετο. 53 σελ. (8ο)

Lot. 8817 Starting Price: 5 €
Μικρασιατική βιβλιογραφία Β’ Το Περιοδικόν “ΟΜΗΡΟΣ”. Ένωσις Σμυρναίων - Μικρασιατικά Χρονικά. Επιμέλεια Κωνστ. Π. 
Δεμερτζή, Αθήναι (1965). Τόμος ΙΒ’ σελ. 303-336. Καλή κατάσταση

Lot. 8818 Starting Price: 5 €
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 1967. Η Προεπαναστατική παιδεία. Η Ακαδημία Κυδωνιών. Εκφωνηθείς υπό του Κοσμήτορος 
της Ανωτάτης Σχολής Χημικών Μηχανικών Θεοδ. Γ. Κουγιουμζέλη. Έκδοσις Ενώσεως Κυδωνιάτων, Αθήναι (1967). Χαρτόδετο, 
24 σελ. (8ο)

Lot. 8819 Starting Price: 12 €
ΤΟ ΝΥΜΦΑΙΟ (ΝΥΦΙΟ). Ένα χωριό με βυζαντινή αίγλη στην περιοχή της Σμύρνης. Συγγραφέας: Νίκος Καραρα. Εκδόσεις: 
Ενώσεως Σμυρναίων, Αθήναι (1968). Χαρτόδετο βιβλίο με 190 σελίδες. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8820 Starting Price: 40 €
Ο ΦΡΑΓΚΟΜΑΧΑΛΑΣ ΤΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ. Ιστορική Μελέτη υπό Φιλ. Φαλμπου. Εκδόσεις “ΕΝΩΣΕΩΣ ΣΜΥΡΝΑΙΩΝ” 11. Εκδόσεις: 
ΙΩΛΚΟΣ, Αθήναι (1970). Χαρτόδετο με 288+ σελίδες (άκοπες). Λερωμένο

Lot. 8820

Lot. 8821 Starting Price: 10 €
ΤΟ ΚΟΡΔΕΛΙΟ. Το Καμάρι Της Σμύρνης. Ιστορία-Λαογραφία υπό Ν. ΚΑΡΑΡΑ. Εκδόσεις “Ενώσεως Σμυρναίων”, Αθήνα (1971). 
Χαρτόδετο με 150 σελ. Ταλαιπωρημένο
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Lot. 8823 Starting Price: 10 €
ΑΛΕΚΟΣ Θ. ΜΠΕΝΑΚΗΣ. Η προσφορά του στη Μικρασιατική παράδοση. Συγγραφέας: Ν. 
Μηλιώρη. Τύποις: ΙΩΛΚΟΣ, Αθήνα (1979). Χαρτόδετο με 48 σελίδες. Εξώφυλλο σχισμένο 
αλλά το εσωτερικό σε καλή κατάσταση

Lot. 8824 Starting Price: 5 €
ΑΠΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΤΟΥ καθ. ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΑΣ Εκδόσεις ΕΝΩΣΕΩΣ ΣΜΥΡΝΑΙΩΝ, Αθήνα (1980), 
σελίδες 16.

Lot. 8825 Starting Price: 10 €
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΣΧΟΛΙΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΗΣ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ. Συγγραφέας: Μαρίας Β. Ασβεστη. Εκδόσεις: Επικαιρότητα, 
Αθήνα (1980). Χαρτόδετο, 208 σελ. (8ο)

Lot. 8826 Starting Price: 10 €
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΣΧΟΛΙΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΗΣ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ. Συγγραφέας: Μαρίας Β. Ασβεστη. Εκδόσεις: Επικαιρότητα, 
Αθήνα (1980). Χαρτόδετο, 208 σελ. (8ο)

Lot. 8827 Starting Price: 15 €
ΜΗΛΛΑΣ ΑΚΥΛΑΣ, “Η ΧΑΛΚΗ ΤΩΝ ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΩΝ”, εκδ. Συλλόγου Ιστορικής και Λαογραφικής Έρευνας “Η ΜΝΗΜΟΣΥΝΗ”, 
εκδόσεις Άγρα, αρ. 1 / Δεκέμβριος 1984. 4ο, σ.512, πανόδετο με κουβερτούρα.

Lot. 8828 Starting Price: 8 €
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΝ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΣΜΥΡΝΑΙΩΝ. Εν Αθήναις (1959). Μικρό βιβλιαράκι, 16 σελ. (12ο)

Lot. 8830 Starting Price: 8 €
Ανέκδοτη Επιστολή του Φιλαδέλφειας Χρυσοστόμου για την καταστροφή του Αϊδινίου. Συγγραφέας: Νίκος Χ. Βικετος. Ανάτυπο 
από τον δέκατο ένατο τόμο των “Μικρασιατικών Χρονικών”, Αθήναι (1995). Χαρτόδετο, 47 σελ. (8ο)

Lot. 8831 Starting Price: 20 €
CLOGG R., “Anatolica: Studies in the Greek East in the 18th and 19th Centuries”, Variorum, Hampshire & Vermont, 1996. In 
8vo, pagination multiple [X-321] p. ïe author deals with the Greek ‘Great Idea’ (incorporating the Greeks of Near and Middle 
East within a single state) through the 18th and 19th centuries. Hardcover, published without jacket, minor edge wear. Clean & 
unmarked inside, very good copy.

Lot. 8832 Starting Price: 7 €
Κλήμης Ιατρίδης, Ένας Δάσκαλος από τη Μικρά Ασία. Ανάτυπο από τον εικοστό πρώτο τόμο των Μικρασιατικών Χρονικών. 
Συγγραφέας: Λήδα Ιστικοπούλου, Αθήναι (2002). Χαρτόδετο με 183-191 σελίδες (8ο). Εξώφυλλο ελαφρώς λερωμένο αλλά το 
εσωτερικό σε καλή κατάσταση

Lot. 8822 Starting Price: 10 €
Ένας φαντάρος θυμάται... (το Μικασιατικό πόλεμο). Συγγραφέας: Κώστας Ντούλας, 
Αθήνα (1976). Χαρτόδετο, 77 σελ.

Lot. 8831
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Lot. 8833 Starting Price: 8 €
ΗΘΗ ΚΑΙ ΕΘΙΜΑ ΚΥΔΩΝΙΩΝ - ΤΟΠΙΚΑΙ ΠΑΝΗΓΥΡΕΙΣ. Ανατύπωσις εκ 
των “ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΧΡΟΝΙΚΩΝ” (έτος Β’-τόμος Β’). Συγγραφέας: Β.Κ. 
Βασιλειάδη. Τύποις: Μυρτίδης, Αθήναι. Δεμένο με συρραπτικό, 12 σελ. (8ο)

Lot. 8835 Starting Price: 1 €
ΣΥΜΒΟΛΑΙ εις την ιστορίαν του προσηλυτισμού εν Μικρά Ασία υπό ΑΝ. ΛΕΒΙΔΟΥ. Σελίδες 146-189. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8836 Starting Price: 120 €
ΦΡΕΑΡΙΤΗΣ Κωνσταντίνος, “ΙΣΤΟΡΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΑΤΑ ΔΡΩΥΖΕΝ, επεξεργασθείσα λεπτομερέστερον 
και καταρτισθείσα πληρέστερον εξ αρχαίων και νεωτέρων πηγών υπό Δρ. Κωνσταντίνου Φρεαρίτου”, Εν Αθήναις, εκ του 
Τυπογραφείου Διονυσίου Σ. Κοπίδα και Γεωργίου Γαβριήλ, 1859. Βιομηχανική βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη και χρυσότυπο 
τίτλο, υφασμάτινα καπάκια. Κοσμημένα εσώφυλλα, πολύ καλό δέσιμο στις εσωτερικές σελίδες. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με 
χρωματιστό μολύβι και μικρό σκίσιμο στην επάνω δεξιά γωνία της σελ. 205. Πολύ καλό αντίτυπο συνολικά.

Lot. 8836

Lot. 8837 Starting Price: 60 €
Desdevises du Dezert À., “Geographie Ancienne de La MACEDOINE / Àese”, Paris, Auguste Durand, 1862. pp. xii, 454,[1]. Àe 
important Dezerts theses that is still a main reference to most historical works along the history of Macedonia. Contemporary 
binding. Signs of water-stain & spots throughout.

Lot. 8834 Starting Price: 12 €
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ του Παναγιώτη Θ. Δημοπούλου. 1) Πολεμικό 
ημερολόγιο 1918, 2) Η στρατιωτική μου ζωή 28.8.1917-7.12-1922, 3) 
Ημερολόγιο αστυνομικής σταδιοδρομίας και 4) Ιστορία της ομηρίας μου 
1944-1945. Επιμέλεια: Τιμολέων Κουτσουράδης, Αθήνα (2002). Χαρτόδετο 
με 128 σελ. (8ο)

Lot. 8838 Starting Price: 45 €
ΔΡΟΫΣΕΝ Ι. Γ. / DROYSEN JOHANN-GUSTAV, “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ Τόμος Πρώτος / ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ 
ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ εξελληνισθείσα υπό Ι. Πανταζίδου”, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΑΡΑΣΛΗ, εν Αθήναις: Τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 
1899. Τέσσερα τεύχη σε έναν τόμο, 8ο, σ.924+4 χάρτες+1 αναδιπλούμενος στο τέλος του βιβλίου (σ.χ.α.). Βιομηχανικό δέσιμο 
υψηλής ποιότητας, δερμάτινη ράχη με διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα επιμέρους τευχών. 
Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά. Πλήρες. [Ηλιού Πολέμη 1899.86, 1899.87, 1899.88, 1899.89].

Θεσσαλονίκη - Μακεδονία / ªessaloniki - Macedonia

Lot. 8839 Starting Price: 50 €
Herbert Vivian, “Àe Servian Tragedy with some impressions of Macedonia”, London, Grand Richards, 1904. 8vo, pp.xvi,296. Il-
lustrated with 24 photographic plates (including a frontispiece portrait of King Alexander). Original cloth covers. Occasional light 
spotting and few loose sheets.

Lot. 8840 Starting Price: 35 €
BERARD Victor, “Pro Macedonia: laction austro-russe.- Les bombes de Salonique.- Le memorandum bulgare.- Une action anglo-
franco-italienne.- Aux Hellenes”, Armand Colin, Paris, 1904. 12mo, pp.209. Half leather, raised bands, gilt title. Cracked hinje & 
spine. First and only edition.



90 A .  K A R A M I T S O S  #002

Θ Ε Σ Σ Α ΛΟ Ν Ι Κ Η  -  Μ Α Κ Ε ΔΟ Ν Ι Α  /  T H E S S A LO N I K I  -  M AC E D O N I A

Lot. 8841 Starting Price: 50 €
FOCIEF, O., “La Justice Turque et les Reformes en Macedoine: Apercu sur Leur 
Histoire et Leur Organisation, Leur Fonctionnement et Leurs Abus”, Paris: 
Plon-Nourrit et Cie, 1907.In 8o, pp. 313, (1). Text entirely in French. An es-
say over the Ottoman justice reformations and its practice, especially in the 
region of Macedonia. Ex libris label and stamps on ârst pages. Half-bound 
fabric binding on hard paper covers, gilt spine title on leather piece. Minor 
crumples over up right at ârst 65 pages, otherwise âne general condition. 
Rare copy.

Lot. 8843 Starting Price: 80 €
[ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΡΑΤΙΑ] PRICE G. WARD, “THE STORY OF THE SALONICA ARMY / Illustrated”, Hodder and 
Stoughton, London-New York-Toronto, 1917. 1st Edition, in 12mo, xiii+298pp. With frontispiece, 5 b/w images out of text and 
map/sketch of Salonica Army on front end paper. A contemporary historical & operational account that gives a good idea of the 
conditions of the long-drawn Salonika Campaign, which began on 5 October 1915 with the landing of the 10th (Irish) Division and 
French 156th Division at the port of Salonika. Àe rationale for sending troops to the Balkans was to deter Bulgaria from joining 
Germany and Austria-Hungary in an attack on Serbia. Author was Oåcial Correspondent with the Allied Forces in the Balkans. 
Original red cloth, titled in black on front and spine (rather dull); slight external wear. Ex libris stamp. Clean and tight inside, along 
with page browning; untrimmed. Good condition in general.

Lot. 8844 Starting Price: 30 €
COLOCOTRONIS V. “LA MACEDOINE et l Hellenisme, etude historique et Ethnologique. Avec 24 planches ou cartes hors texte” 
Paris 1919, Berger - Levrault. 8o, pp.xxiii,[2],658. Texi in French. Few folding map illustrations. Leather spine with raised bands 
and title in gilt.

Lot. 8845 Starting Price: 45 €
MCFEE WILLIAM, “A SIX-HOUR SHIFT”, Garden City NY: Doubleday, Page & Company, 1920. 1st edition, slim 8o, 93pp. No. 201 of 
377 copies, signed by the author. A brief âctional memoir, of the life in Salonica and the Macedonian front of the WWI. Cloth spine 
and corner tips, paper-covered boards. Near âne copy. Scarce.

Lot. 8846 Starting Price: 10 €
General Sarrail. Mon commandement en Orient (1916-1918). Paris, Ernest Flammarion, 1920. Big 12mo, [5]+vi-xv+[2]+18-424-
+[4].
Bound clothed dark green, gilt covers, including the original paper covers. Light foxing on the inside, in an excellent condition 
overall.

Lot. 8847 Starting Price: 25 €
WALSHE D., “With the Serbs in Macedonia”, John Lane, London - New York, 1920. In small 8vo, p. x+278. With A/M photos out 
of text. Full clothed binding, imprint titles and decoration over front cover and spine. Mainly edge wear, rather dull spine. Almost 
tight inside, with minor pen/pencil marks on ârst pages. Small tear at right lower corner at last page. Good and Rare copy.

Lot. 8849 Starting Price: 20 €
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Κ. Ι,” ΑΙ ΠΛΟΥΤΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ”, Θεσσαλονίκη, Καστρινάκη & Γεωργαντά, 1921. 12ο, 
σ.128, [28]. Αρχικά εξώφυλλα, με φθορές.

Lot. 8850 Starting Price: 50 €
Η Διεθνής Έκθεσις Θεσσαλονίκης ~ 1926 ~ υπό Αλεξ. Ν. ΛΕΤΣΑ (γεωπόνου). Εξετυπώθησαν εν όλω 2.000 τεύχη (Βιβλ. Εισ. 
1903). Σκληρό εξώφυλλο. Ταλαιπωρημένο

Lot. 8843
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Lot. 8851 Starting Price: 30 €
REICHSARCHIV – “Weltkriegsende an der Mazedonischen Front”, Verlag: Old-
enburg i. O./ Berlin: Gerhard Stalling, 1926. 8o, pp. 187 p.: Ill., Supplements: 4 
map sheets. From series “Battles of the World War” edited in individual repre-
sentations and published by order of the Reich’s archives - Vol. 11: “World War 
II end on the Macedonian front”. Text in German. Complete, in very good con-
dition overall. Original cover slightly rubbed and with minimal margins. Pages 
clean and without entries. Old German script / fracture.

Lot. 8852 Starting Price: 35 €
HUTTON Emslie I., “With a womans unit in Serbia, Salonika and Sebastopol”, London : Williams and Norgate, 1928. 8vo, pp.302. 
with b&w photo illustrations. Original blue cloth, occasional staining. Impressions of Ms Hutton, member of the Scottish Womens 
Hospitals, through the Macedonian front and Crimean battleâeld of the WWI.

Lot. 8853 Starting Price: 60 €
SKILBERCK SMITH (Rev. R.), “A Subaltern In Macedonia And Judaea 1916-17 / With a Foreword by Major Gen. Sir J. R. Longley, 
K.C.M.G., C.B. / With 9 Illustrations and 3 Maps”, London: Àe Mitre Press, 1930. 1st Ed., 12o, 183pp. A near âne copy in publishers 
blue cloth. Dispersed age spotting inside and few pencil underlines, otherwise âne. RARE copy. Books is the personal account of 
a young oåcer from the 1st Leinsters, (Irish Military,) stationed in the Mediterranean and took active part in the operations of the 
the Salonica Front during the First World War. Rare.

Lot. 8854 Starting Price: 30 €
General J. REVOL, “La Victoire de Macedoine / Contribution a letude de la Guerre en Montagne / preface du General Jacquemot”, 
Paris, Limoges, Nancy: editions Charles Lavauzelle, 1931. Small 8o, 134p., embellished with 3 large folding pl s and maps of battles 
at the end of the book. Original soë cover, rather rubbed, mainly edge-worn. Clean inside pages. Good and RARE copy.

Lot. 8855 Starting Price: 75 €
WHITSED J. de Key, “Come to the Cook-House Door!: a V.A.D. in Salonika”, Herbert Joseph & John Street Adelphi, 1932. In 
12mo, p. 185. Àe book comprises the autobiography of Juliet de Key Whitsed, who served as a V. A. D. (Voluntary Aid Detach-
ment) during World War I, in Salonika. Detailed and vivid narratives in the form of letters and diary entries. Publisher’s original 
red paper dust jacket with black lettering and silhouette of a bugle-player on the front panel, black lettering and ruled borders and 
a description of the book on the front ìap. Volume is very good, with clean boards, corners without rubbing, a strong, square text 
block with solid hinges, and the interior is clean and bright; some sunning to the spine. Scarse and very good copy.

Lot. 8855

Lot. 8856 Starting Price: 60 €
ALPORT A. CECIL (Major, R.A.M.C., T.F. Late captain, South African Medical corps), “Àe Lighter Side of the War: Experiences of a 
Civilian in Uniform”, London: Hutchinson and Co Ltd, 1934. 1st Ed., 8o, 290pp., portrait frontis., 17 photos., sketch. From rebellion 
in South Africa to Salonika Campaign and Macedonian front (WWI). A book writen based on author’s diary notes and giving a vivid 
image of the soldiers life in Àessaloniki in WWI. Àe larger part about Àessaloniki & Macedonia with a chapter about the 1917 
âre events. Precious testimony, “a tale of the wide, open spaces rather than trench warfare”. Original cloth, gilt title over spine, 
âne inside pages, dust jacket. Very good copy.

Lot. 8857 Starting Price: 50 €
CASSON STANLEY, “Steady Drummer”, London: G. Bell and Sons Ltd, 1935. 1st edition, 8vo, 281p.; frontispiece; 21 illustrations, 
2 maps.Àis book is an erudite and informative account of Salonika front during Great War, a campaign oëen overlooked, but, 
as author points out, made a vital contribution to the ânal Allied victory. Original light green cloth boards, no dust jacket. Light 
browning on inside pages, otherwise FINE copy.
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Lot. 8864 Starting Price: 10 €
Αλέξανδρος Δ. Ζάννας. Ο Μακεδονικός Αγών (Αναμνήσεις). Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου του 
Αίμου. Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών 1939. Θεσσαλονίκη 1939. Θεσσαλονίκη, 1960. 8ο, 96 σελίδες. Με ασπρόμαυρες εικόνες 
στο τέλος του βιβλίου. Σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8865 Starting Price: 10 €
Θεοδώρου Μ. Νάτσινα, Οι Μακεδόνες πραμματευτάδες εις τας χώρας Αυστρίας και Ουγγαρίας. Θεσσαλονίκη 1939. 8vo, [5]+6-
66+[6]. Αρχικά υφασμάτινα σκληρά εξώφυλλα με χρυσοτυπίες στη ράχη. Σε εξαιρετική κατάσταση εξωτερικά και εσωτερικά.  Με 
αυτοκόλλητο που αναφέρει το όνομα του προηγούμενου ιδιοκτήτη.
Θεόδωρος Μ. Νάτσινας: τέως Γενικού Επιθεωρητού της Μέσης Εκπαιδεύσεως.

Lot. 8858 Starting Price: 15 €
”Ημερολόγιον Δυτικής Μακεδονίας / Εικονογραφημένον / Επιμέλεια: 
Σταύρου Θεοδοσιάδου, Δημητρίου Γκαβανά”, εκδ. “Βορ. Ελλάδος”, Κοζάνη, 
1932. 8ο, σελ. 228. Με διαφημίσεις εποχής, φωτογραφίες, διηγήματα, 
ποιήματα και άρθρα ποικίλης ύλης, κυρίως τοπικού ενδιαφέροντος. 
Αρχική υφασμάτινη βιβλιοδεσία, με κηλίδες υγρασίας στο εμπροσθόφυλλο. 
Συνολικά καλή κατάσταση.

Lot. 8859 Starting Price: 12 €
”Ημερολόγιο Δυτικής Μακεδονίας / Εικονογραφημένον 1934”, επιμέλεια Σταύρου Θεοδοσιάδου, δημήτρη Γκαβανα, εκδ. 
“Βορείου Ελλάδος”, Κοζάνη. Πλήθος σχεδίων, φωτογραφιών και διαφημίσεων εποχής καθώς και άκρως ενδιαφέρουσα ενότητα 
βιογραφιών “πετυχημένων” Ελλήνων μεταναστών. Αρχικά πάνινα καλύματα, χαλάρωση στο δέσιμο.

Lot. 8860 Starting Price: 10 €
”Ημερολόγιον Δυτικής Μακεδονίας / Εικονογραφημένον / Επιμέλεια: Σταύρου Θεοδοσιάδου, Δημητρίου Γκαβανά”, εκδ. 
“Βορ. Ελλάδος”, Κοζάνη, 1935. 12ο, σελ. 220. Με διαφημίσεις εποχής, φωτογραφίες, διηγήματα, ποιήματα και άρθρα ποικίλης 
ύλης, κυρίως τοπικού ενδιαφέροντος. Αρχική υφασμάτινη βιβλιοδεσία, με χαλάρωση στο δέσιμο. Εσωτερικά λείπει η μισή 
σελίδα ψευδοτίτλου, η επάνω δεξιά γωνία στη φωτογραφία μεταξύ των σελίδων 64 και 65 και οι σελίδες 163-180.

Lot. 8861 Starting Price: 15 €
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1926-1936 ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ, τυπ. Μιχ. Τριανταφύλλου, 
Θεσσαλονίκη 1937. 4o. σελ.56. Πλήθος φωτογραφιών από τη Θεσσαλονίκη και τις εγκαταστάσεις του πανεπιστημίου. Αρχικά 
χάρτινα εξώφυλλα. Μεγάλη φθορά, ωστόσο πλήρες.

Lot. 8862 Starting Price: 30 €
”Η ΜΑΥΡΗ ΒΙΒΛΟΣ των Βουλγαρικών Εγκλημάτων εις την Ανατολικήν Μακεδονίαν και Δυτικήν Θράκην 1941-1944”, Έκθεσις 
των καθηγητών πανεπιστημίων Αθηνών - Θεσσαλονίκης, Αθήνα, 1945. Σε 8ο, σελ. 144 και φωτογραφικό παράρτημα με 74 
εικόνες. Αρχικά εξώφυλλα, ελάχιστη φθορά.

Lot. 8863 Starting Price: 10 €
ΒΟΓΙΑΤΖΙΔΗΣ Κ. Ι., ”Τα προς Βορράν Σύνορα του Ελληνισμού / μελέτη αναγνωσθείσα εν τω εν Θεσσαλονίκη συνελθόντι 
συνεδρίω Εθνικών Δικαίων την 5η Ιουνίου 1946”, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών - Εθνική Βιβλιοθήκη - 9, Θεσσαλονίκη, 1946. 
Σε 8ο, σελ. 18. Αρχικά εξώφυλλα, πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8862
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Lot. 8866 Starting Price: 10 €
Αθανάσιος Σουλιώτης- Νικολαίδης. Ο Μακεδονικός Αγών. Η «Οργάνωσις 
Θεσσαλονίκης» 1906-1908. Απομνημονεύματα. Πρόλογος Σοφίας Αθ. 
Σουλιώτη, εισαγωγή Διογένη Ξαναλάτου. Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, 
1939. Θεσσαλονίκη 1959. 8ο, 103 σελίδες. Σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8867 Starting Price: 10 €
Βασίλειος Σταυρόπουλος. Ο Μακεδονικός Αγών (Απομνημονεύματα). Εταιρεία 
Μακεδονικών Σπουδών, Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου του Αίμου. Πρόλογος 
Βασιλείου Λαούρδα. Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, Θεσσαλονίκη 1939. 
Θεσσαλονίκη, 1961. 8ο, 71 σελίδες. Σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8870 Starting Price: 50 €
ΧΡΥΣΟΧΟΟΣ Ι. Αθαν., ”Η Κατοχή εν Μακεδονία - Τόμοι 2 (Βιβλίον Πρώτον: Η Δράσις του Κ.Κ.Ε. / Βιβλίον Δεύτερον: Η Δράσις 
της Βουλγαρικής Προπαγάνδας - Τεύχος Α’, 1941 και 1942)”, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών / Εθνική Βιβλιοθήκη - 12 και 
14, Θεσσαλονίκη, 1949-50. Σε 8ο, σελ. 175, 344. Αρχικά εξώφυλλα, ελαφρώς αποχρωματισμένα, άκοπα αντίτυπα. Καλή 
κατάσταση.

Lot. 8870

Lot. 8874 Starting Price: 30 €
Διεθνής Έκθεσις Θεσσαλονίκης 1954 Συνοπτικός Οδηγός: Εκθεται Εσωτερικού, Αντ/ποι Εκθετών Εξωτερικού, Περίπτερα - 
Χώροι - Εκθέματα. Σελίδες 96, εικονογραφημένο με κατόψεις της έκθεσης. Καλή κατάσταση

Lot. 8872 Starting Price: 25 €
Ρακτιβάν Κωνστ. Δ., Έγγραφα και Σημειώσεις εκ της Πρώτης Ελληνικής Διοικήσεως της Μακεδονίας (1912-1913), Εκδ. Εταιρεία 
Μακεδονικών Σπουδών, 1951. 8ο, σελ.116,[3].

Lot. 8871 Starting Price: 15 €
Γ ΣΩΜΑ ΣΤΡΑΤΟΥ - Γραφείον Διαφωτίσεως, “Μακεδονικόν Πρόβλημα και Κομμουνισμός”, Θεσσαλονίκη, 1949. 12ο, σελ. 57. 
Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα. Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8869 Starting Price: 25 €
Γ ΣΩΜΑ ΣΤΡΑΤΟΥ - Γραφείον Διαφωτίσεως, “Τί Ζητούν οι Βούλγαροι μέσ στη Μακεδονία;”, Θεσσαλονίκη, 1948. 12ο, σελ. 175. 
Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, με μικρή φθορά. Καλή κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8868 Starting Price: 30 €
ΠΑΠΑΕΥΓΕΝΙΟΥ Αθανάσιος, «Βόρειος Ελλάς. Μειονότητες από στατιστικής απόψεως εν σχέσει με τον πληθυσμόν και την 
εκπαίδευσιν». Θεσσαλονίκη, 1946, σελ. 51, [5]. Πανί (απομίμηση δέρματος), έχουν διατηρηθεί τα αρχικά εξώφυλλα. Σημαντική 
μελέτη για την πληθυσμιακή σύσταση της Μακεδονίας, της Ηπείρου και της Θεσσαλονίκης και τον αριθμό των σχολείων και 
των μαθητών. Συγκεκριμένα για τη Θεσσαλονίκη, και παρότι εκδίδεται μετά τα γεγονότα του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και την 
εξόντωση των Εβραίων της πόλης, αναφέρεται στην απογραφή του 1940 όπου καταγράφονται πάνω από 45.000 Εβραίοι & 
~2000 Αρμένιοι με 9 Κοινοτικά Εβραϊκά και 5 Αρμένικα σχολεία.

Lot. 8875 Starting Price: 15 €
ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ Ι. Γ., ”Καπετανίκια της Μακεδονίας / Συμβολή εις την Διοικητικήν ιστορίαν και Γεωγραφίαν της Μακεδονίας κατά 
τους μετά την Φραγκοκρατίαν χρόνους”, Μακεδονικά - Περιοδικόν Σύγγραμμα Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών - Παράρτημα 
1, Θεσσαλονίκη, 1954. Σε 8ο, σελ. vi+99+3 χάρτες στο τέλος (οι δύο αναδιπλούμενοι). Αρχικά εξώφυλλα, μικρή φθορά, άκοπο 
αντίτυπο. Καλή κατάσταση.
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Lot. 8885 Starting Price: 45 €
BOZHINOV VOIN, PANAYOTOV L. (eds.), “MACEDONIA: Documents and Material”, Soâa: Bulgarian Academy of Sciences, Institute 
Of History, 1978.1st edition, tall 8o, xxxii+ 904pp. Macedonian question – From the ârst appearance of the Slavs (6th - 7th 
century) in the region of Macedonia to the threshold of the WWII (1940). Fine cloth copy, with double dust jacket, slightly worn. 
Tight, bright, clean and sharp-cornered interior, near âne overall.

Lot. 8877 Starting Price: 5 €
ZOTIADES G. B., “ªe Macedonian Controversy”, Εταιρεία Μακεδονικών 
Σπουδών, Θεσσαλονίκη, 1961. Δεύτερη έκδοση, σε 8ο, σελ. 131. Αρχικά 
χάρτινα εξώφυλλα, αποκολλημένη ράχη. Χειρόγραφη αφιέρωση του 
συγγραφέα στην πρώτη σελίδα, διάσπαρτες σημειώσεις εσωτερικά.

Lot. 8878 Starting Price: 15 €
Γ.Α.Λ. (Λεβέντης Γ. Α.), “Η εναντίον της Μακεδονίας Βουλγαροκομμουνιστική Επιβουλή”, ιδιωτ. Έκδοση, Αθήνα, 1963. Πρώτη 
έκδοση, σε 8ο, σελ. ιστ’+323+3 αναδιπλούμενοι μεγάλοι χάρτες. Πανόδετο, σε εξαιρετική κατάσταση συνολικά.

Lot. 8879 Starting Price: 20 €
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ Τ. Δ., “Άννα Τριανταφυλλίδου, η Μεγάλη Μακεδόνισσα (Βιογραφία) / Πρόλογος ι. Μ. Παναγιωτόπουλος”, 
Αθήναι, 1963. Σε μεγάλο 8ο, σελ. 128, άκοπο. Με χειρόγραφη αφιέρωση του συγγραφέα προς τον Α. Ζαγκλή, διευθυντή της 
εφημερίδας “Αμαρυσία”. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8881 Starting Price: 25 €
KOFOS E., “Nationalism and Communism in Macedonia”, Institute for Balkan Studies (I.M.X.A. - 70), Àessaloniki, 1964. In 8vo, 
p. xx+251. Original paperback, wear mainly over edges, clean and tight inside. Good copy.

Lot. 8883 Starting Price: 25 €
ΜΟΔΗΣ Γ., “Ο Μακεδονικός Αγών και η Νεώτερη Μακεδονική Ιστορία”, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών - Μακεδονική 
Βιβλιοθήκη Αρ. 26, Θεσσαλονίκη, 1967. Πρώτη έκδοση, σε 8ο, σελ. xvi+430. Πανόδετο, με χρυσέκτυπο τίτλο στη ράχη, σχεδόν 
καινούργιο.

Lot. 8884 Starting Price: 25 €
ΖΑΓΚΛΗΣ Δ., “Η Μακεδονία του Αιγαίου και οι Γιουγκοσλαύοι”, Ιδιωτική έκδοση, Αθήνα, 1975. Σε μεγάλο 8ο, σελ. 742. Με 38 
χάρτες εντός κειμένου. Πανόδετο, ιδιωτικό δέσιμο, χωρίς φθορά. Υπογραφή τελευταίου κατόχου στη σελίδα τίτλου. Εξαιρετική 
κατάσταση.

Lot. 8880 Starting Price: 10 €
ΛΕΤΣΑΣ Αλέξανδρος, ”Δύο Διαλέξεις: Α’. Τα ελατήρια, άτινα ώθησαν τον Κάσσανδρον να ιδρύση την Θεσσαλονίκη / Β’. Η εξέλιξις 
της Θεσσαλονίκης κατά την Μακεδονικήν, Ρωμαϊκήν και Βυζαντινήν περίοδον”, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών - Εθνική 
Βιβλιοθήκη - 21, Θεσσαλονίκη, 1964. Σε 8ο, σελ. 71. Αρχικά εξώφυλλα, πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8885
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Lot. 8886 Starting Price: 10 €
ΧΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΟΥ Μιχ., “Αστυγραφία Θεσσαλονίκης ήτοι τοπογραφική 
περιγραφή της Θεσσαλονίκης / εν Θεσσαλονίκη 1880”, ανατύπωση 
από εκδ. “Κουλτούρα”, Αθήνα, 1978. Σε μικρό 8ο, σελ. 114. Αρχικά χάρτινα 
εξώφυλλα, πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8887 Starting Price: 10 €
Ο Μακεδονικός Αγών και τα εις Θράκην γεγονότα. Γενικόν Επιτελείον 
Στρατού, Διεύθυνσις Ιστορίας Στρατού. Έκδοσις Διευθύνσεως Ιστορίας 
Στρατού, Αθήναι 1979. 8ο, 400 σελίδες. Σύγχρονη βιβλιοδεσία, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Με χάρτες, παραρτήματα, ευρετήριο και ασπρόμαυρες 
φωτογραφίες.

Lot. 8888 Starting Price: 18 €
SHERMAN L. B., “Fires on the Mountains: the Macedonian revolutionary movement and the kidnapping of Ellen Stone”, 
East European Monographs - No. 62, New York: Columbia University Press, 1980. In small 8vo, p. [8]+128. Original publisher’s 
illustrated dust jacket, minor wear. Near ène inside, except of a few pencil underlines at the ârst pages.

Lot. 8889 Starting Price: 8 €
”ΠΑΓΚΑΡΠΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗΣ ΓΗΣ, Μελέτες Αποστόλου Ε. Βακαλοπούλου”, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών - Μακεδονική 
Βιβλιοθήκη Αρ. 53, Θεσσαλονίκη, 1980. Τιμητική προσφορά της Ε.Μ.Σ. προς τον συγγραφέα. Σε 8ο, σελ. κζ’+687. Πανόδετο, με 
κόκκινο έκτυπο τίτλο σε εμπροσθόφυλλο και ράχη. Πολύ καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8890 Starting Price: 3 €
DEMETRIADES V., “Problems of land-owning and population in the area of Gazi Evrenos bey’s wakf / oòsprint from Balkan 
Studies 22”, Àessaloniki, 1981. In 8vo, p. 43-57. Good condition.

Lot. 8891 Starting Price: 3 €
DEMETRIADES V., “Problems of land-owning and population in the area of Gazi Evrenos bey’s wakf / oòsprint from Balkan 
Studies 22”, Àessaloniki, 1981. In 8vo, p. 43-57. Good condition.

Lot. 8892 Starting Price: 3 €
ΚΟΡΟΜΕΝΙΔΗΣ Γ., “Τα Μουσεία της Θεσσαλονίκης / ανάτυπο από το περιοδικό ΔΙΑΓΩΝΙΟΣ, αρ. 11”, Θεσσαλονίκη, 1982. Σε 
μικρό 8ο, σελ. 30. Άκοπο αντίτυπο. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8893 Starting Price: 8 €
Μακεδονικόν Ημερολόγιον, Ν. Σφενδόνη, 1983. Εξαιρετική κατάσταση

Lot. 8894 Starting Price: 3 €
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Β., “Οι συνοικίες και οι δρόμοι των Γενιτσών κατά τα τέλη του 19ου αιώνα (ανάτυπον εκ του ΙΕ’ Τόμου των 
“Μακεδονικών”)”, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, Θεσσαλονίκη, 1983. Σε 8ο, σελ. 160-167+[3]. Σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8895 Starting Price: 3 €
COLONAS V., “Nouveaux elements sur l’histoire du batiment de la banque Ottomane a ªessalonique (ανάτυπον εκ του 
ΚΓ’ Τόμου των “Μακεδονικών”)”, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, Θεσσαλονίκη, 1983. Σε 8ο, σελ. 47-64. Σε πολύ καλή 
κατάσταση.

Lot. 8886
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Lot. 8896 Starting Price: 10 €
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ Στ. Α., “Οι Μακεδονομάχοι μας στη Δημοτική Ποίηση / 
Ογδόντα Χρόνια από τον Μακεδονικό Αγώνα”, Μουσείο Μακεδονικού 
Αγώνα, Αθήνα, 1984. Σε 8ο, σελ. 72. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, ελάχιστη 
φθορά.

Lot. 8897 Starting Price: 10 €
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 1904 - 1908, Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα, 
Θεσσαλονίκη, 1984. Σε 4ο, σελ. 32. Λεύκωμα με Α/Μ φωτογραφίες και 
υλικό από τη συγκλονιστικότερη περίοδο του Μακεδονικού Αγώνα (1904-
1908), σε κείμενο του Γιάννη Καιροφύλα. Οι φωτογραφίες προέρχονται από 
το υλικό του Μουσείου. Σε καλή κατάσταση.

Lot. 8898 Starting Price: 6 €
ΚΑΚΟΥΛΙΔΟΥ Ε., “Νεκροταφείον της Ελληνικής ορθοδόξου κοινότητας Θεσσαλονίκης Ευαγγελίστρια / Δύο τόμοι: Μέρος 
Α’ (1985) - Μέρος Β’ (1991)”, Λαογραφικό και Εθνολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, 1985/1991. Σε 8ο, σελ. 36+[8]. Αρχικά χάρτινα 
εξώφυλλα, σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8899 Starting Price: 10 €
”ATATURK Growing up in Salonika. Retold by C. W. Gilchrist, Illustrated by Omer Muz”, A Metro Reader Stage 1, 1985. Πλάγιο 12ο, 
πλούσια εικονογραφημένο σε μορφή κομικ.

Lot. 8900 Starting Price: 10 €
ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ Ιφιγένεια, “Στα Χρόνια του Μακεδονικού Αγώνα / Διηγήματα”, εκδ. του Περιοδικού “Βορειοελλαδικά”, 
Θεσσαλονίκη, 1989. Σε 8ο, σελ. 51 [8]. Χειρόγραφη αφιέρωση της συγγραφέως προς τον κριτικό και λογοτέχνη Γ. Κιτσόπουλο, 
στη σελίδα τίτλου. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8901 Starting Price: 6 €
ΖΗΣΙΑΔΗΣ Λεωνίδας, “Θεσσαλονίκη, Όσα Θυμάμαι. Μια διήγηση”, εκδ. “Παρατηρητής”, Θεσσαλονίκη, 1991. 1η έκδοση, σε 
μικρό 8ο, σελ. 247. Εξαντλημένο από τον εκδότη. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8902 Starting Price: 20 €
PALMER Alan, “ªe Decline and the Fall of the Ottoman Empire”, London: Jihn Murray (publishers) Ltd., 1992. 1st edition, in 
8vo, p. ix+[4 w.n.]+306. An overview of the Ottoman Empire’s decline from the failure to take Vienna in 1683 to the abolition of 
the Sultanate in 1922 by Mustafa Kemal. Numerous illustrations and maps. Original dust jacket, ène condition overall.

Lot. 8903 Starting Price: 30 €
GOUNARIS V., “Steam Over Macedonia: Socio-Economic Change and the Railway Factor”, East European Monographs, New 
York, 1993. 1st edition, in 8vo, p. xii+372. Clothed bound, no dust jacket. A few pencil underlines on pages 10-11. Near ène over-
all.

Lot. 8904 Starting Price: 10 €
Η Ελληνική αντεπίθεση στη Μακεδονία (1905-1906). 100 έγγραφα από το Αρχείο του Υπουργείου των Εξωτερικών της 
Ελλάδος. Εισαγωγή Βασίλης Κ. Γούναρης. Επιμέλεια – Σχολιασμός Περσεφόνη Γ. Καραμπάτη, Πελαγία Γ. Κολτούκη, Ιάκωβος Δ. 
Μιχαηλίδης. Θεσσαλονίκη 1997.  Μικρό 4to, [8]+9-351. Αρχικά χάρτινα μαλακά εξώφυλλα. Σε εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8905 Starting Price: 10 €
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΕΩΝ ΠΟΛΙΣ - Γραφές και Πηγές 6.000 Χρόνων, Τριμηνιαία έκδοση της Καλλιτεχνικής Διεύθυνσης του Οργανισμού 
Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1997”, Τεύχος Πρώτο. Σε 4ο, σελ. 142. Σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8900
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Lot. 8907 Starting Price: 50 €
Nadine Lange- Akhund. �e Macedonian Question, 1893-1908 from Western 
Sources. East European Monographs, Boulder. Distributed by Columbia Uni-
versity Press, New York, 1998. Small 4to, i-viii+1-401. Original clothed hard 
covers with gilts. In an excellent condition in the interior and the exterior.
With sticker of previous owner’s name
�is text provides an analysis of the events which took place in Macedonia 
between 1893 and 1908 as reported by diplomatic and military representa-
tives of the Great Powers. It focuses on the activities of the Internal Mace-
donian Revolutionary Organization, illustrating its roles as an independent 
organization with its own ideas, goals and methods. �e author conducts a 
review of the aims and policies of the Great Powers towards Macedonia, with 
France, Russia, Austria, Britain and Italy each establishing their own “spheres 
of in©uence”. She also provides an interpretation of the reasons for the failure 
of diplomacy and foreign intervention to solve the complex and still pertinent 
“Macedonian question”.

Lot. 8908 Starting Price: 10 €
Η υγειονομική υπηρεσία κατά τους Βαλκανικούς Πολέμους 1912-1913. Γενικό Επιτελείο Στρατού, Διεύθυνση Ιστορίας Στρατού. 
Έκδοση Διευθύνσεως Ιστορίας Στρατού, Αθήνα 2001. 8ο, 614 σελίδες. Σύγχρονη βιβλιοδεσία, σε άριστη κατάσταση.

Lot. 8909 Starting Price: 15 €
BROWN Keith, “­e Past in Question : Modern Macedonia and the Uncertainties of Nation”, Princeton University Press, 
Princeton and Oxford, 2003. In 8vo, p. xviii+301. �e book examines the relationship between national history, identity, and 
politics in twentieth-century Macedonia. Navy cloth bound, gilt title on spine. No signs of wear, except of a few underlines with 
green marker at last pages. Otherwise, very good copy.

Lot. 8910 Starting Price: 5 €
Vemund Aarbakke. Ethnic Rivarly and the Quest for Macedonia 1870-1913. Columbia University Press, New York, 2003. Big 8vo, 
p. [2]+iii-xii+1-196.
Original covers, gilted in spine, in an excellent condition. With appendices and references.

Lot. 8911 Starting Price: 10 €
Βικτώρια Χατζηγεωργίου-Χασιώτη. Αποτυπώσεις του Μακεδονικού Αγώνα στη Νεοελληνική Πεζογραφία. Γραμματολογική 
Προσέγγιση και Ανθολόγηση. Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα. University Studio Press. Εκδόσεις Επιστημονικών Βιβλίων και 
Περιοδικών. Θεσσαλονίκη 2004.
Μικρό 4to,[6]+7-328. Σκληρό χάρτινο εξώφυλλο. Βιβλίο σε εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά και εξωτερικά.

Lot. 8912 Starting Price: 20 €
WAKEFIELD A. & MOODY Simon, “Under the Devil’s Eye: Britain’s Forgotten Army at Salonika 1915-1918”, Sutton Publishing, 
Gloucestershire, 2004. In 8vo, p.xiv+258. WIth numerous maps and b/w images. Publisher’s original illustrated dust jacket, 
hardcover. Slight wear externally, scattered pencil notes and underlines. Good copy.

Lot. 8913 Starting Price: 10 €
ΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ Β., “Χιώτικες Οικογένειες στη Θεσσαλονίκη”, Θεσσαλονικέων Πόλις - Παράρτημα Τεύχους 18, Θεσσαλονίκη, 
2005. Σε πλάγιο 8ο, σελ. 39. Σαν καινούργιο. Σπάνια έκδοση.

Lot. 8906 Starting Price: 5 €
ΧΟΛΕΒΑΣ Γ. Κ., “Η Θεσσαλονίκη που έζησα”, εκδ. Ερωδιός, Θεσσαλονίκη, 
1998. Σε μικρό 8ο, σελ. 229. Σε εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8907

Lot. 8914 Starting Price: 10 €
Αγώνας και Διλήμματα. Η Μακεδονία του Παύλου Μελά μέσα από τα σημειωματάριά του. Επιμέλεια: Περσεφόνη Γ. Καραμπάτη. 
Εκδόσεις Ερωδιός, 2005.
Μικρό 4to, [15]+16-199+[1]. Σκληρό χάρτινο εξώφυλλο. Βιβλίο σε εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά και εξωτερικά.
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Lot. 8916 Starting Price: 20 €
ΖΑΦΕΙΡΗΣ Χρ., “Η Μνήμη της Πόλης: η Θεσσαλονίκη τον 19ο και τον 20ο 
αιώνα”, εκδ. Γνώση Αθήνα, 2007. Σε μικρό 4ο, σελ. 199. Μια συγκεντρωτική 
και εύχρηστη προσέγγιση της ιστορίας της Θεσσαλονίκης στους δυο 
τελευταίους αιώνες, μέσα από δημοσιεύσειςτου συγγραφέα στην εφημερίδα 
“Αγγελιοφόρος της Κυρικακής” από το 2002 ως το 2005. Σαν καινούργιο.Lot. 8916

Lot. 8917 Starting Price: 12 €
SCIAKY Leon, “Αποχαιρετώντας τη Θεσσαλονίκη - Σταυροδρόμι Ανατολής και Δύσης”, εκδ. Μπαρμπουνάκης, Θεσσαλονίκη, 
2007. 1η έκδοση, σε 8ο, σελ. 270. Πανόδετο, με εικονογραφημένο κάλυμμα, σε κατάσταση καινούργιου συνολικά.

Lot. 8918 Starting Price: 6 €
ΝΑΡ ΑΛΜΠΕΡΤΟΣ, “Επιπόλαιος επί πόλεως / Πεζά κείμενα (1998 - 2003)”, University Studio Press/ΕΚΦΡΑΣΗ, Θεσσαλονίκη,  
2007. Πρώτη έκδοση, σε μικρό 8ο, σελ. 434. Σε εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8919 Starting Price: 6 €
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ρ., “Αναμνήσεις από το Κολλέγιο Ανατόλια”, ιδιωτ. Έκδοση, Θεσσαλονίκη, 2007. Σε 8ο, σελ. 125. 
Περιορισμένη έκδοση 2000 αντιτύπων. Σε κατάσταση καινούργιου.

Lot. 8920 Starting Price: 7 €
Θεσσαλονίκη σε πρώτο πρόσωπο. Ταξιδιωτικές Σημειώσεις. Συγγραφέας: Σάκης Σερέφας - Χάρης Γιακουμής. Εκδόσεις: Μ. 
Τουμπης, Αθήνα (2005). Χαρτόδετο με 192 illustration σελίδες. Εξαιρετική κατάσταση

Lot. 8921 Starting Price: 20 €
ΓΚΑΛΑ - ΓΕΩΡΓΙΛΑ Ε. (επιμ.), “Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ στη Θεσσαλονίκη: Ο Χώρος, οι Άνθρωποι, η Ιστορία”, Πολιτιστική 
Εταιρεία Επιχειρηματιών Β. Ελλάδος, Θεσσαλονίκη, 2008. Σε 4ο, σελ. 229. Με πλούσιο φωτογραφικό και αρχειακό υλικό. Σαν 
καινούργιο.

Lot. 8922 Starting Price: 5 €
ΜΕΡΤΖΟΣ Ν., “Η Θεσσαλονίκη και τα Φαντάσματα”, Εατιρεία Μακεδονικών Σπουδών, Θεσσαλονίκη, 2013. Σε 8ο, σελ. 23. 
Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8923 Starting Price: 6 €
ΔΩΔΟΣ Δ., “Οι Εβραίοι της Θεσσαλονίκης στις εκλογές του Ελληνικού Κράτους 1915-1936”, εκδ. Σαββάλας, Αθήνα, 2005. Σε 
8ο, σελ. 256. Σε κατάσταση καινούργιου.

Lot. 8924 Starting Price: 15 €
MORIN Edgar, “Vidal and his Family: from Salonica to Paris. ­e story of a Sephardic Family in the 19th century / translated 
by Debirah Cowell, foreword fy Alfonso Montuori”, Sussex Academic Press, Brighton - Portland, 2009. In 8vo, p.xiv+[2]+330. 
Original paperback, bookstore stamp on àrst page. Near Úne.

Lot. 8925 Starting Price: 20 €
Εκτενές αρχείο ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ Θεσσαλονίκης 1930-1970. Περιλαμβάνει 3 χειρόγραφα τετράδια, και περίπου 30 έγγραφα, 
εξοδολόγια, συνταγές, παραγγελίες και λοιπά σχετικά έγγραφα.

Lot. 8915 Starting Price: 15 €
PAPADAKIS L., “TEACHING THE NATION: Greek Nationalism and Education 
in Nineteenth Century Macedonia”, Institute for Balkan Studies, �essaloniki, 
2006. 1st edition, in 8vo, p. 224. Paperback, like NEW.
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Lot. 8926 Starting Price: 15 €
ΜΑΝΗ. Μαρτυρίες για το χώρο και την κοινωνία. Περιηγητές και επιστημονικές 
αποστολές (15ος-19ος αι.) Ανάτυπο. Υπό Ίλια Χατζηπαναγιώτη. Δεμένο με 
συρραπτικό, σελ. 659-678

Lot. 8927 Starting Price: 100 €
ΤΑΡΣΟΥΛΗ Αθηνά, “Κάστρα και Πολιτείες του Μοριά”, Έκδοσις Τραπέζης 
Εμπορικής Πίστεως – Τυπ. «Ασπιώτη-ΕΛΚΑ», 1971. Folio, σσ.377. Οδοιπορικό 
στα βυζαντινά, βενετσιάνικα, φράγκικα και τούρκικα κάστρα της 
Πελοποννήσου. Ταξιδιωτικές εντυπώσεις, με γενικές ιστορικές πληροφορίες 
και λαογραφικές παραδόσεις από Μονεμβασιά, Κάβο Μαλιά, Σπάρτη, 
Μυστρά, Μάνη, Καλαμάτα κ.α., συνοδευόμενες από κείμενα και σχέδια της 
Α. Ταρσούλη. Πολύ καλή κατάσταση.

Πελοπόννησος / Peloponnese

Lot. 8927

Στερεά Ελλάδα / Central Greece
Lot. 8928 Starting Price: 10 €
ΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΚΑΙ Ο ΖΩΤΙΚΟΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΣ ΔΙΑ ΜΕΣΟΥ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ. Συγγραφέας: Νικητα Χρ. Φιλιπποπουλου. Έκδοση 
Εφημερίδας “ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΤΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ”, Β’ Έκδοση (1986). Χαρτόδετο με 40 σελίδες

Lot. 8929 Starting Price: 25 €
ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ / VII Διεθνής Έκθεσις Θεσσαλονίκης, Αθήνα, 1932. Σε πλάγιο 12ο, χ.α. [σ. 80], αναδιπλούμενος 
χάρτης. Πλήθος εικόνων, δημογραφικών και παραγωγικών δεδομένων της Αιτωλοακαρνανίας. Αρχικά εξώφυλλα, μικρή 
φθορά.

Lot. 8932 Starting Price: 40 €
Η Δωδώνη : Μεγάλη Πανηπειρωτική Εγκυκλοπαίδεια / Ιδρυθείσα και εκδιδομένη προνοία και επιμελεία Αντωνίου Αν. Ζώτου 
και Χαραλάμπους Γ. Κατσαλίδου τη συνεργασία των απανταχού Ηπειρωτών και λοιπών Ελλήνων διανοουμένων επί της ύλης 
Νικόλαος Ι. Σηφάκης. Έτος 1959-1960.

Lot. 8933 Starting Price: 10 €
Κατάθεση ψυχής στην Ήπειρο. Οδηγός εκθεμάτων μουσείου Φώτη Ραπακούση. Εκδότης: T. Κώτσης, Γιάννινα (2002). Χαρτόδετο, 
illustration, σελίδες 96 (8ο). Καλή κατάσταση

Lot. 8931 Starting Price: 10 €
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Βασίλειος, “Η αγωνία της Βορείου Ηπείρου / μελέτη αναγνωσθείσα εν τω εν Θεσσαλονίκη συνελθόντι συνεδρίω 
Εθνικών Δικαίων την 5η Ιουνίου 1946”, “Ε.Μ.Σ.” - 8, Θεσσαλονίκη, 1947. Σε 8ο, σελ. 63. Αρχικά εξώφυλλα, Καλή κατάσταση.

Lot. 8930 Starting Price: 15 €
ΖΩΤΟΣ Α. Δημήτριος, “Η εθνική συνείδησις της Ηπείρου διά μέσου των αιώνων”, Αθήνα, 1940. Σε 8ο, σ. 74, [2]. Με ιδιόχειρη 
αφιέρωση. Αρχικά εξώφυλλα.

Ήπειρος / Epirus

Lot. 8935 Starting Price: 10 €
ΧΡΗΣΤΟΒΑΣΙΛΗΣ Χρήστος, “Ηπειρώτικα Παραμύθια”, Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών,1963. Σε μεγάλο 8ο, [8]+158+1 λ. 
Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, μικρή φθορά περιμετρικά. Καλό αντίτυπο.
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Lot. 8936 Starting Price: 15 €
ΠΑΠΑΕΥΓΕΝΙΟΥ Αθανάσιος, “Η Ελληνική Εκκλησία εν Θράκη / Τούρκοι – 
Βούλγαροι / Καταστροφαί Ναών και Μονών, φόνοι, εξορίαι και κακοποιήσεις 
κληρικών. 1912-1920”, Θεσσαλονίκη, τύποις Μ. Τριανταφύλλου, (χ.χ.). Σε 16ο, 
σελ. 94, [2], (ελαφρά λερωμένη η σελ. 12). Αρχικά εξώφυλλα (μικρή φθορά στη 
ράχη, λείπει τμήμα από την πάνω εξωτερική γωνία του εμπροσθοφύλλου).

Lot. 8937 Starting Price: 25 €
ΓΕΡΑΓΑΣ Κώστας, «Αναμνήσεις εκ Θράκης 1920-1922», Τυπογραφείον Εστία, 
Εν Αθήναις, 1926, Σε 8ο, σελ. 192, [2]. Βιβλιοδεσία εποχής με υφασμάτινη 
ράχη. Καλή κατάσταση.

Lot. 8938 Starting Price: 15 €
ΘΡΑΚΙΚΑ ΜΕΛΕΤΗΜΑΤΑ. Συγγραφέας: Κυριακης Μαμωνη. Σύλλογος προς 
Διάδοσιν Ωφέλιμων βιβλίων, Αθήναι (2004). Χαρτόδετο με 533 σελίδες (8ο). 
Σε καλή κατάσταση

Lot. 8939 Starting Price: 60 €
ΛΟΒΕΡΔΟΣ Κ., “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ” / Δοκίμιον, συγγραφέν ιταλιστί υπό Ιωάννου Π. Λοβέρδου Κωστή, 
εξελληνισθέν υπό Π. Κ. Γρατσιάτου και διά πολλών σημειώσεων πλουτισθέν εκδίδοται επιμέλεια Γερασίμου Α. Λοβέρδου 
Κωστή, Τύποις “Προόδου”, Εν Κεφαλληνία, 1888. Σε μικρό 8ο, σελ. γ, γ, 8-251, [2]. Λείπει η σελίδα τίτλου, φθορά στο εξωτερικό 
περιθώριο ενός φύλλου, σ.223-4, ερασιτεχνική επιδιόρθωση με σελοτέιπ, λίγες σημειώσεις με μολύβι. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με 
δέρμα στη ράχη.

Lot. 8940 Starting Price: 70 €
ΙΔΡΩΜΕΝΟΣ Μ. Ανδρέας, “Ο Υπέρ της Εθνικής Αποκαταστάσεως Αγών των Επτανήσων 1815-1864-Πολιτικη Ιστορία της 
Επτάνησου επί Της Αγγλικής Προστασίας”, Τυπογραφείον Ναχαμούλη Ι., εν Κερκύρα, 1889. Σε μικρό 8ο, σελ. 162+2χ.α.+4λ. Α’ 
ΕΚΔΟΣΗ. Βιβλιοδεσία εποχής, με υφασμάτινη ράχη και χοντροχάρτονα καπάκια, με φθορά. Περιλαμβάνονται τα δύο αρχικά 
εξώφυλλα της έκδοσης (εξώφυλλο και οπισθόφυλλο). Ελάχιστες διάσπαρτες χειρόγραφες υπογραμμίσεις και σημειώσεις. Καλό 
και Σπάνιο αντίτυπο. Ηλιού-Πολέμη 1889.650.

Lot. 8941 Starting Price: 60 €
[ΤΣΙΤΣΕΛΗΣ ΗΛΙΑΣ] “ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΚΑ ΣΥΜΜΙΚΤΑ” / συμβολαί εις την ιστορίαν και λαογραφίαν της νήσου. Τόμος πρώτος (από 
τους τρεις). Βιογραφικά, οίκων ιστορίαι, δημοσιεύματα. Εκδότης: Παρασκευάς Λεωνής, Εν Αθήναις, 1904. Σε 8ο, σελ. κ΄, 938 
(λείπει η σελίδα τίτλου και η τελευταία των παροραμάτων). Φθορά στις τελευταίες σελίδες. Βιβλιοδεσία εποχής, δέρμα στη 
ράχη, ύφασμα στα καπάκια, φθορά κυρίως στις άκρες.

Lot. 8942 Starting Price: 25 €
ΠΗΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ν., ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ / Ιστορικόν, χρονογραφικόν και 
ευθυμογραφικόν του έτους 1913 / Έτος πρώτον, Αθήνα, Τυπογραφικά καταστήματα Ταρουσόπουλου, 1912. Σε 12ο, σ. 400+20 
διαφημίσεις εποχής. Πανόδετο, με χρυσότυπο τίτλο και κόσμηση σε ράχη και εξώφυλλα, εμφανής φθορά. Πολύ καλή κατάσταση 
εσωτερικά.

Lot. 8943 Starting Price: 25 €
ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ / Πανελλήνιος Γεωργική Έκθεσις Ζαππείου – Αθηνών, 1937. Επιμέλεια Διευθυντού Νομαρχίας Ν. 
Μαυρομμάτη. Σε πλάγιο 8ο, χ.α. [42]. Εικονογραφημένη έκδοση για το νησί της Κέρκυρας και ειδικότερα για τη γεωργική 
παραγωγή. Πλήθος εικόνων. Αρχικά εξώφυλλα. Καλή κατάσταση.

Θράκη / ­race

Επτάνησα - Ιόνιο / Ionian Islands

Lot. 8942
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Lot. 8944 Starting Price: 15 €
”Τουριστικόν λεύκωμα Κεφαλληνίας και Ιθάκης”, Επιμέλεια Διονυσίου Ε. 
Λιοσάτου - Γεωργίου Π. Μακρή, Αθήναι, 1951. Σε μικρό 8ο, σελ. 78, [2]. Αρχικά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα (ελαφρά λερωμένο το εμπροσθόφυλλο).

Lot. 8945 Starting Price: 25 €
ΡΩΜΑΣ Διονύσιος, “Τα Ζακυνθινά”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1957. Σε 8ο, 
σελ. 437. Εικονογραφημένο. Λόγιος, συγγραφέας, πολιτικός και βαθύς 
γνώστης της μουσικής, ο Ρώμας ανασυνθέτει μέσα από τις επιφυλλίδες 
του, και εκμεταλλευόμενος ασήμαντες καθημερινές αφορμές, τη γλώσσα, 
τις καταστάσεις, τις ειδικές στιγμές που νοηματοδοτούν έναν διαφορετικό 
πολιτισμό, της Ζακύνθου αλλά και των Επτανήσων γενικότερα, τον 19ο και 
τον 20ό αιώνα. Πανόδετο, πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8946 Starting Price: 20 €
ΣΤΡΑΒΟΛΕΜΟΣ Διονύσιος, “Η ΖΑΚΥΝΘΟΣ υπό τα ερείπια και τας φλόγας (Αύγουστος - Δεκέμβριος 1953)”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
περιοδικό “Ορθόδοξος μαχητής”, Αθήνα, 1958. Σε μικρό 8ο, σελ. 209, [3] και Αναμνηστικό λεύκωμα 32 σελίδων με φωτογραφίες 
(λευκές οι πίσω όψεις) με απόψεις πριν και μετά το σεισμό του 1953. Πανόδετο, μικρή φθορά συνολικά.

Lot. 8947 Starting Price: 10 €
ΖΕΡΒΟΣ-ΙΑΚΩΒΑΤΟΣ Ηλίας, “Επτανησιακός Ριζοσπαστισμός / αφιέρωμα στα εκατόχρονα της Ενώσεως 1864-1964 / εισαγωγή 
- επιμέλεια ΣΠΥΡΟΥ ΜΥΛΩΝΑ, Αθήνα, 1964. Σε μικρό 8ο, 177 σελ. Αρχικά εξώφυλλα, αξάκριστο αντίτυπο, σε καλή κατάσταση 
συνολικά.

Lot. 8949 Starting Price: 15 €
Βόλος 1881-1955... Ο χώρος και οι άνθρωποι. Εκδόσεις: Δημοτικό Κέντρο Ιστορίας & Τεκμηρίωσης Βόλου (ΔΗ.Κ.Ι.), Βόλος (2004). 
Σκληρό εξώφυλλο, 325 velvet σελ. (4ο)

Lot. 8950 Starting Price: 12 €
H ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ από άποψη ιστορική και αρχαιολογική. Συγγραφέας: Νικ. Παπαχατζή. Έκδοση τρίτη. Εκδόσεις: 
Παρασκευόπουλος, Βόλος (1954). Χαρτόδετο, 83 σελ. (8ο)

Lot. 8951 Starting Price: 15 €
ΧΡΟΝΙΚΑ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ. Συγγραφέας: Άθω Τριγκώνη. Σκίτσα: Δ. Γιολδάση. Τύποις: Παρασκευόπουλος, Βόλος (1934). Χαρτόδετο, 
91 σελ. (8ο)

Lot. 8952 Starting Price: 15 €
-1897- Με τους Έλληνες στη Θεσσαλία. Συγγραφέας: Kinnaird Rose. Εκδόσεις: Κούριερ, Αθήνα (1997). Χαρτόδετο με 216 σελ.

Θεσσαλία / ­essaly

Lot. 8950
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Lot. 8953 Starting Price: 10 €
Description Geologique des Iles de Metelin et de �asos (Mer Egee) par L. De 
Launay (Extrait des Archives des Missions, 3o serie, tome XVI). Ernest Leroux 
editeur, Paris (1890)

Lot. 8954 Starting Price: 15 €
”Εθνικόν Λαϊκόν Μουσείον Λέσβου”, Ενωσις Λειτουργών Μέσης 
Εκπαιδεύσεως Λέσβου, Μυτιλήνη, 1962. Σε 8ο, σελ. 50, [2] και 12 φύλλα 
με εικόνες, οι πίσω όψεις λευκές, (σημείωση κατόχου στη σελίδα τίτλου). 
Αρχικά εξώφυλλα, φθορά περιμετρκά. Καλό αντίτυπο.

Lot. 8955 Starting Price: 15 €
Μνημεία του Μεταβυζαντινού Δικαίου. -Α. Νοταριακαι πράξεις Χίου των 
ετών 1727-1780. -Β. Έγγραφα Ροδου και Καστελλοριζου των ετων 1847-1874. 
Εκδιδομενα υπό Γ. Α. Πετρόπουλου, Αθήνα (1963). Χαρτόδετο, 573 σελίδες

Lot. 8956 Starting Price: 10 €
ΣΑΜΟΣ. Το νησί με τα πολλά ονόματα. Συγγραφέας: Κωστα Πτινη. Σελίδες 
55 άκοπες με κείμενο και πλούσιο φωτογραφικό υλικό (8ο). Χαρτόδετο

Βόρειο Αιγαίο / North Aegean

Lot. 8959 Starting Price: 30 €
Τα μανταμαδιώτκα. Τεύχη: από 34 (1986), 35, 36, 38-39, 40, 41-42, 43, 44, 45, 46, 48 εώς 1 (1990). Σύνολο 12

Lot. 8960 Starting Price: 8 €
ΧΥΜΕΙΑ ΚΑΙ ΛΕΣΒΟΣ. Το Δημαρχικόν Χυμείον Μυτιλήνης και βιβλιογραφία Λέσβου. Φωτομηχανική ανατύπωση. Συγγραφέας: 
Μιχαήλ Στεφανίδης. Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Μυτιλήνη (1996). Χαρτόδετο, 33+ σελ. (8ο)

Lot. 8961 Starting Price: 10 €
ΧΥΜΕΙΑ ΚΑΙ ΛΕΣΒΟΣ. Το δημαρχικόν χυμείον Μυτιλήνης και βιβλιογραφία Λέσβου. Φωτομηχαική ανατύπωση. Συγγραφέας: 
Μιχαήλ Στεφανίδης. Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Μυτιλήνη (1996). Χαρτόδετο με 32+ σελίδες σε 200 αντίτυπα. Καλή κατάσταση

Lot. 8958 Starting Price: 10 €
ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ Σταύρος (Γαλάνης), “Συνδικάτα. Το εργατικό κίνημα των βυρσοδεψεργατών Καρλοβάσου Σάμου 1899-1947, 
εκδ. Υπερόριος, Αθήνα, 2002. Σε 8ο, σελ. 238, Αρχικά εξώφυλλα, καλή κατάσταση.

Lot. 8957 Starting Price: 25 €
ΧΙΟΣ. Εκατό Χρόνια Φωτογραφίας (1850-1950) υπό Μιχ. Γ. Τσαγκαρης και Αλκης Ξ. Ξανθάκης. Εκδόσεις ΣΥΝΟΛΟ (1996). Σκληρό 
εξώφυλλο με 234 velvet σελίδες

Lot. 8964 Starting Price: 20 €
ΜΥΛΩΝΑΣ Π., “Ο ΑΘΩΣ και τα μοναστήριακά του Ιδρύματα μεσ’ από παληές Χαλκογραφίες και έργα τέχνης / Πρόλογος 
Ηλία Βανέζη”, Αθήνα, εκτ. Ι. Μακρή, 1963. 25χ23εκ, σελ.206,[2]. Με 88 ολοσέλιδες ανατυπώσεις χαλκογραφιών Αγίου Όρους. 
Εξαιρετική κατάσταση.

Άγιο Όρος / Mont Athos

Lot. 8962 Starting Price: 10 €
Τα διακοσμητικά αντικείμενα του Σκυριανού σπιτιού από ιστορική και κοινωνιολογική άποψη. Συγγραφέας: Μάνου Φαλταϊτς. 
Εκδόσεις: Συλλογές, Αθήνα (1986). Χαρτόδετο, 93 σελ. (8ο)

Lot. 8963 Starting Price: 10 €
Το καρναβάλι της Σκύρου και η καταγωγή των Απόκρεω υπό Μάνου Φαλτάιτς. Μια έκδοση του περιοδικού &lt;συλλογές&gt; σε 
συνεργασία με το Μουσείο Φαλτάιτς, Αθήνα (1990)

Σποράδες / Sporades

Lot. 8959
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Lot. 8967 Starting Price: 10 €
NELL’EGEO by Giotto Dainelli. Felice Le Monnier, Firenze (1923). Broken 
spine

Lot. 8968 Starting Price: 8 €
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ 1926 του Παντελή Καστρούνη. Έτος Γ’

Lot. 8966 Starting Price: 10 €
ITALY’S AEGEAN POSSESSIONS by C. D. and I. B. Booth. Editor ARROWSMITH. 
Book with hard cover and 324 pages. Bad condition àrst page missing.

Lot. 8965 Starting Price: 10 €
�e Dodecanese and �e British Press (4th December, 1918-January 27th, 
1919). Printed by A. Page & Co., London. Δωρεά Α. Μ. Ανδρεάδου

Δωδεκάνησα / Dodecanese

Lot. 8969 Starting Price: 20 €
Ταξειδιώται και Γεωγράφοι εις τα Δωδεκάνησα (1102-1967). Συγγραφέας: Ν. Γ. Μαυρη. Ανάτυπον από την Δωδεκανησιακήν 
Βιβλιογραφίαν, τόμος Β’, Αθήναι (1974). Χαρτόδετο με 117-252 σελίδες (8ο). Σε καλή κατάσταση

Lot. 8969

Lot. 8970 Starting Price: 5 €
La politica religiosa del Fascismo nel Dodecanneso. Cesare Marongiu Buonaiuti. Quaderni della Facolta di Scienze Politiche. Gian-
nini Editore 8

Lot. 8971 Starting Price: 20 €
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΕΛΗΣ. Πάτμος 1780-1826 Μεσολόγγι. Το ιστορικόν της αποκαταστάσεως του εν τη Ιερά Πόλει. Συγγραφέας: 
Αναστ. Ν. Φραγκου. 15ετής Συμβολή εις τον Δωδεκανησιακόν Αγώνα. Τυπογραφεία: Iωαν. Α. Καρπουζη, Πειραιευς (1947). 
Χαρτόδετο, 80 σελ. (8ο)

Lot. 8973 Starting Price: 8 €
BOLLETTINO UFFICIALE. Governo Delle Isole Italiane Dell’Egeo 1) No I - Gennaio 1944 and No 2 - Febbraio 1944

Lot. 8974 Starting Price: 15 €
Eleona E Langada Sepolcreti Della Tarda Eta Del Bronzo A Coo by Luigi Morricone. Estratto dall’Annuarion Della Scuola Archeologica 
Di Atene. Volume (1965-1966). Istituto Poligraàco Dello Stato, Roma (1967). Book with 616 pages (4to)

Lot. 8975 Starting Price: 10 €
Στοιχεία συστάσεως και εξελίξεως των δήμων και κοινοτήτων (από της εφαρμογής του Νόμου ΔΝΖ’ του έτους 1912 και εφεξής). 
9 Νομός Δωδεκανήσου. Έκδοσις της Κεντρικής Ενώσεως Δήμων και Κοινοτήτων της Ελλάδος, Αθήναι (1961). Χαρτόδετο, 207 
σελ.

Lot. 8976 Starting Price: 15 €
Η Ιστορία της Υγείας στα Δωδεκάνησα το α’/μισό του 20ου αιώνα. Συγγραφέας: Κων. Δ. Κογιοπουλος (ψυχίατρος). Έκδοση 
Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου, Ρόδος (2005). Χαρτόδετο, 464 σελ. (4ο)
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Lot. 8977 Starting Price: 15 €
ΤΣΙΡΠΑΝΛΗΣ Ν. Ζαχαρίας, “Η Εκπαιδευτική Πολιτική των Ιταλών στα 
Δωδεκάνησα (1912-1943)”, University Studio Press, Θεσσαλονίκη, 2007. Σε 
8ο, σελ. 99. Χαρτόδετο, αρχικά εξώφυλλα, σε εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8978 Starting Price: 10 €
ΤΟ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ. Η Λαϊκή Τέχνη στα Δωδεκάνησα. Νοέμβριος 1959

Lot. 8979 Starting Price: 30 €
EDOUARD BILIOTTI & L’ABBE COTTRET, “Η ΝΗΣΟΣ ΡΟΔΟΣ” υπό Εδουάρδου 
Μπιλιότου ή Αββά Κοτρέ / Μεταφρασθείσα υπό Μ. Μαλλιαράκη και Σ. 
Καραβοκυρού, [Ρόδος], 1881. Σε 8ο, σελ. 125-278, ο ένας από τους δύο 
τόμους - Τόμος Α’, μέρος Β’ «Οι Ιππόται Ιωαννίται ή Νοσοκόμοι». Ιδιωτική 
βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη και στις γωνίες. Έχουν διατηρηθεί τα αρχικά 
εξώφυλλα, ομοιόμορφα οξειδωμένο το πάνω, με επιδιορθωμένο σκίσιμο.

Lot. 8980 Starting Price: 60 €
VOLONAKIS M. D., “�e island of Roses and her eleven sisters or, the Dodecanese from the earliest time down to the present 
day”, London, Macmillan and Co., 1922. First edition, in 8vo, pp.xxv, 438,[2]. English text, richly illustrated with numerous b/w 
photographs, plans & maps (some repeatedly folded) in and outside the text, on glossy paper, depicting scarce views of Dode-
cannese people, costumes, life & history. �e book is written by Michael D. Volonakis Litt. D, Ph. D. formerly General secretary 
to the Greek Ministry of Education and Cults. along with an introduction by J. L. Myres, M. A. Wykeham professor of ancient his-
tory at Oxford. Original publisher’s blue cloth with gilt titles and tooling imprinted on the plate and on the spine; bumped edges. 
Clean and tight inside, uncut pages. Ex libris stamp on title page. Very Good copy.

Lot. 8981 Starting Price: 10 €
Contributo Alla Flora Di Rodi e catalogo delle piante vascolari ànora note di quell’ isola. Prof. Adriano Fiori. Tipograàa Di Mariano 
Ricci, Firenze (1924). Stained

Lot. 8982 Starting Price: 10 €
LA PESTE DI RODI by Emanuele Gheorghillas Limenita. Introduzione, testo e traduzione a cura di Cobaltina Morrone. M. D’Auria 
Editore

Lot. 8983 Starting Price: 10 €
Milanesi Guido “Anthy” romanzo di Rodi. Publisher: Fratelli Treves, Milano 1913. Hardcover with leather spine, pages 344 (12mo). 
A bit worn on spine, some chipped pieces, bottom right corner slightly bumped. Ribbon bookmark included.

Lot. 8984 Starting Price: 20 €
Ordinamento Delle Scuole Elementari E Medie. Governo Delle Isole Egee. Tipograàa: RODIA, Rodi (1926). Pages 54 (8vo)

Lot. 8985 Starting Price: 10 €
Ordinamento Delle Scuole Elementari E Medie. Governo Delle Isole Egee. Tipograàa “RODIA”, Rodi (1926)

Lot. 8986 Starting Price: 10 €
ΡΟΔΙΑΚΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ 1929 μετ’ εικόνων του Ευστ. Στ. Λαγκανη. Τόμος Α’. Τύποις: Νικ. Τιλπερογλου, Αθήναι

Lot. 8980
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Lot. 8988 Starting Price: 15 €
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΙΣ. Έτος Πρώτον (1947) - Τεύχη: 1, 2-3, 
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10-11 και 12. Έτος Δεύτερον (1948) - Τεύχη 1, 2-4 και 5-6. 
Σύνολο 13 τεύχη

Lot. 8989 Starting Price: 10 €
Η Ρόδος στα 1821 και οι Άγνωστοι Ήρωες της. Συγγραφέας: Αναστασιου 
Βροντη, Αθήναι (1950). Δεμένο με συρραπτικό, 30 σελ. (12ο)

Lot. 8990 Starting Price: 10 €
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ. Στρατιωτική Διοίκησις Δωδεκανήσου. 
Εκ του Κρατικού Τυπογραφείου, εν Ρόδω (1947)

Lot. 8991 Starting Price: 10 €
RHODES. ¬e bride of the sun by Emanuel J. Vannakis, Rhodes (1950). Small book, 32 pages (12mo)

Lot. 8992 Starting Price: 8 €
ΡΟΔΟΣ ΛΙΝΔΟΣ. Τουριστικός οδηγός - Χρήσιμες πληροφορίες - Χάρτης. Εditions Adams

Lot. 8993 Starting Price: 20 €
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ 1946. Έκδοσις εφημερίδος “ΧΡΟΝΟΥ”, Ρόδου

Lot. 8994 Starting Price: 10 €
I CAVALIERI DI RODI [Romanzo] by Franco Baglioni. Illustrazioni di Domenico Natoli | Societa Editrice Internazionale di Torino 
(1946). Book with 250 pages yellowed (8vo)

Lot. 8995 Starting Price: 12 €
ReÔections on a Marine Venus. A Companion to the Landscape of Rhodes by Lawrence Durrell. FABER paper covered editions. 
Pages 198 (12mo)

Lot. 8996 Starting Price: 10 €
Η ΡΟΔΟΣ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ. Με 42 εικόνες. Συγγραφέας: Κ. Ν. Κωνσταντινίδη, Αλεξάνδρεια (1947). Χαρτόδετο, 132 άκοπες σελ. 
(12ο)

Lot. 8997 Starting Price: 10 €
Ο ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ. Συγγραφέας: Μιλτιάδου Ι. Λογοθέτη. Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, Αθήναι (1961). Χαρτόδετο, 68 
σελ. (8ο)

Lot. 8998 Starting Price: 15 €
¬e Jewish Martyrs of Rhodes and Cos by Hizkia M. Franco. Publishers HarperCollins

Lot. 8999 Starting Price: 8 €
Geschichte der alten Rhodier. Hendrik van Gelder. Scientia Verlag Aalen, 1979. Hard cover with 521 pages. Excellent condition

Lot. 9000 Starting Price: 10 €
Βυζαντινή Αρχιτεκτονική και Λαϊκή Παράδοση. Εκκλησάκια της Ρόδου. Τόμος Β’. Συγγραφέας: Μιχ. Εμμ. Αρφαρας. Έκδοση 
Δωδεκανησιακού Περιοδικού ΚΑΜΕΙΡΟΣ, Αθήνα (1980). Χαρτόδετο, 72 σελ. (8ο)

Lot. 8994
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Lot. 9003 Starting Price: 10 €
ΡΟΔΟΣ. Νέα ευρήματα και παλαιά προβλήματα υπό Γρ. Κωνσταντινόπουλου, 
Ρόδος (1970). Δεμένο με συρραπτικό, 16 σέλιδο

Lot. 9004 Starting Price: 15 €
Rißessi Di Una Venere Marina by Lawrence Durrell. Una guida al paesaggio di Rodi. Editions GIUNTI (1993)

Lot. 9005 Starting Price: 10 €
Βενετσιανικα Ιζολαρια του 15ου, 16ου και 17ου Αι. και Δωδεκάνησα. Ανάτυπο από τα “Δωδεκανησιακά Χρονικά” Τόμος ΙΕ. Υπό 
Ιουλίας Δ. Χατζηπαναγιώτη. Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών Δωδεκανήσου, Αθήνα (1994). Δεμένο με συρραπτικό, σελ. 285-308

Lot. 9006 Starting Price: 15 €
Η Ροδιακή Μυθολογία του VII Ολυμπιονίκου. Ο Ροδιακός Κόσμος ΙΙ. Συγγραφέας: Γρηγόρης Κωνσταντινόπουλος. Τύποις: ΤΕΧΝΗ 
σε 1.500 αντίτυπα, Ρόδος (1997). Χαρτόδετο, 110 σελ. (8ο)

Lot. 9007 Starting Price: 15 €
Αθλα Εκ Ροδου - Rhodes Athletic Achievements. Αφιέρωμα στους Ολυμπιακούς Αγώνες, Στον αθλητισμό, στην αρχαία Ρόδο και 
στους Ρόδιους Ολυμπιονίκες. Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών Δωδεκανήσου. Ρόδος (2004)

Lot. 9008 Starting Price: 20 €
Η ΘΕΟΚΡΙΤΕΙΟΣ ΒΟΥΡΙΝΑ πραγματεια ερμηνευτική, ιστορική και αρχαιολογική περί ενός χωριού του Θεόκριτου και της εν Κω 
περίφημου πηγής του Βασιλέως Χαλκωνος. Συγγραφέας: Θρασύβουλου Κ. Χατζηαράπη. Εκ του Αθηναϊκού τυπογραφείου, εν 
Αθήναις (1911). Δεμένο με συρραπτικό, 48 σελ. Ταλαιπωρημένο

Lot. 9008

Lot. 9001 Starting Price: 10 €
JOHAN SNELL ottoniae anno dni 1482. Odense 1982 by Dansk Bogtryk. Fak-
simile-Udgave Guillelmi Caoursin Descriptio Obsidionis Urbis Rhodie.

Lot. 9009 Starting Price: 10 €
ASYLIEURKUNDEN AUS KOS. Rudolf Herzog und Gunther Klaâenbach. Abhandlungen der Deutschen Akademie der Wissen-
schaäen zu Berlin. Akademie - Verlag Berlin (1952)

Lot. 9010 Starting Price: 10 €
ΚΩΙΑ 1) Αρχαία τοποθεσία της Κω μετά των τειχών και του Προαστείου αυτής και 2) Ήτοι 7 τεύχη περιγράφοντα τα της Κω μετά 
του χάρτου αυτής. Υπό Ιακ. Ε. Ζαρραφτου (επιτηρητού των Α. Μουσείων και αρχαιοτ. της Κω). Τύποις: N. I. Νικολαϊδου, Κως 
(1921-22). Δυο μικρά βιβλιαράκια, ταλαιπωρημένα

Lot. 9011 Starting Price: 10 €
Από τα Τσουκαλαρια στα “Καμίνια”. Η ζωή και ο θάνατος μιας τέχνης. Ανάτυπο από τα “ΚΩΑΚΑ”. Τόμος Δ’. Συγγραφέας: Ιουλίας 
Χατζηπαναγιώτη, Αθήνα (1993). Δεμένο με συρραπτικό, σελ. 203-239

Lot. 9012 Starting Price: 8 €
Αρφαράς Εμμ. Μιχάλης “Το πλατυμέτωπο λαϊκό σπίτι της Κω”. Εκδόσεις: Ήβος, Αθήνα (1982). Χαρτόδετο, σελίδες 92 (8ο). 
Χαρτόδετο, καλή κατάσταση.
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Lot. 9013 Starting Price: 90 €
Ancient Cos. An historical study from the Dorian settlement to the Imperial 
period. By Susan M. Sherwin-White. Editions Vandenhoeck & Ruprecht in 
Gottingen. Hypomnemata Untersuchungen Zur Antike und zu Ihrem Nachle-
ben Heä 51. Pages 584

Lot. 9014 Starting Price: 10 €
Η εξέλιξη της αρχιτεκτονικής στην Καρδαμενα της Κω (1900-1948). Ανάτυπο 
από τα “ΚΩΑΚΑ” Τόμος Γ. Υπό Ιουλίας Δ. Χατζηπαναγιώτη. Πνευματικός 
Όμιλος Κωων ο “ΦΙΛΗΤΑΣ”, Αθήνα (1989). Δεμένο με συρραπτικό, σελ. 195-
226

Lot. 9015 Starting Price: 10 €
ΚΩΑΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ 1900-1948. Λεύκωμα Γεγονότων Χωρών και Ατόμων. 
Συγγραφέας: Αλεκου Ι. Μαρκογλου. Έκδοση Πνευματικού Κέντρου Δήμου Κω 
(1992). Σκληρό εξώφυλλο με 296 velvet σελ.

Lot. 9016 Starting Price: 10 €
Η ΚΩΣ. Χθες και Σήμερα 1912-2006. Επιμέλεια: Κωνσταντίνος Δ. Κογιόπουλος. Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δωδεκανήσου - 
Επαρχείο Κω. Έκδοση: Επαρχείο Κω - Νισύρου. Εκτυπώθηκε σε 1.000 αντίτυπα. Σκληρό εξώφυλλο, 120 velvet σελίδες

Lot. 9017 Starting Price: 10 €
RUNDALTARE Aus Kos Und Rhodos by Dietrich Berges. Mit Beitragen von Vassiliki Patsiada und Johannes Nolle. Edition: Gebr. 
Mann Verlag, Berlin (1996). Hard cover with 179 pages (4to) and plenty b&w photos at the end. Very nice condition

Lot. 9018 Starting Price: 10 €
Μνήμες από την Ιταλική, Γερμανική και Αγγλική κατοχή της νήσου Κω. Χρονική περίοδος 1912-1948. Συγγραφέας: Μιχαήλ Π. 
Γεωργιάδης. Έκδοση του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Κω, Αθήνα (1997). Χαρτόδετο με 243 σελίδες

Lot. 9019 Starting Price: 10 €
Τα Σαράντα Χρόνια του Ιατρικού Συλλόγου Κω 1947-1987. Συγγραφέας: Χαρ. Ι. Κιαρη. Ανάτυπο από τα “ΚΩΑΚΑ” Τόμος ΣΤ’. 
Αθήνα (1998). Χαρτόδετο (8ο)

Lot. 9020 Starting Price: 20 €
Η Πτώση του Ιταλικού Αεροπλάνου στην Κω το 1941. Συγγραφέας: Κων. Δ. Κογιοπουλου, Κως (2002). Χαρτόδετο με πλούσιο 
εικονογραφημένο υλικό (ασπρόμαυρο)

Lot. 9021 Starting Price: 10 €
ΤΟ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ ΤΗΣ ΚΩ. Σύντομη ιστορική αναδρομή. Συγγραφέας: Μανόλης Σ. Κιαποκα (Φιλόλογος). Έκδοση του Δήμου 
Δικαίου, Κως (2006). Σκληρό εξώφυλλο με 374 σελ. (8ο)

Lot. 9022 Starting Price: 10 €
Storia E Costituzione Dell’ Isola Di Kalymna del Prof. Angelo Scrinzi (presentata da N. Papadopoli, m. e. nell’ adunanza 29 gennaio 
1899). Atti del Reale Istituto Veneto di Scienze, Lettere ed Arti

Lot. 9023 Starting Price: 8 €
Ιστορικά Σημειώματα. Συγγραφέας: Γιάννης Κλ. Ζερβός, Αθήνα (1961). Εξεδόθη με επιμέλειαν Θεοφ. Καβάσιλα και του 
αφιερούται το βιβλίο τούτο για την αγάπη του στην Κάλυμνο. Χαρτόδετο βιβλίο με 291 σελίδες. Ταλαιπωρημένο

Lot. 9023
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Lot. 9027 Starting Price: 8 €
Καλύμνικοι αντίλαλοι (β’ έκδοση). Συγγραφέας: Θεμελίνα Καπελλά (1981). Χαρτόδετο, 263+ σελίδες (8ο)

Lot. 9028 Starting Price: 8 €
Island of KALYMNOS. Rock climbing guide by Aris ¬eodoropoulos

Lot. 9029 Starting Price: 5 €
1) Η Εθνικό-Θρησκευτική αντίστασις της Καλύμνου και 2) Το Ημερολόγιον Ενός Καλύμνου Δασκάλου. Συγγραφέας: Γ. Σακελλαρίου, 
Αθήναι (1977, 1980). Δύο τόμοι, χαρτόδετα, 221+317 σελ. (8ο)

Lot. 9030 Starting Price: 10 €
Κανονισμός της Δημογεροντίας της Νήσου Καλύμνου. Αναγνωστήριο Καλύμνου “ΑΙ ΜΟΥΣΑΙ” Έτος ιδρύσεως 1904. Χορηγός 
Δήμος Καλυμνίων, Κάλυμνος (2002). Χαρτόδετο με 80 σελίδες. Καλή κατάσταση

Lot. 9031 Starting Price: 15 €
ΛΕΥΚΩΜΑ ΤΗΣ ΚΑΣΟΥ υπό Κ.Ν. Φραγκουλη. Εκδοθεν δαπαναις της Ελλ. Αδελφοτητος των εν Αιγυπτωι Κασιων. Εν Πορτ - ΣαΪδ 
(1921)

Lot. 9032 Starting Price: 8 €
Ο ΠΑΝΟΡΜΙΤΗC και η Περιώνυμη Μονή του. Συμβολή στη Συμαϊκή Ιστορία. Συγγραφέας: Μ. Σκευοφυλάκος, Αθήνα (1965). 
Χαρτόδετο βιβλίο με 88 σελίδες συν συμπλήρωμα στην α’ έκδοση με ασπρόμαυρες φωτογραφίες. Ταλαιπωρημένο

Lot. 9033 Starting Price: 15 €
Αδελφοτης των εν Αλεξανδρεια και Περιχωροις ΣΥΜΑΙΩΝ. Αναμνηστικών Λεύκωμα (1963). Τύποις: ΒΑΛΛΙΝΑΚΗ, Αλεξάνδρεια

Lot. 9034 Starting Price: 5 €
ΘΥΣΙΑ - ΤΟ ΧΩΡΙΟ Τ ΑΗ ΝΙΚΟΛΑ (ΠΑΤΜΟΣ) [και δύο διαλέξεις] της Ζέττας Δούκα. Έκδοση Αθήνα 1976, 80 σελίδες.

Lot. 9035 Starting Price: 10 €
Σελίδες από τη νεότερη ιστορία της Λέρου 1912-1947. Extracts from Leros modern history. Συγγραφέας: Κωνστ. Δ. Κογιοπουλος. 
Πνευματικό Κέντρο Δήμου Λέρου (2002). Σκληρό εξώφυλλο, 290 σελ.

Lot. 9024 Starting Price: 10 €
Ημερολόγιον 1969. Στέγης Θηλέων Καλύμνου.

Lot. 9026 Starting Price: 10 €
Η ΚΑΛΥΜΝΑ ΤΩΝ ΕΠΙΓΡΑΦΩΝ. Αναγνωστήριο Καλύμνου “ΑΙ ΜΟΥΣΑΙ” Σειρά Λογοτεχνικών και επιστημονικών εκδόσεων 3. 
Συγγραφέας: Γ. Κουκουλη, Αθήνα (1980). Χαρτόδετο, 445+ σελ. (8ο)

Lot. 9032
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Lot. 9036 Starting Price: 50 €
ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ Αντώνιος, “Ο Εθελοντής της Κρήτης”  / Ήτοι η επανάστασις 
του 1866, ποίημα επικόν εις στροφάς ομοιοκαταλήκτους, Εν Αθήναις, εκ του 
τυπογραφείου “Κ. Αντωνιάδου”, 1881. Σε 8ο, σελ. 332 (στίγματα οξείδωσης 
ειδικά στις πρώτες και στις τελευταίες σελίδες). Ιδιωτική βιβλιοδεσία 
(τρύπες από έντομο στο πανί και στο δέρμα της ράχης). Καλό και σπάνιο 
αντίτυπο.

Lot. 9037 Starting Price: 45 €
Oriani Alfredo, “PRO CANDIA. Conferenza tenuta nel Teatro Comunale 
di Faena il 25 Aprile 1897”, Faenza, Typograëa Sociale Faentina, 1897. Rare 
testimony of the Italian reactions along the Cretan revolution the violent 
1897 incidents and the 1897 Greco-Turkish War. 8vo, pp.15. Original soä-
paper cover slightly worn. In the text, characterized by dynamism, a brief 
history of Greece is presented, leading to the contemporary events and 
the break of the 1897 War between Greece and Turkey, clearly supporting 
Greece.  ¬e Italian Government, following other European powers did 
not openly supported Greece at the eve of this war. Expressing the broad 
disapproval to this decision, in Italy there were organized demonstrations and 
events, like the current conference. Finally, 2000 Italian volunteers, under 
Ricciotti Garibaldi, fought with the Greeks on May 17 in Domokos in ¬essaly. 
Rare.

Κρήτη / Crete

Lot. 9038 Starting Price: 25 €
LA CRETE - Berceau de la Civilisation Européenne / Photos : Klaus D. Francke, Rudolf Hoegler / Préface : Nikolaos Platon / 
Textes : Hanni Guanella, Olivier Reverdin, La Bibliotheque Des Arts, Lausanne – Paris, 1989. In 4to, p. 191. Publisher’s clothed 
bound, illustrated dust jacket, Near Fine overall.

Lot. 9039 Starting Price: 10 €
Ο Βίκτορ Ουγκώ για την Κρήτη. Εκδοτικός οίκος: Δημιουργία. Εκδότης: Απ. Α. Χαρίσης, Αθήνα (2002). Καρφίτσα (συρραπτόμενο), 
σελίδες 15 (12ο). Καλή κατάσταση

Lot. 9040 Starting Price: 35 €
ΟΙΝΟΣ το κρητικό κρασί παλαιός από τα προϊστορικά ως ηδύποτος τα νεότερα χρόνια. Υπουργείο Πολιτισμού Αρχαιολογικό 
Ινστιτούτο. Πρακτικά του Διεθνούς Επιστημονικού Συμποσίου. Κουναβοι: Δήμος “Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ 24-26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1998”, 
Ηράκλειο (2002). Σελίδες 394 (4ο)

Πόντος - Μαύρη Θάλασσα / Pontus - Black Sea
Lot. 9041 Starting Price: 10 €
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΟΝΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ από των αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι των καθ’ημάς (756 π.Χ-1897). Συγγραφέας: 
Τρύφωνος Ε. Ευαγγελίδου. Εκδόσεις: Π. Ζερβατης, εν Οδησώ (1898). Σκληρό εξώφυλλο με 280 σελίδες. Καλή κατάσταση

Lot. 9042 Starting Price: 10 €
ΠΩΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΙ ΕΜΑΤΑΙΩΘΗ Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΥ υπό Ελευθεριου Δ. Παυλιδη.ΚΛΑΙΡΗ. Η Κόρη της Ιωνίας. Μυθιστόρημα 
απ’το δράμα της Μικράς Ασίας. Τύποις: Νικ. Απατσιδη, Αθήναι (1956). Χαρτόδετο, 104 σελ. (8ο)

Lot. 9043 Starting Price: 10 €
ΧΡΟΝΙΚΑ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΥ. Μηνιαίο Λαογραφικό Περιοδικό. Όργανο των Ποντίων. Χρόνος Πρώτος - Τεύχος Ένατο. Εκδίδεται από 
το Σύλλογο Ποντίων “ΑΡΓΟΝΑΥΤΑΙ-ΚΟΜΝΗΝΟΙ”, Αθήνα (1944)

Lot. 9041
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Lot. 9044 Starting Price: 40 €
ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Ε., Ιστορία της παρά την Τραπεζούντα Ιεράς Βασιλικής 
Πατριαρχικής Σταυροπηγιακής Μονής της Υπεραγίας Θεοτόκου 
της Σουμελά, εκδ. Ευκλείδης Γεωργιάδης, εν Αθήναις, τυπ. Νεολόγου 
Κωνσταντινουπόλεως, 1898. Πρώτη έκδοση, σε 8ο, σελ. κγ’+[24]-
299+1λ.+νστ’. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, χαλαρό δέσιμο. Η-Π 1898.332.

Lot. 9044

Lot. 9045 Starting Price: 15 €
ΚΤΕΝΙΔΗΣ ΦΙΛΩΝ, “Ο Μάραντον” (επικόν δράμα σε τρεις πράξεις), 
Παράρτημα της Ποντιακής Εστίας, Θεσσαλονίκη,1952. Σε 8ο, σελ. 16, 38, 40, 
[2], (σφραγίδα κατόχου στο εμπροσθόφυλλο και στην πρώτη λευκή σελίδα). 
Αρχικά εξώφυλλα, μικρή φθορά κυρίως περιμετρικά. Καλή κατάσταση στο 
εσωτερικό.

Lot. 9046 Starting Price: 20 €
ΤΣΕΡΤΙΚ [ΤΣΕΡΤΙΚΙΔΗΣ] Χριστόφορος, “ΦΛΟΓΕΣ ΣΤΟΝ ΠΟΝΤΟ / Χρονικό μιας εποχής”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1956. Σε 8ο, 
σελ. 203. Μαλακό εικονογραφημένο εξώφυλλο. Εν μέρει άκοπο αντίτυπο. Μικρή φθορά περιμετρικά.

Lot. 9047 Starting Price: 10 €
Ο Λεωνίδας Ιασονίδης του Σταύρου Α. Νικολαϊδη. Σύλλογος Ποντίων “ΑΡΓΟΝΑΥΤΑΙ ΚΟΜΝΗΝΟΙ”, Αθήναι (1961)

Lot. 9048 Starting Price: 20 €
ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΥ Κ. Θεοφύλακτος, “Γύρω στην Άσβεστη Φλόγα” / Αυτοβιογραφία - αναμνήσεις - στοχασμοί - περιλήψεις 
πρακτικών εθνοσυνελεύσεως - πολιτικόν αρχείον εθνικού συμβουλίου - αγώνες για την ανεξαρτησία του Πόντου, Θεσσαλονίκη, 
1958. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 8ο, σελ. 418, [2], με αναδιπλούμενο χάρτη του Πόντου (ελαφρά λερωμένες λίγες σελίδες. Υπογραφή 
κατόχου στη σελίδα τίτλου). Αρχικά εξώφυλλα με φθορά κυρίως περιμετρικά. Αξάκριστο αντίτυπο.

Lot. 9049 Starting Price: 15 €
ASCHERSON Neal, “Black Sea”, Jonathan Cape, London, 1995. 1st edition, in 8vo, p. xi+306. A beautiful fussion of literature and 
history, about the Black Sea and the people around it. Near Ðne ocndition overall, with publisher’s illustrated dust jacket.

Lot. 9050 Starting Price: 20 €
ΣΑΜΟΥΗΛΙΔΗΣ Χρήστος, “ΜΑΥΡΗ ΘΑΛΑΣΣΑ: Χρονικό από την τραγωδία του Πόντου”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ. “Iωλκός”, 1970 
(κυκλοφόρησε αμέσως μετά την άρση της λογοκρισίας από τη χούντα). Σε 8ο, σελ. 406, [2] (ελαφρά λερωμένες σε σ. 286-
87). Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα, (μικρός λεκές απο νερό στη ράχη). Αξάκριστο αντίτυπο. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του 
συγγραφέα στην πρώτη σελίδα. Μικρή φθορά.

Lot. 9051 Starting Price: 10 €
CYPRUS and Its LIFE. Edited by Ismene Hadjicosta. Morals and customs of Cyprus, folk songs etc. London 1943. Pages 93

Lot. 9052 Starting Price: 30 €
ΒΟΛΟΝΑΚΗΣ Μιχαήλ, «Παλμοί της Κύπρου», παρά τω εκδότη “Μιχαήλ Μαντζεβελάκης”, Εν Αθήναις, 1913. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
σε 8ο, σελ. 317, [3]. Αρχικό πανί. Καθαρές και καλά δεμένες σελίδες, Καλό αντίτυπο.

Lot. 9053 Starting Price: 20 €
ΙΩΑΝΝΟΥ Ανδρέας, «Ανθολογία Κυπρίων ποιητών», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1951. Σε 12ο, σελ. 182, [2]. Εν μέρει άκοπο 
αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα (λερωμένη η ράχη). Με ιδιόχειρη αφιέρωση στην πρώτη σελίδα. Καλό αντίτυπο.

Κύπρος / Cyprus
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Lot. 9054 Starting Price: 20 €
ΑΓΓΟΥΛΕΣ Φώτης, «Πορεία μέσα στη νύχτα», Χίος, 1958. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
σε 8ο, σελ. [8], 70, [2]. Ιδιωτική βιβλιοδεσία (πανί), έχει διατηρηθεί το πάνω 
εξώφυλλο. Καλή κατάσταση.

Lot. 9055 Starting Price: 20 €
ΑΚΡΙΤΑΣ Τάκης, «Η Κύπρος:Το Γαλάζιο Νησί», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1962. 
Σε μικρό 8ο, σελ. 450, [4]. Πανί, το αρχικό εξώφυλλο είναι επικολλημένο στο 
πάνω καπάκι. Με ιδιόχειρη αφιέρωση.
[ΜΑΖΙ]
ΑΚΡΙΤΑΣ Τάκης, «Η Κύπρος. Το Γαλάζιο Νησί». Κρίσεις και σχόλια, Αθήνα, 
1963, σελ. 28. Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση.Lot. 9055

Lot. 9056 Starting Price: 15 €
ΠΑΓΙΑΣΗ Ντίνα, «Ποιήματα», Λευκωσία, 1964. Σε 8ο, σελ. 28. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στη σελίδα τίτλου. Αρχικά εξώφυλλα, 
σχέδιο εμπροσθόφυλλου Π. Γεωργίου. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9057 Starting Price: 20 €
ΚΥΠΡΟΣ Χρυσάνθης, «Δώδεκα στιγμές», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Λευκωσία, Κύπρου, 1965. Σε 8ο, σελ. 38, [2]. Αρχικά εξώφυλλα 
(ελαφρά λερωμένα). Με ιδιόχειρη αφιέρωση του ποιητή στη σελίδα τίτλου. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9058 Starting Price: 20 €
ΚΥΠΡΟΣ Χρυσάνθης, «Αξιοθέα», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Πνευματικής Κύπρου, 1968. Σε 8ο, σελ. 32. Αρχικά εξώφυλλα (ελαφρά 
λερωμένα). Με ιδιόχειρη αφιέρωση του ποιητη στην πρώτη σελίδα. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9059 Starting Price: 15 €
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥΝΗΣ Πάνος, «Εισαγωγή στην κυπριακή λογοτεχνία» / Δοκίμιο, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Πνευματική Κύπρος, Λευκωσία, 
1965. Σε 8ο, σελ. 68. Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στη σελίδα τίτλου.

Lot. 9060 Starting Price: 15 €
ΜΕΣΕΒΡΙΝΟΣ (ΜΥΣΤΑΚΙΔΗΣ Αντώνης), «Δώδεκα ποιήματα για την Κύπρο», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1965. Σε 12ο, σελ. 12, 
[2]. Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στη σελίδα τίτλου. Καλή κατάσταση.

Lot. 9061 Starting Price: 15 €
ΙΑΚΩΒΟΥ Ανδρέας, «Ενέδρα: ποιήματα», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Λευκωσία, 1966. Σε 8ο, σελ. 13, [3]. Η πρώτη του ποιητική συλλογή. 
Με ιδιόχειρη αφιέρωση στη σελίδα τίτλου. Χωρίς ιδιαίτερα εξώφυλλα. Καλή κατάσταση.

Lot. 9062 Starting Price: 15 €
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Πάνος, «Ποιήματα», Κύπρος, 1966. Σε 8ο, σελ. 48, [1]. Αρχικά εξώφυλλα (μικρός λεκές στο πάνω μέρος του 
εμπροσθοφύλλου). Με ιδιόχειρη αφιέρωση στον ψευδότιτλο. Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9063 Starting Price: 20 €
ΛΥΚΑΥΓΗΣ Άνθος, «Μετά τα φυσικά», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Βιβλιοθηκη Κυπριακών Χρονικών, Λευκωσία, 1966. Σε 8ο, σελ. 58, [2]. 
Αρχικά εξώφυλλα (στίγματα οξείδωσης στο εμπροσθόφυλλο). Άκοπο αντίτυπο. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στην πρώτη σελίδα. 
Καλή κατάσταση.
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Lot. 9065 Starting Price: 15 €
ΛΟΗΣ Ανδρέας, «Ευρετήριο “Κυπριακών Γραμμάτων” 1934 – 1956», Λευκωσία, 1967. Σε 8ο, σελ. 122, [2]. Αρχικά εξώφυλλα. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στην πρώτη σελίδα. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9066 Starting Price: 15 €
ΛΕΥΚΗΣ Γιάννης, «Η τριλογία της ζωής και του θανάτου κι’ άλλα ποιήματα», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Λεμεσός, 1967. Σε 8ο, σελ. 78, 
[2].  Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Καλή κατάσταση.

Lot. 9067 Starting Price: 15 €
ΑΝΤΡΕΟΥ Ανδρέας, «Του θεάτρου και του ήλιου» / ποιήματα, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Πνευματικής Κύπρου”, 1968. Σε 8ο, σελ. 39, 
[1]. Αρχικά εξώφυλλα (ελαφρά λερωμένη η ράχη). Το εξώφυλλο είναι ξυλογραφία του Χαράλαμπου Χαραλάμπους. Με ιδιόχειρη 
αφιέρωση. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9068 Starting Price: 12 €
ΚΡΑΝΙΔΙΩΤΗΣ Νίκος, «Η κυπριακή ποίηση», μελέτη, Αθήναι, 1969. Σε 8ο, σελ. 30, [2]. Αρχικά εξώφυλλα, καλό αντίτυπο.

Lot. 9069 Starting Price: 15 €
ΠΑΤΤΙΧΗ Μαρία, «Σεμέλη», ποιήματα. Λευκωσία, 1970. Σε 12ο, σελ. 53, [1]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση της ποιήτριας στο Β. 
Βαρίκα στην πρώτη σελίδα. Αρχικά εξώφυλλα, ελαφρώς λερωμένα. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9070 Starting Price: 15 €
ΓΕΩΡΓΙΟΥ Χριστάκης, «ΡΩΓΜΕΣ / Διηγήματα», Λευκωσία, 1970. Σε 8ο, σελ. 94, [2]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα 
στη σελίδα τίτλου. Αρχικά εξώφυλλα, σχέδιο εμπροσθόφυλλου Χλόη Χρ. Γεωργίου. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9071 Starting Price: 15 €
ΜΟΛΕΣΚΗΣ Γιώργος, «Ο Δρόμος» / ποιήματα, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 500 αντίτυπα, Λευκωσία, Κύπρος, 1970. Σε 12ο, σελ. 51, [1]. 
Το περικάλυμμα έκανε ο Ανδρέας Λάρκος. Αρχικά εξώφυλλα, μικρή φθορά. Με ιδιόχειρη αφιέρωση.

Lot. 9072 Starting Price: 15 €
ΓΙΑΚΟΣ Δημήτρης, «Ο Νίκος Κρανιδιώτης μεσ’ απ’ το έργο του / Ομιλία στην Κυπριακή Εστία Αθηνών 17/2/1971», Λευκωσία, 
1971. Έκδοση του περιοδικού Πνευματική Κύπρος, σε 8ο, σελ. 14. Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα. 
Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9073 Starting Price: 15 €
ΠΑΙΟΝΙΔΟΥ Έλλη, «Χώμα της Κύπρου», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Λευκωσία, 1971. Σε 12ο, σελ. 42, [2].  Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη 
αφιέρωση στη δεύτερη σελίδα. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 9064 Starting Price: 20 €
ΛΥΚΑΥΓΗΣ Άνθος, τέσσερα (4) βιβλία, 1974-75.
«Καιρών και ηρώων μνήμη», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 400 αντίτυπα. Λευκωσία, 
1974, σελ. 32, [4]. Κάποιες υπογραμμίσεις με στυλό στα περιθώρια (του 
δημοσιογράφου Βαγγέλη Οικονομίδη). [ΜΑΖΙ] Λυτό φύλλο μικρότερων 
διαστάσεων με το ποίημα «Έλληνες φτάνει!».«Ερπύστριες». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
Κέδρος, 1974, σελ. 23, [1]. Αρχικά εξώφυλλα.  Με ιδιόχειρη αφιέρωση στο 
δημοσιογράφο Βαγγέλη Οικονομίδη. «Μαρτυρία». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Κέδρος, 
1975, σελ. 29, [3]. Αρχικά εξώφυλλα.«Μαρτυρία II». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
Κέδρος, 1975, σελ. 29, [3]. Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στο 
δημοσιογράφο Βαγγέλη Οικονομίδη.Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9064
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Lot. 9074 Starting Price: 15 €
ΣΠΑΡΣΗΣ Μίκης, «Ο μετανάστης και άλλα διηγήματα», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
1973. Σε 8ο, σελ. 72.  Αρχικά εξώφυλλα, πρόλογος του Κ. Μόντη. Καλή 
κατάσταση.

Lot. 9075 Starting Price: 15 €
ΙΩΑΝΝΟΥ Ξεν. Μίκης, «Βροχή με ήλιο στη χρυσοπράσινη γη» / ποιήματα, 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Κύπρος, 1974. Σε 8ο, σελ. 65, [1]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση 
στο δημοσιογράφο Βαγγέλη Οικονομίδη. Αρχικά εξώφυλλα (του ζωγράφου 
Κώστα Αβερκίου), καλή κατάσταση.

Lot. 9076 Starting Price: 10 €
ΤΡΑΓΟΥΔΩ Την Κάλυμνο μου...Την Κύπρο μου. Συγγραφέας: Σκευος Συριωτης. Εκδόσεις: Ι. Γ. Βασιλειου, Αθήνα (1993). Χαρτόδετο 
βιβλίο με 110 σελίδες. Εξώφυλλο λεκιασμένο αλλά το εσωτερικό σε καλή κατάσταση

Lot. 9077 Starting Price: 20 €
ΤΥΜΒΙΟΣ Κώστας, «Καρδιά η γης, σκέψη ο ουρανός», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Ιδιωτική έκδοση με ημερομηνία 8 Ιουνίου 1974. Σε 8ο, σελ. 
56. Αρχικά εικονογραφημένα (από τον ίδιο τον ποιητή) εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάσταση. [ΜΑΖΙ] Τρεις δακτυλογραφημένες 
σελίδες με τίτλο: «Της Κύπρου δέκα λόγια». Οι πίσω όψεις λευκές. Τρύπες από διατρητική μηχανή στο αριστερό περιθώριο.

Lot. 9078 Starting Price: 20 €
[ΜΕΣΕΒΡΙΝΟΣ (ΜΥΣΤΑΚΙΔΗΣ Αντώνης)]. ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΗΣ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ [Ρήνα Κατσελλή], «Πρόσφυγας στον τόπο μου», “Τετράδια 
του Ρήγα”, αρ.14/15, Προλεγόμενα Ιάσων Δεπούντης, Θεσσαλονίκη, 1975. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 16ο, σελ. 87. Αρχικά εξώφυλλα, 
άκοπο αντίτυπο. [ΜΑΖΙ] Κανόνες μονοτονικού τονισμού. “Τετράδια του Ρήγα”, Θεσσαλονίκη, 1975. Δίφυλλο. Χωρίς φθορές.

Lot. 9078

Lot. 9079 Starting Price: 10 €
ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ Δημοσθένης, «Η Κύπρος και η αγγλική μάσκα». “Τετράδια του Ρήγα”, αρ.13, Λευκωσία / Lund, 1975. Σε 16ο, σελ. 
53. Αρχικά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9080 Starting Price: 10 €
ΣΕΡΒΑΣ Πλουτής, «Η κυπριακή τραγωδία: Πώς τα καταφέραμε και φτάσαμε στο μηδέν», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1975. Σε 
12ο, σελ. 204, [4], (υπογράμμιση στις σ. 56-57). Αρχικά εξώφυλλα (ελαφρώς λερωμένα).

Lot. 9081 Starting Price: 15 €
ΠΑΤΤΙΧΗ Μαρία, «Δαυλός» / ποιήματα, Λευκωσία, 1975. Σε 8ο, σελ. [10], 64, [4]. Πολυγραφημένη έκδοση. Αρχικά εξώφυλλα 
(μικρές φθορές στις γωνίες). Με ιδιόχειρη αφιέρωση στην πρώτη σελίδα. Καλή κατάσταση.

Lot. 9082 Starting Price: 10 €
Jewellery in the Cyprus Museum by Angeliki Pierides

Lot. 9083 Starting Price: 5 €
Le déclin de Famagouste, Ïn du royaume de Chypre - notes et documents. Author: Nicolae Banescu. Publisher: Institut Roumain 
d’ Etudes Byzantines, Bucarest, 1946. SoÕcover, pages 116 (medium 8vo). Contains one folded map. Small chipped parts on spine 
edges, generally in good condition.
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Lot. 9084 Starting Price: 40 €
HUGO Victor, “ΟΙ ΑΘΛΙΟΙ κατά μετάφρασιν εκ του Γαλλικού υπό Ι. Ισιδωρίδου 
Σκυλίτση”, 5 Τόμοι, Αθήνα, εκδ. Μ. Ι. Σαλίβερος, [χωρίς χρονολόγηση 
π.1880]. σελ.502,[2]+419,[5]+392+466,[2]+511. Αρχικό δέσιμο. Πολύ καλή 
κατάσταση.

Lot. 9085 Starting Price: 20 €
FOSCOLO Ugo,”Lettere inedite di Ugo Foscolo alla sua famiglia”, Venezia, Ti-
pograÏa del Commercio, 1858. 8vo, pp.15. Blind-stamped in gilt thick boards, 
external rubbing, internal spotting. Ανέκδοτα γράμματα του γεννημένου στη 
Ζάκυνθο και με ελληνική καταγωγή σημαντικού Ιταλού ποιητή Ugo Foscolo.

Lot. 9086 Starting Price: 50 €
ΒΕΡΝΑΡΔΑΚΗΣ Δ.Ν., ΜΕΡΟΠΗ - Τραγωδία εις πράξεις πέντε, Τύποις Π. Α. Σακελλαρίου, Αθήνα, 1866. Α’ έκδοση, σε 12ο, 120 σ. 
Ο πολυγραφότατος Λέσβιος λόγιος, Δ. Βερναρδάκης, θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους εκπροσώπους του ιστορικού 
δράματος στην Ελλάδα. Σκοπός του αποτέλεσε η δημιουργία ενός ρομαντικού ελληνικού θεάτρου, επηρεασμένος από τον 
Σαίξπηρ, την ελληνική μυθολογία και την ελληνική ιστορία. Αρχικά εξώφυλλα, χωρίς ράχη, χαλαρό δέσιμο (κάποιες σελίδες 
λυτές), φθορά.

Lot. 9086

Lot. 9087 Starting Price: 30 €
”ΜΟΛΙΕΡΟΥ ΑΡΙΣΤΑ ΕΡΓΑ, εξελληνισθέντα υπό Ι. Ισιδωρίδου Σκυλίσση / κωμωδιών: Μισάνθρωπος, Ταρτούφος, Φιλάργυρος 
/ μετά εικόνος του Μολιέρου και πανομοιοτύπου επιστολής Α. Κοραή”, εν Τεργέστη, Τυπογραφείο του Αυστριακού Λόυδ, 1871. 
Τόμος 2ος, σε 8ο, σελ. 107-352, με κατάλογος συνδρομητών. Λείπει η σελίδα τίτλου. Δερμάτινη ράχη, ύφασμα στα καλύμματα, 
φθορά κυρίως περιμετρικά. Εκτός από διάσπαρτα στίγματα, πολύ καλή κατάσταση στο εσωτερικό. [Ηλιού Πολέμη 1871.451]

Lot. 9088 Starting Price: 20 €
ΑΠΑΝΤΑ [τα ευρισκόμενα]. Συγγραφέας: Διονύσιος Σολωμός - Μελέτη & Μετάφρασις των Ιταλικών: Γ. Καλοσγούρου. Έκδοση: 
Ελευθερουδάκης, εν Αθήναις. Μικρό χαρτόδετο βιβλίο με σκληρό εξώφυλλο και 362 σελ. Ράχη και σελίδες ξεκολλημένες. Σε 
άσχημη κατάσταση

Lot. 9089 Starting Price: 18 €
ΜΙΣΤΡΙΩΤΗΣ Γ., “Κρίσις του Βουτσιναίου Ποιητικού Αγώνος του έτους 1871. / Αναγνωσθείσα εν τη μεγάλη αιθούση του εν 
Αθήναις Εθνικού Πανεπιστημίου / Εξεδόθη δαπάνη του φιλογενούς αγωνοθέτου”, εν Αθήναις, εκ του Τυπογραφείου Ιωάννου 
Αγγελόπουλου, 1873. Σε μικρό 8ο, σελ. 78,[2]. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, φθορά στη ράχη, χαλαρό δέσιμο.

Ελληνική Λογοτεχνία - Ποίηση / Greek Literature

Lot. 9090 Starting Price: 10 €
ΒΥΖΑΝΤΙΟΣ Σ. Δ., ΡΑΓΚΑΒΗΣ Α. Ρ., “Ελληνική Χρηστομάθεια εκ των δοκιμοτέρων Ελλήνων πεζογράφων και ποιητών...”, Τόμος 
2ος, Αθήνα, 1875. 8ο, σελ.288. Φθορές στα καλύμματα, κιτρίνισμα φύλλων και σημειώσεις σε ορισμένες σελ.

Lot. 9091 Starting Price: 25 €
CHRIST W., “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ μεταφρασθείσα εκ της Γ γερμανικής εκδόσεως υπό Λυσάνδρου Γ. Χ. 
Κώνστα”, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΑΡΑΣΛΗ, εν Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1900. Πρώτος Τόμος (5 τεύχη), 8ο, σ.925. Βιομηχανικό 
δέσιμο υψηλής ποιότητας, με δερμάτινη ράχη με διακόσμηση και υφασμάτινα καπάκια. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 9092 Starting Price: 12 €
ΠΑΝΑ, ΦΩΚΙΩΝΟΣ Ξ.: “ΘΡΗΝΟΙ - ΛΥΡΙΚΑΙ ΠΟΙΗΣΕΙΣ, Τόμος Δ, Εν Σάμω, 1902, τυπογρ. Ι.Γ. Σταυρινίδου”. Σελ. 104, διαστάσεις 
145x210 mm., χαρτόδετο. Εικονογραφημένο εξώφυλλο. Φθορές - λείπουν τμήματα του εξωφύλλου.
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Lot. 9093 Starting Price: 45 €
ΣΟΥΡΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, “ΑΠΑΝΤΑ”, 
Εκδ. Βασιλείου 1926-27. 3 τόμοι, 
σελ.320+286+240. Αρχικό δέσιμο.

Lot. 9101

Lot. 9094 Starting Price: 5 €
Οικονομίδου, Σοφία Κ.: “ΠΑΛΜΟΙ 
- Α έκδοση. Σελ. 64. Τυπογραφείο 
Καταστημάτων Αποστολοπούλου, 
εν Αθήναις, 1906”. Χαρτόδετο. 
123x173 mm. Εικονογραφημένα 
εξώφυλλα.

Lot. 9095 Starting Price: 50 €
OSCAR WILDE, DE PROFUNDIS / Μετάφραση Α. Γ. Μαρπουτζόγλου, Αθήνα, Τυπογραφείο “Εστία”, 1910. Σε 12ο, σελ. 76. Πρώτη 
ελληνική μετάφραση του βιβλίου του O. Wilde. Πανόδετο. Λερωμένη σελ. τίτλου και διάσπαρτες σημειώσεις και υπογραμμίσεις 
με μολύβι, αλλά καλά δεμένο. Καλό αντίτυπο συνολικά.

Lot. 9096 Starting Price: 25 €
ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑΣ Ανδρέας, “Ο ΖΗΤΙΑΝΟΣ”, εν Αθήναις, Βιβλιοπωλείον της «ΕΣΤΙΑΣ», χ.χ. [π.1920]. Σε μικρό 8ο, σελ. 221+[3]. Το 
έργο γράφτηκε το 1896 και δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα Εστία από τις 9 Απριλίου 1896 έως τις 8 Ιουνίου 1898. Σε βιβλίο 
πρωτοδημοσιεύτηκε από το «Τυπογραφείον της Εστίας» των Μάισνερ- Καργαδούρη το 1897, ενώ η δεύτερη έκδοση έγινε το 
1920 από το «Βιβλιοπωλείον της Εστίας», με διαφορετικούς τίτλους κεφαλαίων. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, ελαφρώς λερωμένα, 
με φθορά κυρίως στις άκρες. Καλή κατάσταση εσωτερικά, αξάκριστο.

Lot. 9097 Starting Price: 10 €
ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑΣ Ανδρέας, “Παλιές Αγάπες”, εκδ. 3η, Αθήνα, Ιωάννης Δ. Κολλάρος, 1925. Μικρό 8ο, σελ.167,[1]. Μικρές φθορές στη 
σελ. τίτλου.

Lot. 9098 Starting Price: 12 €
Νιρβάνας Παύλος: “ΕΚΛΕΚΤΑΙ ΣΕΛΙΔΕΣ”. Εκδ. Ελευθερουδάκη, εν Αθήναις, 1922. Σχήμα 8ο, σ. 196. Χαρτόδετο. 12x19 mm.

Lot. 9099 Starting Price: 40 €
ΜΩΡΑΙΤΙΔΗΣ Αλέξανδρος, «Με του Βορηά τα κύματα. Ταξείδια – περιγραφαί – εντυπώσεις». Έκδοσις τιμητική επί τη 
πεντηκονταετηρίδι του συγγραφέως. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, [1923]-1927. 8ο, έξι “σειρές” δεμένες σ’ ένα τόμο, σελ. 172, [4] 
+ 200 + 208 + 191, [1] + 176 καί 158, [2], λείπει τμήμα από την πάνω εξωτερική γωνία ενός φύλλου της τρίτης “σειράς” σ. 73-4. 
Επιδιορθωμένη με συντηρητική ταινία η γωνία του επόμενου σ. 75-6. Εικόνες εντός κειμένου. Νεώτερη βιβλιοδεσία, πανί.

Lot. 9100 Starting Price: 10 €
[HEINE Heinrich] ΧΑΪΝΕ Χ., “ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ (Reisebilder) / Μετάτφρασις Ι. Γρυπάρη”, Εκδ. Οίκος «Ελευθερουδάκης», 
εν Αθήναις, 1925. Σε 12ο, σελ. 207. Αρχικά εξώφυλλα, φθορά κυρίως σε ράχη και άκρες. Αξάκριστο αντίτυπο, κιτρινισμένες 
σελίδες.

Lot. 9101 Starting Price: 40 €
ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ, 4 βιβλία, 1929-1933:
- ”ΟΙ “ΠΕΖΟΙ ΔΡΟΜΟΙ” ΤΟΥ Κ. ΠΑΛΑΜΑ - ΑΡΘΡΑ Θρ. Καστανάκη – Ρήγα Γκόλφη – Π. Νιρβάνα και Κλ. Παράσχου”, Τυπογραφείο 
“Εστία”, Αθήνα, 1933. Σε 120, σελ. 24.
- ΚΛΕΜΑΝ Ευγένιος, “ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ: η ζωή και το έργο του” / πρόλογος Φίλεας Λέμπεσγκ / μετάφρ. Ι.Μ. Παναγιωτόπουλου, 
Τυπογραφείο “Εστία”, Αθήνα, 1932. Σε 12o, σελ. 24.
- ΦΟΥΤΡΙΔΗΣ Α., “ΠΑΛΑΜΑΣ ΚΑΙ ΗΣΙΟΔΟΣ”, Τυπογραφείο “Εστία”, Αθήνα, 1929. Σε 12o, σελ. 18.
- ΚΟΥΖΟΠΟΥΛΟΣ Βασ., “Ο ΔΩΔΕΚΑΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΓΥΦΤΟΥ”, Τυπογραφείο “Εστία”, Αθήνα, 1930. Σε 12o, σελ. 48.
Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, με φθορές.
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Lot. 9103 Starting Price: 10 €
ΔΟΞΑ, Γ. Σ. Δούρα. Ποιητική συλλογή, Αθήνα 1934, 30 σελίδες.

Lot. 9104 Starting Price: 10 €
ΔΕΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΕΛΠΙΔΑΣ, Γ. Σ. Δούρα, Αθήνα 1938, 22 σελίδες.

Lot. 9106 Starting Price: 100 €
ΒΕΝΕΖΗΣ Ηλίας, «Το Νούμερο 31328 (Σκλάβοι στά Εργατικά Τάγματα της Ανατολής) / Ρομάντσο”, Δεύτερη χιλιάδα, Μυτιλήνη, 
1931. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 12ο, σελ. 242, [2].
Είναι το πρώτο μυθιστόρημα του λογοτέχνη, το οποίο πρωτοδημοσιεύτηκε το 1924, ως επιφυλλίδα στην εφημερίδα της 
Μυτιλήνης “Καμπάνα”, την οποία εξέδιδε και διεύθυνε ο Στράτης Μυριβήλης, και αφορά την εμπειρία του συγγραφέα από 
την αιχμαλωσία του και την σκλαβιά στα εργατικά τάγματα της Τουρκίας, αμέσως μετά την Μικρασιατική καταστροφή. Είναι 
από τα πιο πολυδιαβασμένα νεοελληνικά μυθιστόρηματα, καθώς κυκλοφόρησε σε χιλιάδες αντίτυπα ως σήμερα, ενώ έχει 
μεταφραστεί και σε πολλές ξένες γλώσσες. Το βιβλίο εκτιμήθηκε διεθνώς και ζώντος του Βενέζη. 
Ιδιωτική βιβλιοδεσία (απομίμηση δέρματος), έχουν διατηρηθεί τα αρχικά εξώφυλλα (σχέδιο Γιάννη Μαρουδή). Κιτρινισμένα 
φύλλα, πολύ καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9106

Lot. 9107 Starting Price: 10 €
ΒΕΝΕΧΗΣ Ηλίας, “ΓΑΛΗΝΗ”,  Εκδόσεις: Οι Φίλοι του Βιβλίου (1939). Χαρτόδετο βιβλίο με 272 σελίδες. Ταλαιπωρημένο

Lot. 9108 Starting Price: 60 €
ΒΕΝΕΖΗΣ Ηλίας, «Αιολική γη». Δεύτερη έκδοση, (με την ένδειξη: «8η χιλιάδα»), “Άλφα Ι. Σκαζίκη”, Αθήνα, 1944. 8ο, σελ. 290, 
[2]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Ένα από τα 1000 αριθμημένα αντίτυπα «Νο 640» «πολυτελείας σε μεγάλο σχήμα και σ’ εκλεχτό 
ευρωπαϊκό χαρτί». Πρόλογος Άγγελου Σικελιανού. Ιδιωτική βιβλιοδεσία (απομίμηση δέρματος). Έχουν διατηρηθεί τα αρχικά 
εξώφυλλα (ελαφρά φθαρμένα). μικρό σκίσιμο στις ακμές τεσσάρων φύλλων σ.33-40.

Lot. 9109 Starting Price: 50 €
ΒΕΝΕΖΗΣ Ηλίας, «Ώρα Πολέμου» / διηγήματα, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Οι Φίλοι του Βιβλίου”, Αθήνα, 1946. Σε 8ο, σελ. 251, [5]. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στην πρώτη σελίδα. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, πανί, με χρυσότυπο τίτλο, ελάχιστη φθορά. 
Πολύ καλή κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 9110 Starting Price: 20 €
ΞΥΔΗΣ Θεόδωρος, “Ο Παλαμάς από μια ποιητική συλλογή του”, Τυπογραφείο “ΕΣΤΙΑ”, Αθήνα, 1932. Σε 12ο, σελ. 19+[1]. Αρχικά 
χάρτινα εξώφυλλα, μικρή φθορά.

Lot. 9105 Starting Price: 15 €
ΠΑΛΑΜΑΣ Λέαντρος, “Η ΦΟΙΝΙΚΙΑ (αναλυτικό σημείωμα)”, τυπ. “ΕΣΤΙΑ”, 1931. Σε 12ο, σελ. 20. “Μιλήθηκε στη Φοιτητική 
Συντροφιά στις 16 Φλεβάρη του 1912”. Χαρτόδετο, μικρή φθορά.

Lot. 9102 Starting Price: 15 €
ΠΑΛΑΜΑ, ΚΩΣΤΗ: ΤΑ ΔΕΚΑΤΕΤΡΑΣΤΙΧΑ. Εκδότης ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΣ, ΑΘΗΝΑ, 
1931. Σκληρό εξώφυλλο, σελίδες 137, τυπωμένες σε χαρτί Mousse Navarre, 
15x21 cm. Φθαρμένη ράχη.
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Lot. 9113 Starting Price: 40 €
ΠΑΡΑΣΧΟΣ Κλέων, «Ίων Δραγούμης». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Πυρσός”, Αθήνα, 1936. Μικρό 8ο, σελ. 397, [3]. Αρχικά 
εξώφυλλα, χαλάρωμα στη ράχη, μικρός λεκές από υγρό στη βάση, αξάκριστο. Με ιδιόχειρη αφιέρωση.

Lot. 9114 Starting Price: 60 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Το Τραγούδι της Αδελφής μου», ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ.  “Γκοβόστης”, Αθήνα, 1937. Σε κοντό 8ο, σελ. 38, [4]. 
Σε θέση προμετωπίδας πορτραίτο του ποιητή (σχέδιο του Στέλιου  Δόξα). Αρχικά εξώφυλλα, μικρή φθορά.

Lot. 9114

Lot. 9119 Starting Price: 30 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Επιτάφιος / Δωδέκατη Έκδοση / Με εφτά σχέδια της ANTONIA EIRIZ», εκδ. “Κέδρος”, Αθήνα, 1972. Σε 4ο, 
σελ. 37, [3], (σημειώση κατόχου στην πρώτη λευκή σελίδα). Εξώφυλλο και πρωτογράµµατα του Γιάννη Βαλαβανίδη. Αρχικά 
εξώφυλλα (ελαφρά λερωμένα), πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9120 Starting Price: 30 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Σεπτήρια και Δαφνηφόρια / Ένας ποιητής ένα ποίημα», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Αστερίας”, Αθήνα, 1973. Σε 
Αναδιπλούμενο τετράπτυχο με ποίημα που ανήκει στη σειρά «Πέτρες, Επαναλήψεις, Κιγκλίδωμα». Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9118 Starting Price: 25 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Ανθολογία Τσέχων και Σλοβάκων ποιητών», εκδ. “Θεμέλιο”, Αθήνα, 1966.  ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 8ο, σελ. 388, 
[4]. Η απόδοση των ποιημάτων έγινε από τον έλληνα ποιητή, που υπογράφει και το μικρό σημείωμα στο τέλος του βιβλίου. Τον 
τόμο Προλογίζει ο Γιάν Ρζεζατς. Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα (ελαφρά λερωμένη η ράχη). Καλό αντίτυπο.

Lot. 9116 Starting Price: 30 €
[ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης -  ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Νικηφόρος]. «Αττίλα Γιόζεφ: Ποιήματα», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ. “Κέδρος”, Αθήνα, 1963. Σε 8ο, 
σελ. 66, [6]. Πρώτη μετάφραση στα ελληνικά ποιημάτων του Ούγγρου ποιητή από τους Νικηφόρο Βρεττάκο και Γιάννη Ρίτσο. 
Αρχικά εξώφυλλα, μικρή φθορά κυρίως περιμετρικά. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9115 Starting Price: 25 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Επιτάφιος», ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ. “Κέδρος”, Αθήνα, 1956. Σε 8ο, σελ. 28, [4]. Αρχικά εξώφυλλα. Στη 
δεύτερη έκδοση έχουν αλλαχτεί μερικοί στίχοι και έχουν προστεθεί έξι ποιήματα που γράφτηκαν αργότερα. Ελαφρώς λερωμένο 
οπισθόφυλλο, αξάκριστο αντίτυπο.

Lot. 9112 Starting Price: 25 €
ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ, «Φυγή στο άπειρο». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
τύποις Πυρσού Α.Ε., Αθήναι, 1936. Σε 12ο, 78 σελ. Αρχικά εξώφυλλα, 
αξάκριστο. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του ποιητή στον Ηρακλή 
Μαλλώση. Μικρή φθορά.

Lot. 9111 Starting Price: 15 €
ΝΤΟΣΤΟΓΙΕΦΣΚΙ Φεοντόρ, “Ο ΗΛΙΘΙΟΣ” / Τόμος Δ’, Βιβλιοθήκη 
“Ελεύθερου Ανθρώπου”, Αθήναι, 1934. Σε 16ο, σελ. 97-253 / 1-64. 
Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, φθορά κυρίως περιμετρικά.
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Lot. 9122 Starting Price: 30 €
[ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης] “ΣΕΡΓΚΕΗ ΓΕΣΕΝΙΝ: Ποιήματα / Απόδοση Γιάννη Ρίτσου”, 
“Κέδρος”, Αθήνα, 1981. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 8ο, σελ. 126, [2]. Βασισμένη 
στην κατά λέξη μετάφραση της Κατίνας Ζορμπαλά. Στην προμετωπίδα 
φωτογραφική ανατύπωση του συγγραφέα. Αρχικά εξώφυλλα, πολύ καλή 
κατάσταση συνολικά.

Lot. 9123 Starting Price: 30 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Ιταλικό τρίπτυχο», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Κέδρος”, Αθήνα, 1982. Σε 8ο, σελ. [8], 133, [3]. Αρχικά εξώφυλλα, θαμπή 
ράχη, πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9124 Starting Price: 25 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Παιχνίδια τ’ Ουρανού και του Νερού» / Εικονογράφηση Τζένη Δρόσου, εκδ. “Κέδρος”, Αθήνα, 1985. Σε 40, σελ. 
47. Αρχικά εξώφυλλα, σε ιλλουστρασιόν χαρτί, μικρή φθορά. Πολύ καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9125 Starting Price: 30 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «3x111 Τρίστιχα», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ, “Κέδρος”, Αθήνα, 1987. Σε 8ο, σελ. 97, [7]. Αρχικά εξώφυλλα, σε πολύ 
καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9126 Starting Price: 30 €
ΜΥΡΙΒΗΛΗΣ Στράτης, «Το γαλάζιο βιβλίο Πρώτη Χιλιάδα», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 2205 αντίτυπα, “Πυρσός”, Αθήνα, 1939. Μικρό 
8ο, σελ. 215, [5], (μικρή μολυβιά στη σ.25). Βιβλιοδεσία εποχής (πανί), χωρίς τα αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 9127 Starting Price: 25 €
ΜΥΡΙΒΗΛΗΣ Στράτης, «Τα Παγανά» / Ξυλογραφίες Ι. Μόραλη - “Οι Φίλοι του Βιβλίου”, Αθήνα, 1945. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε μικρό 
8ο, σελ. 102, [2]. Αρχικά εξώφυλλα (μικρές φθορές στο πάνω). Καλό αντίτυπο.

Lot. 9128 Starting Price: 30 €
ΜΥΡΙΒΗΛΗΣ Στράτης, «Ο Πάν». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Οι Φίλοι του Βιβλίου”, Αθήνα, 1946. Σε μικρό 8ο, σελ. 131, [5], με ξυλογραφίες 
του Κώστα Γραμματόπουλου εντός κειμένου. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα. Άκοπο αντίτυπο.

Lot. 9129 Starting Price: 30 €
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ, “Νικηφόρος Φωκάς”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Πυρσός”, Αθήνα, 1939. Σε 12ο, σελ. 135. Αρχικά εξώφυλλα 
(οξειδωμένο εμπροσθόφυλλο περιμετρικά), μικρή επιδιόρθωση στη ράχη. Άκοπο αντίτυπο, πολύ καλή κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 9130 Starting Price: 25 €
ΙΑΚΩΒΙΔΗ ΠΑΤΡΙΚΙΟΥ Λιλή, «Κορυδαλλοί». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 1000 αντίτυπα, “Αετός”, Αθήνα 1940, με 9 εικόνες του 
Γιώργου Βακαλό. 8ο, χ.α.σ [74]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Πανί.

Lot. 9131 Starting Price: 25 €
ΣΟΥΚΑΣ Κώστας, «Θάλασσα». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, “Αετός”, 1943. 8ο, σελ. 131, [1]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Πανί, καλή 
κατάσταση.

Lot. 9121 Starting Price: 25 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Τα Επικαιρικά», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ. “Κέδρος”, Αθήνα, 
1975. Σε 4ο, σελ. 463, [4]. Βιομηχανική βιβλιοδεσία, καλή κατάσταση 
συνολικά.

Lot. 9127
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Lot. 9132 Starting Price: 25 €
ΛΙΔΩΡΙΚΗΣ Αλέκος, «Ένας ιππότης στον καιρό μας...». Σε 4 πράξεις. Θεατρική Βιβλιοθήκη “Αετός”, Αθήνα, 1943. 8ο, σελ. 119, 
[1], σφραγίδα κατόχου στη σελίδα τίτλου. Το έργο παίχθηκε για πρώτη φορά στην Αθήνα και στο Θέατρο “Αλίκη”, από το θίασο 
Κώστα Μουσούρη, στις 6 Απριλίου 1943. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Νεώτερη βιβλιοδεσία, πανί.

Lot. 9133 Starting Price: 25 €
ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ Θωμάς, «Άγιον Όρος». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, με ξυλογραφίες του Σπύρου Βασιλείου. “Βιβλιοπωλείον της Εστίας”, 
1943. 8ο, σελ. 78, [2]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Πανί, τοπικά αποχρωματισμένο.

Lot. 9134 Starting Price: 30 €
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ Παύλος, «Στο περιθώριο της ζωής». ΤΡΙΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, “ Αρχαίος Εκδοτικός Οίκος Δημητρίου Δημητράκου”, 
1944. Μικρό 8ο, σελ. 180. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Πανί, καλή κατλασταση. ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ Παύλος, «Και 
διηγώντας τα… Σαν παραμύθι. Άσπροι και μαύροι». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Πιγκουίνος”, Αθήνα, 1944, σελ. 180, [2]. ΔΕΜΕΝΟ 
ΜΑΖΙ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ Παύλος, «Άπτερη Νίκη». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Άλφα”, Αθήνα, 1947, σελ. 158, [2].

Lot. 9135 Starting Price: 25 €
ΡΟΔΑΣ Μιχαήλ, «Μορφές του Θεάτρου». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ “Πήγασος”, Αθήνα, 1944. 8o, σελ. 109, [3]. Με ιδιόχειρη 
αφιέρωση. Πανί, τοπικά αποχρωματισμένο.

Lot. 9136 Starting Price: 20 €
John Gloag, îe American Nation – A short history of the United States, Cassell and Company Ltd., Great Britain, 1942. First Edi-
tion. Small 8vo, [4]+v-viii+1-390+[2]
Original cloth covers, spine sunned, occasional foxing and spotting on both the inside and the outside. In a good condition over-
all.

Lot. 9137 Starting Price: 25 €
ΠΟΛΙΤΗΣ Κοσμάς, “ΤΟ ΓΥΡΙ”. Αθήνα, Ίκαρος, 1945. Α ΕΚΔΟΣΗ. Μικρό 8ο, σελ.216,[3].

Lot. 9138 Starting Price: 20 €
ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗΣ Α., “Η Χολεριασμένη και άλλα διηγήματα”, Εν Αθήναις χ.ε.ε. Σε 12ο, σελ. 197. Υφασμάτινη ράχη, χοντροχάρτονα 
καλύμματα, ελαφρώς λερωμένα, φθορά κυρίως στις άκρες. Εσωτερικά κιτρινισμένες σελίδες, αλλά καθαρό και καλά δεμένο.

Lot. 9139 Starting Price: 15 €
ΜΠΕΡΑΤΗΣ Γιάννης, ”Το Πλατύ Ποτάμι / Συμφωνία / Πρόλογος Κ. Θ. Δημαρά”, Οι Φίλοι του Βιβλίου, 1946. Σε 12ο, σελ. 153.[7]. 
Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, φθορά κυρίως περιμετρικά. Αξάκριστο αντίτυπο, σχετικά καλή κατάσταση.

Lot. 9140 Starting Price: 100 €
ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ Άγγελος, «Λυρικός βίος», “Οι Φίλοι του Βιβλίου”, Αθήνα, 1946-1947. 3 Τόμοι (πλήρες), σε μικρό 8ο, σελ. 258, 
[10], 249, [7] και 339, [9]. Επιμέλεια Γιάννη Σκαζίκη, εξώφυλλα Κώστα Γραμματικόπουλου. Με 2 πορτραίτα του ποιητή εκτός 
κειμένου, σε Α’ και Γ’ τόμους. Και τα τρία αντίτυπα είναι ένα από τα 500 αριθμημένα «πολυτελείας» (Αρ. 250, 148 και 121 
αντίστοιχα).
Καλλιτεχνική βιβλιοδεσία, πανόδετα, με κόσμηση σε εμπροσθόφυλλα και τίτλο (μαύρο-κόκκινο) σε ράχη. Ελαφρώς φθαρμένα 
εξωτερικά, πολύ καλή κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες.

Lot. 9140
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Lot. 9141 Starting Price: 100 €
ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ Άγγελος, «Ο Χριστός στη Ρώμη, Τραγωδία», Εκδόσεις “Άλφα Ι. 
Μ. Σκαζίκη”, Αθήνα, 1946. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 500 αριθμημένα αντίτυπα 
(αριθ. 475), σε μεγάλο 4ο, σελ. 108, [4]. Επιμέλεια Κ. Γραμματόπουλου. 
Ιδιωτική βιβλιοδεσία με τα αρχικά εξώφυλλα, μικρές φθορές στο 
εµπροσθόφυλλο (νεότερο πανί). Καλό και σπάνιο αντίτυπο.Lot. 9141

Lot. 9142 Starting Price: 80 €
ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ Νίκος, «Μαραμπού» / Δεύτερη έκδοση, εκδ. “Α. Καραβίας”, Αθήνα, 1947. Σε 8ο, σελ. 60, [4]. Έκδοση εμπλουτισμένη 
με ακόμη τρία ποιήματα (“Καφάρ”, “Coalires”, “Μαύρη Λίστα”). Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα (του Σπύρου Βασιλείου), 
μικρή φθορά στη ράχη, αξάκριστο. Χειρόγραφη αφιέρωση κατόχου στη σελίδα τίτλου. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9144 Starting Price: 15 €
«Ποιητική Τέχνη», Τόμος Ι, Τεύχος 13, Αθήνα, 15 Αυγούστου 1948. 8ο, σελ. Εξώφυλλο εικονογραφημένο από τον Γιάννη 
Τσαρούχη.

Lot. 9145 Starting Price: 25 €
ΤΕΡΖΑΚΗΣ Άγγελος, «Η μενεξεδένια πολιτεία». ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Οι Φίλοι του Βιβλίου”. Μ’ ένα πορτραίτο του συγγραφέα, 
ξυλογραφία του Κώστα Γραμματόπουλου. Αθήνα,  1948. 8ο, σελ. 118, [6]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Πανί, καλή κατάσταση.

Lot. 9146 Starting Price: 10 €
ΡΟΪΔΗΣ ΕΜΜ. Τα έργα. Τόμος Δ’: Τα είδωλα. Γεωργίου Χατζιδάκι Ειδώλων κατάλυσις. Πρόλογος και επιμέλεια Κώστας 
Καιροφύλας. Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων, χ.χ. [~1950], 8ο, σ. 474. Άκοπο. Με φθορές.

Lot. 9147 Starting Price: 50 €
ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος, «Ποιήματα, 1924-1946», εκδ. “Ίκαρος”, Αθήνα, 1950. Σε 8ο, σελ. 248. Πρώτη συγκεντρωτική έκδοση. 
Ωραία βιβλιοδεσία (δερμάτινη κοσμημένη ράχη), εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 9148 Starting Price: 40 €
ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος, “Τρείς Μέρες στα Μοναστήρια της Καππαδοκίας”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών - 78 / Κέντρο 
Μικρασιατικών Σπουδών / Καππαδοκία - 8, Αθήνα 1953. Σε 8ο, σελ. 40 και 50 φωτογραφικές αποτυπώσεις λαογραφίας, 
αρχιτεκτονικής, τέχνης και περιβάλλοντος χώρου, με επεξηγήσεις στο κυρίως κείμενο (σελ. 34-40). Αρχικά εξώφυλλα, μικρό 
σκίσιμο στο εμπροσθόφυλλο. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9150 Starting Price: 50 €
ΣΕΦΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, “Ποιήματα”, Έκτη Έκδοση / Με ζωγραφικά σχόλια του ΓΙΑΝΝΗ ΜΟΡΑΛΗ, Εκδόσεις Ίκαρος, τυπογρ. 
Τυπογραφική ΕΠΕ - Λιθογραφείο Ν. Ζαφειρόπουλου, επιμέλεια: Λ. Ζενάκος, 1965. Πρώτη εικονογραφημένη έκδοση, σε 4ο, 
σελ. 354, [2]. Πανόδετο, σε καλή κατάσταση συνολικά.
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Lot. 9151 Starting Price: 70 €
ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος, «ΠΟΙΗΜΑΤΑ / Έκτη Έκδοση / Με ζωγραφικά σχόλια 
του ΓΙΑΝΝΗ ΜΟΡΑΛΗ», “Ίκαρος”, 1965. Πρώτη έκδοση εικονογραφημένη 
με 10 δισέλιδες εικόνες έργων του Γιάννη Μόραλη. Σε 4ο, σελ. 354, [2]. 
Επιμελημένη βιβλιοδεσία, πανί. Σαν καινούργιο.

Lot. 9152 Starting Price: 80 €
ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος, «Ημερολόγιο Καταστρώματος, Β’», “Ερμής”, Αθήνα, 
1973. Πρώτη φωτοτυπική ανατύπωση της αυτόγραφης γνωστής ως 
αλεξανδρινή έκδοση (ιδιωτική). 4o, σελ. 42, [5]. Ένα από τα 110 αντίτυπα 
εκτός εμπορίου, αριθμημένο με το χέρι «23». Τυπωμένο σε ολλανδικό 
χαρτί συνολικά σε 1055 αντίτυπα. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, εξωτερικά 
λερωμένο με φθορές στις άκρες και τις γωνίες, μερικώς αποκολλημένο το 
κάτω τμήμα της ένωσης του μπροστινού εξώφυλλου.

Lot. 9153 Starting Price: 20 €
ΣΕΦΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, «Έξι νύχτες στην Ακρόπολη», “Ερμής”, Αθήνα, 1974. Σε 
12ο, σελ. 273, [3]. Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα, καλή κατάσταση.

Lot. 9154 Starting Price: 100 €
ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος – ΚΟΥΛΕΝΤΙΑΝΟΣ Κώστας, «ΣΤΕΡΝΑ», εκδ. “Θεμέλιο”, Αθήνα, 1975. Δέκα άρραφα δίφυλλα, σε folio 28 x 
21 εκατ. Η έκδοση αναπαράγει ένα αυτόγραφο του ποιήματος και είναι εικονογραφημένη απο τον Κώστα Κουλεντιανό με 3 
δισέλιδες και 2 ολοσέλιδες δίχρωμες συνθέσεις. Αρχική χάρτινη θήκη, σε καλή κατάσταση.

Lot. 9155 Starting Price: 25 €
ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος, «Τετράδιο γυμνασμάτων Β’», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, μεταθανάτια, εκδ. “Ίκαρος”, Αθήνα, 1976. Σε 12ο, 183 σελ., 
[5] (επιδιορθωμένο σκίσιμο σ’ ένα φύλλο (σ.145-6). Αρχικά εξώφυλλα, καλή κατάσταση.

Lot. 9156 Starting Price: 20 €
ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος, ”ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ Α’ 1935-1944”, Εκδ. ΙΚΑΡΟΣ, Αθήνα, 1979. Σε μικρό 8ο, σελ. 320+[2]. Αρχικά 
εξώφυλλα, αξάκριστο αντίτυπο, σε καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9157 Starting Price: 15 €
ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος, «Η ποίηση στον κινηματογράφο» / Παρουσίαση Δημήτρης Δασκαλόπουλος, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Διάττων”, 
Αθήνα, 1986. Σε 12ο, σελ. 28, [4]. Αρχικά εξώφυλλα, ελάχιστη φθορά.

Lot. 9158 Starting Price: 100 €
[ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος] «Άσμα Ασμάτων» / μετάφραση Γ. Σεφέρης / ξυλογραφίες - τυπογραφία Α. Τάσσος, Αθήνα, 1998. Σε μεγάλο 
4ο, σελ. 58, [6]. Με 7 ολοσέλιδες ξυλογραφίες του Τάσσου Αλεβίζου. Περιορισμένη έκδοση σε 600 αντίτυπα. ανατύπωση 
της έκδοσης του 1965, για λογαριασμό της εταιρείας εικαστικών τεχνών “Α. Τάσσος”. Καλλιτεχνική επιμέλεια Σπύρου 
Καραχρήστου. Αρχικά χαρτόνια, σε πολύ καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9159 Starting Price: 25 €
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ Μ. Ι., «Σκαραβαίος ο ιερός - η Αίγυπτος». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Ίκαρος”, Αθήνα, 1950. 8ο, σελ. 231, [5]. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση. Νεώτερη βιβλιοδεσία, πανί.

Lot. 9158

Lot. 9160 Starting Price: 20 €
Τα άπαντα του Κοναλ Ντουλ, Σερλοκ Χολμς, Εκδόσεις: Β. Δαμιανάκου & Σια, Αριστείδου 3, Αθήναι, 1952, 12mo, [6]+7-479+[1]
Δερμάτινο εξώφυλλο, σκληρόδετο, ελαφρώς οξειδωμένο εσωτερικά,  σε καλή κατάσταση
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Lot. 9165 Starting Price: 50 €
«Τα άπαντα του Γεωργίου Σουρή», Εκδοτικός Οίκος Βίβλος, 1954. 2 τόμοι. Πάνινη βιβλιοδεσία εποχής έκδοσης. Καλή 
κατάσταση.

Lot. 9163 Starting Price: 10 €
Ποιητική Συλλογή του “ΑΙΘΕΡΙΑ ΚΥΜΑΤΑ” Ο ΑΛΙΕΥΣ ΚΟΣΜΑΣ ΚΑΙ ΕΤΕΡΑ 
ΠΟΙΗΜΑΤΑ υπό ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. ΠΑΡΑΣΧΟΣ - ΝΑΥΠΛΙΑΣ, Αθήναι (1959). 
Σελίδες 124 και χαρτόδετο. Σε καλή κατάσταση.

Lot. 9161 Starting Price: 15 €
”ΝΑΖΙΜ ΧΙΚΜΕΤ Ποιήματα / μετάφραση απ τα Γαλλικά Γιώργου 
Παπαλεονάρδου”, Αθήνα, εκδόσεις Σύγχρονα Βιβλία, 1957. 8ο, σ.124.

Lot. 9166 Starting Price: 20 €
ΒΑΡΝΑΛΗΣ Κώστας, “ΠΟΙΗΤΙΚΑ – ΠΕΖΟΣ ΛΟΓΟΣ”, εκδ. Κέδρος, Αθήνα, 1956-1957. Δύο τόμοι δεμένοι σε έναν, σε 8ο: Πρώτος 
Τόμος: Ποιητικά. Το φώς που καίει, Σκλάβοι πολιορκημένοι, Ποιήματα. Δεύτερη έκδοση συμπληρωμένη. Αθήνα 1959, σελ. 246 
/ Δεύτερος Τόμος: Πεζός λόγος. Η αληθινή απολογία του Σωκράτη, Το ημερολόγιο της Πηνελόπης, Διηγήματα. Αθήνα 1957, σελ. 
281. Δερμάτινη ράχη με χρυσότυπο τίτλο και κόσμηση, υφασμάτινα καπάκια, με φθορά. Πολύ καλή κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 9167 Starting Price: 20 €
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ Δημήτρης, «Εκ του συστάδην». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 500 αντίτυπα, Αθήνα, 1957. 8ο, σελ. 62, [2], σφραγίδα 
κατόχου στη σελίδα τίτλου. Αρχικά εξώφυλλα, καλή κατάσταση.

Lot. 9168 Starting Price: 25 €
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Αλκιβιάδης, «Η σαλαμάντρα». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, “Δίφρος”, 1957. 8ο, σελ. 162, [4]. Με ιδιόχειρη 
αφιέρωση. Πανί, (τοπικά αποχρωματισμένο).
Το μοναδικό μυθιστόρημα του Αλκιβιάδη Γιαννόπουλου

Lot. 9169 Starting Price: 40 €
ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Νικηφόρος, «Ο ένας από τους δυό κόσμους (ένα ταξίδι - μια γιορτή - μερικά συμπεράσματα)», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
Αθήνα, 1958. Σε 8ο, σελ. 75, [5]. Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στη Βασιλική Βρεττάκου. Μικρή φθορά περιμετρικά, 
καλό αντίτυπο συνολικά.

Lot. 9170 Starting Price: 40 €
ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Νικηφόρος, «Μπροστά στο ίδιο ποτάμι» / διηγήματα. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ. “Διογένης”, Αθήνα, 1972. Σε μικρό 
8ο, σελ. 156, [4]. Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του εκδότη Κώστα Κουλουφάκου στη Βασιλική Βρεττάκου. Πολύ 
καλό αντίτυπο.

Lot. 9171 Starting Price: 30 €
ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Νικηφόρος, «Λειτουργία κάτω από την Ακρόπολη». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1981. Σε 8ο, σελ. 44, [4]. Εξώφυλλο 
του ζωγράφου Γ. Βαρλάμου. Το αντίτυπο του Γιάννη Κοντού (φέρει ιδιόχειρη σημείωση στην πρώτη λευκή σελίδα: “Γιάννης 
Κοντός / Ιανουάριος ‘82”). Αρχικά εξώφυλλα, κιτερίνισμα περιμετρικά, Καλή κατάσταση.

Lot. 9170
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Lot. 9172 Starting Price: 20 €
ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Νικηφόρος, «Ηλιακός λύχνος», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ. “Τα 
Τρία Φύλλα”, Αθήνα, 1984. Σε μικρό 8, σελ. 84, [4], (σφραγίδα κατόχου 
στην πρώτη λευκή σελίδα). Αρχικά εξώφυλλα (το κεραμικό που κοσμεί το 
εμπροσθόφυλλο είναι του Πάνου Βαλσαμάκη). Μικρή φθορά περιμετρικά, 
καλό αντίτυπο.

Lot. 9173 Starting Price: 25 €
ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Νικηφόρος, «Η Φιλοσοφία των Λουλουδιών / Ποιήματα» / Μετάφραση David Connoly / Εικονογράφηση Γιώργη 
Βαρλάμου, “Artigraf”, Αθήνα, 1990. Σε 4ο, σελ. 46, [2]. Περιορισμένη έκδοση 2000 αντιτύπων. Αρχικά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
κατάσταση.

Lot. 9174 Starting Price: 30 €
ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Νικηφόρος, «Ποιητικός λόγος και εθνική αλήθεια», (ο λόγος του ποιητή στην Ακαδημία στις 9 Φεβρουαρίου 1988), 
Αθήνα, “Φιλιππότης”, 1988. 8ο, σελ. 20, [2]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στο περιθώριο της σελίδας με τη φωτογραφία του 
ποιητή. Αρχικά εξώφυλλα. Καλή κατάσταση.

Lot. 9175 Starting Price: 20 €
[ΣΑΡΑΝΤΗΣ Γιώργης]. ELIOT T.S., «Η Έρημη Χώρα», ΠΡΩΤΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ από τον Γιώργη Σαραντή. Αθήνα, “Εκδοτικό 
τυπογραφείο”, 1958. ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ 200 ΑΡΙΘΜΗΜΕΝΑ ΑΝΤΙΤΥΠΑ (126), σελ. 30, [2]. Αρχικά εξώφυλλα, ελαφρά λερωμένα.

Lot. 9176 Starting Price: 20 €
ΝΕΖΕΡ Χριστόφορος, “Πενήντα χρόνια θέατρο”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, “Δίφρος”, 1959. Σε 8ο, σελ. 179, [5]. Αρχικά εξώφυλλα 
(του Γιάννη Τσαρούχη). Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στην πρώτη σελίδα. Φθορά κυρίως περιμετρικά.

Lot. 9177 Starting Price: 100 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας, «Έξη και μία τύψεις για τον ουρανό», ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Ίκαρος”, Αθήνα, 1961. Σε 8ο, σελ. 25, [7]. 
Λιθόγραφη προμετωπίδα του Γιάννη Μόραλη. Αρχικά εξώφυλλα (ελαφρά λερωμένο το εμπροσθόφυλλο).
Με ιδιόχειρη αφιέρωση του Ο. Ελύτη στο συνθέτη Σωκράτη Βενάρδο.

Lot. 9177

Lot. 9178 Starting Price: 60 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας, «Άσμα ηρωικό και πένθιμο για τον χαμένο ανθυπολοχαγό της Αλβανίας», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ. “Ίκαρος”, 
Αθήνα, 1962. Σε 8ο, περιορισμένη έκδοση σε 1599 αντίτυπα, σελ. 36, [4]. Με προμετωπίδα μια έγχρωμη λιθογραφία του 
Γιάννη Μόραλη. Ερασιτεχνική χαρτόδετη βιβλιοδεσία (έχουν διατηρηθεί τμήματα του αρχικού εμπροσθοφύλλου κολλημένα).
Το αντίτυπο του συνθέτη Σωκράτη Βενάρδου με πλήθος αυτόγραφων σημειώσεων (με μολύβι) μελοποίησης του κειμένου 
με στοιχεία βυζαντινής και δυτικής μουσικής.

Lot. 9179 Starting Price: 50 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας, «Ο ήλιος ο ηλιάτορας», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ, “Ίκαρος”, Αθήνα, 1971. Σε 8ο, σελ. 29. Αρχικά εικονογραφημένα 
εξώφυλλα. Αξάκριστο αντίτυπο, σε καλή κατάσταση.
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Lot. 9181 Starting Price: 50 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας, «Το Άξιον Εστί». Δέκατη Τρίτη έκδοση, “Ίκαρος”, Αθήνα, 1980. Σε 8ο, σελ. 92, [4], με μια λιθογραφία του 
Γιάννη Μόραλη. Δερμάτινη βιβλιοδεσία υπογεγραμμένη «Α. Α. Γανιάρης». Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 9182 Starting Price: 40 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας, «Τρία Ποιήματα με Σημαία Ευκαιρίας», εκδ. “Ίκαρος”, Αθήνα, 1982. Σε μικρό 8ο, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σελ. 39, 
[9]. Προμετωπίδα William Pownal (1981). Αρχικά εξώφυλλα, μικρή φθορά περιμετρικά.

Lot. 9183 Starting Price: 40 €
ΟΔΥΣΣΕΑΣ Ελύτης, «Ο μικρός ναυτίλος», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ,  εκδ. “Ίκαρος”, Αθήνα, 1985. Σε 8ο, σελ. 129, [3]. Έγχρωμη 
προμετωπίδα (αναπαραγωγή έργου του Γεράσιμου Στέρη). Το αντίτυπο του ποιητή και πεζογράφου, Κωστή Γκιμοσούλη. 
Υπογεγραμμένο από τον ίδιο και με αυτόγραφο στίχο στην πρώτη σελίδα. Αρχικά εξώφυλλα, ελαφρώς θαμπή ράχη, αξάκριστο. 
Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9184 Starting Price: 20 €
[ΕΛΥΤΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ] «Ιωάννης: Η Αποκάλυψη» / Μορφή στα Νέα Ελληνικά Οδυσσέας Ελύτης, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Ύψιλον/
βιβλία”, Αθήνα, 1985. Σε 8ο, σελ. 239, [5]. Υπογραφή κατόχου στο ψευδότιτλο και σφραγίδα στην τελευταία λευκή σελίδα. 
Αρχικά εξώφυλλα. Σαν καινούργιο.

Lot. 9185 Starting Price: 50 €
ΟΔΥΣΣΕΑΣ Ελύτης, «Ο Μικρός Ναυτίλος». ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΟΣΗ “Ίκαρος”, Αθήνα, 1986. Σε 8ο, σελ. 129, [3]. Έγχρωμη προμετωπίδα 
(αναπαραγωγή έργου του Γεράσιμου Στέρη). Δερμάτινη βιβλιοδεσία υπογεγραμμένη «Α. Α. Γανιάρης». Έχει διατηρηθεί το 
εμπροσθόφυλλο. Εξαιρετικό αντίτυπο.

Lot. 9186 Starting Price: 20 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας, «Τα Δημόσια και τα Ιδιωτικά», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Ίκαρος”, Αθήνα, 1990. Σε 16ο, σελ. 44, [4]. Αρχικά 
εξώφυλλα. Αξάκριστο αντίτυπο, σε καλή κατάσταση.

Lot. 9187 Starting Price: 30 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας, Τρία βιβλία
Α. «Autoportraits». Traduit du grec par Jacques Bocquentin et Béatrice Stellio-Connolly. Illustrations originales de Saradis Kara-
vousis, 2002. Μικρό 8ο, σελ. 57, [7]. Σε 500 αντίτυπα
Β. «Pierre Reverdy, de la Grèce à Solesmes». Traduction de Georges Spiridaki. Portrait de Reverdy par Juan Gris. Vignettes in-
édites d’Alecos Fassianos, 1998. Μικρό 8ο, σελ. 26, [6]. Σε 400 αντίτυπα
Γ. «Le monogramme». Calligraphies de Bruno Gigarel. Traduction de Nathalie Depraz, 1997. Μικρό 8ο, σελ. [40]. Σε 600 
αντίτυπα
Τα δύο πρώτα με ιδιόχειρη αφιέρωση της συντρόφου του ποιητή, Ιουλίτας Ηλιοπούλου.

Lot. 9188 Starting Price: 30 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας, «2Χ7ε», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ. “Ίκαρος”, Αθήνα, 1996. Σε 12o, σελ. 57, με κολοφώνα. Εν μέρει άκοπο 
αντίτυπο. Αρχικά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9180 Starting Price: 250 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας, “ΑΝΟΙΧΤΑ 
ΧΑΡΤΙΑ”, “Αστερίας”, Αθήνα, 1974. Σε 
8ο, σελ. 516. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ του 
ογκώδους έργου του Ελύτη. Ιδιωτική 
βιβλιοδεσία, πανί με δερμάτινη ράχη. 
Διατηρείται το αρχικό εξώφυλλο, 
σχεδιασμένο από το Γιάννη 
Μόραλη. Με ιδιόχειρη ευχαριστήρια 
αφιέρωση του Ελύτη στον Wilson 
McNeil Lowry (αντιπρόεδρος του 
Ford Foundation). Καθαρό και καλά 
δεμένο, Πολύ Καλό αντίτυπο.Lot. 9180
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Lot. 9189 Starting Price: 35 €
‘Απαντα Βαλαωρίτη. Αθήναι χ.χ. Μεγάλο 8vo, [2]+3-576. Με εισαγωγή του 
Άγγελου Σικελιανού.
Αρχικά υφασμάτινα εξώφυλλα με χρυσοτυπίες στο εξώφυλλο και τη ράχη. 
Ελαφριά οξείδωση εσωτερικά, ανεπαίσθητη φθορά στο εξωτερικό λόγω 
παλαιότητας. Σε πολύ καλή κατάσταση κατάσταση.

Lot. 9190 Starting Price: 15 €
[ΔΟΞΑΣ Άγγελος]. «Αγγλικά Τραγούδια», Ελληνική απόδοση Άγγελου Δόξα. 
“Δίφρος”, χ.χ. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 8ο, σελ. 24. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στο 
Βάσο Βαρίκα. Αρχικά εξώφυλλα. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9191 Starting Price: 5 €
ΟΙ ΟΔΟΙΠΟΡΟΥΝΤΕΣ, Νίτσας Κάππα. Ανάτυπο από τον Αργοναύτη, Νέα Υόρκη 1963, ποιητική συλλογή, 94 σελίδες.

Lot. 9193 Starting Price: 12 €
ΘΕΜΕΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, “Η Εσχάτη Κρίσις”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, εκδ. οίκος Γ. Φέξη, Αθήνα, 1964. Σε 8ο, σελ. 123,[9]. Αρχικό πανί, με 
ιλουστρασιόν περικάλυμμα. Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9194 Starting Price: 50 €
ΠΑΠΑΤΣΩΝΗΣ Κ.Τ., «Μολδοβαλαχικά του μύθου. Ite, missa est». Αθήνα, “Ίκαρος”, 1965. 8ο, σελ. 189, [3]. Με ιδιόχειρη 
αφιέρωση. Πανί, καλή κατάσταση.

Lot. 9195 Starting Price: 30 €
ΣΚΑΡΙΜΠΑΣ Γιάννης, «Άπαντες στίχοι 1936-1970», “Επτάλοφος”, Αθήνα, 1970. Σε μικρό 8ο, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σελ. 140, [6]. 
Αρχικό πανί, με έγχρωμη και έκτυπη κόσμηση σε εμπροσθόφυλλο και ράχη. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9196 Starting Price: 20 €
ΛΑΜΠΡΟΛΕΣΒΙΟΣ Βασίλης, «Το Τραγούδι του Πειραιώτη Ναυτικού». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 1972. 8ο, σελ. 48. Με ιδιόχειρη 
αφιέρωση. Αρχικά εξώφυλλα. Καλή κατάσταση.

Lot. 9197 Starting Price: 20 €
Ζωγράφου- Σιμαλαρίδου Αίγλη, ”Παλμοί στην Γενέτειρα”, Αθήνα, εκδ. Ιωλκός, 1973. Σε 8ο, σελ. 49,[5]. Χειρόγραφη αφιέρωση 
και υπογραφή της ποιήτριας. Εικονογραφημένο αρχικό εξώφυλο.

Lot. 9198 Starting Price: 25 €
ΞΕΦΛΟΥΔΑΣ Στέλιος, «Οδυσσέας». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, “Δίφρος”, 1974. 8ο, σελ. 256, [2]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Πανί.

Lot. 9199 Starting Price: 30 €
ΞΕΦΛΟΥΔΑΣ Στέλιος, «Ο Δον Κιχώτης στον παράδεισο», μυθιστόρημα. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, “Δίφρος”, 1975. 8ο, σελ. 279, 
[1], ελαφρά οξειδωμένες οι σελίδες τίτλου και ψευδότιτλου και οι σελ. 108-12 από απόκομμα χαρτιού. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. 
Αρχικά εξώφυλλα. ΜΑΖΙ Επιστολή του Στέλιου Ξεφλούδα, με το φάκελλο αποστολής.

Lot. 9195
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Lot. 9202 Starting Price: 8 €
Ηλίας Πετρόπουλος. Ελύτης, Μόραλης, Τσαρούχης. Τέταρτη έκδοση, Οργανισμός Μπαρμπουνάκη, Θεσσαλονίκη 1980. Μικρό 
4to, [10]+11-156+[6]. Ελαφριές φθορές λόγω παλαιότητας, ελαφρώς αποκολλημένη ράχη, συνολικά σε πολύ καλή κατάσταση.
Το πρώτο βιβλίο για τον Ελύτη. Το βιβλίο δείχνει αρκετά εύστοχα πως ο άνθρωπος, που δεν έπαψε εδώ και πολλά χρόνια 
να σοκάρει την λογοκρισία, δεν είναι μόνον «αδιάκριτος» αλλά και ποιητικός. Ο Πετρόπουλος είναι λοιπόν πραγματικά ένας 
ποιητής και απ’ αυτή την άποψη θα ήταν πολύ καλύτερα να απασχολούνται μαζί του οι κριτικοί, παρά οι λαίμαργοι μηχανισμοί 
της δικαιοσύνης.

Lot. 9203 Starting Price: 20 €
[ΚΑΒΑΦΗΣ Κ. Π.]. «Αποκηρυγμένα ποιήματα και μεταφράσεις (1886-1898)». Φιλολογική επιμέλεια Γ.Π. Σαββίδη. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, “Ίκαρος”, 1983. 8ο, σελ. 140, [2], εξώφυλλο από τον Αλέξανδρο Ίσαρη. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 9204 Starting Price: 10 €
ΑΓΙΑΣΣΩΤΟΥ - ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ Μαρία, “Ξεχειλίσματα / Ποιήματα”, Μυτιλήνη, 1985. Σε μικρό 8ο, σελ. 85,[3]. Αυτοέκδοση. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση στη σελίδα τίτλου. Αρχικά εξώφυλλα, καλή κατάσταση.

Lot. 9205 Starting Price: 20 €
ΜΕΛΙΣΣΑΝΘΗ (ΚΟΥΓΙΑ-ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗ Ήβη), «Οδοιπορικό. Ποιήματα 1930-1984». ΠΡΩΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
“Καστανιώτη”, 1986. 8ο, σελ. 363, [5], σφραγίδα κατόχου στην τελευταία σελίδα των περιεχομένων. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. 
Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 9206 Starting Price: 15 €
ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ Νίκος, «Του πολέμου / Στο άλογό μου». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, “Άγρα”, 1987. Μικρό 8ο, σελ. 58, [6], φωτογραφία 
εξωφύλλου Τάκης Τλούπας. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 9207 Starting Price: 20 €
ΠΛΩΡΙΤΗΣ Μάριος, «Τέχνη, γλώσσα και εξουσία. Εννιά επίκαιρα σχόλια γύρω σε τρία ατέρμονα θέματα». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
Αθήνα, “Καστανιώτη”, 1988. 8ο, σελ. 88, [4], σφραγίδα κατόχου στη σελίδα τίτλου, στο εξώφυλλο ζωγραφιά του Τσαρούχη. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 9208 Starting Price: 20 €
ΓΕΡΜΑΝΟΣ Φρέντυ, «Έλλη Λαμπέτη». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, “Κάκτος”, 1996. 8ο, σελ. 342, [2]. Αρχικά εξώφυλλα. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στο δημοσιογράφο και εκδότη Δημήτρη Ρίζο. Καλή κατάσταση.

Lot. 9209 Starting Price: 10 €
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΙ. Συγγραφέας: Νίκος Χατζηνικήτας. Τυπογραφείο “ΤΕΧΝΗΣ”, Ρόδος (2002). Χαρτόδετο, 320 σελ.

Lot. 9200 Starting Price: 50 €
ΒΑΛΣΑΜΑΚΗΣ Πάνος, “Πικρή Πολιτεία”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 1000 
αντίτυπα. Αθήνα, 1975. Σε 8ο, σελ. 170, [6]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Πανί 
(έχει διατηρηθεί το εμπροσθόφυλλο). [ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΒΑΛΣΑΜΑΚΗΣ 
Πάνος, “Πολιτεία Δίχως Κάστρα”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 1000 αντίτυπα. 
Αθήνα, 1978, σελ.  191, [1]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Έχουν διατηρηθεί τα 
αρχικά εξώφυλλα. Οι εικόνες και τα σχέδια και στα δύο αντίτυπα είναι του 
ιδίου.
ΜΑΖΙ
- Εξασέλιδο αφιέρωμα στον καλλιτέχνη, της Φιλολογικής Στέγης Πειραιώς, 
Πειραιάς, 1984, (φθορά στην πάνω αριστερή γωνία, οξείδωση στο εξωτερικό 
περιθώριο).
ΜΑΖΙ
- Η πρόσκληση και ο τιμοκατάλος των έργων.

Lot. 9201 Starting Price: 25 €
ΚΑΤΣΑΡΟΣ Μιχάλης, «Ανθολογία ποιημάτων», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, “Κάκτος”, 1979. 8ο, σελ. 242, [4], σφραγίδα κατόχου 
στη σελίδα τίτλου. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Πανί, με δέρμα στη ράχη.

Lot. 9200
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Lot. 9211 Starting Price: 180 €
1η Διεθνής Φωτογραφική Έκθεση Θεσσαλονίκης 1929 / 1er Salon In-
ternational d’Art Photographique Salonique, Επιτροπή Δ.Ε.Θ. & Σωματείο 
Φωτογράφων Καταστηματαρχών Μακεδονίας και Θράκης, 1930. Σε μικρό 
8ο, χωρίς σελιδαρίθμηση (περ. 40).
Σπάνιο έντυπο για την πρώτη διεθνή φωτογραφική έκθεση στο πλαίσιο 
της 4ης Δ.Ε.Θ., με λεπτομερή κατάλογο φωτογράφων και των έργων 
τους, με τιμές πώλησης, καθώς και εικόνες από τα εκτιθέμενα έργα.. 
Αναφορά φωτογράφων ανά χώρα. Συμμετέχουν γνωστοί φωτογράφοι της 
εποχής, μεταξύ άλλων οι Bruce Metcalfe, E. Angenendt, H. Kammerer, 
N. Boris, K. Koike, Ivanoâ Allilouyeâ, Frant. Drtikol και οι Έλληνες Ι. 
Ευαγγελίδης, Θ. Καλογερίδης, Nelly’s, Θ. Νικολέρης κ.ά.
Αρχικά εξώφυλλα με φθορά κυρίως περιμετρικά, σκουριασμένοι 
συνδετήρες στη ράχη. Καλή κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 9212 Starting Price: 30 €
La Grece. Photos: Rene Burri. Texte: Jacques VAN DEN BOSSCHE. Published by SNEP, Paris (1974). Hard cover with 128 pages

Φωτογραφικά / Photographic Books

Lot. 9214 Starting Price: 15 €
From Olympia to Athens. A photographic journey to the homeland of the Olympic Games. Editions M. Toubis S.A., Athens (2004). 
Pages 143 (4to)

Lot. 9216 Starting Price: 20 €
Turki Ye’De Fotograf - Photography in Turkey by Engin Ozendes. Editor: Turkiye Ekonomik ve Toplumsal Tarih Vaíi, 1999. Hard 
cover with 390 pages, size (4to) and photos. Good condition

Lot. 9217 Starting Price: 20 €
Le Second Empire by Pierre Miquel. Tresors De La Photographie, Paris (1979). Paper cover with 222 pages, b&w photos and size 
(4to). Tear pages and chipped part on spine

Lot. 9218 Starting Price: 7 €
Ο Χρυσός Αιώνας της Φωτογραφίας. Συγγραφέας: Ιβαν Κριστ. Έκδοση: Αιγόκερως. Χαρτόδετο με 124 σελίδες (12ο). Καλή 
κατάσταση

Lot. 9219 Starting Price: 5 €
L’Age d’or de la Photographie by Yvan Christ. Arts et Artisans de France. Vincent, Freal et Cie, Editeurs. Small book with 104 
pages

Lot. 9211
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Lot. 9220 Starting Price: 15 €
Κωνσταντινούπολη... μια πόλη στη λογοτεχνία. Επιλογή κειμένων: Γιάννης Ξανθούλης. Φωτογραφίες: ARA GULER. Εκδόσεις: 
ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ λογοτεχνία (2004). Χαρτόδετο με 192 σελίδες (8o). Σε πολύ καλή κατάσταση

Lot. 9221 Starting Price: 40 €
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΑΘΗΝΑ 1839-1900. Μουσείο Μπενάκη, Αθήνα (1985). Πλούσιο μαυρόασπρο εικονογραφημένο 
υλικό. Καλή κατάσταση

Lot. 9224 Starting Price: 15 €
ΟΨΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ. ASPECTS DE LA PHOTOGRAPHIE HELLENIQUE. Ελληνικό Υπουργείο Πολιτισμού Δήμος 
Νίκαιας

Lot. 9226 Starting Price: 10 €
PHOTOGRAPHIES. LIVRES. Serge Plantureux Catalogue No.4 and No.5 (1997 & 1998). Two small books/catalogues about pho-
tography

Lot. 9229 Starting Price: 15 €
ðe Art of Photography. Revised Edition by the editors of Time-Books (1981). Hard cover with 224 pages (8vo) . Good condition

Lot. 9231 Starting Price: 15 €
ZOLA Photographie. Francois Emile-Zola et Massin. Edition: Hoebeke, Paris (1990). 480 documents choisis et presentes par 
Francois Emile-Zola et Massin. Hard cover with 192 pages (4to). Good condition

Lot. 9229

Lot. 9232 Starting Price: 15 €
L’invention d’un regard (1839-1918), cent cinquantenaire de la photographie, xix siecle. Edition: Reunion des musees nationaux, 
Paris (1989). Book with 272 pages (4to)

Lot. 9233 Starting Price: 15 €
PHOTOGRAPHY AND LITERATURE. An international bibliography of monographs. Volume 2. Eric Lambrechts and Luc Salu. 
Edition: Continuum, London and New York (2000). Hard cover with 224 pages (8vo). Excellent condition
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Lot. 9234 Starting Price: 15 €
Archaologie der Photographie by Annetta Alexandridis - Wolf-Dieter 
Heilmeyer. Bilder aus der Photothek der Antikensammlung Berlin. Edition: 
Verlag Philipp Von Zabern - Mainz Am Rhein (2004). Hard cover with 218 
illustrated pages. Excellent condition

Lot. 9235 Starting Price: 15 €
Gustave Le Gray 1820-1884. Bibliotheque nationale de France / Gallimard (2002). Hard cover with 400 illustrated pages. Excellent 
condition

Lot. 9236 Starting Price: 10 €
Des Photographes A Beyrouth 1840-1918 by Fouad C. Debbas. Edition: Marval. Enclosed and hard cover (4o)

Lot. 9237 Starting Price: 15 €
Two books 1) Photographic Sketches from the Shores of the Mediterranean and 2) Narrative of a Yacht Voyage in the Mediterranean 
1849-1850. By Claudius Galen Wheelhouse. Published by Folios Ltd with collaboration with the National Museum of Photography, 
Film and Television (2006). Excellent condition

Lot. 9238 Starting Price: 15 €
”La Photographie” dix ans d’enrichissement des collections publiques. Une selection de Philippe Neagu avec la collaboration 
de Jean-Francois Chevrier pour la periode contemporaine. Texte de Jean-Francois Chevrier, RMN (1992). Hard cover with 326 
illustrated pages (4to).

Lot. 9239 Starting Price: 20 €
A NEW HISTORY OF PHOTOGRAPHY. Edited by Michel Frizot. KONEMANN (1994). Hard cover with 776 illustrated pages faulty 
(probably are stuck because of water) (4to)

Lot. 9239

Lot. 9240 Starting Price: 8 €
Επάγγελμα Φωτορεπόρτερ. Συγγραφέας: Γρηγ. Βλασσα. Εκδόσεις: Photo Imaging Group, Αθήνα (2002). Χαρτόδετο, 175 σελ. 
(8ο)

Lot. 9241 Starting Price: 10 €
PHOTOGRAPHIES. Beaussant Lefevre.Expert: Gilles Dusein. Paris - Drouot Richelieu - Decembre 1990

Lot. 9242 Starting Price: 15 €
History of Photography. A Bibliography of Books. Laurent Roosens and Luc Salu. Volume 3 and volume 4
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Lot. 9244 Starting Price: 20 €
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ επι τη βασει των νεοτατων γαλλικων και γερμανικων συγγραμματων. Τεύχος Β’ αι φωτογραφικαι 
μεθοδοι μετα πολλων σχηματων και τριων εικονων εκτος κειμενου. Συγγραφέας: Κων. Μακρή. Εκ τυπογραφειου Σωμου & 
Καλλινη, εν Πειραιει (1926). Χαρτόδετο, 142 σελ. (12ο)

Lot. 9245 Starting Price: 10 €
Time Stands Still. Muybridge and the Instantaneous. Photography movement. Philip Prodger. Oxford (2003)

Lot. 9246 Starting Price: 15 €
Le Photographe L’Autoportrait Photographie En France 1850-1914. Maison de Victor Hugo. Editions Somogy D’Art, Paris (2005)

Lot. 9247 Starting Price: 25 €
Κείμενα για τη φωτογραφία. Συγγραφέας: Πλάτων Ριβέλλης. Εκδόσεις: Φωτοχώρος, Αθήνα (2000). Χαρτόδετο, 248 σελ. (8ο)

Lot. 9248 Starting Price: 20 €
NELLY’S ΣΩΜΑ ΚΑΙ ΧΟΡΟΣ. Εκδόσεις: ΑΓΡΑ και ΑΜΜΟΣ (1999). Διεθνές κέντρο χορού Καλαμάτας. Μουσείο Μπενάκη

Lot. 9249 Starting Price: 15 €
Antiquity & Photography. Early Views of Ancient Mediterranean Sites. Õames & Hudson (2005)

Lot. 9250 Starting Price: 15 €
ΦΩΤΟ ΤΕΣΤ. Μηνιαίο περιοδικό φωτογραφίας και κινηματογράφου. Εκδόσεις: Κ. Τρικούκης. Τόμος Α’ (τεύχη 2-10) και Τόμος Β’ 
(τεύχη 11-18). Δύο τόμοι με σκληρά εξώφυλλα

Lot. 9251 Starting Price: 15 €
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ. Τέσσερις τόμοι 1) 1978-79, 2) 1979-80, 3) 1980-81 και 4) 1981-82

Lot. 9252 Starting Price: 40 €
HELLAS. A Tribute to Classical Greece. Photographs by Hoyningen-Huene. Publisher: J.J. Augustin, New York. Editors: George 
Davis, George Hoyningen-Huene and Hugh Chisholm. Hardcover, pages 143 (4to). An impressive account containing numerous 
fullpage photographs of Grecian antiquities accompanied by texts of classical authors. Very ×ne condition

Lot. 9252

Lot. 9253 Starting Price: 30 €
Griechenland. Authors: Franz Kuypers, Charlotte von Gwinner. Editor: F. Bruckmann, Munchen (1935). Original decorative cloth 
covers, p.p 199 (8vo). Numerous photographic illustrations from Aegena, Athens, Chios, Delos, Delphi, Kalymnos, Corfu, Creta, 
Mystra, Mykonos, Paros, Santorini, Rodes, Tenos etc. Folded map included. Half broken spine. Extremely ×ne interior

Lot. 9243 Starting Price: 20 €
Chefs - D’Ceuvre De La Photographie Dans Les 
Collections De L’Ecole Des Beaux - Arts. Ecole 
nationale superieure des Beaux-Arts, Paris (1991)
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Lot. 9254 Starting Price: 10 €
Contact Avec Le Monde. Voici. Les Iles Grecques. Photos: Cas Oorthuys. 
Text: A. den Doolaard. Publisher: FLAMMARION. SoØcover, pages 95 
(12mo). Black and white frontispiece. Illustrated many b/w photos in and 
out of text. Good condition

Lot. 9255 Starting Price: 10 €
Φωτογραφικόν Δελτίον - Μηνιαίον εικονογραφημένον περιοδικόν της 
φωτογραφικής και των γραφικών τεχνών. Διευθυνταί - Συντάκται: Ι. 
Διαλετός, Κ. Γ. Μακρής. Αθήναι 1928-1930. Χαρτόδετο, μέγεθος 8ο.

Lot. 9256 Starting Price: 6 €
C. Oorthuys, A. den Doolaard “Contacts avec le monde. Voici la Grece”, Editions: Flammarion. Paperback (12mo), pages 95, black 
and white photo in frontispiece, Illustrated many black and white photos in and out of text. Small chipped parts on spine edges.

Lot. 9257 Starting Price: 15 €
Σκόντρα Κ. Αναστασίου “Η Φωτογραφία Επιστημονικώς” δι’αρχαρίους, ερασιτέχνας, επαγγελματίας, στρατιωτικούς, 
επιστημόνας κτλ. Μετα 84 εικόνων και πινάκων. Εκδότης Φωκάς Γ. Παυλάτος, Κέρκυρα (1930). Χαρτόδετο, σελίδες [ιβ] 335 [16], 
μέγεθος (12ο). Μέρος της ράχης λείπει, αποκολλημένες σελίδες και οπισθόφυλλο.

Lot. 9258 Starting Price: 10 €
Τριμηνιαίον Περιοδικόν “Ελληνική Φωτογραφία”, έκδοσις της Ελληνικής Φωτογραφικής Εταιρείας (Ε.Φ.Ε.), Αθήνα (Οκτώβριος 
1958). Τεύχος 15. Χαρτόδετο, σελίδες 44 [10]. Καλή κατάσταση

Lot. 9259 Starting Price: 10 €
Jerry C. LaPlante “Photographers on photography”, Sterling Publishing Co., NY (1979). Paperback, pages 128 (8vo). Ex-library copy 
creased and heavely used with all the usual markings and stickers.

Lot. 9260 Starting Price: 10 €
Goldberg Vicki “Photography in print” writings from 1816 to the present. University of New Mexico, Albuquerque (1988). SoØ-
cover, pages 570 (8vo). Good condition

Lot. 9261 Starting Price: 15 €
Gilbert George “Collecting Photographica”, Õe images and Equipment of the First Hundred Years of Photography. Hawthorn 
Books Inc. NY (1976). Detailed historical review showing all those teams that have played a signi×cant role in its evolution, 
presenting images, publicity, catalogs and devices. Harcover with black cloth spine, p.p [xiii] 302, (4to). Dustjacket with price on 
and some tears repaired with tape.

Lot. 9262 Starting Price: 15 €
Plantureux Serge “PHOTOGRAPHIES”, Aventures Elementaires. Catalogue de Photographies No 4 (Alexandrie, Louxor, Athenes, 
Rome, Angkor, Bonampak 1850-1995). Serge Plantureux, Paris (1998). Paperback, 383 photographs (12mo). Good condition.

Lot. 9263 Starting Price: 10 €
Monica MaÝoli & Maria Francesca Bonetti “L’Italia d’argento 1839-1859. Storia del dagherrotipo in Italia”. Publisher: Alinari, 
Florence (2003). Paperback, pages 271 (4to). Good condition

Lot. 9261
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Lot. 9265 Starting Price: 8 €
ΘΑΛΑΣΣΕΣ. Ίνδικτος - Φωτογραφικά Θέματα. Τεύχος Νο2.

Lot. 9266 Starting Price: 10 €
Ελληνική Φωτογραφία. ‘Εκδοσις της Ελληνικής Φωτογραφικής Εταιρείας (Ε.Φ.Ε.). Δύο τεύχη: Νο.17 (Απρίλιος 1959) και Νο.24 
(Μάιος 1961)

Lot. 9267 Starting Price: 45 €
A Pre-Raphaelite Marriage. Õe Lives and Works of Marie Spartali Stillman & William James Stillman by David B. Elliott. Published 
in England by the Antique Collectors’ Club (2006). Hard cover with 247 illustr. pages (4to)

Lot. 9268 Starting Price: 50 €
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΦΩΚ., “Το Παρδαλό και η Εποχή του” (Δεκ.1945 - Μαρτ.1947), Αθήνα. Μεγάλο 4ο, σελ. 112. Το βιβλίο αυτό 
είναι το γελοιογραφικό χρονικό της περιόδου 1945 έως 1947, το σύνολο των σκίτσων του γελοιογράφου Φ. Δημητριάδη, που 
εκδόθηκαν σε εφημερίδες, εμπλουτισμένο με σχόλια, έτσι ώστε να κατατοπίζεται ο αναγνώστης έως προς το κοινωνικοπολιτικό 
πλαίσιο της εποχής. Αρχικά μαλακά εξώφυλλα, φθορά κυρίως περιμετρικά. Καλή κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 9269 Starting Price: 30 €
[CATALOGUE] International Cartoon Exhibition, Athens Greece 1977: Good morning Pollution / Παγκόσμια Έκθεση Γελοιογραφίας 
1977: Καλημέρα Μόλυνση.Πλάγιο 8ο, σελ. 300. Κείμενο σε ελληνικά/αγγλικά. Σπάνιος κατάλογος , σε καλή κατάσταση.

Lot. 9270 Starting Price: 50 €
ΚΟΜΙΞ, Μηνιαίο Παιδικό Περιοδικό, Αρ. Τεύχους  5 (ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΟ), Έτος Κυκλοφορίας Α’, εκδ. Χρ. Τερζόπουλος,  1988. Αρχικά 
εξώφυλλα, μικρά φθορά χρήσης, γενικώς καλή κατάσταση.

Lot. 9271 Starting Price: 50 €
ΚΟΜΙΞ, Μηνιαίο Παιδικό Περιοδικό, Αρ. Τεύχους  8 (ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΟ), Έτος Κυκλοφορίας Α’, εκδ. Χρ. Τερζόπουλος,  1989. Αρχικά 
εξώφυλλα, καλή κατάσταση.

Lot. 9272 Starting Price: 15 €
ΘΕΟΦΙΛΟΥ Γιάννης, “Δώδεκα Σχέδια του Αιγαίου”, Πειραιάς, 1983. Σε μεγάλο 4ο, σελ. [4]+12 ολοσέλιδα σχέδια,[5]. Συλλεκτικό 
λεύκωμα με 12 σχέδια , που τυπώθηκε σε 600 αριθμημένα αντίτυπα (Νο 354), υπογεγραμμένο από τον καλλιτέχνη. Αρχικά 
εξώφυλλα, ελάχιστη φθορά. Καλό αντίτυπο.

Κόμικς / Comics

Lot. 9264 Starting Price: 20 €
Steichen Edward “Õe Family of Man”. Õe Museum of Montern Art, 
New York (1955). Prologue by Carl Sandburg. Õe greatest photographic 
exhibition of all time with 503 pictures from 68 countries crated Edward 
Steichen. Hardcover with cloth spine, pages 192 (4to). Dustjacket shows 
some wear, small tears, spots, edgewear, right bottom corner bumped and 
a water stain throughout on top right corner.

Lot. 9264
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Εικονογραφημένα / Illustrated Books - Limited Editions

Lot. 9274 Starting Price: 280 €
Torquato Tasso, “Aminta. Favola Boscareccia”, Prault, Paris, 1745. 12mo, pp. 
1 blanc leaf, title page, [1], v-xii, [1], 2-103. Beautifully engraved title page 
and 8 copper engraved chapter engravings.
[BOUND WITH]
Battista Guarini [Il Pastor Fido, Prault, Paris, 1766]
Missing the title page, 1-379, [1], 2 blac leaves. Including 6 copper engraved 
chapter engravings, designed by the French painter Charles-Nicolas Cochin 
and engraved by Benoit Louis Prevost. Inscriptions «C.N. Cochin ×lius del. 
1745 “,” B.L. Prevost Sculp. 1765”.
Two 16th century plays, here printed in Paris in the mid 18 century, beautifully 
illustrated and bound together in a sigle volume. “Aminta” is a play written 
by Torquato Tasso in 1573, performed during a garden party at the court of 
Ferrara. Both the actors and the audience were noble people residing at the 
Court. “Il pastor ×do” is a pastoral tragicomedy set in Arcadia by Giovanni Bat-
tista Guarini, ×rst published in 1590 in Venice.
19th cent full morocco, Ex-libris label, very ×ne condition.

Lot. 9274

Lot. 9275 Starting Price: 100 €
MOUTONNET CLAIRFONS Julien-Jacques, “ANACREON, Sapho, Bion et Moschus. Traduction nouvelle en prose, suivie de La 
veillée des fêtes de Vénus, et d’un choix de piéces de diìérens auteurs par M*** [Moutonnet-Clairfons]. A Paphos. Et se trouve à 
Paris. Chez J. Fr. Bastien, libraire..., MDCCLXXX [=1780]. 8vo, pp. [10], [iv], 400, [6] p.
Valuable translations from Greek, from the French scholar Julien-Jacques Moutonnet-Clairfons. Impressively illustrated 18th 
century edition, including a frontispiece, a full-page engraving and 25 engravings in text engraved by Jean Massard aÑer 
Eisen.
Contemporary binding: leather spine decorated in gilt with marbled boards. Uncut copy. Just occasional spotting. A Fine copy.

Lot. 9276 Starting Price: 180 €
“JONES’ VIEWS of the Seats, Mansions, Castles, &c. of Noblemen and Gentlemen in ENGLAND, WALES, SCOTLAND AND 
IRELAND, and Other Picturesque Scenery Accompanied with Historical Descriptions of the Mansions, Lists of Pictures, Statues, 
&c. and Genealogical Sketches of the Families and Õeir Possessors: Forming Part of the General Series of Jones’ Great Britain 
Illustrated”, Jones & Co, London, 1829.
First Edition, in 4to, with 4 (!) engraved titles with vignette and 64 engraved views plates from drawings of Ö. H. Shep-
herd. Blue clothed spine, marbled carton boards, slightly rubbed and bumped. Õe majority is unpaginated; 53 pages of engrav-
ings with two engravings per page. Each engraving is accompanied by a descriptive text page. Includes 106 etchings of various 
castles and mansions throughout Great Britain. Good condition overall.

Lot. 9277 Starting Price: 45 €
GREECE Painted By John Fulleylove (Author), Described by Rev. J. A. McClymont, Published by A. & C. Black, London, 1906. 2nd 
Edition Revised, published as part of “Black’s Popular Series of Colour Books”. In 8vo, p. viii, 234, [2], plus 4 pages with book ad-
vertisments of the period. With 32 beautiful colour plates by Jon Fulleylove and a map, along with titlepage within ornate border 
of woodcut style. An early illustrated travelogue of ancient Greece at the beginning of the 20th century. Publisher’s original blue 
cloth, handsomely decorated in blind on the upper cover and spine; the spine lettered in gilt, medium external wear. A bright, 
clean and handsome copy with a bit of the typical fore-edge spotting and somewhat loose binding inside. Plates are uniformly 
bright and fresh. Good copy.
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Lot. 9279 Starting Price: 220 €
Comte de GOBINEAU Joseph Arthur, [GALANIS / ΓΑΛΑΝΗΣ] “Akrivie Phrangopoulo”, Paris, Editions de la Pleiade, 1924. Μεγάλο 8ο, 
σελ. 99. Έκδοση περιορισμένη σε 466 αριθμημένα αντίτυπα, με 17 οξυγραφίες (7 ολοσέλιδες) του Δ. Γαλάνη. Αρχικά εξώφυλλα. 
Πολύ καλή κατάσταση. Γαλάνης (Εικονογραφημένα) 1924/1.

Lot. 9279

Lot. 9280 Starting Price: 200 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ Δ.] GALANIS D., SAMAIN A. “POLYPHEME”, La Sphere, 1926. Luxurious limited edition 1 - 175 and numbered. Õeatrical 
play by Albert Samain. 5 full-page coloured copper-plate engravings, copper-plate engraved title page and cover page. Unbound 
bi-fold sheets, printed on watermarked paper. Bookbinding with illustrated hard covers. Wear along spine, occasional spotting. 
[Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1926/7].

Lot. 9281 Starting Price: 100 €
ΜΑΛΕΑΣ Κ., «Εικόνες Λαϊκής Αρχιτεκτονικής (Αιτωλία, Μυτιλήνη, Νάξος, Διάφορα)» / “Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων 
Βιβλίων” / Ιστορική και λαογραφική βιβλιοθήκη, αρ. 6. Βιβλ. Ι. Ν. Σιδέρη, Αθήναι 1929. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε μεγάλο 4ο, σελ. 56. 
Κυκλοφόρησε ένα χρόνο μετά το θάνατο του Κωνσταντίνου Μαλέα, από τους πλέον σημαντικούς μεταϊμπρεσιονιστές Έλληνες 
ζωγράφους των αρχών του 20ού αιώνα. Ολοσέλιδα ασπρόμαυρα και έγχρωμα σχέδια. Νεότερη βιβλιοδεσία (πανί) με τα 
αρχικά εξώφυλλα. Εξαιρετικό αντίτυπο.

Lot. 9282 Starting Price: 70 €
BUDRY Paul, “ΗΛΙΟΣ / Helios: La Croisière en Hellade” / 40 photographies de Claude Budry / Avant-propos de Paul Budry, 
Lausanne: Les Amitiés Gréco-Suisses, 1935. Small folio, 8 f.+ 40 boards (full-page photos). Impressive photographs of ancient 
architectural monuments and sculptures from Olympia, Mycenae, Mykonos, Mistra, Knossos and Corfu, but also four 
photographs of monasteries and monks on Mount Athos. Original carton binding, heavily worn (spine broken, cover rubbed with 
stains, many sheets detached from metal rings).
[Attached together] A suite of 40 photos in sheets under folder. Photos No4 - No5 are missing. Spine with cracks, paper slightly 
browned, corners slightly compressed.
Rare with the sequel.

Lot. 9278 Starting Price: 80 €
MARTIN Henry, “LE BOCCACE DE JEAN SANS 
PEUR - Des Cas Des Nobles Hommes Et Femmes 
/ Reproduction des cent cinquante miniatures du 
manuscrit 5193 de la Bibliothèque de l’Arsenal, 
Bruxelles et Paris. Librairie Nationale d’Art et d’Histoire 
- G. Van Oest et Cie, 1911. Small folio, numbered copy 
(95/410) on vellum paper, p. [4]+86 pages+39 plates. 
150 heliotype reproductions of manuscript 5193 
from the Arsenal library. COMPLETE. Pages unbound 
and laid in as packets. Publisher’s cardboard jacket, ½ 
cloth binding. Use wear along extremities and covers, 
fabric parts with visible spotting and decolourization. 
Inner pages & plates have light tanning, otherwise in 
very good condition.

Lot. 9283 Starting Price: 90 €
HAGIMIHALI Angélique, “L’Art Populaire Grec”, Edition “Pyrsos” S. A., Athenes, 1937. Folio, p. 162+[4]. With 110 B/W full page 
illustrations, images of traditional Greek Art (architecture, costumes, textiles, pottery, metallurgy, carpentry, everyday objects 
etc). Original publisher’s fabric binding, with some use wear, mainly over edges. Near ×ne images’ condition inside, some loose 
page binding. Uncommon copy.

Lot. 9284 Starting Price: 50 €
ILLUMINAZIONE D’OGGI. Esempi di decorazione moderna di tutto il mondo by Roberto Aloi. Editore Ulrico Hoepli, Milano (1956). 
Hard cover with 263 pages (4to)
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Lot. 9285 Starting Price: 330 €
[ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΙΩΑΝΝΟΥ] BERQUE Jean, APOCALYPSE DE SAINT 
JEAN / Images par Jean Berque, Gonin, Lausanne, 1938. Limited 
edition, total 160 copies issued. Numbered (No 64/160) and 
signed by the artist.
Royal 4to, loose 2-sheets (32 x 25cm) in packets, with 12 original 
polychrome woodcut plates, plus numerous engraved initials and 
vignettes in brown-white and red-white, all created by the French 
painter and illustrator, Jean Berque. 2 columns text in French (XXII 
chapters of St. John’s Apocalypse).
Double case, parchment back, untrimmed sheets, watermarked 
paper. Case rather rubbed and dull, fresh interior. Good copy.  
Monod 319.

Lot. 9286 Starting Price: 50 €
ZERVOS Christian, “Les Œuvres du GRECO en Espagne”, Editions “Cahiers d’Art”, Paris, 1939. Small folio, p. [3], ix-lxi, [1] pages 
of text and [1], 224, [4] pages of plates and description. Large b/w illustrations showing Greco’s work while in Spain. Text in 
French. Publisher’s oversized oì-white boards with black lettering, glassine jacket. Some tears to edges & corners of glassine 
jacket; slight rubbing to corners and spine; clean and tight inside, except of some looser binding (cracked hinges) at last sheets. 
Good copy in general

Lot. 9287 Starting Price: 25 €
ΤΑΡΣΟΥΛΗ Αθηνά, «Άσπρα Νησιά». ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΟΣΗ, τυπ. “Μυρτίδη”, Αθήναι, 1939. Σε πλατύ 8ο, σελ. 166, 
[3]. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα της, καθώς και με τρεις επικολλημένες εικόνες. Αρχικά έγρχωμα εξώφυλλα, με φθορά 
χρήσης. Αξάκριστο αντίτυπο. Ιδιόχειρη αφιέρωση στη σελίδα τίτλου. Καλή κατάσταση.

Lot. 9288 Starting Price: 40 €
[M. PRASSINOS / Μ. ΠΡΑΣΣΙΝΟΣ] GREDSTED Torry PAW: l’enfant de la foret vierge, Paris, Gallimard, 1943. 8vo, pp 177. About 40 
woodcuts by Marios Prassinos. Original paper covers. Light wear on spine. Intrerior in excellent condition.

Lot. 9289 Starting Price: 40 €
Perilla F., “Promenades attiques”, Αθήνα, Editions Perilla, 1944. 4ο, σελ.73. έγχρωμες αναπαραγωγές έργων του συγγραφέα 
επικολλημένες σε φύλλα εκτός κειμένου, αναπαραγωγές σχεδίων και βαθυτυπικές αναπαραγωγές φωτογραφιών (όλα από τον 
Perilla) εκτός κειμένου. Δερμάτινα καλύματα και ράχη, διακοσμημένα, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 9290 Starting Price: 5 €
CONTEMPORARY ART IN MALTA. Edited by Richard England with an Introduction by Prof. Peter Serracino Inglott. A Malta Arts 
Festival Publication (1973). Excellent condition

Lot. 9291 Starting Price: 5 €
Das Superbuch der Trennkost by Ursula Summ. Mit Trennkost-Abc, 7-Tage-Power-Plan und neuen Rezeptkreationen. Copyright 
by FALKEN Verlag (1998/1999). Book with hard cover and 176 pages. Excellent condition

Lot. 9285

Lot. 9292 Starting Price: 10 €
De dor - Die Magier der Haute Couture Francaise. Ihre preisgekronten Creationen 1976-1990”, Katharina Seidler, Henschel Vlg., 
Berlin (1990). Hardcover, pp.251, 34,4 x 29,6cm, with numerous fullpage colour illustr. In Excellent condition
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Lot. 9295 Starting Price: 5 €
EYUPTE ZAMAN 1953-1993 - NAILE AKINCI [Retrospektif Sergisi 16-30 Ocak 1993] by Izmir Devlet Resim Ve Heykel Muzesi. Book 
with 96 pages. Nice condition

Lot. 9294 Starting Price: 5 €
Die Wies Aufnahmen von Max Hirmer by Georg Lill, ed. Hirmer Ver-
lag Munchen 1952. Hardcover, pp.24 with 48 fullpage b&w illustra-
tions. In Excellent condition.

Lot. 9293 Starting Price: 50 €
DE LACRETELLE Jacques, “Le demi-dieu ou Le voyage en Grece”, 
Grasset, 1944. Illustrated with many full-page photographs 
by Emmanuel Boudot-Lamotte. 8vo, pp.231. Extremely Fine 
condition.

Lot. 9296 Starting Price: 5 €
Fliegen: Traum und Sehnsucht, LuØhansa, 1990. Hardcover, pp.128, colour illustr. In Perfect condition

Lot. 9297 Starting Price: 5 €
Fliegendes Spielzeug - Spielerisches Fliegen, LuØhansa, Naturerbe 1993. Hardcover, pp.112, colour illustr. In Perfect condition

Lot. 9298 Starting Price: 5 €
GARTENBUCH [240 Seiten, 140 Farbbilder uber 1000 praktische Tips] by Das neue grobe farbige. Copyright by Vehling-Verlag, 
Frondenberg (1979). Book with hard cover and 240 pages. Excellent condition

Lot. 9299 Starting Price: 5 €
Himmlisches Kino - Filme vom Fliegen, LuØhansa 1991. Hardcover, pp.113, colour illustr. In Perfect condition

Lot. 9300 Starting Price: 70 €
Jammes Francis, “Pomme D’Anis” (Illustrated by Valentine Hugo), Emile-Paul Freres, Paris, 1923. In small 8vo, p. 88,[6]. First 
collective edition printed on December 15, 1923. Limited edition of 700 numbered copies on Rives (this one n° 583) aØer 50 on 
Holland and 15 copies on Japan. Õis story by Jammes is accompanied by 7 copper engravings by Valentine HUGO in B & W out of 
text and under anise-green serpentes. Illustrated publisher’s soØcover, fragile paper, spine almost detroyed; watermarked paper, 
loose interior, but clean & ×ne.

Lot. 9301 Starting Price: 75 €
Arland Marcel, [GALANIS engr.] “Terre Natale”, Paris, NRF, 1945. Large 8vo, pp.230. Illustrated with 14 copper engravings by D. 
GALANIS on verlin de Rives paper, numbered 180/ 374. Original engraved dust jackets. Excellent condition.

Lot. 9301
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Lot. 9305 Starting Price: 30 €
MATTON R., “Villes et paysages de Grece: RHODES”. Collection de LInstitut 
Francais DAthenes, Athenes, 1949. 8ο, σελ.118,[6]+52 σελ. με 96 φωτογραφίες 
στο τέλος. Αρχικά χάρτινα καλύμματα, άκοπο.

Lot. 9306 Starting Price: 20 €
ΛΑΣΚΟΣ Ορέστης, «Πλοίαρχος Λάσκος κι’ άλλα ποιήματα». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αλεξάνδρεια, 1950. 8ο, χωρίς αριθμό σελίδων, 
[48]. Εικονογράφηση Νίκου Γώγου, Αντώνη Νίνου. Αρχικά εξώφυλλα, περιμετρικές φθορές, μικρός λεκές από υγρό στο 
εμπροσθόφυλλο και από μελάνι στο οπισθόφυλλο.

Lot. 9307 Starting Price: 15 €
PANTORBA, Bernardino de, “70 Obras Maestras del Greco - Los Grandes Pintores Espanoles”, Plus Ultra, Madrid, 1953. In 8vo, 
47 pp. followed by 70 full-page monochrome plates with accompanying text. Text in Spanish, followed by translations in English 
and French. Very good introduction to the painter and his major works. No dust jacket, clothed spine with embossed title in red, 
carton boards - bumped edges. Clean and tight inside. Very good overall.

Lot. 9308 Starting Price: 20 €
ΣΚΑΡΟΣ Ζ., “Χαραυγή”, Το Ελληνικό βιβλίο, 1957. 8ο, σελ.156,[2]. Ξυλογραφίες της Βάσως & διακοσμητικά γράμματα από τον 
Τάσσο.

Lot. 9309 Starting Price: 40 €
SIMA Michel, “21 Visages d’Artistes”, Fernand Nathan, Paris, 1959. First Edition, in 4o, 156 pp. with 18 colour plates and 168 
original photographs in black. Illustrated book of photographs and reproductions of works by Hans Arp, Georges Braque, Marc 
Chagall, Jean Cocteau, Raoul Dufy, Fernand Léger, Henri Matisse, Joan Miro, Picabia Francis, Pablo Picasso, G. Rouault et.al. 
Binding of the editor in full canvas sand, smooth back, Örst ×at decorated with a vignette. Original illustrated dust jacket, torn at 
the upper part. Good copy.

Lot. 9310 Starting Price: 20 €
“Turkey”, Published by the turkish press, broadcasting and tourist department, c.1960. 29cm, [pp.181]. Numerous photographs of 
the Turkish mainland. In Excellent condition.

Lot. 9311 Starting Price: 70 €
”GRECE MOSAIQUES BYZANTINES” / Preface Andre Grabar, Introduction Manolis Chatzidakis, Published by the New York 
Graphic Society by arrangement with UNESCO, 1959. Folio, pp.21, [5], [64] with 32 full-page plates of byzantine mosaics (48x34 
cm). Text in French.
Τόμος αφιερωμένος στα Βυζαντινά ψηφιδωτά, από τη σειρά της UNESCO «World Art Series». Περιλαμβάνει 32 ολοσέλιδες 
έγχρωμες φωτογραφίες βυζαντινών ψηφιδωτών από εκκλησίες και μοναστήρια της Θεσσαλονίκης, της Χίου, τη Μονή Δαφνίου 
και τη Μονή Οσίου Λουκά. Βιομηχανική βιβλιοδεσία (μικρά σκισίματα στο περικάλυμμα). Έχει διατηρηθεί η αρχική χάρτινη 
θήκη αποστολής του. Μικρή φθορά περιμετρικά.

Lot. 9312 Starting Price: 50 €
ΦΑΡΣΑΚΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, “Μακρόνησος” ΑΕΤΟ - ΕΣΑΙ, 1949-1950, εκδόσεις Σκυτάλη, 1964. Folio, χωρίς σελιδαρίθμηση 
[71]. Πλούσια εικονογράφηση με σχέδια, αλλά και κείμενα του γνωστού χαράκτη και αγωνιστή. Αρχικά εξώφυλλα (ελαφρά 
λερωμένο το οπισθόφυλλο). Καλό αντίτυπο.

Lot. 9306
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Lot. 9313 Starting Price: 30 €
ΛΥΓΙΖΟΣ Γιάννης, «Η Διεθνής Και Η Τοπική Αρχιτεκτονική, Τέχνη 
Και Κλίμα», Τυπογραφείον Αδελφών Γ. Ρόδη, Αθήναι, 1967. Σε 4ο, 
σελ. στ’+[2]+348. Εκδόθηκε με τη συμπαράσταση του κ. Λ. Μουζάκη 
(Πρόεδρος “Κλωστοβιομηχανίαι Ελλάδος”Α.Ε.). Εξώφυλλο με τίτλο πάνω 
στην πρόσοψη Νησιωτικού σπιτιού από τον Κ. Καρυωτάκη. Πλούσια 
έγχρωμη και ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Μαλακή βιβλιοδεσία με 
περικάλυμμα, σε καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9314 Starting Price: 50 €
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ / ALEXANDRAKIS ALEXANDROS D., “Έτσι Πολεμούσαμε / ãe War We Fought / Telle Fut Notre 
Guerre / So Kαmpåen Wir 1940-41”, ιδιωτική έκδοση, 1968.
Μεγάλο 4ο, σελ. 220. A collection of 102 works by the soldier-painter Alexandros Alexandrakis, inspired from the 1940s’ war 
front / Λεύκωμα 102 έργων του ζωγράφου Αλέξανδρου Αλεξανδράκη από τον Πόλεμο του 40. Ο καλλιτέχνης έλαβε ο ίδιος 
μέρος στον Ελληνο-ιταλικό Πόλεμο στο αλβανικό μέτωπο ως δεκανέας πυροβολητής, καταγράφοντας με τα “σύνεργά” του 
ότι έβλεπε σε οποιοδήποτε κομμάτι χαρτί. 4γλωσση έκδοση (Ελληνικά, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά), με εισαγωγικό σημείωμα 
και λεζάντες. Υφασματόδετη έκδοση πολυτελείας (σημείωση κατόχου στη λευκή σελίδα μετά τον τίτλο). Μαζί μονόφυλλο 
μικρότερων διαστάσεων με μερικές κρίσεις του αθηναϊκού τύπου για το βιβλίο. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9315 Starting Price: 20 €
ΑΒΕΡΩΦ ΜΙΧΑΗΛΑΣ (Μικέττα), «Λυκούργος Κογεβίνας Σχέδιο προσωπογραφίας», Αθήνα, 1970. Σε 4ο, σελ. 43+[5]. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση της Μιχαήλας (Μικέττας) Αβέρωφ, συζύγου του Λυκούργου Κογεβίνα από το 1919 έως το 1933. Αρχικά 
εξώφυλλα, διάσπαρτες υπογραμμίσεις με μολύβι εσωτερικά. Καλό αντίτυπο συνολικά.

Lot. 9316 Starting Price: 40 €
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ Αλέξανδρος, «Σχέδια», Ιδιωτική έκδοση, Λευκωσία, 1970. Σε 4ο, σελ. [52], [4] και 99 ολοσέλιδα σχέδια (ο 
τίτλος στην αντικριστή σελίδα). Η οικογένεια του καλλιτέχνη εξέδωσε το βιβλίο, με εκτενή και αναλυτικό πρόλογο του αδελφού 
του, πρέσβη ε.τ. Μενελάου Αλεξανδράκη. Πανόδετο με σκληρά εξώφυλλα, ελαφρά λερωμένα. Εξαιρετική κατάσταση στις 
εσωτερικές σελίδες.

Lot. 9317 Starting Price: 40 €
«THE PEYTIER ALBUM» Liberated Greece and the Morea ScientiÖc Expedition / in the Stephen Vagliano collection presented 
with an introduction by Stelios A. Papadopoulos / notes on the plates by Agapi A. Karakatsani, edited & published by the National 
Bank of Greece, Athens 1971. Σε πλάγιο σχήμα Folio, σ. 107 (σφραγίδα κατόχου στον ψευδότιτλο). Με 11 α/μ σχέδια και 69 
έγχρωμες υδατογραφίες. Πανόδετο, χωρίς την κουβερτούρα. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9319 Starting Price: 120 €
Aligny ãeodore, Πρεβελάκης Παντελής (πρόλογος), “Απόψεις από τις πιο περιώνυμες τοποθεσίες της αρχαίας Ελλάδος 
σχεδιασμένες εκ του φυσικού και χαραγμένες στο χαλκό από τον Θεόδωρο Αλινιύ», Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος, Αθήνα, 1971. 
18 σ. + 10 ολοσέλιδοι πίνακες τυπωμένοι σε ειδικό χειροποίητο χαρτί. Φόλιο, σε χαρτονένιο προστατευτικό κουτί. Ανατύπωση 
της 1ης γαλλικής έκδοσης του 1845, με περιγραφές των πινάκων, προλόγους στα ελληνικά. Εκδοση για την 150ή επέτειο από 
την ελληνική επανάσταση. Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 9314
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Lot. 9320 Starting Price: 25 €
ΡΟΚΟΣ Κυριάκος, «Σχέδια», Αθήνα, 1972 (τη χρονιά εκείνη ο γλύπτης 
έκανε την πρώτη του ατομική έκθεση στην Αθήνα, στην γκαλερί Νέες 
Μορφές). ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 500 αντίτυπα, σε 8ο, σελ. 132. Τυπώθηκε 
στο λιθογραφείο του Λεούση Μαστρογιάννη, με επιμέλεια του Στ. 
Ευστρατιάδη. Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του καλλιτέχνη 
προς το Μίλτο Σαχτούρη. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9321 Starting Price: 100 €
ΕΓΓΟΝΟΠΟΥΛΟΣ Νίκος, «Ελληνικά Σπίτια», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Εθνικόν Μετσόβιον Πολυτεχνείον, 1972. Σε folio, με 5 φύλλα 
εισαγωγικών κειμένων και πίνακα εικόνων και 18 φύλλα με έγχρωμα σχέδια σπιτιών του Ν. Εγγονόπουλου (οι πίσω όψεις 
λευκές, σφραγίδα κατόχου στη σελίδα τίτλου). Αρχικά πάνινα καλύμματα έκδοσης με εικονογραφημένο περικάλυμμα (μικρά 
επιδιορθωμένα σκισίματα στο περικάλυμμα). Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9322 Starting Price: 20 €
[ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΣ ΓΚΙΚΑΣ Νίκος] “Η Τέχνη του Ν. Χατζηκυριάκου Γκίκα” / Μελέτες για το έργο του: Βενέζης – Ελύτης – 
Ευαγγελίδης – Καλλιγάς – Καπετανάκης – Μιχελής – Ξύδης – Παπαϊωάννου – Παπανούτσος – Πεντζίκης – Χατζηδάκης. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, “Ίκαρος”, Αθήνα, 1973. Σε 8ο, σελ. 78, [6]. Αρχικά εξώφυλλα (τοπικά οξειδωμένο το πάνω).

Lot. 9323 Starting Price: 30 €
ΠΑΣΧΑΛΗ Λέλα. Δύο (2) βιβλία.
”30 χρόνια χαρακτικής”, Έκδοση “Ελεύθερη Σκέψη”, Αθήνα, 1973. Σε 4ο, σελ. 52. Με αφιέρωση της χαράκτριας. Αρχικά εξώφυλλα.
ΠΑΣΧΑΛΗ Ντανούλα, “Μικρές μνήμες, μεγάλες μέρες” / Με 8 χαλκογραφίες της Λέλας Πασχάλη, Αθήνα, 1979, Σε μικρό 8ο, σελ. 
30, (σφραγίδα κατόχους). Με αφιέρωση της συγγραφέως. Αρχικά εξώφυλλα.Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9325 Starting Price: 30 €
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΒΑΛΑΩΡΙΤΗΣ: ο Αρματολός της Λύρας 1824-1879 / βίος, έργα, ανθολογία, κριτική, εικόνες, βιβλιογραφία 
/ Σύνθεση - επιμέλεια: Γεράσιμος Γρηγόρης, Εταιρεία Λευκαδικών Μελετών, Αθήνα, 1975. Σε folio, σελ. 160. Πλούσια 
εικονογράφηση. Πανόδετο, με χρυσότυπο τίτλο σε ράχη και εμπροσθόφυλλο, ελάχιστη φθορά. Πολύ καλή κατάσταση 
συνολικά.

Lot. 9326 Starting Price: 40 €
ΧΑΡΙΑΤΗ-ΣΙΣΜΑΝΗ Κατερίνα, «Γυναίκες από όλη την Ελλάδα» / Χίος - Τρίκερι - Μακρόνησος - Τρίκερι 1948 – 1952, 
Ιδιωτική έκδοση σε 1200 αντίτυπα, Αθήνα, 1977. Folio, σελ. 200. Βιομηχανική βιβλιοδεσία. Αντίτυπο υπογεγραμμένο από τη 
ζωγράφο. Πολύ καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9327 Starting Price: 30 €
[ΑΠΑΡΤΗΣ Θανάσης] - 2 βιβλία:
- «ΑΠΑΡΤΗΣ». Εταιρεία Σπουδών Νεοελληνικού Πολιτισμού και Γενικής Παιδείας, Αθήνα, 1977. Σε 4ο, σελ. 159. Γαλλικό κείμενο: 
Δήμητρα Τσούχλου. Μετάφραση στα ελληνικά Βάσω Μέντζου. Αρχικά εξώφυλλα.
- ΑΠΑΡΤΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ (1899-1972). Υπουργείο Πολιτισµού και Επιστηµών, Εθνική Πινακοθήκη, Μουσείο Αλέξανδρου Σούτζου. 
Αθήνα, Μάρτιος 1984. Σε 4ο, σελ. 104. Αρχικά εξώφυλλα. Αναδρομική έκθεση 12 Μαρτίου - 29 Απριλίου 1984.
Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9328 Starting Price: 30 €
«ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ ΜΑΚΡΗΣ», κείμενα Δρ. Γκαμπόρ Πόγκανι. Εκδόσεις Άκμων, Αθήνα 1978. Μεγάλο 8ο, σελ. 222, [4]. Πανόδετο 
λεύκωμα με περικάλυμμα. Με αφιέρωση του Μέμου Μακρή. Καλή κατάσταση.

Lot. 9321
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Lot. 9329 Starting Price: 100 €
ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ, «Δώδεκα Σχέδια 1937-1938». 
1978. Folio μεγάλου σχήματος (47x34 cm). Δώδεκα λυτά σχέδια 
με εισαγωγή του αρχιτέκτονα Άρη Κωνσταντινίδη. Η έκδοση αυτή 
έγινε από την “Εταιρία Διάδοσης Σύγχρονης Τέχνης” με την ευκαιρία 
αναδρομικής έκθεσης σχεδίων του ζωγράφου. Τυπώθηκαν 2000 
αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 387) στο λιθογραφείο Δ. Καζατζή – Σ. 
Ψάλτη. Αρχική θήκη (επιδιόρθωση σκισίματος στο πίσω μέρος).
ΜΑΖΙ
ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ, «Το έργο ζωγραφικής». 
Ανάτυπο από το “Χρονικό ’75”, της “Ώρας”. 55 σελ. (μικρή μολυβιά 
με στυλό το κάτω περιθώριο της σ. 12). Έκδοση με αφορμή την 
αναδρομική έκθεση σχεδίου. Το 1975, ο Ασαντούρ Μπαχαριάν 
έπεισε τον Διαμαντόπουλο να ξαναγυρίσει στον κόσμο των 
εκθέσεων και παρουσίασε έργα του στο καλλιτεχνικό και 
πνευματικό κέντρο “Ώρα” στην Αθήνα, όπου και κατέγραψε τις 
απόψεις του στο “Χρονικό ’75”.

Lot. 9330 Starting Price: 40 €
ΑΘΗΝΑΙ 1650-1870, Έκδοση της Τράπεζας Πίστεως / Εκτύπωσις - βιβλιοδεσία Εργοστάσιο Γραφικών Τεχνών Ασπιώτη 
ΕΛΚΑ, Αθήνα, 1979 (σφραγίδα κατόχου στη σελίδα τίτλου). Σε πλάγιο 4ο, με 66 ολοσέλιδες αναπαραγωγές έργων (πολλές 
έγχρωμες) και επεξηγηματικό κείμενο στην αντικριστή σελίδα. Μελέτη - κείμενα Ι. Μελετόπουλου. Επιμέλεια Α. Τάσσου. 
Οι φωτογραφήσεις των έργων έγιναν από τον ζωγράφο Παναγιώτη Γράββαλο. Αρχικά χαρτόνια (μικρά επιδιορθωμένα 
σκισίματα στο εικονογραφημένο περίβλημα). Καλό αντίτυπο συνολικά.

Lot. 9331 Starting Price: 40 €
ΑΛΑΤΣΗ Δέσποινα, «Ένα αρχοντικό των Αθηνών του περασμένου αιώνος». Ένα από τα 150 αντίτυπα εκτός εμπορίου (το 
συγκεκριμένο χωρίς αρίθμηση), Αθήνα, 1979. Folio, σελ. 8 με κείμενο και 16 με έγχρωμες ολοσέλιδες εικόνες, οι πίσω όψεις 
λευκές, [4]. Χαρτόδετο, αρχικά εξώφυλλα (λεκές από νερό στο κάτω μέρος του οπισθοφύλλου, σημείωση με μαρκαδόρο στο 
πάνω μέρος του εξωφύλλου). Με ιδιόχειρη αφιέρωση της συγγραφέως στην πρώτη σελίδα. Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 9332 Starting Price: 20 €
«ΦΑΣΙΑΝΟΣ Α.». Πρόλογος Λουϊ Αραγκόν. Εισαγωγή Ελένης Βακαλό. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, Κέδρος, 1980. 4ο, σελ. 106, [2]. 
Κείμενα στα ελληνικά και στα γαλλικά. Πανόδετο λεύκωμα, ελαφρά λερωμένο το αρχικό εικονογραφημένο περικάλυμμα.

Lot. 9333 Starting Price: 25 €
[ΠΑΡΛΑΒΑΝΤΖΑΣ Τ.] “Σύγχρονη Πνευματική και Καλλιτεχνική Αυστρία” / Τρία σχέδια του Τάκη Παρλαβάντζα και ένα ποίημα 
της Ελένης Γύζη, Εκδόσεις Καλειδοσκόπιο, υπό την αιγίδα του υπουργείου Πολιτισμού και Επιστημών, Πειραιάς, 1981. Folio (35 
x 25 εκατ.), 6 λυτά φύλλα. Τα σχέδια του Παρλαβάντζα είναι υπογεγραμμένα και αριθμημένα (129/150).
ΜΑΖΙ
Αναδιπλούμενο έντυπο του Πειραϊκού Συνδέσμου για την παραπάνω εκδήλωση.

Lot. 9334 Starting Price: 25 €
SCHODER S.J., RAYMOND V., “Das antike Griechenland aus der Luë”, Bergisch Gladbach, Lübbe, 1981. 3d edition, in small 4o, 
p. 256. With 140 color illustrations, 138 plan sketches and 1 overview map. Hardcover / cardboard cover with original dust 
jacket, in near íne condition overall.

Lot. 9335 Starting Price: 80 €
ΣΙΚΕΛΙΩΤΗΣ Γιώργος, «32 Κεφάλια 1935-1980», πρόλογος Γ.Π. Σαββίδη, Artigraf, 1982. Folio (26 x 35 εκατ), 32 λυτά 
φύλλα με ολοσέλιδα έγχρωμα αντίτυπα (τα περισσότερα σε φυσικό μέγεθος) έργων του Σικελιώτη. Χαρτί μπριστολ-
τουαλ. Αριθμημένο αντίτυπο (216/2000), υπογεγραμμένο από το ζωγράφο. Στην αρχική θήκη, μικρή φθορά.

Lot. 9332
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Lot. 9336 Starting Price: 30 €
GRIECHISCHE REISE – Tonio Frasson Zeichnugen / Text von 
Viktoria Frasson, Verlag Stey, Luzern, 1985. In 4o, 75 p. With 
drawings by Tonio Frasson. Limited edition. Original paper 
covers, slightly worn. Fresh and sound interior. Good copy.

Lot. 9337 Starting Price: 700 €
[ΤΣΑΡΟΥΧΗΣ Γιάννη]. «Περικλής Γιαννόπουλος» / Σχέδια Γιάννη Τσαρούχη, εκδ. “Μίμνερμος”, Αθήνα, 1986. Folio (35 x 26 εκατ), 
σε 110 αριθμημένα και υπογεγραμμένα αντίτυπα, Νο 86. Αντίτυπο μ’ ένα πρωτότυπο σχέδιο με κραγιόνι και ιδιόχειρη 
αφιέρωση του Γ. Τσαρούχη. Έξι δίφυλλα με τέσσερις (4) λυτές χαλκογραφίες υπογεγραμμένες και αριθμημένες από τον 
ζωγράφο (86/110), να συνοδεύουν τα πέντε αποσπάσματα από το έργο του λογοτέχνη Περικλή Γιαννόπουλου “Ελληνική 
Γραμμή”. Σε πάνινη θήκη πολυτελείας, σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9337

Lot. 9338 Starting Price: 25 €
[ΤΣΑΡΟΥΧΗΣ Γιάννης]. «Τσαρούχης, πολλαπλά 1936-1989» / Tsarouchis multiple copies, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1989. Σε 
τετράγωνο 8ο, σελ. 254. Πανόδετο με εικονογραφημένο περικάλυμμα. Το αντίτυπο του συγγραφέα Δημήτρη Ζ. Σοφιανού 
(είναι υπογεγραμμένο στην δεύτερη λευκή σελίδα). Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9339 Starting Price: 30 €
[ΜΠΟΤΣΟΓΛΟΥ ΧΡΟΝΗΣ] ΛΑΖΟΣ Χρήστος, «Μεταξύ - Δοκιμή με θέμα τις ακουαρέλες “Σελίδες ημερολογίου” του Χρόνη 
Μπότσογλου», ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Άγρα”, 1988. Σε 8ο, σελ. 155, [5]. Αρχικά εξώφυλλα (ελαφρά λερωμένο το οπισθόφυλλο). Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση του Χρόνη Μπότσογλου στον ψευδότιτλο. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9340 Starting Price: 15 €
ΠΡΕΚΑΣ Πάρις, “Περιελθόντες Κατηντήσαμεν εις Ρήγιον”, Αίθουσα Τέχνης Αθηνών, Δεκέμβριος, 1989. Έκδοση σε 500 αντίτυπα. 
Σε 4ο, σελ. 24. Αρχικά εξώφυλλα (ελαφρά λερωμένο το εμπροσθόφυλλο). Καλή κατάσταση.

Lot. 9341 Starting Price: 100 €
[ΣΕΜΕΡΤΖΙΑΝ ΜΗΝΑΣ] MINAS 1980-1995, εκδ. “KOEN”, Αθήνα, 1995. Σε κοντό 4ο, σελ. 112. Περιορισμένη έκδοση, 
χειροποίητης βιβλιοδεσίας (1000 αντίτυπα), 200 εκ των οποίων φέρουν εικαστική παρέμβαση στο εξώφυλλο από τον ίδιο 
τον καλλιτέχνη και συνοδεύονται από ένθετη μεταξοτυπία αριθμημένη και υπογεγραμμένη (47/200). Επιμέλεια Μάγια 
Στουρνάρα / Φωτογραφίες: Α. Ζουμπούλογλου, Σ. Ποταμιάνος, Σ. Στουρνάρας, C. Wilder / Κείμενα: Γ. Βέλτσος, Δ. Κακουλίδης, A. 
B. Oliva, Μπ. Παπαδοπούλου, Δ. Ποταμιάνος, Μ. Σεμερτζιάν, Μ. Στεφανίδης, C. Francblin. 
Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 9342 Starting Price: 120 €
MICHALOPOULOS Takis (ed.), “ALEXANDER THE GREAT - from Pella to Asia”, Νομός Πέλλας, 1998. Α’ έκδοση, Folio (50x35cm.), 
45 άρραφα φύλλα, 46 χαρακτικά, μεταξύ των οποίων 3 αναδιπλούμενοι χάρτες (αναπαραγωγές τυπωμάτων των 17-19ου 
αι.).
Κείμενο στα Αγγλικά. Σε χάρτινη θήκη, με χρυσότυπο τίτλο και κόσμηση στο εμπροσθόφυλλο.
Εξαιρετική κατάσταση.
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Lot. 9343 Starting Price: 10 €
ΜΟΥΣΕΙΟΝ Διονύσιου Λοβέρδου / Κατάλογος αντικειμένων του 
Μουσείου Λοβέρδου με πολύτιμα έργα Ελλήνων αγιογράφων. 
Χαρτόδετο με 84 σελίδες (8ο). Σε καλή κατάσταση.

Lot. 9344 Starting Price: 30 €
ΤΟ ΩΡΟΛΟΓΙΟΝ ΤΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ ΚΥΡΡΗΣΤΟΥ ή Πύργος των Ανέμων. Μνημειώδης έκδοση του δήμου Αθηναίων, 
Πολιτισμικός Οργανισμός, 1999, σε 1000 αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 340), με τα χαρακτικά των James Stuart και Nicholas 
Revett. Επιμέλεια: Μαρικαίτη Καμβασινού, Σε πλάγιο Folio, σελ. 102. Αρχικό πανί, με χρυσότυπο τίτλο στο εμπροσθόφυλλο. 
Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9345 Starting Price: 20 €
ΧΟΥΛΙΑΡΑΣ Νίκος, «Σαράντα Σχέδια». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 800 αντίτυπα, Καλλιτεχνικό Πνευματικό Κέντρο “Ώρα”, Αθήνα, 
1974. Σε 4ο, σελ. 6. 40 φύλλα με σχέδια, οι πίσω όψεις λευκές, [2]. Αρχικά εξώφυλλα (δυο μικροί λεκές οξείδωσης στο 
εμπροσφύφυλλο). Καλό αντίτυπο.

Lot. 9346 Starting Price: 40 €
DUBAQUIER Paulette (Le Chene), “Tziganes d’ Attique: Impressions d’ un Artiste en Grece”, Οι Φίλοι του Βιβλίου, Αθήναι, 1947. 
Σε μεγάλο 8ο, σελ. 57, [7]. Εικονογραφημένο με 4 ολοσέλιδα πορτραίτα του Αλέξανδρου Κορογιαννάκη. Κείμενα στα γαλλικά. 
Αρχικά εξώφυλλα. Εν μέρει άκοπο αντίτυπο. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9347 Starting Price: 5 €
Nouvelle Encyclopedie Illustrée de la Carte Postale Internationale - Volume 2. Published by Editions Joel Garcia - Trouvailles, Paris 
(1980). Hardcover binding, pages 388 (4to). Erratum page included, good condition.

Lot. 9348 Starting Price: 10 €
GRIECHENLAND Schilderungen Deutscher Reisender mit 90 vollbildern. In zweiter, veranderter Au×age herausgegeben von Ernst 
Reisinger. Leipzig / Im Infel - Verlag (1923)

Lot. 9349 Starting Price: 12 €
Ich male - ich lebe - also bin ich by Marlene von Gemmingen. Abbildung auf der Titelseite des Umschlags: Nachtgedanken, Aquarell 
(1967). Hard paper cover with 144 pages, photos and size (4to). Good condition

Lot. 9350 Starting Price: 200 €
ΓΡΑΜΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ Κωνσταντίνος, «Αιγαίο XXIV», 1978. Διαστάσεις 57.5 x 84 εκ. Αρίθμηση 9/22 [E.A] «Epreuve d’Artiste» 
και 240 αριθμημένα αντίτυπα. Αρίθμηση, τίτλος, υπογραφή και  χρονολογία στο κάτω μέρος με μολύβι.

Lot. 9350
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Lot. 9351 Starting Price: 10 €
Επτά (7) πολυτελή Προγράμματα Θεατρικών Παραστάσεων 1974-
2008. ΚΘΒΕ: Αντον Τσέχωφ Ο Βυσσινόκηπος, Κορομηλάς Δ. Η τύχη 
της Μαρούλας, Σαίξπηρ Τέλος καλό όλα καλά, Σίλερ Φ., Δον Κάρλος. 
Θέατρο τέχνης Κάρολος Κούν: Ευριπίδη Ιφιγένεια Εν Αυλίδι. Επίσης 
Σαίξπηρ Καριολάνος 1999 & Ευριπίδη Μηδεια 2008.

Lot. 9352 Starting Price: 10 €
Teatro Dell’ Opera. Stagione Lirica 1950-51. Programma

Lot. 9353 Starting Price: 20 €
LAMARTINE A., “RAPHAEL pages de la vingtieme annee”, Paris, Gar-
nier, 1858. 8vo, pp. 320. Contemporary binding: cloth spine, marbled 
boards, rubbed externally, light spotting throughout.

Lot. 9354 Starting Price: 20 €
Les arts de I’Islam. Itineraire d’une redecouverte. Christine Peltre. 
Arts 491

Lot. 9355 Starting Price: 30 €
ΤΕΧΝΗ. Τριμηνιαίον Περιοδικόν. 1) Έτος Α’ - Τόμος Α’ - Αρ. Τεύχους 2 - Απρίλιος 1970 (x2 φορές), 2) Έτος Α’ - Τόμος Α’ - Αρ. 
Τεύχους 3 - Ιούλιος 1970, 3) Έτος Β’ - Τόμος Α’ - Αρ. Τεύχους 4 - Δεκέμβριος 1970 και 4) Έτος Β’ - Τόμος Β’ - Αρ. Τεύχους 1 - Μάρτιος 
1971. Σύνολο 5 τεύχη

Τέχνες / Art

Lot. 9356 Starting Price: 10 €
ΤΕΧΝΗ. Γράμματα, τέχνες και επιστήμες. Αριθμός τεύχους 1 - Ρόδος - Ιανουάριος 1970

Lot. 9359 Starting Price: 10 €
CATALOGUE et description des objets d’art par E. Du Sommerard. Musee des ãermes et de L’Hotel de Cluny. Eidtion: Hotel De 
Cluny, Paris (1872). Book with 426 pages, yellowed (8vo)

Lot. 9360 Starting Price: 5 €
Θ. ΠΑΝΤΑΛΕΩΝ. Συγγραφέας: Μάνος Στεφανίδης. Εκδόσεις: ΖΥΓΟΣ, Αθήνα (1983). Σκληρό εξώφυλλο, 85 σελ. (8ο) σε 1.000 
αντίτυπα

Lot. 9358 Starting Price: 20 €
Ν. Χατζηκυριάκος - Γκίκας. Ο Απολλώνιος - Ο Διονυσιακός (1906-1994). Ντόρα Ηλιοπουλου-Ρογκαν. Μουσείο Μπενάκη. 
Εκδοτικός Οίκος Α. Α. ΛΙΒΑΝΗ. Σκληρό εξώφυλλο με 477 Illust. σελίδες (4ο). Δίγλωσσο

Lot. 9357 Starting Price: 40 €
ΤΕΧΝΗ. Μηνιαία Φιλολογική Επιθεώρησις. 1) Απρίλιος - Μάιος 1946 / Τεύχος 3, 2) Ιούνιος 1946 / Τεύχος 4 (x3 φορές), 3) Ιούλιος 
1946 / Τεύχος 5, 4) Αύγουστος 1946 / Τεύχος 6, 5) Σεπτ. - Οκτ. 1946 / Τεύχος 7, 6) Ρόδος - Ιανουάριος 1947 / Τεύχος 10 (x2 φορές) 
και 7) Ρόδος - Μάρτιος - Ιούνιος 1947 / Τεύχος 12-13. Σύνολο 10 τεύχη

Lot. 9361 Starting Price: 60 €
LEFOL Gaston (ed.), “Fermes et Constructions Rurales / Facades – Plans – Details / Projets primes au concours du sous-secretariat 
des beaux - arts”, Paris, Librairie générale de l’architecture et des arts décoratifs, Ch. Massin. No year, ca. 1910. Originial green half 
cloth portfolio. (4) pp and 41 b/w plates, loose as issued. - “Bibliothèque Documentaire de l’Architecte” Text in French. (ticket on 
cover). In very good condition

Lot. 9361
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Lot. 9362 Starting Price: 15 €
ΡΕΝΑΚ-ΠΕΡ, Γενική Ιστορία της Τέχνης (Τόμοι δύο μετά 548 εικόνων) / 
Μετάφρασις Π. Πρεβελάκη /Τόμος Πρώτος: από των αρχών της Τέχνης 
μέχρι της Ιταλικής Αναγεννήσεως, Εκδ. Οίκος «Ελευθερουδάκης», εν 
Αθήναις, 1931. Σε 12ο, σελ. 275. Βιομηχανική βιβλιοδεσία, πανόδετο, 
με έκτυπο μαύρο τίτλο και κόσμηση σε εμπροσθόφυλλο και ράχη, 
ελάχιστη φθορά. Πολύ καλή κατάσταση στο εσωτερικό.

Lot. 9363 Starting Price: 50 €
ΓΛΗΝΟΣ Α. Γιώργος, «Ώρες Σκηνής / Ένα θεατρικό συνέδριο και ματιές σε θεατρική προσφορά / Επιμέλεια Νέστορα Μάτσα», 
Αθήνα, 1953. Σε 8ο, σελ. 335, με πολλές εικόνες εκτός κειμένου. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στη σελίδα τίτλου. 
Ωραία βιβλιοδεσία (δερμάτινη ράχη με κόσμηση και χρυσότυπο τίτλο), μικρή φθορά. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 9365 Starting Price: 12 €
CERAMICHE DI LEGNAGO by Maria Fioroni. A Cura Della Fondazione Museo Fioroni, Legnago. Faenza - Stabilimento GraÖco Fra-
telli Lega S. a. R. L. (1962). Hard cover (8vo)

Lot. 9366 Starting Price: 25 €
[ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Γιάννης]. «Ο Κλασικός της Αφαίρεσης Γιάννης Σπυρόπουλος 1912 – 1990», Εθνική Πινακοθήκη / Μουσείο Αλ. 
Σούτσου, Αθήνα, 1995. Σε 4ο, σελ. 160. [ΜΑΖΙ] «ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑΝΝΗ & ΖΩΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ», κατάλογος. Σε μεγάλο 4ο, σελ. 46, 
έκδοση σε 1500 αντίτυπα, Αθήνα, 1992. Επιμέλεια Ο. Δανιηλοπούλου. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9367 Starting Price: 15 €
Ιστορία της Νεοελληνικής Τέχνης (ζωγραφικής, γλυπτικής, χαρακτικής, αρχιτεκτονικής και διακοσμητικής) 1821-1941. Τόμος Β’. 
Συγγραφέας: Φωτου Γιοφυλλη. Έκδοση: Το Ελληνικό Βιβλίο, Αθήνα (1963). Χαρτόδετο με 321-662 άκοπες σελίδες (8ο)

Lot. 9368 Starting Price: 5 €
Επιθεώρηση ΤΕΧΝΗΣ. Αριθμός Τεύχους 126 - Ιούνης 1965

Lot. 9370 Starting Price: 15 €
EVERY George, “Christian Mythology”, London: Hamlyn, 1973. 2nd edition, in 4o, 142 p. With 24 colour plates and several other 
photographic illustrations in b&w. Illustrated endpapers. Cream buckram over boards with Christian symbols stamped on front 
cover, forming a monogram, and title stamped to spine. Original illustrated dust jacket, in bad condition. Excellent inside.

Lot. 9371 Starting Price: 5 €
Περιοδικόν ΖΥΓΟΣ αρχιτεκτονική, πλαστικές τέχνες και διακόσμηση. Αριθ.24 -Ιαν./Φεβρ. 1977

Lot. 9363
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Lot. 9372 Starting Price: 10 €
ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ. Γράμματα - τέχνες - επιστήμη - στοχασμός. Τεύχος 2/1981 και 
3/1981. Ταλαιπωρημένα

Lot. 9373 Starting Price: 40 €
ZYGOS. Annual edition on the hellenic �ne arts. Four books: 1) Volume I / 
1982, 2) Volume II / 1983, 3) Volume III / 1984 and 4) Volume IV / 1985. Ath-
ens

Lot. 9374 Starting Price: 10 €
Glass of the Roman Empire by David Whitehouse. ²e Corning Museum of Glass (1988)

Lot. 9375 Starting Price: 50 €
«ΒΑΣΩ ΚΑΤΡΑΚΗ / Χαρακτική 1940-1980», Εθνική Πινακοθήκη - Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτζου, Αθήνα, 1980. Μικρό folio, 
σελ. 191. Το λεύκωμα εκδώθηκε με την ευκαιρία της αναδρομικής έκθεσης που έγινε από τις 20 Φεβρουαρίου μέχρι 14 Απριλίου 
1980 στην Εθνική Πινακοθήκη. Κείμενα στα ελληνικά και στα αγγλικά. Με ιδιόχειρη αφιέρωση της χαράκτριας στην πρώτη 
σελίδα. Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα, μικρή φθορά. Καλό αντίτυπο.

Lot. 9376 Starting Price: 10 €
”Αίθουσες Τέχνης στην Ελλάδα”, Αθήνα-Θεσσαλονίκη 1920-1988. Έκδοση: Κέντρο Γραμμάτων και Τεχνών ΑΠΟΨΗ, 1989. 
Συγκέντρωση στοιχείων για τις αίθουσες τέχνης 1920-1988: Δήμητρα Τσούχλου, Ματούλα Σκαλτσά, Ελένη Κυπραίου, Μαρία 
Ιωάννου. Χαρτόδετο, σελίδες 167 (4ο).

Lot. 9377 Starting Price: 10 €
Ernst Ziller “ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ”, Μ. Καρδαμίτση-Αδάμη, Α. Παπανικολάου-Κρίστενσεν. Περικοπαί-Σημειώματα υπό κ. Ι. Τσίλλερ-
Δήμα. Εκδόσεις LIBRO, Αθήνα 1997. Μαλακό εξώφυλλο, σελίδες 176 (8ο). Καλή κατάσταση

Lot. 9379 Starting Price: 10 €
ANNALI Della Fondazione Per Il Museo “CLAUDIO FAINA”. Volume VI. Edizioni Quasar, Roma (1999). Book with 402 pages (8vo). 
Excellent condition

Lot. 9375

Lot. 9381 Starting Price: 10 €
[ΣΤΕΡΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ]. «Στέρης», Κατάλογος της Εθνικής Πινακοθήκης  Μουσείον Αλεξάνδρου Σούτσου, Αθήνα, [1982]. 8ο, 
σελ. 78, [2]. Κείμενα Δημήτρη Παπαστάμου, Οδυσσέα Ελύτη, Νέλλης Μισιρλή. Αρχικά εξώφυλλα, καλή κατάσταση.

Lot. 9380 Starting Price: 20 €
[ΤΣΑΡΟΥΧΗΣ Γιάννης]. «Αναδρομική έκθεση Γιάννη Τσαρούχη 1928-81», με πρόλογο του Δημήτρη Παπαστάμου. Αρχαιολογικό 
Μουσείο Θεσσαλονίκης, Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης. Θεσσαλονίκη 1981. 8ο, σελ. [140]. Με πολλές έγχρωμες 
αναπαραγωγές έργων του καλλιτέχνη. Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα, καλή κατάσταση.



146 A .  K A R A M I T S O S  #002

Τ Ε Χ Ν Ε Σ  /  A RT

Lot. 9382 Starting Price: 25 €
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ - ΡΟΓΚΑΝ Ντόρα, «Γεράσιμος Σκλάβος, o 
Γλύπτης που έκανε την Ύλη Πνεύμα. 1927 – 1967». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, Εθνική Τράπεζα, Αθήνα. 1998. Σε μεγάλο 4ο, 
σελ. 318, [6]. 4ο Πανόδετο με περικάλυμμα. Η έκδοση αυτή 
πραγματοποιήθηκε με την ευκαιρία της αναδρομικής έκθεσης 
του έργου του Γεράσιμου Σκλάβου την οποία οργάνωσε η 
Εθνική Τράπεζα. Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 9383 Starting Price: 20 €
«ΕΔΟΥΑΡΔΟΣ ΣΑΚΑΓΙΑΝ», Κατάλογος της γκαλερί Ζουμπουλάκη, Αθήνα, 1999,Σε τετράγωνο 4ο, σελ. 106. Αρχικά εξώφυλλα. 
Με ιδιόχειρη αφιέρωση του καλλιτέχνη. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 9384 Starting Price: 40 €
ΓΙΩΡΓΟΣ ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ / Αναδρομική, Εθνική Πινακοθήκη – Μουσείο Αλέξανδρου Σούτζου, Αθήνα, 2005. Σε 4ο, σελ. 327. Πλούσια 
εικονογράφηση του έργου του γνωστού Χιώτη ζωγράφου και πρώτου εφόρου της Εθνικής Πινακοθήκης. Εξαντλημένο από τον 
εκδότη. Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα, πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 9385 Starting Price: 10 €
Ημερολόγιο 2006 - Γεώργιος Ιακωβίδης (1853-1932). Ο ζωγράφος της παιδικής ηλικίας. Χορηγός ΕΛΠΙΔΑ. Εθνική Πινακοθήκη 
και Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτζου, Αθήνα (2005)

Lot. 9386 Starting Price: 30 €
ΕΘΝΙΚΗ ΓΛΥΠΤΟΘΗΚΗ - Μόνιμη Συλλογή / Κείμενα: Τώνια Γιαννακουδάκη, Εθνική Πινακοθήκη - Μουσείο Αλέξανδρου Σούτζου, 
Αθήνα, 2006. Σε μεγάλο 4ο, σελ. 369. Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα, σε εξαιρετική κατάσταση συνολικά.

Lot. 9387 Starting Price: 20 €
[ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Ντίνος] «Ζωγραφική-Χαρακτική από τη συλλογή του Ντίνου Χριστιανόπουλου», Εκδοτική Βορείου 
Ελλάδος ΑΕ, Θεσσαλονίκη, 2004.  Έκδοση σε 500 αντίτυπα. Πλάγιο 8ο, σελ. 81, [3] (σημείωση με στυλό στην τελευταία λευκή 
σελίδα). Παρουσίαση 66 έργων της προσωπικής συλλογής του Ντ. Χριστιανόπουλου από την έκθεση στην γκαλερί «Ειρμός», 
Θεσσαλονίκη, το 2004. Αρχικά εξώφυλλα (λιθογραφία Γ. Σβορώνου). Όνομα κατόχου στην τελευταία σελίδα, καλό αντίτυπο 
συνολικά.

Lot. 9388 Starting Price: 15 €
[ΑΚΡΙΘΑΚΗΣ Αλέξης]. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Ντένης, «Αλέξης Ακριθάκης». Εκδόσεις Κ. Αδάμ, Αθήνα, 2005. Σε πλάγιο 8ο, σελ. 
193+[7]. Σκληρό εικονογραφημένο εξώφυλλο. Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 9389 Starting Price: 20 €
[ΖΟΥΝΗ - ΣΑΡΠΑΚΗ Όπυ] ΜΠΟΛΗΣ Γιάννης, «Όπυ Ζούνη» / μονογραφία, Εκδόσεις Κ. Αδάμ, Αθήνα, 2006. Σκληρό 
εξώφυλλο. [ΜΑΖΙ] «Όπυ Ζούνη», Ιστορίες στο τετράγωνο. Κατάλογος μικρού σχήματος. Σαν καινούργια.

Lot. 9383
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Lot. 9392 Starting Price: 280 €
Α. Ρ. Ραγκαβής, Κ. Παπαρρηγόπουλος, Ν. Δραγούμης, «ΠΑΝΔΩΡΑ», 
σύγγραμμα περιοδικόν, τόμος δεύτερος, Αθηνήσιν, εκ του 
τυπογραφείου Χρ. Αναστ. Δούκα, Απρίλιος 1851 – Μάρτιος 1852. Σε 
8ο, δεμένα μαζί τα φύλλα από αριθμό 25 έως 48, σελίδες από 587 
έως 1162. Εικονογραφημένο λογοτεχνικό-οικογενειακό περιοδικό, 
με απλουστευμένες εγκυκλοπαιδικές γνώσεις, απευθυνόμενο στο 
ευρύ κοινό. Στην ύλη του περιοδικού δε θίγονται θέματα πολιτικής 
ή επικαιρότητας, περιέχει πλήθος γκραβούρες. Δέσιμο εποχής, 
δερμάτινη φθαρμένη ράχη, εμπίεστη διακόσμηση, μαρμαροθετημένα 
φθαρμένα καπάκια. Εσωτερικά χαλάρωση στο δέσιμο, με λεκέδες από 
υγρό στοιχείο και υγρασία.

Lot. 9393 Starting Price: 20 €
ΟΜΗΡΟΣ. Μηνιαίον περιοδικόν του ομώνυμου φιλεκπαιδευτικού 
συλλόγου, εν Σμύρνη. Έτος Β’ - Φυλ. ΙΒ’ (1874), Έτος Δ’ - Φυλ. Η’, Ι’, ΙΒ’, 
Ζ’ (1876), Έτος Ε’ - Φυλ. Δ’, Ζ’ (1877). Κάποιες σελίδες σκόρπιες, κάποιες 
λείπουν...

Lot. 9394 Starting Price: 80 €
”Ημερολόγιον Οικογενειακόν του 1873”, Μετά Ευρωπαϊκών εικόνων, Έτος Πέμπτον, Αθήνησιν, Αδελφοὶ Περρή Εκδόται, 
1872. 8ο, σελ. 166, [2], (ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ), «Ημερολόγιον Οικογενειακὸν του 1874», Μετά εικόνων Ευρωπαϊκών, Έτος Έκτον, 
Αθήνησιν, Αδελφοὶ Περρή Εκδόται, 1873. 8ο, σελ. 166, [2], (ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ), «Ημερολόγιον Οικογενειακὸν του 1875», Μετά 
εικόνων Ευρωπαϊκών, Έτος Έβδομον, Αθήνησιν, Αδελφοὶ Περρή Εκδόται, 1874. 8ο, σελ. 158, [2], (ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ), «Ημερολόγιον 
Οικογενειακὸν του βίσεκτου έτους 1876», Μετά εικόνων Ευρωπαϊκών, Έτος Όγδοον, Αθήνησιν, Αδελφοὶ Περρή Εκδόται, 
1875. 8ο, σελ. 160, (ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ), «Ημερολόγιον Οικογενειακὸν του έτους 1877», Μετά εικόνων Ευρωπαϊκών, Έτος Ένατον, 
Αθήνησιν, Αδελφοὶ Περρή Εκδόται, 1876. 8ο, σελ. 158, [2]. Πλούσια εικονογραφημένο με πολυάριθμα ολοσέλιδα χαρακτικά. 
Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη με εμπίεστη διακόσμηση, καπάκια με φθορά. Εσωτερικά σε καλή κατάσταση. (Ηλιού-Πολέμη, 
αρ. 1872.243, 1873.236, 1874.303, 1875.291, 1876.247)

Lot. 9395 Starting Price: 25 €
L’UNIVERS ILLUSTRE, 10e Annee - No 664 - 5 Octobre, 1867. 39 x 28 εκ., σελ. 618-632. Γάμος Βασ. Γεωργίου Α΄ και Μεγάλης 
Δούκισας Όλγας της Ρωσίας. Κιτρινισμένες σελίδες, σχετική φθορά.

Lot. 9392

Περιοδικά - Εφημερίδες / Newspapers - Magazines

Lot. 9396 Starting Price: 5 €
ΣΠΙΝΘΗΡ. Εγκυκλοπαιδικόν, εικονογραφημένον περιοδικόν. Αφιερωθέν εις την Α. Β. Υψηλότητα τον Πρίγκιπα Γεώργιον της 
Ελλάδος υπατόν αρμοστήν εν Κρήτη. Έτος Α’ - Τεύχος Α’ - 15 Ιαν. 1902. Εν Χανίοις Κρήτης

Lot. 9397 Starting Price: 250 €
REVUE DES DEUX MONDES 10 τόμοι 1885-1891. 1885 ΠΛΗΡΕΣ ΕΤΟΣ (1ο, 2ο, 3ο & 4ο τρίμηνο), 1887 ΠΛΗΡΕΣ ΕΤΟΣ (1ο, 2ο, 3ο 
& 4ο τρίμηνο), 1889 1ο τρίμηνο και 1891 3ο τρίμηνο. Όλα με  δερματόδετες ράχες, καλή κατάσταση.

Lot. 9398 Starting Price: 20 €
”LA TRIBUNA ILLUSTRATA”, Anno XIV - N. 47, 25 Νοεμβρίου 1906. Διαστ. 37x28εκ., σελ. 739-752, κείμενο στα Ιταλικά. Χρωμο-
λιθογραφία εξώφυλλου Γεώργιος Α’. Ελαφρύ κιτρίνισμα σελίδων, γενικά σε καλή κατάσταση.

Lot. 9400 Starting Price: 15 €
ΡΩΜΙΟΣ Εφημερίς που την γράφει ο Σουρής, 17 Νοεμβρίου 1912. Σελ. 4. Απελευθέρωση της νήσου Χίου. Καλή κατάσταση.

Lot. 9399 Starting Price: 20 €
LE RIRE, Nouvelle Serie - No 556, 27 Σεπτεμβρίου 1913. 30 x 23 εκ., σελ. 16. Βασ. Κωνσταντίνος Α΄. Καλή κατάσταση.
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Lot. 9406 Starting Price: 300 €
ΝΕΑ ΕΣΤΙΑ, 46 τόμοι: 1927 τεύχη 1-9 & 12-15, 1929 Α εξάμηνο, 
1930 πλήρης χρονιά, 1931 πλήρης χρονιά, 1933 πλήρης 
χρονιά, 1934 Β εξάμηνο, 1935 Α εξάμηνο, 1936 Α εξάμηνο, 1937 
Β εξάμηνο, 1938 πλήρης χρονιά, 1939 πλήρης χρονιά, 1940 
πλήρης χρονιά, 1953 Β εξάμηνο, 1960 πλήρης χρονιά, 1961 
πλήρης χρονιά, 1962 πλήρης χρονιά, 1963 Α εξάμηνο, 1965 Α 
εξάμηνο, 1967 Β εξάμηνο, 1968 Α εξάμηνο, 1970 Β εξάμηνο, 
1972 Β εξάμηνο, 1973 Β εξάμηνο, 1974 πλήρης χρονιά, 1975 Α 
εξάμηνο, 1977 Α εξάμηνο, 1980 πλήρης χρονιά, 1981 πλήρης 
χρονιά, 1983 Α εξάμηνο, 1987 Β εξάμηνο. Οι χρονιές 1939 και 
1940 είναι εις διπλούν. Κόκκινη περκαλίνηLot. 9406

Lot. 9407 Starting Price: 8 €
ΝΕΑ ΕΣΤΙΑ. Έτος ΙΕ’ - Τόμος 29ος - Τεύχος 342. Βιβλιοπωλείον της Εστίας, Αθήνα (1941). Ελαφρώς ταλαιπωρημένο

Lot. 9408 Starting Price: 10 €
ΝΕΑ ΕΣΤΙΑ. Αθήνα (1834-1984). Χριστούγεννα 1984. Τεύχος 1379 - Τόμος Εκατοστός Δέκατος Έκτος - Ιούλιος-Δεκέμβριος 1984

Lot. 9409 Starting Price: 30 €
ΔΑΦΝΟΣ. Τεύχη: 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 και 30. Σύνολο 10

Lot. 9410 Starting Price: 5 €
Συμβολή στην Ιστορία της Πανδώρας και των Παλιών Περιοδικών. Συγγραφέας: Απόστολος Σαχινη. Τύποις: Παπαδογιάννη, 
Αθήνα (1964). Χαρτόδετο με 184 σελίδες (8ο). Ράχη ξεκολλημένη

Lot. 9411 Starting Price: 5 €
Δελτίον ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ. Έκδοσις Εθνικής Εστίας “Βασιλεύς Παύλος” Β.Ε.Ι. Έτος Ζ’ - Αριθ. 38 - Ιούνιος/Ιούλιος 1965

Lot. 9412 Starting Price: 25 €
Η Διάπλασις Των Παίδων 1965, τεύχη 1-17. Δεμένα σε ένα πανόδετο τόμο. Σε εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 9413 Starting Price: 60 €
”ΕΛΛΑΔΑ” Μηνιαία εικονογραφημένη Τουριστική Επιθεώρησις. Τεύχος 1, 3, 7, 8, 12 και 15 (από Απρίλιο 1963 έως Μάρτιο 1965). 
Σύνολο 6 τεύχη

Lot. 9414 Starting Price: 5 €
ΘΕΟΛΟΓΙΑ. Επιστημονικόν Περιοδικόν Εκδιδομένον κατά Τριμηνίαν. ΠΡΟΝΟΙΑ Του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
ΣΕΡΑΦΕΙΜ. Βραβείον Ακαδημίας Αθηνών. Τόμος 67, Οκτώβριος-Δεκέμβριος 1996, Τεύχος 4. Εν Αθήναις 1996

Lot. 9415 Starting Price: 8 €
ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. Μηνιαία εικονογραφημένη Επιθεώρησις. Σεπτέμβριος 1933 (Νο. 92). Ταλαιπωρημένο

Lot. 9416 Starting Price: 8 €
ΤΕΚΤΟΝΙΚΟΝ ΔΕΛΤΙΟΝ. Όργανον της Μεγ. ΣΤ. της Ελλάδος. Έτος 20ον - Αριθ. 83/84 - Ιαν./Απριλ. 1969
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Lot. 9422 Starting Price: 5 €
Η ΒΑΣΙΚΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ μια σωστή αρχή στ έκδοση. Εκδόσεις: Λέσχη του δίσκου, Αθήνα (1991). Μικρό βιβλίο (12x20,5cm) δεμένο 
με συρραπτικό και 36 σελίδες. Καλή κατάσταση

Lot. 9423 Starting Price: 10 €
Γενικός Κατάλογος 1934. Ηλεκτρικοί Δίσκοι. Columbia

Μουσική / Music

Lot. 9424 Starting Price: 8 €
ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ. Τεύχος 147-148, Φεβρουάριος/Απρίλιος 2006. Μουσική [Κείμενα και Μουσικά κείμενα]

Lot. 9426 Starting Price: 40 €
ΣΚΑΛΚΩΤΑΣ Νίκος, «Quatre danses Grecques: Partition d’Orchestre / Τέσσερις Ελληνικοί χοροί: παρτιτούρα ορχήστρας», Di-
rigee par Octave Merlier - Serie Musicale 3, Collection de l ‘Institut français d’ Athènes, Athènes, 1948. Σε 4ο, σελ. [10], 44, 
[2]. Έντυπη παρτιτούρα των 4 από τους 36 ελληνικούς χορούς, που εκδόθηκε από το Γαλλικό Ινστιτούτο έναν χρόνο πριν 
από το θάνατό του Ν. Σκαλκώτα. Οι “36 Ελληνικοί Χοροί” γράφτηκαν κατά την πρώτη δημιουργική περίοδο του συνθέτη και 
αποτελούν μέχρι σήμερα το πιο δημοφιλές έργο του (1934). Κείμενα στα ελληνικά και στα γαλλικά. Αρχικά εξώφυλλα, μικρή 
φθορά περιμετρικά.

Lot. 9427 Starting Price: 40 €
ΠΕΡΙΣΤΕΡΗΣ Σπύρος, «Δημοτικά τραγούδια Ηπείρου και Μωριά σε βυζαντινή και ευρωπαϊκή παρασημαντική». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, τύποις Χ. Συνοδινού, 1950. 4ο, σελ. ιδ’, [2], 135, [1]. Αρχικά εξώφυλλα, φθορές περιμετρικά.
Με αφιέρωση του αείμνηστου πρωτοψάλτη του  μητροπολιτικού ναού Αθηνών.

Lot. 9428 Starting Price: 250 €
ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΤΙΤΟΥΡΕΣ του στρατιωτικού αρχιμουσικού ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΩΖΟΠΟΥΛΟΥ, π.1960.Ouverture Νο. 28 (Ou-
verture Stradella, Ouverture Apollon, Ouverture Zamba, Ouverture Wilhelm Tell., Potpuri Faust). Πλάγιο μεγάλο 4, σελ. 242. 
Μεταγενέστερη χειρόγραφη αρίθμηση σελίδων και σφραγίδα δωρεάς  Β. Σωζόπουλου. Χοντροχάρτονη βιβλιοδεσία, με 
δερμάτινη ράχη, συνολικά με φθορές. Πολύ κατάσταση των παρτιτούρων εσωτερικά.

Lot. 9429 Starting Price: 40 €
ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ – 4 βιβλία, 1962 – 1977:
Πρόγραμμα συναυλίας Μίκη Θεοδωράκη, Θέατρον “Κεντρικόν”, Σύλλογος Κρητών Σπουδαστών, Κρήτη, 1962. Σε μικρό 
8ο, σελ. 8.“ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΟΥ ΝΕΚΡΟΥ ΑΔΕΛΦΟΥ”, Θέατρο Καλούτα – Ελληνικό Λαϊκό Θέατρο Μ. Κατράκη, Αθήνα, 1962. Σε 8ο, 
σελ. 24.ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Τραγούδια / Έκδοση-αφιέρωμα στο Μ. Θεοδωράκη, Λιθογραφείο “Ι. Πρίφτη και Σϊα”, Αθήνα, 
1964. Με παρτιτούρες από χειρόγραφα του συνθέτη. Επιμέλεια Έλλη Θεοδωράκη και Ολ. Εξάρχου. Σε μεγάλο 8ο, χ.α.ΜΙΚΗΣ 
ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Μουσικός Αύγουστος 1977, Συναυλίες Θεάτρου Λυκαβηττού, Αθήνα, 1977. Σε 8ο, σελ. 110.

Lot. 9429
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Lot. 9430 Starting Price: 15 €
ΣΧΟΡΕΛΗΣ Τάσος - ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ Μίμης, «Γιώργος 
Ροβερτάκης - ένας ρεμπέτης». Αθήνα, 1973. Σε 8ο, σελ. 
61, [3]. Αρχικά εξώφυλλα (του Άγγελου Σταυρουλάκη). Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση του Τάσου Σχορέλη.

Lot. 9431 Starting Price: 5 €
CAVALLERIA RUSTICANA and I PAGLIACCI, programme, season 1944-45.

Lot. 9432 Starting Price: 20 €
4σέλιδη παρτιτούρα “ΥΜΝΟΣ ΤΗΣ ΕΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ”, Στίχοι Ι. ΠΟΛΕΜΗ - Μουσική Δ. ΛΑΥΡΑΓΚΑ, εκδ. οίκος 
“Μουσική”, Αθήναι, π. 1925. Κιτρινισμένες σελίδες, επιδιορθώσεις.

Lot. 9433 Starting Price: 20 €
4σέλιδη παρτιτούρα “ΥΜΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ” - Κλειδοκύμβαλο ή άσμα μετά συνοδείας κλειδοκύμβαλου, Ποίησις 
και Μουσική ΣΠ. ΒΑΡΒΑΡΕΣΣΟΥ, σχεδιαγράφησις Μουσικού Οίκου Γαϊτάνου, Αθήναι, π. 1950. Κιτρινισμένες σελίδες, καλή 
κατάσταση.

Lot. 9434 Starting Price: 20 €
4σέλιδη παρτιτούρα “ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ”, Διασκευή Θ. ΣΥΝΟΔΙΝΟΥ - Μ. ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ, εκδ. οίκος “Μουσική”, Αθήναι, π. 1950. 
Κιτρινισμένες σελίδες, καλή κατάσταση.

Lot. 9435 Starting Price: 30 €
ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ Σταύρος, «Ιδέες και οράματα του Μπετόβεν». “Μουσικά Χρονικά”, χ.χ. Πρόλογοι: Σοφίας Σπανούδη, Μάριου 
Βάρβογλη, Μανώλη Καλομοίρη. 8ο, σελ. 82, [2]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Πανί, έχει διατηρηθεί το εμπροσθόφυλλο. ΔΕΜΕΝΟ 
ΜΑΖΙ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ Σταύρος, «2000 Χρόνια μετά τους Εμμαούς. Στο βασίλειο του χτήνους». “Μουσικά Χρονικά”. Αθήνα, 1966, 
σελ. 105, [5]. Με αφιέρωση. Έχει διατηρηθεί το εμπροσθόφυλλο, του Γιώργου Βαρλάμου. Καλή κατάσταση.

Lot. 9435

Lot. 9436 Starting Price: 20 €
6σέλιδη παρτιτούρα του εμβατηρίου “ΟΙ ΝΙΚΗΤΑΙ”, Λόγια Ι. ΠΟΛΕΜΗ - Μουσική Σ. ΣΑΜΑΡΑ, εκδ. Μυστακίδης - Ευσταθιάδης 
- Μακρής, Λιθογραφείον Μιχαήλ Μαντζαβελάκη, Αθήνα, π. 1910. Χρωμολιθόγραφη κόσμηση σε εξώφυλλα. Φθορά κυρίως 
περιμετρικά.

Ημερολόγια / Almanacs
Lot. 9437 Starting Price: 15 €
ΣΚΟΚΟΣ Κωνσταντίνος, ”Ημερολόγιον του 1889”. Έτος Δ’. Εν Αθήναις, 1888. Μικρό 8ο, σελ. 404, [4], 8, με πλήθος 
προσωπογραφιών. Μικρές φθορές εξωτερικά. Αρχικά σκληρόδετα εξώφυλλα. Καλή κατάσταση.

Lot. 9438 Starting Price: 30 €
”ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ / Έτος Α’», Αθήναι, 1926. Σε μεγάλο 12ο, σελ. 254+36 διαφημίσεις. 
Ημερολόγιο ποικίλης ύλης, με επίκεντρο τη Μικρά Ασία και το προσφυγικό, εμπλουτισμένο με πολλές φωτογραφίες και 
διαφημίσεις εποχής. Αρθογραφούν οι Μ. Μαλακάσης, Κώστας Αθάνατος, Ν. Λαπαθιώτης κ.ά. Σημαντική αρχειακή καταγραφή, 
η παράθεση των ονομάτων των δικαιούχων οικοπέδων στην νεοϊδρυθείσα πόλη της Νέας Σμύρνης. Αναφορά και συνοικισμούς 
σε Κοκκινιά, Κομοτινή, Ξάνθη, Αλεξανδρούπολη και Διδυμότειχο. Το παρόν είναι το πρώτο τεύχος. Βιομηχανική καλλιτεχνική 
βιβλιοδεσία, με εμπίεστη κόσμηση στα υφασμάτινα εξώφυλλα και στη ράχη. Φθορά κυρίως στο εμπροσθόφυλλο και στη ράχη. 
Καλό αντίτυπο.
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Lot. 9439 Starting Price: 15 €
Ημερολόγιον της ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ δια το έτος 1900. Εκ του τυπογραφείου των καταστημάτων Αποστολόπουλου, εν Αθήναις. 
Μικρό βιβλιαράκι 11Χ15,4 εκ.

Lot. 9440 Starting Price: 10 €
Ημερολόγιον Εμπορικού Μηνύτορος συνταχθέν υπό Σωτηρίου Σκληρού. Έτος Πρώτον.. Καταστήματα Βαλλινάκη, εν Κάϊρω 
(1904). Ταλαιπωρημένο λειπουν σελιδες.

Lot. 9441 Starting Price: 10 €
Εμπορικόν και Φιλολογικόν Ημερολόγιον 1909 υπό Κ. Δ. Καπραλου. Εν Αλεξανδρεια (1908)

Lot. 9442 Starting Price: 10 €
Μπουγάτσος Δ. Ιωάννης “Ημερολόγιον του Αιγαίου” (1905, 1906) - Ανατολικόν Ημερολόγιον (1913)”. Πρόλογος: Φαίδωνας Κ. 
Μπουμπουλίδης. Ίδρυμα Νεοελληνικών Σπουδών - Δημοσιεύματα 1. Αθήναι (1981). Βιβλιογράφηση. Χαρτόδετο, σελίδες 59.

Lot. 9443 Starting Price: 15 €
ΝΗΣΙΩΤΙΚΗ ΕΠΕΤΗΡΙΣ εκδιδόμενη υπό Περικλεους Γ. Ζερλεντου και Φλωρου Κατσουρου. Έτος Πρώτον. Επανέκδοση με 
ευρετήριο. Εν Ερμούπολει Σύρου, εκ του τυπογραφείου Νικ. Φρερη (1918)

Lot. 9444 Starting Price: 20 €
Πασαγιάννης Κώστας “Πανδώρα - Φιλολογικόν και Εγκυκλοπαιδικόν Ημερολόγιον 1923”. Εκδοτικός οίκος “Αθηνά, Αθήνα 1923. 
Σκληρόδετο με ύφασμα, σελίδες 270 (16ο). Χρυσά σταμπωτά γράμματα και διακοσμητικά στοιχεία στο κάλυμμα και στη ράχη.

Lot. 9444

Lot. 9445 Starting Price: 10 €
Το Ελληνικόν Ημερολόγιον 1924. Έκδοσις περιοδικού “ΣΚΕΡΤΣΟ”

Lot. 9446 Starting Price: 12 €
”Εγκυκλοπαιδικόν Ημερολόγιον Τη συνεργασία των απανταχού λογίων, προς προαγωγήν της σκέψεως και της προόδου του 
Ελληνικού κόσμου” Έτος 1ον, Herald Printing Syndicate, New York, 1928, p. 448. Διακοσμημένη πανόδετη βιβλιοδεσία.

Lot. 9447 Starting Price: 10 €
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΕΤΟΣ 1930. Ημερολόγιον της ενώσεως συντακτών αθηναϊκών εφημερίδων. Έκδοσις: ΠΥΡΣΟΥ, Αθήναι

Lot. 9448 Starting Price: 12 €
”Επετηρίς της Ελλάδος. Μικρά Λαϊκή Εγκυκλοπαίδεια και Ημερολόγιον 1930”, Εκδ. ΕΡΓΑ, Αθήνα. 8ο, σελ.248,60. Πλούσια 
εικονογράφηση.
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Lot. 9449 Starting Price: 10 €
Σαμιακόν ημερολόγιον 1939. Αδελφότης Σαμιων, Αθήναι

Lot. 9450 Starting Price: 8 €
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ 1946. Έκδοσις εφημερίδος “ΧΡΟΝΟΣ”, Ρόδος. Εξώφυλλο ξεκολλημένο

Lot. 9451 Starting Price: 8 €
ΕΠΕΤΗΡΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΕ. Οργανισμός Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος, Αθήναι (1963). Σκληρό εξώφυλλο, 395 σελ.

Lot. 9453 Starting Price: 5 €
Μικρό βιβλιαράκι, πιθανόν ημερολόγιο. Τυπογραφεία Εφ. “ΛΕΣΒΟΣ” - Μυτιλήνη. Εξώφυλλο και πίσω φύλλο λείπουν. Σε κακή 
κατάσταση

Lot. 9454 Starting Price: 5 €
Αντικειμενική Φιλοσοφία. Συγγραφέας: Γιάννη Ξανθάκου. Εκδόσεις: Φ. Ψιχαλου, Αθήνα (1971). Χαρτόδετο βιβλίο με 280 σελίδες. 
Σε άσχημη κατάσταση

Lot. 9455 Starting Price: 40 €
Κ. Ασωπίου Καθηγητού των Ελληνικών Γραμμάτων εν τω Πανεπιστημίω Όθωνος «Περὶ Ελληνικής Συντάξεως», Περίοδος 
Πρώτη, Έκδοσις Δευτέρα, επὶ το τελειότερον μετερρυθμημένη, εν Αθήναις, Τύποις Σ. Κ. Βλαστού, αωμζ, 1837. 8ο, σελ. η, 191, [1]. 
Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη ελάχιστα φθαρμένη, με εμπίεστες λεπτομέρειες και γράμματα σε χρυσό, καπάκια με ανάγλυφη 
διακόσμηση. Εσωτερικά σε καλή κατάσταση, με λίγες χειρόγραφες σημειώσεις και λεκέδες από υγρό λιπαρό στοιχείο. (Γκίνης-
Μέξας, αρ. 4614).

Lot. 9456 Starting Price: 25 €
Εγχειρίδιον ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΩΝ λέξεων και φράσεων υπό Νικολάου Ε. Μακρή. Εκ του τυπογραφείου Π.Δ. Σακελλαρίου, εν 
Αθήναις (1891). Μικρό χαρτόδετο βιβλίο (12X16,7 εκ.) με 114 σελίδες. Καλή κατάσταση

Ελληνική Γλώσσα - Φιλολογία / Greek Language

Lot. 9450
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Lot. 9460 Starting Price: 15 €
ΜΑΥΡΟΧΑΛΥΒΙΔΗΣ  Γ. - ΚΕΣΙΣΟΓΛΟΥ Ι., «Το Γλωσσικό Ιδίωμα της Αξού / Πρόλογος Ν. Π. Ανδριώτη», Αθήνα, 1960. Σε 8ο, σελ. 
328 + χάρτης Μ. Ασίας. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, άκοπο αντίτυπο, Καλή Κατάσταση.

Lot. 9461 Starting Price: 15 €
Π. ΑΝΔΡΙΩΤΗ, «Το Ιδίωμα του Λιβισιού της Λυκίας», Αθήνα, 1961. Σε 8ο, σελ. 128. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, καλή κατάσταση 
συνολικά.

Lot. 9463 Starting Price: 10 €
WOLTJER J., “Grieksche grammatica voor gymnasien”, Groningen: Wolters, 1892. 8vo, pp.xvi,334. Half cloth, marbled boards, fox-
ing on Ârst & last pages. Overall Fine.

Lot. 9464 Starting Price: 8 €
WOLTJER J., “Latijnsche grammatica voor gymnasien”, Groningen: Wolters, 1903. 8vo, pp.XVI,402. Half cloth, marbled boards. 
Occasional spotting, pencil notes.

Lot. 9465 Starting Price: 12 €
ΧΟΡΤΑΚΗΣ Ν., “Γεωγραφία μαθηματική και φυσική», υπὸ Καθηγητού του εν Αθήναις Γυμνασίου, Πρὸς χρήσιν των Γυμνασίων, 
Εκδοθείσα δαπάνῃ Ανδρέου Κορομηλά, Έκδοσις Δευτέρα, αυξηθείσα τε και εις όλως νέον σύγγραμμα μετασχηματισθείσα, Εν 
Αθήναις, Εκ της τυπογραφίας Ανδρέου Κορομηλά, 1851. 8ο, σελ. [2], 253,[1], περιέχει 1 αναδιπλούμενο πίνακα ελαφρά σχισμένο. 
Δέσιμο εποχής με φθαρμένη ράχη και μαρμαροθετημένα καπάκια. Γκίνης-Μέξας 5372.

Lot. 9458 Starting Price: 10 €
Ο Εν Κωνσταντινουπόλει Ελληνικός Φιλολογικός Σύλλογος. Σύγγραμα περιοδικόν. Τόμος ΚΖ΄. Συλλογικά Έτη ΛΕ’, ΛΣ΄, ΛΖ΄ και 
ΛΗ΄ 1895-1899. Τύποις Αδελφών Γεραρδων, εν Κωνσταντινουπόλει (1900). Ράχη σχισμένη, δεμένο με σχοινί, ταλαιπωρημένο

Lot. 9459 Starting Price: 10 €
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Γ., “Βιβλιοθήκη του προς διάδοσιν των Ελληνικών γραμμάτων Συλλόγου, αριθμός 3/ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ 
Φιλοπονηθείς υπό Γ. Κωνσταντινίδου», εκδ. Τρίτη, Αθήνα, τυπ. ΛΑΚΩΝΙΑΣ, 1870. 12ο, σελ. 3-160,13-150 (επαναλαμβάνονται τα 
ίδια φύλλα). Απώλεια χαρτιού στη σελ. τίτλου και στο φύλλο 3-4. Ορισμένα σχέδια εντος κειμένου. Δερμάτινη ράχη με φθορές.

Lot. 9457 Starting Price: 30 €
Ι. Ζηλήμονος Καθηγητού, «Οι Ελληνες συγγραφείς εξηγημένοι εις την καθομιλουμένην γλώσσαν», Δαπάνῃ Ἀποστόλου Ναδίρη 
Βιβλιοπώλου και Εκδότου, Δημοσθένους, Οι τέσσαρες Φιλιππικοὶ, Αθήνησι, Τύποις Π. Α. Σακελλαρίου, 1864. Σε 8ο,σελ. η’, 66, [2]. 
Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη ελάχιστα φθαρμένη, με εμπίεστες λεπτομέρειες και γράμματα σε χρυσό και μαρμαροθετημένα 
καπάκια. Εσωτερικά σε καλή κατάσταση, με σφραγίδα τυπογραφείου στη σελίδα τίτλου. (Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1864.353).
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Lot. 9466 Starting Price: 10 €
ΛΕΞΙΚΟΝ ΙΤΑΛΟΕΛΛΗΝΙΚΟΝ. Εκδότης Ι. Ν. Σιδέρης, Αθήναι χ.χ . Ράχη σχισμένη 
και εξώφυλλο αποκολλημένο ,σελ.703, 16ο

Lot. 9467 Starting Price: 15 €
ΛΕΞΙΚΟΝ ΕΛΛΗΝΟ-ΓΑΛΛΙΚΟΝ υπό Σκαρλάτου Δ. Βυζαντίου. Έκδοσις Δευτέρα. Εκ του τυπογραφίου Ανδρέου Κορομηλά, 
Αθήνησιν (1856). Βιβλίο και σελίδες σε άσχημη κατάσταση (η ράχη λείπει)

Lot. 9468 Starting Price: 10 €
K. ΒΑΡΒΑΤΗ, “Λεξικόν Γαλλοελληνικόν” π.1890. 8ο, σελ.1519. Χωρίς σελ. τίτλου, αποκολλημένα και με φθορές τα πρώτα δύο 
φύλλα. Δερμάτινη ράχη με εντυπωσιακή διακόσμηση.

Lot. 9469 Starting Price: 10 €
ΠΑΝΤΑΖΗΣ Δ. Α., Λεξικόν Ελληνογαλλικόν, Βιβλιοπωλείον Ιωάννου Ν. Σιδέρη, χ.χ. [π.1950]. Σε 16ο, σελ. 560. Πανόδετο με 
φθορές, αποκολλημένη ράχη. Σχετικά καλή κατάσταση στο εσωτερικό.

Lot. 9470 Starting Price: 40 €
«ΛΕΞΙΚΟΝ της ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ Γ. ΒΕΝΤΩΤΗ, Μετασκευασθέν μέν τό πρώτον υπό Γ. ΖΑΛΙΚΗ, Νύν δε επιδιορθωθέν και 
μετά πλείστων προσθηκών αυξηθέν υπό λογίων ανδρών, εκδίδεται υπό ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΟΡΟΜΗΛΑ».  Εν Αθήναις, εκ της Τυπ. 
Ανδρέου Κορομηλά, 1837. Πλήρες, με κατάλογο συνδρομητών στο τέλος. Βιβλοδεσία εποχής, δερμάτινη ράχη και γωνίες, 
χοντροχάρτονα καπάκια, με αρκετή φθορά. Διάσπαρτες κηλίδες και στίγματα οξείδωσης/υγρασίας εσωτερικά, ωστόσο καθαρό, 
εκτός από χειρόγραφες σημειώσεις και υπογραφή κατόχου (1954 & 1956) στις πρώτες και στις τελευταίες σελίδες.

Lot. 9471 Starting Price: 40 €
BLACKIE W.G (edited by) “åe Imperial Gazetteer; a general dictionary of geography, physical, political, statistical, and 
descriptive.”vol.II (of 4) Glaskow, Blackie and Son, 1855. With seven hundred illustrations, views, costumes, maps, plans,&c . 4o, 
pp.1288.Straight grain binding, raised bands, decorations in gilt, marbled edges. Wear along Joints.

Lot. 9472 Starting Price: 40 €
ΛΕΞΙΚΟΝ Ιταλικόν και Ελληνικόν υπό Μ. Π. Περιδου του Κρητός. Τόμος Δεύτερος (Κ-Ζ). Εκ της τυπογραφίας Μ. Π. Περιδου, εν 
Ερμούπολει Σύρου (1862) , σελ.945-1724 , μικρό 8ο.

Λεξικά / Dictionaries

Lot. 9473 Starting Price: 70 €
Πανταζίδης Ιωάννης, “Λεξικόν Ομηρικόν περιέχον πάσας τας ευρισκομένας λέξεις παρ Ομήρω και τοις Ομηρίδαις...”, 7η εκδ., 
τυπ. Ανέστη Κωνσταντινίδου, 1888. 8vo, σελ.721. Δερμάτινη ράχη. Δέσιμο με φθορές.

Lot. 9473
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Lot. 9477 Starting Price: 5 €
Ορθογραφικόν υπό Δ. Κυριακοπούλου. Λεξικά Σιδέρη. Έκδοσις ΝΕΑ (1968). Μικρό λεξικό (12x14,5cm.) με 718 σελίδες

Lot. 9478 Starting Price: 5 €
Λεξικό ΕΛΛΗΝΟΑΓΓΛΙΚΟ στη ζωντανή δημοτική γλώσσα (1985). Χάρη Πάτση (Α! Χρυσό Μετάλλιο Παιδείας). Τόμος Πρώτος και 
Δεύτερος. Κατά το Νεότατο Διεθνές Σύστημα Globale Interphone

Lot. 9479 Starting Price: 5 €
Μονοτονικό Λεξικό ΓΑΛΛΟΕΛΛΗΝΟ στη ζωντανή δημοτική γλώσσα (1985). Χάρη Πάτση (Α! Χρυσό Μετάλλιο Παιδείας). Τόμος 
Πρώτος και Δεύτερος. Κατά το Νεότατο Διεθνές Σύστημα Globale Interphone. Εξώφυλλα ξεκολλημένα

Lot. 9480 Starting Price: 5 €
Λεξικό ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟ στη ζωντανή δημοτική γλώσσα (1985). Χάρη Πάτση (Α! Χρυσό Μετάλλιο Παιδείας). Τόμος Πρώτος και 
Δεύτερος. Κατά το Νεότατο Διεθνές Σύστημα Globale Interphone

Lot. 9481 Starting Price: 5 €
Langenscheidts Taschenworterbuch - English - Germany. Pocket Dictionary by Helmut Willmann, Gisela Turck. Heinz Messinger. 
Excellent condition

Lot. 9475 Starting Price: 15 €
Vocabularies: English, German, Magyar, Serbian, Bulgarian, Roumanian, Greek, Turkish. Alphabets, Vocabularies, and Pronuncia-
tion Glossary. Admiralty War Staì Intelligence Division (No. 01024). September, 1915. Big 12mo, [1] +2-132. Original cloth hard 
covers, gold gilts on cover and spine. Minor tears on the exterior, on spine and its perimeter. Light foxing on the inside. With 
sticker of previous owner’s name. Very good condition overall.
Vocabulary compiled on behalf of the Admiralty and the War Oíce. Scarce.

Lot. 9475

Lot. 9476 Starting Price: 10 €
Ελευθερουδάκης. Επίτομον Εγκυκλοπαιδικόν Λεξικόν. Εκδοτικός Οίκος Ελευθερουδάκης Α.Ε., Εν Αθήναις, 1935. 8vo, [2]+[5]+6-
3100+[2]. Σκληρόδετο, αρχικά εξώφυλλα
Ολοκληρωμένο έργο Α-Ω, 1 τόμος. Με 110 χάρτες, 107 πίνακες και διαγράμματα και 1726 εικόνες και σχέδια. Ελαφριές φθορές 
στο εσωτερικό, εξώφυλλα ελαφρώς αποκολλημένα από τη ράχη.

Lot. 9474 Starting Price: 10 €
COUSIN Emile, “Nouveau Dictionnaire De Poche Francais Allemand pour 
Le Voyage et La Conversation”, Brunsvic, George Westermann, 1894. 16mo, 
pp.660. Excellent copy.
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